Guida ai servizi sanitari

ASL Bari

Prodotta il

10/10/2016



Sommario

Organizzazione

Sedi URP

Distretti Socio Sanitari

DSS BA (EX 06-07-08)- BARI

DSS BA 01 - MOLFETTA

DSS BA 02 - RUVO DI PUGLIA

DSS BA 03 - BITONTO

DSS BA 04 - ALTAMURA

DSS BA 05 - GRUMO APPULA

DSS BA 09 - MODUGNO

DSS BA 10 - TRIGGIANO

DSS BA 11 - MOLA DI BARI

DSS BA 12 - CONVERSANO

DSS BA 13 - GIOIA DEL COLLE

DSS BA 14 - PUTIGNANO

Presidi Ospedalieri

Ospedale "Di Venere" - Carbonara di Bari

Ospedale "F. Fallacara" - Triggiano

Ospedale "M. Sarcone" - Terlizzi

Ospedale "San Giacomo" - Monopoli

Ospedale "San Paolo" - Bari

Ospedale "Umberto I" - Corato

Ospedale Della Murgia "Fabio Perinei"

Ospedale Don Tonino Bello Molfetta

Ospedale S. Maria Degli Angeli - Putignano

Dipartimenti

Dipartimento Aziendale dei Servizi Direzionali

Dipartimento Aziendale della Medicina di Laboratorio

Dipartimento Aziendale della Radiodiagnostica

Dipartimento Aziendale di Area Chirurgica

Dipartimento Aziendale di Area Critica

Dipartimento Aziendale di Area Medica

Dipartimento Aziendale di Cardiologia



Dipartimento Aziendale Gestione del Farmaco

Dipartimento Aziendale Immuno-trasfusionale

Dipartimento Aziendale Materno Infantile

Dipartimento Aziendale Medico Chirurgico Neurosensoriale

Dipartimento Aziendale Medico- Chirurgico Nefro- Urologico

Dipartimento di Cure Primarie ed Intermedie

Dipartimento di Dipendenze Patologiche

Dipartimento di Prevenzione

Dipartimento di Salute Mentale

Poliambulatori

Poliambulatorio Adelfia

Poliambulatorio Alberobello

Poliambulatorio Altamura

Poliambulatorio Bari "Casa Della Salute"

Poliambulatorio Bari "Liberta'"

Poliambulatorio Bari - "Casa della Salute"

Poliambulatorio Bari ex Cto

Poliambulatorio Bari Japigia - Torre a Mare

Poliambulatorio Bari S.Spirito

Poliambulatorio Bitonto

Poliambulatorio Casamassima

Poliambulatorio Cassano Murge

Poliambulatorio Conversano

Poliambulatorio Corato

Poliambulatorio Giovinazzo

Poliambulatorio Gravina

Poliambulatorio Locorotondo

Poliambulatorio Modugno

Poliambulatorio Mola di Bari

Poliambulatorio Molfetta

Poliambulatorio Monopoli

Poliambulatorio Noci

Poliambulatorio Noicattaro

Poliambulatorio Palo Del Colle

Poliambulatorio Poggiorsini

Poliambulatorio Polignano

Poliambulatorio Putignano

Poliambulatorio Rutigliano

Poliambulatorio Ruvo di Puglia



Poliambulatorio Sammichele

Poliambulatorio Sannicandro di Bari

Poliambulatorio Santeramo in Colle

Poliambulatorio Terlizzi

Poliambulatorio Toritto

Poliambulatorio Triggiano

Poliambulatorio Turi

Servizi Distrettuali C/o P.O. Fallacara

Consultori

Consultorio Familiare Acquaviva delle Fonti

Consultorio Familiare Alberobello

Consultorio familiare Altamura

Consultorio Familiare Bari Murat - S. Nicola

Consultorio Familiare Bari - Libertà

Consultorio Familiare Bari Carbonara

Consultorio Familiare Bari Carrassi - San Pasquale

Consultorio Familiare Bari Japigia

Consultorio Familiare Bari Picone - Poggiofranco

Consultorio Familiare Bari S.Spirito - Palese

Consultorio Familiare Bari San Paolo

Consultorio Familiare Bari San Pio

Consultorio Familiare Bitonto

Consultorio Familiare Bitritto

Consultorio Familiare Capurso

Consultorio Familiare Casamassima

Consultorio Familiare Cassano Delle Murge

Consultorio Familiare Conversano

Consultorio Familiare Corato

Consultorio Familiare Gioia Del Colle

Consultorio Familiare Giovinazzo

Consultorio Familiare Gravina

Consultorio Familiare Locorotondo

Consultorio Familiare Modugno

Consultorio Familiare Mola di Bari

Consultorio Familiare Molfetta

Consultorio Familiare Monopoli

Consultorio Familiare Noci

Consultorio Familiare Noicattaro

Consultorio Familiare Polignano



Consultorio Familiare Putignano

Consultorio Familiare Rutigliano

Consultorio Familiare Ruvo di Puglia

Consultorio Familiare Sammichele di Bari

Consultorio Familiare Santeramo in Colle

Consultorio Familiare Terlizzi

Consultorio Familiare Toritto

Consultorio Familiare Triggiano

Consultorio Familiare Turi

Day Hospital

Day Hospital Epatopatie

Day Hospital Talassemia

Day Service Chirurgia Generale

Day Service Diabete

Day Service Epatopatie

Day Service Epatopatie

Day Service Ipertensione



Day Service Ipertensione

Day Service Oculistica

Day Service Oculistica

Day Service Oculistica

Day Service Oculistico

Day Service Oncologia

Day Service Ortopedia

Day Service Ortopedia

Day Service Otorinolaringoiatria

Day Service Polispecialistico Chirurgia - Ortopedia

Day Service Sclerosi Multipla

Day Service Tunnel Carpale

Day Service Urologia

Hospice

Hospice "Aurelio Marena" - Fondazione Opera Santi Medici Cosma e Damiano Onlus

Hospice /Cure Palliative

Hospice "Villa Eden" - Centro Cure Palliative

Unita' Operativa di Cure Palliative

Centri trapianto

CORNEA

Cornea

Centri malattie rare

DEFICIENZA CONGENITA DEI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

DISORDINI EREDITARI TROMBOFILICI

EMOFILIA A

EMOFILIA B



VON WILLEBRAND MALATTIA DI

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue - Altamura

Centro Donazione Sangue - Bari Carbonara

Centro Donazione Sangue - Bari S. Paolo

Centro Donazione Sangue - Conversano

Centro Donazione Sangue - Molfetta

Centro Donazione Sangue - Monopoli

Centro Donazione Sangue - Putignano

Centro Donazione Sangue - Terlizzi

Centri vaccinazione

Centro Vaccinazione Acquaviva Delle Fonti

Centro Vaccinazione Adelfia

Centro Vaccinazione Alberobello

Centro Vaccinazione Altamura

Centro Vaccinazione Bari - Carbonara / Ceglie / Loseto

Centro Vaccinazione Bari - Japigia / Madonnella / Torre a Mare

Centro Vaccinazione Bari - Palese - S.Spirito - S.Pio

Centro Vaccinazione Bari - S. Pasquale/Picone/Carrassi

Centro Vaccinazione Bari - S.Girolamo

Centro Vaccinazione Bari - S.Paolo

Centro Vaccinazione Binetto

Centro Vaccinazione Bitetto

Centro Vaccinazione Bitonto

Centro Vaccinazione Bitritto

Centro Vaccinazione Capurso

Centro Vaccinazione Casamassima

Centro Vaccinazione Cassano Delle Murge

Centro Vaccinazione Castellana Grotte

Centro Vaccinazione Cellamare

Centro Vaccinazione Conversano

Centro Vaccinazione Corato

Centro Vaccinazione Gioia Del Colle

Centro Vaccinazione Giovinazzo

Centro Vaccinazione Gravina in Puglia

Centro Vaccinazione Grumo Appula

Centro Vaccinazione Locorotondo

Centro Vaccinazione Mariotto



Centro Vaccinazione Modugno

Centro Vaccinazione Mola di Bari

Centro Vaccinazione Molfetta

Centro Vaccinazione Monopoli

Centro Vaccinazione Noci

Centro Vaccinazione Noicattaro

Centro Vaccinazione Palo Del Colle

Centro Vaccinazione Palombaio

Centro Vaccinazione Poggiorsini

Centro Vaccinazione Polignano a Mare

Centro Vaccinazione Putignano

Centro Vaccinazione Rutigliano

Centro Vaccinazione Ruvo di Puglia

Centro Vaccinazione Sammichele di Bari

Centro Vaccinazione Sannicandro di Bari

Centro Vaccinazione Santeramo in Colle

Centro Vaccinazione Terlizzi

Centro Vaccinazione Toritto

Centro Vaccinazione Triggiano

Centro Vaccinazione Turi

Centro Vaccinazione Valenzano

Centri diurni anziani / Alzheimer

Centro Diurno " Giovanni XXIII "

Centro Diurno " Gocce di Memoria"

Centro Diurno " L'altra Casa"

Casse centrali

Cassa - Altamura - Ospedale della Murgia

Cassa - Altamura - Sede Distretto 4

Cassa Centrale - Alberobello

Cassa Centrale - Bitonto

Cassa Centrale - Casamassima

Cassa Centrale - Castellana Grotte

Cassa Centrale - Conversano

Cassa Centrale - Corato

Cassa Centrale - Corato

Cassa Centrale - Gioia Del Colle

Cassa Centrale - Giovinazzo

Cassa Centrale - Gravina in Puglia

Cassa Centrale - Locorotondo

Cassa Centrale - Molfetta

Cassa Centrale - Monopoli

Cassa Centrale - Monopoli

Cassa Centrale - Noci

Cassa Centrale - Palo Del Colle

Cassa Centrale - Polignano a Mare

Cassa Centrale - Putignano

Cassa Centrale - Putignano

Cassa Centrale - Rutigliano

Cassa Centrale - Ruvo di Puglia

Cassa Centrale - Sammichele di Bari

Cassa Centrale - Terlizzi

Cassa Centrale - Triggiano

Cassa Centrale - Turi

Casse decentrate

Cassa Decentrata - Acquaviva Delle Fonti

Cassa Decentrata - Adelfia

Cassa Decentrata - Altamura

Cassa Decentrata - Altamura

Cassa Decentrata - Bari

Cassa Decentrata - Bari

Cassa Decentrata - Bari

Cassa Decentrata - Bari

Cassa Decentrata - Bari - P.O. di Venere

Cassa Decentrata - Bari C/o P.O. S.Paolo

Cassa decentrata - Bari S. Spirito- Palese

Cassa Decentrata - Bari, C/o "Casa Della Salute"- Poliambulatorio San Paolo

Cassa decentrata - Bari, Via Fani

Cassa Decentrata - Cassano Delle Murge

Cassa Decentrata - Cellamare

Cassa Decentrata - Grumo Appula

Cassa Decentrata - Modugno

Cassa Decentrata - Mola di Bari

Cassa Decentrata - Molfetta

Cassa Decentrata - Poggiorsini

Cassa Decentrata - Sannicandro di Bari

Cassa Decentrata - Santeramo in Colle

Cassa Decentrata - Toritto

PugliaSalute

Cassa Decentrata - Triggiano Cassa Decentrata - Triggiano

CUP

Calia Nunzio

Catalano Vincenzo

Cup - Adelfia

Cup - Alberobello

Cup - Altamura - Ospedale della Murgia

Cup - Altamura - Sede Distretto 4

Cup - Bari

Cup - Bari

Cup - Bari Palese-S.Spirito

Cup - Bari Via Aquilino, 1

Cup - Bari Via Cacudi

CUP - Bari Via Fani

CUP - Bari Via Federico Vecchio

Cup - Bitetto

Cup - Bitonto

Cup - Capurso

Cup - Casamassima

Cup - Cassano Delle Murge

Cup - Castellana Grotte

Cup - Cellamare

Cup - Conversano

Cup - Corato

Cup - Corato

Cup - Gioia Del Colle

Cup - Giovinazzo

Cup - Gravina in Puglia

Cup - Grumo Appula

Cup - Locorotondo

Cup - Modugno

Cup - Mola di Bari

Cup - Molfetta

Cup - Monopoli

Cup - Monopoli

Cup - Noci

Cup - Noicattaro

Cup - Palo Del Colle

- Cup Poggiorsini
- Cup Polignano a Mare
- Cup Putignano
- Cup Putignano
- Cup Rutigliano
- Cup Ruvo di Puglia
- Cup Sammichele di Bari
- Cup Sannicandro di Bari
- Cup Santeramo in Colle
- Cup Terlizzi
- Cup Toritto
- Cup Triggiano
- Cup Triggiano
- Cup Turi
- Cup Valenzano
- CUP Ospedale di Venere Carbonara
- Cup Telefonico Asl Bari
- Cup/ticket Conversano
- D'ambruoso Maria
- Dalena Anna Maria
- Di Donna Giovanni
- Donadio Albino
- Famacia Lovero Francesco Rocco
- Farmaci Cirillo Giacomo
- Farmaci Dalfino Spinelli Michele
- Farmacia Albergo Stella
- Farmacia Ambrosi Francesco
- Farmacia Ancona Rocco
- Farmacia Andriani Armando
- Farmacia Angioli Pasquale
- Farmacia Angiuli Addante Anna
- Farmacia Annese Dr. Troiano Angela
- Farmacia Antonicelli Angelo
- Farmacia Antuofermo Michele
- Farmacia Armenise Agnese
- Farmacia Armillotta Leonardo
- Farmacia Avellino Mariacristina
- Farmacia Balenzano Gaetano Snc
- Farmacia Barnaba Giuseppe
- Farmacia Barnaba Vittorio
- Farmacia Bellino Silvia

Farmacia Bellisario Alma

Farmacia Bellocchi Mario

Farmacia Boccuzzi Grazia

Farmacia Brudaglio Michele

Farmacia Brunetti Rosaria

Farmacia Bufi Francesco Paolo

Farmacia Bungaro Salvatore

Farmacia Buono Antonio V. & C. S.A.S.

Farmacia Caivano Teresa

Farmacia Calabrese

Farmacia Calarco Santo

Farmacia Calia Giuseppe

Farmacia Calo' S.N.C.

Farmacia Cantatore Margherita

Farmacia Capezzuto & C. S.N.C.

Farmacia Capochiani Ugo

Farmacia Capochiani Vezio

Farmacia Caputo Francesco Paolo

Farmacia Caputo Giovanni

Farmacia Caputo Savino

Farmacia Caravella Vincenzo

Farmacia Carella Clelia

Farmacia Caretto Vincenzo

Farmacia Carrata Roberto

Farmacia Casalino Giuseppina

Farmacia Castellaneta Luigi Vittorio

Farmacia Cataldo Vito

Farmacia Catucci Margherita

Farmacia Cavallo Elisabetta

Farmacia Cea Giovanni

Farmacia Centrale

Farmacia Centrone Francesco

Farmacia Cerno' Guglielmo

Farmacia Cervellera Chiara

Farmacia Chicco Domenico

Farmacia Chierico Elena

Farmacia Chimienti

Farmacia Chiriaco' Marisa

Farmacia Cieri Gelsomina

Farmacia Cinone Michele

Farmacia Clemente Giuseppe

Farmacia Colella Francesco

Farmacia Comunale

Farmacia Comunale

Farmacia Comunale

Farmacia Comunale Adelfia S.R.L

Farmacia Comunale S.P.A.

Farmacia Comunale S.P.A.

Farmacia Comunale S.P.A.

Farmacia Conte Angelalba

Farmacia Contini Francesco Saverio

Farmacia Corazzo Rosa

Farmacia Costanzo Delia

Farmacia Crisigiovanni Giuseppe

Farmacia Cristiani Annamaria

Farmacia Curci Irene

Farmacia D'addosio Pier Luigi

Farmacia D'agostino Maria Luisa

Farmacia D'alesio Marilena

Farmacia D'alessandro Flavia

Farmacia D'ambrosio Lettieri Luigi

Farmacia D'amico

Farmacia D'aprile Enrico

Farmacia D'aprile Francesco Paolo

Farmacia Daddabbo Lucia Sebastiana

Farmacia Dalesio Giuseppe

Farmacia Dalessandro Gaetano & c Snc

Farmacia Dalessandro Giuseppe S.N.C.

Farmacia Dalessandro Giuseppe S.N.C.

Farmacia Dambrosio Vincenzo

Farmacia de Candia Vincenzo

Farmacia de Cristo Nicola

Farmacia de Gennaro Maria Generosa

Farmacia de Giglio Vincenzo

Farmacia de Laurentis S.A.S.

Farmacia de Leonardis Maria

Farmacia de Marco

Farmacia de Marinis Gaetano

Farmacia de Palo Elisabetta

Farmacia de Palo Vincenzo

Farmacia de Pinto Daniele

Farmacia de Pinto Vito



Farmacia de Tommasi Orazio & C.S.N.C

Farmacia Del Prete S.N.C.

Farmacia Del Sole Angela Domenica

Farmacia Del Sole Giaginto

Farmacia Dell'annunziata

Farmacia Dell'orco Angelo Antonio

Farmacia Della Basilica

Farmacia Della Posta

Farmacia di Donna Paolo

Farmacia di Girolamo Alfonso

Farmacia di Zonno Nicola Michele

Farmacia Diciolla Giovanna

Farmacia Dioguardi

Farmacia Ditroilo Rosa

Farmacia Divincenzo Filomena

Farmacia Donadio Vincenzo

Farmacia Egidi Lyana

Farmacia Eredi Dr. Noya Salvatore

Farmacia Eredi Dr. Valori V.

Farmacia Eredi Dr. Viola Filippo S.N.C.

Farmacia Eredi Dr.Ssa de Trizio A. S.N.C

Farmacia F.IIi Giac. e Giov. Casiello

Farmacia Fabbroni Giovanni

Farmacia Falagario Giuseppe

Farmacia Fantozzi Eugenio & C. S.N.C.

Farmacia Favale M. Arcangelo

Farmacia Favia Nicola

Farmacia Fiore Giulietta

Farmacia Fioretto Pasquale

Farmacia Fornari Vincenzo

Farmacia Francia Francesco

Farmacia Frontera Ercole

Farmacia Fullone Francesco

Farmacia Gala Anna

Farmacia Gallo Anna Maria

Farmacia Gentile Leonardo

Farmacia Giacovazzo Maria Giuseppina

Farmacia Giannelli Anna Maria

Farmacia Giordano Maria

Farmacia Giorgio Rosa Martina

Farmacia Giua



Farmacia Grasso Adalgisa

Farmacia Grasso Caterina

Farmacia Grillo Maria

Farmacia Indellicati Enrico

Farmacia Indiveri Vittorio

Farmacia Internazionale

Farmacia Internazionale Dr. Tropepe.

Farmacia Japigia

Farmacia L'abbate Vincenzo

Farmacia Labellarte Anna Rosa

Farmacia Labriola R. & Figlio Snc

Farmacia Laera Piera Marta

Farmacia Leone Giuseppe

Farmacia Licciulli Paolo

Farmacia Lilla Maria Elisa

Farmacia Loiacono Giuseppe

Farmacia Lorusso

Farmacia Losacco Vincenzo

Farmacia Losito Antonio

Farmacia Losurdo Filomena

Farmacia Lozupone F. S.N.C.

Farmacia Lozupone Rosa Maria Assunta

Farmacia Lozupone Vittorio

Farmacia Macario Maria Luisa

Farmacia Maggi Salvatore

Farmacia Maggio Michele Vito

Farmacia Mainardi Maria Claudia

Farmacia Mancini Giovanni

Farmacia Manfredi

Farmacia Mangiolino Antonia

Farmacia Marchesiello S.N.C.

Farmacia Marsico Dr. Giuseppe

Farmacia Martella Guido

Farmacia Mascoli Aldo

Farmacia Massafra Gianpiero

Farmacia Massari Carlo

Farmacia Mastrorilli Vito Giovanni

Farmacia Melillo Francesco

Farmacia Mennuni Vito Emanuele

Farmacia Miccolis Giuseppe

Farmacia Miggiano Eugenio



Farmacia Minervini Antonio

Farmacia Miolla Luigi

Farmacia Misciagna Paolo

Farmacia Misciagna Pasquale

Farmacia Modugno Vincenzo

Farmacia Morea S.N.C.

Farmacia Mostarda Vincenza

Farmacia Mummolo Nardulli

Farmacia Musci Gianpaolo

Farmacia Musci Vincenzo

Farmacia Muscogiuri Maddalena

Farmacia Musicco Nicolo'

Farmacia Natuzzi Alessandro

Farmacia Negro Giuseppe

Farmacia Ninivaggi Vittorio

Farmacia Novielli Vito

Farmacia Noya Attilio

Farmacia Oreste Rosa

Farmacia Palattella S.N.C.

Farmacia Palazzo Aurora

Farmacia Palazzo Domenico Luigi

Farmacia Palmiotto Antonia

Farmacia Pansini Maria

Farmacia Pappalardo Ferdinando

Farmacia Parisi Giacomo

Farmacia Partipilo Maria Rosaria

Farmacia Pesola Marcella

Farmacia Pesola Marcella

Farmacia Pesola Marcella

Farmacia Petrella Marilena

Farmacia Pierri Giuseppe

Farmacia Pignatelli Giammatteo

Farmacia Poli Sabino

Farmacia Ponzio Salvatore

Farmacia Potenza Pasquale

Farmacia Potenza Pasquale

Farmacia Pugliese Rosa

Farmacia Puteo Sante

Farmacia Ragone Angelo

Farmacia Ragone Lucia

Farmacia Recchia Nicola



Farmacia Regattieri Marcello

Farmacia Ricciardiello Andrea

Farmacia Rinella Teresa

Farmacia Rizzi Nicola

Farmacia Rizzi Vitonicola

Farmacia Roca Vitantonio

Farmacia Romita Antonio

Farmacia Rosucci Quintina

Farmacia Rubino Anna

Farmacia Ruccia Nicola Antonio

Farmacia Ruscigno Domenico

Farmacia Rutigliano Agostino

Farmacia S. Andrea

Farmacia Sallustio Vincenzo

Farmacia Salvemini Addolorata

Farmacia Samarelli Nicola

Farmacia Samarelli Vincenzo

Farmacia San Girolamo

Farmacia San Nicola

Farmacia Santoro Assunta

Farmacia Saracino Anna, Giovanna

Farmacia Sbiroli Erminio

Farmacia Scalese Caterina

Farmacia Scarola Adele Erminia

Farmacia Scarola Edmondo

Farmacia Scelzi Natale

Farmacia Sciannameo Giuseppe

Farmacia Sciuga Pietro

Farmacia Selvaggio Costantina

Farmacia Selvaggiuolo Elisabetta

Farmacia Serio Maria Teresa

Farmacia Sista Matilde

Farmacia Sisto Claudia

Farmacia Solazzo Emilio

Farmacia Solimini Corrado

Farmacia Spada Antonia

Farmacia Spiga Vittorio Piazza

Farmacia Spiga Vittorio Piazza

Farmacia Spiga Vittorio Piazza

Farmacia Stanzione Luca

Farmacia Stanzione S.N.C.



Farmacia Straziota Ernesto S.N.C

Farmacia Tateo Pasquale

Farmacia Tatulli A. & C. S.N.C.

Farmacia Tedone Filippo

Farmacia Tempesta Arnaldo

Farmacia Tondo Maria Beatrice

Farmacia Tota Andrea

Farmacia Treglia Piernicola

Farmacia Trerotoli Rosa e Stefania Maria Snc

Farmacia Vacca Dr.Ssa Bianca Maria

Farmacia Vacca Oronzo

Farmacia Valente Oronzo

Farmacia Valentini Gianvito

Farmacia Valentini Giuseppe

Farmacia Verdoni Antonio

Farmacia Viapiano Saverio

Farmacia Vicenti Elisabetta

Farmacia Vicenti M. Stella

Farmacia Vilella S.N.C.

Farmacia Viola Angelini Pietro

Farmacia Violante Antonio

Farmacia Vitola D.ssa Maria

Farmaciamastrolonardo Antonio

Farmcia Pentasuglia di Spinelli I

Fraamcia Lupoli Alessandra

Framacia Brescia Domenicantonio

Framacia Gasparro S.N.C.

Framacia Lozupone Vincenzo

Framacia Ludovico Nicola

Framacia Mancini Carmela Gemma

Framacia Masi Eustachio

Framacia Tateo Giovanni

Galetta Berenice

Giuliani Maria Piazza G. Colapietro, 6 Giuliani Maria

Munerotto Marisa

Parafarmacia Lorenzo Loiudice

Pronto Soccorso

Acquaviva delle Fonti - Ospedale Miulli - Pronto Soccorso

Altamura - Ospedale F. Perinei - Pronto Soccorso



Bari - Ospedale Di Venere - Pronto Soccorso

Bari - Ospedale S. Paolo - Pronto Soccorso

Corato - Ospedale Umberto I - Pronto Soccorso

Molfetta - Ospedale don Tonino Bello - Pronto Soccorso

Monopoli - Ospedale S. Giacomo - Pronto Soccorso

Putignano - Ospedale S. Maria degli Angeli - Pronto Soccorso

Terlizzi - Ospedale M. Sarcone - Pronto Soccorso

Triggiano - Ospedale F. Fallacara - Pronto Soccorso

Pronto Soccorso Estivo

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Cassano delle Murge

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Cozze

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Quasano

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Torre a Mare

Primo Intervento

Punto di Primo Intervento - Alberobello

Punto di Primo Intervento - Bitonto

Punto di Primo Intervento - Conversano

Punto di Primo Intervento - Gioia Del Colle

Punto di Primo Intervento - Giovinazzo

Punto di Primo Intervento - Grumo Appula

Punto di Primo Intervento - Locorotondo

Punto di Primo Intervento - Mola di Bari

Punto di Primo Intervento - Noci

Punto di Primo Intervento - Polignano

Punto di Primo Intervento - Rutigliano

Punto di Primo Intervento - Ruvo di Puglia

Punto di Primo Intervento - Santeramo in Colle

Punto di Primo Intervento- Casamassima

Punto di Primo Intervento- Castellana Grotte

Guardia Medica

Continuità Assistenziale di Acquaviva Delle Fonti

Continuità Assistenziale di Adelfia

Continuità Assistenziale di Alberobello

Continuità Assistenziale di Altamura

Continuità Assistenziale di Bari Carbonara

Continuità Assistenziale di Bari S.PAOLO



Continuità Assistenziale di Bari S.PIO

Continuità Assistenziale di Bari Torre a Mare

Continuità Assistenziale di Bari Via Aquilino

Continuità Assistenziale di Bari Via Villari

Continuità Assistenziale di Bari Viale Adriatico

Continuità Assistenziale di Binetto

Continuità Assistenziale di Bitetto

Continuità Assistenziale di Bitonto

Continuità Assistenziale di Bitritto

Continuità Assistenziale di Capurso

Continuità Assistenziale di Casamassima

Continuità Assistenziale di Cassano Murge

Continuità Assistenziale di Castellana Grotte

Continuità Assistenziale di Cellamare

Continuità Assistenziale di Conversano

Continuità Assistenziale di Corato

Continuità Assistenziale di Del Colle

Continuità Assistenziale di Giovinazzo

Continuità Assistenziale di Gravina in Puglia

Continuità Assistenziale di Grumo Appula

Continuità Assistenziale di Locorotondo

Continuità Assistenziale di Mariotto

Continuità Assistenziale di Modugno

Continuità Assistenziale di Mola di Bari

Continuità Assistenziale di Molfetta

Continuità Assistenziale di Monopoli

Continuità Assistenziale di Noci

Continuità Assistenziale di NOICATTARO

Continuità Assistenziale di PALESE-S.SPIRITO

Continuità Assistenziale di Palo Del Colle

Continuità Assistenziale di Poggiorsini

Continuità Assistenziale di Polignano a Mare

Continuità Assistenziale di Putignano

Continuità Assistenziale di Rutigliano

Continuità Assistenziale di Ruvo di Puglia

Continuità Assistenziale di Sammichele di Bari

Continuità Assistenziale di Sannicandro di Bari

Continuità Assistenziale di Santeramo in Colle

Continuità Assistenziale di Terlizzi

Continuità Assistenziale di Toritto

Continuità Assistenziale di Triggiano



Continuità Assistenziale di Turi Continuità Assistenziale di Valenzano

Servizi Sociali

Anthropos Cooperativa Sociale a R.I. - Giovinazzo (Bari)

Servizio Protesi

Servizio Protesi Acquaviva Delle Fonti

Servizio Protesi Altamura

Servizio Protesi Bitonto

Servizio Protesi Casamassima

Servizio Protesi Conversano

Servizio Protesi Corato

Servizio Protesi Gioia Del Colle

Servizio Protesi Giovinazzo

Servizio Protesi Gravina in Puglia

Servizio Protesi Grumo Appula

Servizio Protesi Modugno

Servizio Protesi Mola di Bari

Servizio Protesi Molfetta

Servizio Protesi Monopoli

Servizio Protesi Noicattaro

Servizio Protesi Palo Del Colle

Servizio Protesi Putignano

Servizio Protesi Rutigliano

Servizio Protesi Ruvo di Puglia

Servizio Protesi Sammichele di Bari

Servizio Protesi Santeramo in Colle

Servizio Protesi Terlizzi

Servizio Protesi Triggiano

Servizio Protesi Turi

Servizio Protesi Via Aquilino

Servizio Protesi via Caduti di Via Fani

servizio protesi Vico Trav. 11 - S. Spirito



Organizzazione

Direzione Amministrativa

direttore GIANLUCA CAPOCHIANI

telefono 080 5842254 - 2547 - 2499

fax 080 5842580

email direzione.amministrativa@asl.bari.it

Direzione Generale

direttore VITO MONTANARO

telefono 080 5842568 fax 080 5842563

email direzione.generale@asl.bari.it

Direzione Sanitaria

direttore SILVANA FORNELLI telefono 080 5842504 - 2535

email direttore.sanitario@asl.bari.it



Sedi URP

URP - SEDE CENTRALE - BARI

orari II dirigente riceve il lunedì, mercoledì e venerdì dalle 10.00 alle 12.00.

Gli operatori ricevono il pubblico e rispondono al telefono:

dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 13.00 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 18.00

responsabile STELLA ARMANDO telefono N.V. 800 019 467

informazioni

- Ilenia Greco, Michele Belardi tel. 800 019 467

Carmine Cesario tel. 080 5844091
Maria Cavallo tel. 080 5844094
Ada Avolos tel. 080 5842492

- Mariavittoria Iannarelli tel. 080 5842469

Urp - Sede Territoriale - Altamura

indirizzo OSPEDALE DELLA MURGIA FABIO PERINEI SS. 96 ALTAMURA - GRAVINA 70022

ALTAMURA BA ALTAMURA (BA)

orari DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 08.30 - 13.30

MARTEDÌ: 15.30 - 18.00

responsabile STELLA ARMANDO

telefono 800 632 999 - 080 3108399

fax 080 3108338

email cherubina.garzone@asl.bari.it informazioni Operatore: Cherubina Garzone

Urp - Sede Territoriale - Molfetta

indirizzo C/O IST. APICELLA - CORSO FORNARI, 1 70056 MOLFETTA BA MOLFETTA (BA)

orari DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 08.30 - 13.30

MARTEDÌ: 15.30 - 18.00

responsabile STELLA ARMANDO

telefono 800 734 328 - 080 3357853

email mariagrazia.casamassima@asl.bari.it

informazioni Operatore: Maria Grazia Casamassima



Urp - Sede Territoriale - Triggiano

indirizzo OSPEDALE F. FALLACARA - VIA ALDO MORO, 32 70019 TRIGGIANO BA TRIGGIANO

(BA)

orari DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 08.30 - 13.30

MARTEDÌ: 15.30 - 18.00

responsabile STELLA ARMANDO

telefono 080 4626364 fax 080 4626235

informazioni Operatore: Anna Maria Addabbo

Distretti Socio Sanitari

DSS BA (EX 06-07-08)- BARI

indirizzo Via Caduti di Via Fani, 25 70124 BARI

comuniAfferenti BARI

email dssbari@asl.bari.it

informazioni Dirigente Amministrativo: TOMMASO DEPERGOLA

Direttore

ROSA PORFIDO (ad interim) telefono 080 5842701 fax 080 5842022

Segreteria

telefono 080 5842701

DSS BA 01 - MOLFETTA

indirizzo Provinciale Molfetta- Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

comuniAfferenti MOLFETTA - GIOVINAZZO

Direttore

Giuseppina Rutigliano



Segreteria

telefono 080 3357682 fax 080 3357683

email segreteria.distrettouno@asl.bari.it

DSS BA 02 - RUVO DI PUGLIA

indirizzo Via Piave,80 70037 RUVO DI PUGLIA BA

comuniAfferenti RUVO DI PUGLIA - TERLIZZI - CORATO

telefono 080 3608273 fax 080 3608260

informazioni www.asl.bari.it

Direttore

Giuseppina Rutigliano telefono 080 3608269 fax 080 3608260

Segreteria

telefono 080 3608273 fax 080 3608260

email porzia.pinto@asl.bari.it

DSS BA 03 - BITONTO

indirizzo Via G.Comes, 31 c/o ex P.O. 70032 BITONTO BA

comuniAfferenti BITONTO - PALO DEL COLLE

percorso in Auto S.S.16 bis - S.P.91 / S.S.96 / S.P.231

percorso in Treno Ferovie del Nord Barese

percorso in Pullman Da Bari: Ferrotranviaria

Direttore

GIUSEPPE DE ROSA

telefono 080 3737272

Segreteria

telefono 080 3737283 - 7295



fax 080 3737281 - 080 3746850

email distretto3.aslbari@pec.rupar.puglia.it

DSS BA 04 - ALTAMURA

indirizzo Viale Regina Margherita, 67 - 70022 ALTAMURA BA

comuniAfferenti ALTAMURA - GRAVINA DI PUGLIA - SANTERAMO IN COLLE - POGGIORSINI

telefono 080 3108105 - 080 3108320

fax 080 3108395

Direttore

Vincenzo Gigantelli (ad interim)

fax 080 3108395

Segreteria

telefono 080 3108105 (A.Bisaccia) - 080 3108320 (T.Macella)

fax 080 3108395

email anna.bisaccia@asl.bari.it

DSS BA 05 - GRUMO APPULA

indirizzo Via della Repubblica, 33 70025 GRUMO APPULA BA

comuniAfferenti ACQUAVIVA DELLE FONTI - BINETTO - CASSANO DELLE MURGE - GRUMO APPULA

- SANNICANDRO DI BARI - TORITTO

telefono 080 3830857 - 58

fax 080 3830859

Direttore

Domenica Misceo

telefono 080 3830857 fax 080 3830859

Segreteria

telefono 080 3830858 fax 080 3830859

email distretto5.grumo@asl.bari.it

DSS BA 09 - MODUGNO



indirizzo Via Paradiso, 18/c 70026 MODUGNO BA

comuniAfferenti BITETTO - BITRITTO - MODUGNO

informazioni orario direzione amministrativa: martedì dalle ore 08.30 alle ore 13.30

Direttore

ANGELAMARIA DITOLVE telefono 080 5843107 fax 080 5843126

Segreteria

telefono 080 5843127 fax 080 5843126

email protocollo.dss9@asl.bari.it

DSS BA 10 - TRIGGIANO

indirizzo Via Alessandro Volta n. 21 70019 TRIGGIANO BA

comuniAfferenti ADELFIA - CAPURSO - CELLAMARE - TRIGGIANO - VALENZANO

telefono 080 4626556 fax 080 4626586

email dss.triggiano@asl.bari.it

percorso in Treno Ferrovia Sud Est

percorso in Pullman Autolinee Sud Est

informazioni Dirigente Amministrativo: SILVANO D'URSI

Direttore

Rosa Porfido

telefono 080 4626556 fax 080 4626556

Segreteria

telefono 080 4626556 fax 080 4626586

email dss.triggiano@asl.bari.it; distretto10.aslbari@pec.rupar.puglia.it

DSS BA 11 - MOLA DI BARI



indirizzo Corso Italia, 21 70042 MOLA DI BARI BA

comuniAfferenti MOLA DI BARI - NOICATTARO - RUTIGLIANO

informazioni www.asl.bari.it

Direttore

Maria Tateo

telefono 080 4717765 fax 080 4717741

Segreteria

telefono 080 4717765 fax 080 4717741

email segreteria.mola@asl.bari.it

DSS BA 12 - CONVERSANO

indirizzo Via E. De Amicis, 30 70014 CONVERSANO BA

comuniAfferenti CONVERSANO - MONOPOLI - POLIGNANO A MARE

telefono 080 4091407 fax 080 4091441

email distretto12.aslbari@pec.rupar.puglia.it

Direttore

Vincenzo Gigantelli

telefono 080 4091419 fax 080 4091441

Segreteria

telefono 080 4091407 fax 080 4091441

email distretto12.aslbari@pec.rupar.puglia.it

DSS BA 13 - GIOIA DEL COLLE

indirizzo Via Ludovico Ariosto, 48 70023 GIOIA DEL COLLE BA

comuniAfferenti CASAMASSIMA - GIOIA DEL COLLE - SAMMICHELE DI BARI - TURI

telefono 080 3489429 - 080 3489438



fax 080 3489448

email distretto13.aslbari@pec.rupar.puglia.it

informazioni ATTIVITA' – FUNZIONI:

•Supporto al Direttore del Distretto nell'espletamento degli adempimenti di

competenza della Direzione distrettuale

• Predisposizione determine di competenza della Direzione distrettuale

• Rapporti con le sedi dell'ambito distrettuale

•Istruzione pratica per rimborsi prestazioni metodo Doman - metodo Fay -

metodo Vojta - ABA
• Protocollo informatico

Direttore

Lucia Laddaga

telefono 080 3489468 fax 0803489425

Segreteria

telefono 080 3489429 - 438

fax 0803489448

email dssgioia.segreteria@asl.bari.it

DSS BA 14 - PUTIGNANO

indirizzo Via De Cataldo, 1 70017 PUTIGNANO BA

comuniAfferenti ALBEROBELLO - CASTELLANA GROTTE - LOCOROTONDO - NOCI - PUTIGNANO

email PEC: distretto14.aslbari@pec.rupar.puglia.it

informazioni referente URP:

Lucia Anna D'Elia 080 4050541 urp.putignano@asl.bari.it luciaanna.delia@asl.bari.it

Direttore

ANNA ALBANO

telefono 080 4050538 fax 080 4050501

Segreteria

telefono 080 4050537 fax 080 4050501

email segreteria.dss14@asl.bari.it



Presidi Ospedalieri

Ospedale "Di Venere" - Carbonara di Bari

indirizzo Via Ospedale Di Venere, 1 - 70012 BARI BA 70012 BARI (BA)

telefono 080 5015111

URP Referente URP: Elvira Cucumazzo 080 5015181 dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle

informazioni www.sanita.puglia.it

percorso in auto Dalla Tangenziale di Bari Uscita N°12 - Carrassi - Carbonara.

Direzione Carbonara seguire segnaletica per ospedale.

Per i residenti immettersi su Via G. Petroni e procedere verso Carbonara

percorso in pullman Bus urbano (AMTAB) linee n.4, n.11 e n.11/

Direttore sanitario

DOMENICO LABATE

telefono 080.5015119 - 5130

fax 080 5015137

email direzionemedicadivenere@asl.bari.it

Direttore amministrativo

EMILIA ANELLI

telefono 080 5015120 - 5112 - 5175

fax 080 5015113

email diram.divenere@asl.bari.it

Bari - Ospedale Di Venere - Pronto Soccorso

indirizzo Via Ospedale Di Venere BARI (BA)

struttura OSPEDALE DI VENERE - BARI (TRIGGIANO)

responsabile

sanitario

CARLO MARZO

telefono 080 5032050 fax 080 5032050

Unità operative

Patologia Clinica



indirizzo OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore ANTONIO DE SANTIS Caposala Saverio Latorre

orari I prelievi si effettuano tutti i giorni dalle 08.00 alle 11.00.

Il ritiro dei referti può avvenire dal lunedì al venerdì dalle 11.30 alle 13.00;

martedì' e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 18.00.

telefono 080 5015220 (Segreteria) - 080 5015216 - 5218 (Laboratorio)

fax 080 5015174

equipe medica

DENTAMARO MARA
GAGLIARDI GIUSEPPE
RECCHIA GIUSEPPE
RUBINO LAURA

GRASSO GIUSEPPINA (Ambulatoriale esterna)

equipe

infermieristica

DE NICOLO' ANNA

LATERZA FELICIA

MINENNA LEONARDA

RUBINO LAURA

• SCIVITTARO ANGELA

VARNAVA' GRAZIA

Servizio Centralizzato Aziendale Uosvd Citopatologia-screening

indirizzo OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina ANATOMIA ED ISTOLOGIA PATOLOGICA

direttore MICHELA IACOBELLIS

caposala Cecilia Violante

telefono 080 5015236 (Segreteria) - 0805015237 (Laboratorio) - 080 5015234

fax 080 5015916

equipe medica

IACOBELLIS MICHELAZACCARIA MONICA

equipe

infermieristica

VENTRELLA SERAFINA

BIOLOGHE:

FALCONE FILOMENA

FIORE GRAZIA

SANTOMAURO LOREDANA

SICILIANO MARIA ROSARIA

TECNICI:

- CIANCI COSTANTINA
- RUSSO MONICA
- VIOLANTE CECILIA

CITOSCREENER:

- DE SANTIS ANNA
- TUFANO FRANCESCO

informazioni

La dr.ssa Fucci eroga le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia:

- esami istologici;
- esami citologici vaginali convenzionali ed in fase liquida;
- esami citologici extravaginali;
- HPV test:
- immunofluorescenza cutanea;
- consulenza su vetrini già allestiti.

Fisica Sanitaria

indirizzo OSPEDALE DI VENERE BARI - Quart. CARRASSI BA

disciplina ALTRE PRESTAZIONI direttore MICHELE BELLUSCIO

telefono 0805015303 - 370 - 331 - 803 - 129

LEIEI0110 0003013303 370 331 003 123

equipe TECNICI: ANGELA GRANDE FRANCESCO CAPURSO LEONARDO ROGGIO infermieristica GIOVANNI MASTROLONARDO GIANFRANCO BALDASSARRE AUSILIARE:

MARIA MARTINO

informazioni RELAZIONI SORVEGLIANZA FISICA E CONTROLLI DIQUALITA SU

APPARECCHIATURE RADIOLOGICHE E SOSTANZE RADIOATTIVE

U.O.C. di Terapia Intensiva Neonatale - Neonatologia

indirizzo OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina PEDIATRIA

direttore ANTONIO DEL VECCHIO Caposala CATERINA CARNIMEO

orari Tutti i giorni dalle 09.00 alle 10.00, dalle 12.00 alle 13.00, dalle 18.00 alle

19.00, dalle 21.00 alle 22.00 e dalle 24.00 alle 01.00

posti letto 24

telefono 080 5015018 (Neonatologia) - 080 5015013 (U.T.I.N.) - 080 5015016

fax 080 5015716

equipe medica

DEL VECCHIO ANTONO

- CANNUSCIO ANNAMARIA
- CAPOCASALE MARTA
- CORSO GIOVANNA
- D'AMATO GABRIELE
- DONVITO ISABELLA
- ERRICO GABRIELLA
- FRANCO CATERINA
- GIANNOTTA ANGELA
- PATELLA ANTONIO
- PETRILLO FLAVIA
- SPALIERNO MARIAPIA
- TARANTINO MARZIA
- VENEFRA RITA

equipe infermieristica

- ALBANESE PAOLA
- ALPINO M.
- · AMORUSO N.
- ANGIULO GRAZIA MARIA
- ARGENTIERI COSIMA ANGELA
- AUGELLI ANTONELLA
- BALZANO DANIELA IMMACOLATA
- BRANCALE FILIPPO
- BURDI MARIA TERESA
- CALIANDRO ISABELLA
- CARBONE ANGELA
- CARNIMEO CATERINA
- D'AMORE ANTONELLA
- DENTICO DOMENICO
- DI CEGLIE ANGELA
- DI SOMMA CHIARA
- DONATO A.
- FERRI CATERINA
- LOIACONO ROSA
- MANCINO ANTONELLA
- MARZANO BIAGINA
- MARZOVILLA A.
- MASCIOPINTO TERESA
- MASI ROSA
- NARDULLI GRAZIA

- ORCZYK KATARZYNA
- · PARISI C.
- PELLEGRINI C.
- · RECCHIA F.
- RUBINO MICHELE
- RUBINO ROSA
- SCAVO MARIA MIGUELINA
- SEMERARO MILENA
- SFORZA ANGELA IMMACOLATA
- STORELLI R.
- TAGARELLI ANGELA
- TENERELLI GIUSEPPINA
- URSO CATERINA
- VOLPE R.

informazioni

I Dr. Franco, Giannotta, Spalierno eTarantino effettuano le seguenti

prestazioni in regime di attività intramoenia:

Visita neonatologica Visita pediatrica

U.O.C. di Neurologia e Stroke Unit

indirizzo Ospedale Di Venere - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina NEUROLOGIA

direttore GIUSEPPE RINALDI caposala Francesca Dinoi

orari Tutti i giorni: dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 18.30 alle 20.00

posti letto 12

telefono 080 5015441 (Caposala) - 080 5015437 (Medicheria) - 080 5015431

fax 080 5015438

equipe medica

- CARDINALI VALENTINA
- COTOGNI PASQUALE
- DE MARCO VINCENZO
- DIFRUSCOLO OLIMPIA
- MASI GIANLUCA
- PALAGANO GUERRINO
- PARTIPILO LUIGI
- PIETRAROSSA GIUSEPPE

equipe

• CARONE ANNA MARIA LORETA

- COSTANTINO FRANCESCO
- CROVACE MARIA
- GUERRA VINCENZO

- MAIORANO LEONARDO
- MERCIERI FELICE
- NICOLAIO ILARIA
- PACE ANNA
- POTENTE SERAFINA
- PUPILLO GIUSEPPE
- ROMANO MARIA
- TENE ARMANDO
- VALERIO FRANCESCO

TECNICI:

- BUENZA GRAZIA
- SABIA SIMONE

informazioni

I Dr. Cotogni, De Marco, Difruscolo e Palagiano erogano le seguenti

prestazioni in regime di attività intramoenia:

Visite neurologiche, anche domiciliari

Certificati

U.O.C. Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Ospedale Di Venere BARI - CARBONARA BA

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore VINCENZO CAIAFFA caposala Rosa De Letteris

orari Tutti i giorni dalle 09.00 alle 09.30, dalle 12.00 alle 13.30 e dalle 18.00 alle

19.45

posti letto 16

telefono 080 5015070 (Coordinatrice) - 080 5015462 (Infermeria) - 080 5015071

equipe medica

- CAFARO FRANCESCO PAOLO NICOLA
- CAIAFFA VINCENZO
- DE CAROLIS ORONZO
- FIORE VITO
- FREDA VALERIA
- MASI DONATO ANTONIO
- PANSINI ALESSANDRO
- SIMONE VITO
- SPERA GUIDO
- TALIENTI NICOLA
- TOTARO GIUSEPPE

equipe infermieristica

- ABBINANTE ROSA
- ACCETTURA FRANCESCO DAMIANO
- CAMPANATI DANIELA CATERINA
- CANDELORO DOMENICO

- CARDASCIA ANGELA
- CHICO NICOLA
- COCOZZA ANTONIA
- COLAGRANDE ANTONIO
- DE LETTERIIS ROSA
- DI MASO ANNA
- DI VENERE VITA
- GIANNOTTA CARMELA
- GIORDANO SEBASTIANO
- IROEGBU PERPETUA CHIMENKA
- LASORSA ANNA
- LOTITO CHIARA
- MANGIALARDI LIVIA
- MASTROROCCO VITA MARIA
- PALMISANO CARMELA
- QUARANTA ROSA
- ROPPO NICOLA
- SANTERAMO STELLA
- SERRANO ENZA

U.O.C. Neurochirurgia

indirizzo Ospedale Di Venere - CARBONARA DI BARI BARI - CARBONARA BA

disciplina NEUROCHIRURGIA
direttore Gennaro Perrino
caposala ROSA INDIZIO

orari Tutti i giorni DALLE ORE 13.00 ALLE ORE 14.00 E DALLE ORE 19.00 ALLE

ORE 20.00

posti letto 15

telefono 080 5015452 - 5453 - 5455 - 5446

fax 080 5015449

equipe medica G. PERRINO A. Ritrovato G. rega M.L. Rimolo B. Romanelli A. lanetti A.

IERardi R. SETTEMBRE

equipe

L'EQUIPE E' FORMATA DA N. 17 INFERMIERI PROFESSIONALI E N. 7 TRA OTA

infermieristica E AUSILIARI

informazioni I DOTT. PERRINO, IERARDI, ROMANELLI, RITROVATO, RIMOLO E LANETTI

EROGANO IN REGIME DI ATTIVITA' INTRAMOENIA LE SEGUENTI PRESTAZIONI: VISITA NEUROCHIRURGICA INTERVENTO NEUROCHIRUGICO -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

U.O.S.D. Oncologia

indirizzo OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina ONCOLOGIA

direttore GENNARO PALMIOTTI

caposala Maria Ramundo

telefono 080 5015083 - 5307 - 5297 - 5302 - 5299

fax 080 5015077

equipe medica Giuseppe Rizzi Antonio CUSMAI

equipe

MARIA Antonietta CHIMIENTI ANNA MELE ANGELA NITTI LUCIA PALMIOTTO

infermieristica GIACOMINA UNGARO SANTA NUZZI

informazioni Attività ambulatoriale erogata dal lun al ven dalle 7.30 alle 14.30:

- chemioterapie

terapie di supportoprelievi ematochimici

- emotrasfusioni

IL DOTT. RIZZI effettua anche visite specialistiche oncologiche in

intramoenia.

Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE DIRETTA DAL lunedì al venerdì

DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 14.00

Prenotazione telefonica- Numero: 080 5015083 - Giorni e orari: dal lun al

ven dalle 7.30 alle 14.30

U.O.S.D. Dermatologia

indirizzo Ospedale Di Venere - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore MARIA LUISA CARRIERA (F.F.)

caposala Sabino Remine

telefono 080 5015498 (Accettazione) - 080 5015312 (Reception) - 080 5015309

equipe medica

• CARRIERA M. LUISA

CIAULA FILIPPO

CURIA ANNA

DE MOLA SCIPIONE

FLORIO TOMMASO

RANA MAURO

SERPENTI VITTORE

equipe infermieristica

AMBROSIO GIOVANNI

CARADONNA TERESA

CUCCOVILLO ANNA

IACOBELLIS MICHELE

- MADIO PASQUALE
- REMINE SABINO

INF. GENERICI:

SANTORO MICHELE

informazioni

I Dr. Carriera e De Mola erogano le seguenti prestazioni in regime di attivita' intramoenia:

- Visita dermatologica;
- Biopsia cutanea;
- Test epicutanei;
- Dermatologia correttiva.

U.O.C. Otorinolaringoiatria

indirizzo Ospedale Di Venere BARI - CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina OTORINOLARINGOIATRIA
direttore DOMENICO PETRONE

caposala Mirella Scirocco orari Orari visita degenti:

Giorni feriali: dalle 12.30 ale 13.30 e dalle 18.30 alle 20.30 Giorni festivi: dalle 12.00 alle 13.30 e dalle 18.00 alle 20.30

Prenotazione allo sportello:

solo alcune prestazioni si prenotano presso il Reparto al n. 080 5015080:

dal lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 13.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Orario al pubblico sportello cassa interna: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e giovedì dalle 16.00 alle 18.00

posti letto 1

telefono 080 5015080 (accettazione) - 080 5015084 (medicheria) - 080 5015074

fax 080 5015904

equipe medica

- CASAULA MARCO
- CURATOLI FRANCESCO PAOLO
- LAURENDI VINCENZO
- LIUZZI CRISTINA
- MANGIATORDI FRANCESCO GERARDO
- MONTAGNA FRANCESCO
- PETRONE DOMENICO
- RUSSO COSIMO



equipe infermieristica

- CAVALLUZZI MARIA ANNUNZIATA (Inf. Gen.)
- CAVALLUZZI PRUDENZA (Inf. Prof.)
- FICARELLA ANNA (Inf. Prof.)
- LEONE FILOMENA (Inf. Prof.)
- NAPOLI MARTA (Inf. Prof.)
- NATALE GIOVANNI (Inf. Prof.)
- PADOLECCHIA EUGENIA (Inf. Prof.)
- M.R. RIZZELLO (Audiometrista)
- L. BELLINI (Logoterapista)
- A. SIGNORILE (Logopedista)
- PALMIERI RACHELE (Inf. Prof.)
- PARTIPILO ROSA (Inf. Prof.)
- SANTAMARIA DOMENICA (Inf. Prof.)
- SCIROCCO MIRELLA (Coordinatrice)
- SPADAVECCHIA DOMENICO (Inf. Prof.)

informazioni

I Dr. Petrone, Casaula, Mangiatordi e Montagna effettuano prestazioni in regime di attività intramoenia.

Prestazioni erogate:

- Visita ORL;
- Es. audiometrico;
- Es. impedenzometrico;
- Es. vestibolare:
- Es. fibrolaringoscopico.

Servizio di Immunoematologia e Medicina Trasfusionale

indirizzo Ospedale Di Venere - PAD.CARDIOLOGIA - P. RIALZ. BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina EMATOLOGIA

direttore DOMENICO VISCEGLIE

caposala Maria De Fini

telefono 080 5015812 (Caposala) - 080 5015458 (Direttore)

fax 080 5015225

equipe medica

- COLUCCI ANTONIETTA
- COPERSINO SERAFINA (Biologa)
- DE MITRIO ALESSANDRA
- INTRONA GIUSEPPE
- LATTANZIO ANGELA
- MERLO GIOVANNI
- SARDELLA LEONARDO
- VISCEGLIE DOMENICO
- ZONNO SEBASTIANO

equipe infermieristica

- CARULLI ELISABETTA
- DELLI TURRI BRIGIDA
- LIBERIO AGNESE IMMACOLATA
- MANICONE DANIELA
- NATALE ANNA
- PRIMAVERA CESARIA
- SACCENTE TERESA
- SALIERNO ANTONIA
- TENERELLI MARIA

TECNICI:

- ALBERGO CINZIA
- ATTTOLICO FRANCESCO
- DE ADESSIS ROCCO
- FRACCASCIA ANTONELLA
- GAUDIO MADDALENA
- MARUZZI ROSSANA
- MAZZEO GIOVANNI
- PASCOLO GIOVANNA
- VILLANI CARMELA

informazioni

I Dr. De Mitrio, Introna, Lattanzio, Merlo, Sardella, Visceglie, Zonno e Copersino (Biologa) svolgono le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia:

Indagini di immunoematologia

- determinazione gruppo sanguigno ABO/Rh
- controllo gruppo sanguigno
- determinazione fenotipo Rh
- determinazione altri antigeni non Rh
- test di Coombs indiretto
- test di Coombs diretto
- prova crociata di compatibilità trasfusionale
- consulenza di medicina trasfusionale
- identificazione e titolazione anticorpi antieritrocitari
- altri indagini diagnostiche

U.O.C. Anestesia e Rianimazione

indirizzo Via Ospedale Di Venere, 1 - 70012 BARI BA

BARI (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE direttore RICCARDO PAGLIARULO Pasquina Di Capua

orari giorni Feriali 18.00 - 19.00

giorni festivi 12.00 - 13.00 e 18.00 - 19.00



posti letto 8

telefono 080 5015388 - 5389

fax 080 5015384

equipe medica Roberto Anaclerio

Giuseppe Colagrande

Nicola Cortese Loris Cristofoli Marcello Difonzo Maria Pia Iacobellis Gabriella Ingenito Claudio Petrillo Antonia Stripoli Tiziana Trotta

U.O.C. Ostetricia e Ginecologia

indirizzo Ospedale Di Venere BARI - CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore MARIO VICINO

caposala Maria Rosa Di Gregorio

telefono 080 5015031 (Caposala) - 080 5015901 (Accettazione e P.S.) - 080

fax 080 5015022

equipe medica

- CAMPOBASSO CARLO
- CARADONNA GIULIA
- CASULLI STEFANO
- CHIACCHIO IDA
- DAMIANI LEONARDO
- DE PALMA EMANUELLA
- DICECCA MICHELE
- DORIA ROSALBA
- LABIANCA LUCA
- LATROFA ROSALIALOCOROTONDO VINCENZA
- LOVASCIO GIUSEPPE
- MALLARDI GIOVANNI
- MASCIOPINTO ANGELA VALENTINA
- PARTIPILO VITO
- SANGIORGIO GIANFRANCO

equipe infermieristica

- ABBINANTE ANGELA
- ACQUAVIVA FRANCA
- BALZANO MARIA

- CAPOZZO TERESA
- CARELLA GRAZIA
- CACCURI M. TERESA
- DI GREGORIO MARIA ROSA
- DI PINTO ANGELA MARIA
- FAMIGLIETTI ROSANNA
- FERRI COSIMA
- FINESTRONE ROSA
- GIBERNA VITTORIA
- LATORRE BEATRICE (Inf. gen.)
- LEGROTTAGLIE MARIA
- MIRRA MARIA TIZIANA
- PARTIPILO MARIA ROSARIA
- RANIERI PATRIZIA PAOLA
- SCIACOVELLI ANGELA
- VOLPE ANGELA

OSTETRICHE:

- AMORUSO DANIELA
- BELLINO SUSANNA
- CARBOTTA ANNA MARIA
- CATACCHIO MARIA
- COLAZZO ELISABETTA
- DE MITRI ANGELA
- GASPARRE TEODORA
- GOGOLI MARIAPIA
- MAZZOTTA SONIA
- MORETTI ANGELA
- POMPILIO LUCIA ROSARIA
- SATRIANI IPPOLITA
- SIRAGO MARIA

informazioni

I Dr. Dicecca, De Palma, Doria, Caradonna, Labianca, Mallardi, Damiani, Chiacchio e Masciopinto erogano le seguenti prestazioni in regime di attivita' intramoenia:

- Visita Ginecologica
- Ecografia
- Pap Test
- Colposcopia
- DTĊ
- Escissione condilomi
- Batteriologia ed Esame "a fresco"
- Chirurgia ambulatoriale
- Colpocitologia

U.O. C. Chirurgia Vascolare



indirizzo OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina CHIRURGIA VASCOLARE ANGIOLOGIA

direttore GIUSEPPE NATALICCHIO

caposala Enrico Lucente

orari Tutti i giorni dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 19.00 alle 20.00

posti letto 10

telefono 080 5015459 (Reparto) - 080 5015038 (Caposala) - 080 5015477 - 5478

fax 080 5015055

equipe medica

CASTRIOTTA GIUSEPPE ALESSANDRO

GRIMALDI GIUSEPPE

LA MARCA MARIA GRAZIA CARMELA

NATALICCHIO GIUSEPPEVALENZANO ORONZO

equipe infermieristica

AMORUSO ANNA

ALBERGO ROCCO

BARNABA' ANNA RITA

BELFIORE ANGELA

DEIURE MARIA CONCETTA

• DIFONZO MARIA ANTONIA

LARASPATA MARINA

PARTIPILO ISABELLA

SORANNO ANTONIO

SPOTO ANNA

informazioni I Dr. Castriotta e Valenzano erogano le seguenti prestazioni in regime di

attività intramoenia: Visita specialistica

Medicazioni Ecodoppler

U.O.C. di Chirurgia Generale

indirizzo Ospedale Di Venere - CARBONARA DI BARI BARI

disciplina CHIRURGIA GENERALE direttore WALTER NOTARSTEFANO

caposala REFERENTE INFERMIERISTICO: LUIGIA ANNOSCIA

orari Tutti i giorni: 12.45 - 14.00/ 19.00- 20.00

posti letto 16

telefono 080 5015037- 042- 035

fax 080 5015035



equipe medica ANTONIO Picardi MARIO CAPUTO MARIA PARADISO FILIPPO LORUSSO

MARIALUISA ESPOSITO GIUSEPPE GAROFALO VINCENZO BALENA

ELISABETTA MARTINELLI GIOVANNI CATALANO

equipe infermieristica PAOLO LEPORE (MEDICHERIA) GIUSEPPE PARTIPILO E LUISA SCARSO

(ENDOSCOPIA) ANTONIO COLUCCI (COLOSTOMIE)

informazioni A

Attività IN REGIME DI RICOVERO:

- CHIRURGIA ADDOMINALE;

- CHIRURGIA TIROIDEA;
- CHIRURGIA MAMMARIA;
- CHIRURGIA CUTANEA/ SOTTOCUTANEA E ANAMNESICHIRURGIA

EMORROIDARIA

Attività AMBULATORIALE:

- VISITA CHIRURGICA;
- MEDICAZIONI;
- ANOSCOPIA;
- ASPORTAZIONE NEI/ TESSUTI CUTANEI;
- INCISIONI E DRENAGGI ASCESSI;
- PICCOLA CHIRURGIA;
- CATETERISMI VENOSI;
- RIMOZIONE PORT

ELENCO PRESTAZIONI IN REGIME DI ATTIVITA' INTRAMOENIA:

- VISITA CHIRURGICA
- CHIRURGIA AMBULATORIALE
- ECOGRAFIA DIAGNOSTICA
- ESOFAGOGASTRODUODENOSCOPIA
- COLONSCOPIA
- RETTOSIGMOIDOSCOPIA

T UTTA L'EQUIPE MEDICA EFFETTUA ATTIVITA' INTRAMOENIA

U.O.C. Urologia

indirizzo P.O. DI VENERE BARI - CARBONARA BA

disciplina UROLOGIA

direttore Antonio Traficante

caposala ROSA PIERRO, ANNA RAGNI

orari TUTTI I GIORNI DALLE ORE 12.30 ALLE ORE 13.30 E DALLE ORE 18.30 ALLE

ORE 20.00

posti letto 17 DI CUI 2 IN D.H.

telefono DEGENZA: 080 5015054 CAPOSALA DEG. 080 5015053

equipe medica BARTOLOMEO BERARDI ANDREA CALLEA NICOLA FIORENTINO GIUSEPPE

FRANCESCO GALA ROBERTO PICCINNI DOMENICO SBLENDORIO ANTONIO

TEMPESTA VITO ZIZZI

GIUSEPPE ALBERGO ANNA ACCETTURA ROSALBA ADDABBO FILOMENA

equipe infermieristica APOLLONIO ANNA ARMENISE VITO BELLINO FRANCESCA FALCO MICHELE FERRI STELLA LOLLINO GIUSTINIANO PARTIPILO VINCENZO SCIVITTARO PIETRO CARONE ANTONIO COLAGRANDE GIUSEPPE DE NATALE

informazioni

IL PROF. TRAFICANTE, IL DOTT. CALLEA, IL DOTT. FIORENTINO, IL DOTT. GALA, IL DOTT. PICCINNI, IL DOTT. SBLENDORIO, IL DOTT. TEMPESTA E IL DOTT. ZIZZI

EROGANO IN REGIME DI ATTIVITA' INTRAMOENIA LE SEGUENTI

PRESTAZIONI:

- VISITE UROLOGICHE E ANDROLOGICHE

- CISTOSCOPIA

ESAME URODINAMICOUROFLUSSOMETRIAECOGRAFIA RENALEECOGRAFIA VESCICALE

- ECOGRAFIA SCROTALE

- ECOGRAFIA TRANSRETTALE DELLA PROSTATA

DOPPLER SCROTALE
 DOPPLER PENIENO
 BIOPSIA PROSTATICA

- INTERVENTI CHIRURGICI UROLOGICI

Prenotazione allo sportello: NO

Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77

U.O.C. Oculistica

indirizzo Ospedale Di Venere - III° PIANO BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina OCULISTICA

direttore ANTONIO ACQUAVIVA

caposala Lucia Viniero

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 14.00 e dalle 18.30 alle 20.00

posti letto 15

telefono 080 5015397 (Reparto) - 080 5015394 (Ambulatorio) - 080 5015396

fax 080 5015390

equipe medica

LAPENNA LUCIA

MASSIMEO GIACOMO

MINERVA GIULIO

PESCE GIANFRANCESCO

RANIERI GIUSEPPE

TENERELLI FRANCESCO

TINELLI VITO ANTONIO

equipe infermieristica

- ALBERGO ROCCO
- AMBROSINI CONCETTINA
- BALICE GEREMIA
- BATTISTA DOMENICA
- BINETTI NICOLA
- BOMBACIGNO SERAFINA
- BUONPASTORE PALMA
- CAPRIATI ANTONIA
- CARLUCCI FILOMENA
- CASCIONE LUCREZIA
- CASSANO MARIA DAMIANA
- DE BENEDITTIS PATRIZIA
- DE TULLIO FILOMENA
- FERRIERI LUCIA
- FORNELLI PATRIZIA
- GIAMMARIA MARIA
- LABELLARTE MARIA
- LOIZZI DONNA
- LORUSSO LUIGIA
- MACCHIA AGNESE
- MASTROROCCO MARGHERITA
- MURGOLO FILIPPO
- PESCE PAOLA
- RICCHETTI ROBERTA

informazioni

Il Dr. Massimeo svolge le seguenti prestazioni in regime di attività

intramoenia: Visita Oculistica

U.O.C. Farmacia

indirizzo OSPEDALE DI VENERE BARI - CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI direttore LUIGIA D'APRILE

telefono 080 5015378 (Direzione) - 080 5015109 (Amministrazione) - 080 5015817

fax 080 505194 - 080 5651440

equipe medica

BONASIA FRANCESCAD'APRILE LUIGIA

VALORI VINCENZO

equipe

CAFAGNA MARIANNA



ATTIVITA':

- informazioni e documentazione scientifica sul farmaco e su altre tecnologie sanitarie;
- approvigionamento e distribuzione dei medicinali, dei dispositivi diagnostici in vitro:
- predisposizione capitolato;
- vigilanza sulla corretta gestione degli armadi farmaceutici di reparto;
- gestione del prontuario terapeutico e del repertorio dei dispositivi medici (in fase di completamento);
- monitoraggio e valutazione delle prescrizioni farmaceutiche;
- partecipazione alla definizione di percorsi diagnostico terapeutici, protocolli linee guida;
- analisi epidemiologiche e statistiche sul consumo dei medicinali ed altri prodotti sanitari;
- gestione ordini specialità medicinali, esteri, stupefacenti, elaborazioni e stampe consumato/ordinato;
- gestione ordini dispositivi medici, suture e medicazione, stent ed elaborazioni e stampe consumato/ordinato;
- gestione ordini protesi, mat. x nefrodialisi, domiciliari, gas medicinali disinfettanti.

U.O.C. Medicina Interna

indirizzo Ospedale Di Venere - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina MEDICINA INTERNA direttore COSIMO MANCA Claudia Petese

orari Giorni feriali dalle 12.00 alle 13.30 e dalle 18.00 alle 19.30

Giorni festivi dalle 11.30 alle 13.30 e dalle 18.00 alle 20.00

posti letto 24

telefono 080 5015429 (Medicheria) - 080 5015428 (Caposala)

fax 080 5015428

equipe medica

BRUNI ANDREA

DE FINI MICHELE

LOVECCHIO MICHELE

MINENNA GIOVANNA

ORSITTO GIUSEPPE

SARACINO EGIDIO

TOMAI MARIA

ZENZOLA MICHELE

equipe

infermieristica • BRANDONISIO ANNA

- CAMPAGNA BEATRICE
- CAPRIATI MARIA
- CONTE VALENTINA
- CORVAGLIA MARIA FILOMENA
- DE FRANCESCO MARIA
- DI COSMO IVAN
- DI PINTO NICOLA
- DI VENERE MARIA
- FASANO VALENTINA
- FERRANTE ANTONELLA
- LOIOTILE CLAUDIA
- LOMORO ROSANNA
- LORUSSO FRANCESCO
- MANGIALARDI ISABELLA
- MARZULLI CELESTINA
- MENGA LUCIA
- MORAMARCO CATERINA
- PETESE CLAUDIA
- SAPONIERI PASQUA
- SAVINO FRANCESCO
- SCIACOVELLI MARIA
- SPIZZICO CARMELA
- TENERELLI LUCREZIA

I Dr. Bruni, De Fini, Lovecchio, Minenna, Orsitto, Saracino, Tomai e Zenzola svolgono le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia:

Medicina interna; Endocrinologia; Angiologia; Doppler TSA; Reumatologia;

Ecografia internistica.

U.O.C. di Cardiologia e Utic

indirizzo Ospedale Di Venere - CARBONARA DI BARI BARI

disciplina CARDIOLOGIA

direttore CARLO D'AGOSTINO/ VICEDIRETTORE: GIUSEPPE SCALERA

caposala TERESA TENERELLI

orari Tutti i giorni : 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

posti letto 8 UTIC + 12 Post-intensiva

telefono 080 5015280 (CAPOSALA) -273(AMB.) - 479 (REPARTO)

fax 080.5015834

equipe medica C. D'AGOSTINO; G. SCALERA; C. ALTAMURA; V. BONFANTINO; P. BRINDICCI;

F. BUX; M. CAMPAGNA; T. CANDIDA; F. CORRIERO; N. D'AMATO; L. DI SERAFINO; N. GRIMALDI; G. INCAMPO; S. LANZONE; M. MARANO; F. MORISCO; S. PIROZZI; M. PALELLA; G. QUARANTA; M. TURTURO; F. GANIMEDE (DISTRETTO)

equipe infermieristica

R. ABBINANTE;F. ANNESE; N. ANTONACCI; G. BELLLINI; R. BELLINO; A. BUSCAGLIÀ; A. CACCIAPAGLIA, V.F. CAFERRA; V. CALABRESE; R.M. CAMPOBASSO; S. CASABURI; M.G. CHIMENTI; N. COLAIZZO; C. CURIONE; F. DANIELLO; PASQUA DE BENEDICTIS; D. DE CESARE; D. DE VENUTO; A. GAETA; A. LOPRIORE; C. LUDOVICO; S. MALLARDI; M. MASCIS; P. MOCCIA; A. MONFREDA; G. PERRINO; G. ROSSETTI; A. SANTAROSA; N. SCIAQUA; R. TRIZIO; M. VENTRELLA; S. VERONICO

informazioni

Ricovero e cura pazienti cardiopatici o con sospetta cardiopatia. Valutazioni ambulatoriali cliniche e strumentali per sospetta o accertata patologia cardiovascolare.

NELLO SPECIFICO, SI EFFETTUANO ESAMI DIAGNOSTICI CON CONSULENZA FINALE DI:

- MALATTIE DEL CIRCOLO POLMONARE;
- SCOMPENSO CARDIACO AVANZATO;
- ARITMIE
- CONTROLLO PM/ICD
- CONTROLLO REMOTO;
- EMODINAMICA INTERVENTISTICA
- SINDROMI CORONARICHE ACUTE;
- SINCOPE ECOCARDIOGRAFIA TRANSESOFAGEA:
- ECO STRESS; ECOCARDIOGRAFIA AVANZATA.
- PRESTAZIONI IN INTRAMOERNIA:
- CONSULENZA CARDIOLOGICA;
- ELETTROCARDIOGRAMMA;
- ECOCARDIOGRAMMA;
- ECOCARDIOGRAMMA MONO BIDIMENSIONALE COLORDOPLLER;
- ECG DA SFORZO AL CICLOEGOMETRO O AL TAPIS ROULANT
- Prenotazione allo sportello:

LE PRESTAZIONI AMBULATORIALI SI PRENOTANO PRESSO GLI SPORTELLI CUP DEL P.O. PRENOTAZIONE PRESSO IL REPARTO PER RICOVERI ELETTIVI SU INDICAZIONE DEL MEDICO CURANTE O DELLO SPECIALISTA, PREVIA VALUTAZIONE DEL DIRETTORE O DEL VICEDIRETTORE. PER APPUNTAMENTI: CONTATTARE LA CAPOSALA DALLE ORE 13.00 ALLE 14.00 AL NUMERO 080 5015479

- Prenotazione telefonica: Numero: 800 345477 - Giorni e orari: IL NUMERO VERDE DEL CUP PER PRENOTARE E DISDIRE LE PRESTAZIONI AMBULATORIALI È ATTIVO DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 DAL LUN AL VEN

U.O.C. di Nefrologia e Dialisi

indirizzo Ospedale Di Venere - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina NEFROLOGIA

direttore CRISTOFORO CUZZOLA

caposala Rosa Loconsole orari Giorni Feriali:

dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.30 alle 19.30

Giorni Festivi:

dalle 12.00 alle 13.30 e dalle 18.00 alle 19.30

posti letto 10 + 24 posti DIALISI

telefono 080 5015369 (Caposala) - 080 5015321 (Infermeria nefrologia) - 080

fax 080 5015822 (Reparto) - 080 5015315 (Dialisi)

equipe medica

• ANGELINI PERNINA CARMELA

BOZZI MICHELE

CUZZOLA CRISTOFORO

GIANCASPRO VINCENZO

LA RAIA ELVIRA

MANCINI ANDREA

NISI MARIA TERESA

PROSCIA ANNA RITA

TARANTINO GIUSEPPE

VITALE OTTAVIA

equipe infermieristica

- ARDITO VITTORIA
- BATTISTA GIOVANNI
- CASSANO ANGELA
- CIFARELLI STEFANO
- CIMINALE ANNA MARIA
- COLAGRANDE ANTONIO
- COZZA GIUSEPPINA
- CURATO GRAZIA
- CURIONE CHIARA
- DE ANGELIS VITO ANTONIO
- DE FRANCESCO GRAZIA
- DIPINTO NICOLA
- FLORE ANGELA
- GARGANESE UMBERTO
- GUALTIERI CESARE
- IACOBBE ROSA MARIA
- LANZOLLA MICHELE
- LIGUIGLI ROSSELLA
- LOSITO CINZIA
- MASCIA MARISTELLA
- MILANO BARBARA
- MILLICO GIUSEPPE
- MONGELLI CARLA

- MUSCHITIELLO GIACOMO
- **MUSCHITIELLO VITTORIA**
- **NUZZOLESE ALESSANDRA**
- PALELLA SILVIA
- PASCAZIO ANTONIA
- PASTORELLI RAFFAELLA
- PEPE MARIO
- SANTAMARIA DECARO DONATA
- SANTO ANGELA
- SCARINGELLA ANGELA
- **SCAVO GIUSEPPE**
- SERAFINO ROSA MARIA
- STRAGAPEDE SERENA
- VIOLA ANNA MARIA

TECNICI:

SIGNORILE SERGIO

U.O. Medicina Fetale e Diagnosi Prenatale

VIA OSPEDALE DI VENERE N. 1 BARI - CARBONARA BA indirizzo

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

PAOLO VOLPE direttore

Giorni e orari: ACCESSO DIRETTO TELEFONANDO AL N. 080 5015103 DALLE orari

ORE 12.00 ALLE ORE 13.45 DAL LUN AL VEN

telefono 080 5015103

equipe medica Dirigenti Medici progetto regionale: Gianluca Campobasso; Valentina De

Robertis; Brunella Mvto; Giorgio Rembouskos; Annalisa Tempesta

ANTONIA VALENTINI (OSTETRICA) SCARAMUZZI STEFANIA (INFERMIERA

equipe

PROFESSIONALE)

infermieristica

informazioni Attività Ambulatoriale:

- ECOGRAFIA OSTETRICA II LIVELLO:

- ECOCARDIOGRAFIA FETALE;

- NEUROSONOGRAFIA FETALE; FLUSSOMETRIA OSTETRICA;

- ECOGRAFIA I TRIMESTRE (INCLUSA TRANSLUCENZA NUCALE PER

SCREENING CROMOSOPATIE) - AMNIOCENTESI- VILLOCENTESI -

U.O.C. Radiologia

indirizzo Ospedale Di Venere - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

RADIOLOGIA DIAGNOSTICA disciplina

GIUSEPPE VELLA direttore

caposala Antonio Di Taranto (Inf.) Filippo Vessio - Luca Borregine (TSRM)

telefono 080 5015404 fax 080 5015403

equipe medica

AQUARO GIUSEPPE

BALDASSARRE FRANCESCO

• BINETTI FILOMENA

CAFARO ELISABETTA

CARADONNA MOSCATELLI PAOLO

DE VANNA ERNESTO

DELL'ATTI CRISTIAN

GERMINARIO LEONARDO

GIANNINI ANTONIO

MARIANO MICHELE

MORLINO GILDA

PAVONE SERENA

PESCHECHERA RAFFAELLA

SOLARINO MARIA ELENA

SPINELLI FRANCESCO

VELLA GIUSEPPE

ZACCHEO NICOLA

equipe infermieristica

- CAFAGNA BEATRICE
- CASTOLO FILOMENA
- CRAMAROSSA TERESA
- DI TARANTO ANTONIO
- IURLO VINCENZA
- FAVIA ROSA
- LOISI MICHELA
- PARTIPILO MICHELE
- PUTIGNANO MADIA
- PERRINO GIUSEPPE
- SCAVO LUCIANNA
- TAMBONE BERENICE
- VELATI ROSA
- VOLPICELLA MARISA

T.S.R.M.:

- BORREGGINE LUCA
- BRAZZO OSCAR
- CAPURSO PASQUALE
- CASTELLUCCIO GIUSEPPE
- CEA VITO
- GUARIGLIA COSTABILE
- MORAGLIA PIETRO
- GASPARRO PASQUALE
- DANIELE RAFFAELE
- LOLLINO DOMENICO

- LOMBARDI MARINO
- MARTELLA DANIELA
- MARENA PATRIZIO
- MARTIRADONNA SAVERIO
- MASTROGIACOMO GIUSEPPE
- MASTROROCCO EUSTACCHIO
- MONTRONE ORONZO
- MONTEOLIVETO GIANLUCA
- ORANGER LUCIANO
- PAVONE CARMELA
- RUSCITO ROBERTO
- RAIMONDO AGOSTINO
- SPINELLI DIONISIO
- VESSIO FILIPPO
- VOLZA MARIA

Prestazioni ambulatoriali erogate:

- RMN;
- TC;
- DEXA.

Tel. ambulatorio: 080 5015404

Equipe che svolge attività intramoenia:

A. Giannini (RX, TC, RM);

M. Mariano (RX, TC, RM, ECO);

G. Vella (RX, TC, RM);

N. Zaccheo (RX, TC, RM, ECO);

M. E. Solarino (RX, TC, RM, ECO) .

U.O.C. Genetica Medica

indirizzo Ospedale Di Venere - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI
direttore MATTIA GENTILE
telefono 080 5015005
fax 080 5015002

equipe medica

- BUONADONNA ANTONIA LUCIA
- FICARELLA ROMINA
- GENTILE MATTIA
- PANSINI ANGELA

equipe infermieristica **TECNICI DI LABORATORIO:**

CAPPELLUTI FRANCESCA

- MORETTI M.ANTONIETTA
- NANNA CATERINA
- TANGARI EMANUELE
- TOCCO GIUSY
- ZAMBETTI PATRIZIA

PRESTAZIONI EROGATE IN REGIME INTRAMOENIA:

- Visita genetica;
- Cariotipo da sangue periferico, liquido amniotico, villi coriali, prodotto abortivo;
- Ibridazione in situ.

L'arrività intramoenia è svolta da Mattia Gentile (Dir. Medico) e da Angela Pansini (Dir. Biologo).

Prenotazione diretta presso il reparto dal lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 13.00, telefonicamente dal lunedì al venerdì dalle 11.00 alle 13.00.

U.O.C. Medicina Nucleare

indirizzo OSPEDALE DI VENERE - PAD. MEDICINA - BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina MEDICINA NUCLEARE direttore DOMENICO RUBINI Caposala Santa Pascazio

orari dal lunedì al venerdì 08,00 - 14,00

posti letto 2 Day Hospital

telefono 080 5015259 (Segreteria) - 080 5015313 (Ecografia)

equipe medica

- CALO' GABRIELI GUSTAVO
 MONTEMURRO ILARIA
- SANTORO PETRONILLA

equipe infermieristica

- AMICO FRANCA
- DE FILIPPO PORZIA
- MONNO BENEDETTO
- PASCAZIO SANTA

TECNICI:

- FATTIZZI LEONARDO
- MONTI MARCELLO
- NACHERLILLA CHIARA

I Day Hospital sono riservati ai pazienti che si sottopongono a terapia radiometabolica per dolore da metastasi ossee e ipertiroidismo MODALITA' DI PRENOTAZIONE:

- Direttamente presso il reparto o telefonicamente allo 080 5015259 5313 dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 12.00
- Telefonando al Numero Verde 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00
- Presso i Cup aziendali o nelle Farmacie abilitate

I Dr. Calo' Gabrieli, Montemurro e Santoro svolgono le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia:

- Ecodoppler tiroideo, addome, epatico, vasi addominali, art. renali, collo;
- Scintigrafia tiroidea, renale, cerebrale, miocardica, ossea, linfonodosentinella, recettoriale.

Si precisa che le prestazioni erogate in regime di attività libero professionale - intramoenia, devono essere concordate con lo specialista e regolarizzate presso il CUP, allo sportello Ticket preposto.

U.O.C. Medicina e Chirurgia D'accettazione e D'urgenza

indirizzo Ospedale Di Venere BARI CARBONARA BA

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore CARLO MARZO
caposala Antonia Loparco

telefono 080 5015037 - 5042 - 5035

fax 080 5015035

equipe medica

- BOCCUZZI ANNA MARIA
- CARADONNA PASQUALE
- CATACCHIO MARIA
- CIAULA FILIPPO
- COCO MICHELE
- COPPOLECCHIA PASOUALE
- DIOMEDA NICOLA ANTONIO
- FINESTRONE GIOVANNI
- INDELLICATO ROCCO
- LOCONSOLE VITO FRANCESCO
- MALLARDI ANGELANTONIO
- MARZO CARLO
- MORGESE ANNA
- NOTARSTEFANO WALTER
- PARISI CARMEN VITA
- PEPE ANNAMARIA
- POLI MARIA PATRIZIA
- PORCELLI VINCENZA

- SIGNORELLO ANGELO FRANCESCO
- SISTO TERESA
- TROISE FRANCA

equipe infermieristica

- AMORINO VITO
- ANACLERIO VINCENZO
- ATTANASI VIRGINIA
- BIZZARRO PAOLA
- CACCIOPPOLI ANTONIO
- CIANCIOTTA DOMENICO
- CONVERSANO MARILENA
- DE GIULIO VITO
- DI NARDO LUCIA
- DI VENERE MARIA MANOLA
- FANOURAKI IOANNA
- FERRUCCI MARINELLA
- FORTUNATO GIOVANNI FRANCO
- LOGOTETO GIACINTO
- LOPARCO VITANTONIA
- MAGRONE RAFFAELE
- MASTROGIACOMO FRANCESCO
- NOVIELLI GIUSEPPE
- PARTIPILO GIOVANNA
- PICA STEFANIA
- PORCELLI ORONZO
- RACCO DANIELA
- RONDINONE GRAZIA
- SCAVO NICOLETTA
- SFORZA CATERINA
- SOLOMON GABRIELA
- SQUITIERI ROSA
- STRAZIOTA DONATO
- STRAZIOTA FRANCESCO
- TRIGGIANI NICOLETTA
- VATINNO MARIA ROSA

Ambulatori

Ambulatorio di Ecografia Encefalo

responsabile GABRIELE D'AMATO

telefono 080 5015018



Ambulatorio di Oncologia

responsabile gennaro palmiotti telefono 080 5015297

informazioni prestazioni erogate: visita oncologica trattamenti oncologici terapia di

supporto - Prenotazione allo sportello: prenotazione presso il reparto dal

lunedì al venerdì dalle ore 08.30 alle ore 14.00

Ambulatorio Urologia

responsabile FRANCESCO GIUSEPPE GALA

telefono 080 5015058

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL MERCOLEDI' DALLE ORE 11.30 ALLE ORE

13.30 ED IL VENERDI' DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 11.00 - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio Visite Hifu

responsabile ANDREA CALLEA telefono 080 5015058

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL MERCOLEDI' DALLE ORE 09.30 ALLE ORE

11.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Doppler T.S.A

responsabile MARIA TOMAI telefono 080 5015429

informazioni L'ambulatorio è aperto il mercoledì dalle 11.30 alle 13.30

Prestazioni erogate: Visita angiologica;

Doppler; TSA.

Ambulatorio Dermatologia Chirurgica e Correttiva

telefono 080 5015312

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO DAL LUNEDI' AL VENERDI' - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 345 477



Ambulatorio Andrologia

responsabile VITO ZIZZI telefono 080 5015058

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL MERCOLEDI' DALLE ORE 12.00 ALLE ORE

14.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Nefrologia - Ipertensione

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio è aperto il lunedì dalle 08.30 alle 12.30

Prestazioni erogate: Visita nefrologica; Ecografia renale.

Ambulatorio Endoscopia

responsabile BARTOLOMEO BERARDI

telefono 080 5015058

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL LUNEDI', MARTEDI', MERCOLEDI' E VENERDI'

DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 10.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800

345 477

Ambulatorio di Endoscopia Digestiva

responsabile ELISABETTA MARTINELLI

telefono 080 5015047

informazioni Lunedì- SABATO 10,00 - 12,00

Ambulatorio di Oncologia

responsabile giuseppe rizzi telefono 080 5015302

informazioni prestazioni erogate: visita oncologica trattamenti oncologici terapia di

supporto - Prenotazione allo sportello: prenotazione presso il reparto dal

lunedì al venerdì dalle ore 08.30 alle ore 14.00



Ambulatorio Urodinamica

responsabile ANTONIO TEMPESTA

telefono 080 5015058

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL MERCOLEDI' DALLE ORE 09.30 ALLE ORE

11.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Calcolosi Renale

telefono 080 5015316

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL MARTEDI' 08,00 - 12,00

Ambulatorio di Immunopatologia Renale

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio e' aperto il mercoledì dalle 08.30 alle 11.30

Prestazioni erogate: Visita nefrologica; Ecografia renale.

Ambulatorio di Oncologia

responsabile antonio cusmai telefono 080 5015299

informazioni prestazioni erogate: visita oncologica trattamenti oncologici terapia di

supporto - Prenotazione allo sportello: prenotazione presso il reparto dal

lunedì al venerdì dalle ore 08.30 alle ore 14.00

Ambulatorio Dermatologia Generale

telefono 080 5015498

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO DAL LUNEDI' AL VENERDI' - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Ecografia Diagnostica ed Interventistica

responsabile PARTIPILO GIUSEPPE telefono 080 5015045 - 046



informazioni DAL LUNEDI' AL VENERDI' 10,00 - 12,00

Ambulatorio di Malattia Renale Cronica

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio è aperto il giovedì dalle 10.00 alle 12.30

Ambulatorio Ecografia Urologica

responsabile NICOLA FIORENTINO

telefono 080 5015058

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL GIOVEDI' DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 12.00 -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Controlli Post Dimissione

informazioni LUNEDI' - SABATO 09,00 - 11,00 - Prenotazione allo sportello: LUNEDI'-

SABATO 09,00 - 13,00

Ambulatorio di Trapiantati renali

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio è aperto il venerdì dalle 09.00 alle 11.00

Prestazioni erogate: Visita nefrologica; Ecografia renale.

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile DE FINI MICHELE telefono 080 5015287

informazioni GIOVEDI' 11,30 - 13,30

Ambulatorio di Dialisi Peritoneale



telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio e' aperto il venerdì dalle 09.00 alle 11.00 e dalle 15.00 alle

18.00

Prestazioni erogate: Visita nefrologica; Ecografia renale.

Ambulatorio di Ecografia Renale

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio è aperto:

lunedì dalle 08.30 alle 12.30 martedì dalle 11.30 alle 15.00 mercoledì dalle 08.30 alle 11.30 giovedì dalle 10.00 alle 12.30

Prestazioni erogate: Visita nefrologica; Ecografia renale; Ecocolor doppler.

Ambulatorio di Terapia Del Dolore

responsabile roberto anaclerio

telefono 080 5015004 - 5045080 5015388 - 5389

fax 080 5015384

informazioni equipe medica: Mariapia Iacobellis, Caposala: Paquina Di Capuainfermiera:

Maria De GiosaPrestazioni erogate:-visita;- Prescrizione terapia farmacologica;- Blocchi antalgici peridurali;infiltrazioni tessuti molli;- posizionamento di cateterino peridurale per terapia antalgica;- iniezione di farmaci con catetere subracnoideo;- infiltrazione delle faccette articolarineurolesione con radiofreguenza - Prenotazione telefonica- Numero: 800

345 477

Ambulatorio Urooncologia

responsabile DOMENICO SBLENDORIO

telefono 080 5015058



informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO IL VENERDI' DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 13.00 -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio Malattia di Parkinson e Disordini Del Movimento

responsabile VALENTINA CARDINALI - VINCENZO DE MARCO

telefono 080 5015144

informazioni L'ambulatorio è aperto il martedì dalle 11.00 alle 12.00

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile EQUIPE MEDICINA INTERNA

telefono 080 5015429

informazioni l'ambulatorio è aperto il venerdì dalle 11.30 alle 13.30

Ambulatorio di Nutrizione Artificiale

responsabile giuseppe colagrande

telefono 080 5015388 fax 080 5015384

informazioni prestazioni erogate:- visita- stesura piano nutrizione - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Colposcopia - Colpocitologia

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Diagnosi e Cura Per la Cefalea

responsabile OLIMPIA DI FRUSCOLO - GUERRINO PALAGANO

telefono 080 5015144

informazioni L'ambulatorio è aperto il lunedì dalle 11.00 alle 13.00

Ambulatorio di Follow up Comportamentale



responsabile RITA VENAFRA - ANGELA GIANNOTTA

telefono 080 5015018

Ambulatorio Specialistico di Ginecologia Endoscopica

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Ginecologia Infanzia e Adolescenza

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Patologia Tratto Genitale Inferiore

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio Ortopedia

responsabile GUIDO SPERA, FRANCESCO CAFARO, VITO SIMONE ,ANTONIO DONATO

telefono 080 5015071

informazioni L'AMBULATORIO E' APERTO DAL LUNEDI'AL VENERDI' dalle ore 8.30 alle ore

13.30 PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATE: VISITE SPECIALISTICHE, MEDICAZIONI, INFILTRAZIONI, RIMOZIONE TUTORIDI IMMOBILIZZAZIONE, DENSITOMETRIA OSSEA A ULTRASUONI - Prenotazione telefonica- Numero:

800 345 477

Ambulatorio di C.r.a.s.c.o. (Centro Raccolta Sangue Cordonale)

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00



Ambulatorio di Ecografia Ostetrica e Ginecologica

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Laser di Chirurgia Mini Invasiva Per Lesioni Cervico-

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Donne Immigrate e Prevenzione Mgf

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Gravidanza a Rischio

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Cardiotocografia e Controllo Biofisico Del Feto

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Follow-up di Malattia Endometriosica

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00



Day Service di Isteroscopia

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Centro Giada Antiviolenza

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Screening Regionale Day Service

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Neurochirurgia

responsabile bruno romanelli, alessandro ritrovato, antonio lanetti, maria lucia rimolo,

informazioni prestazioni erogate:visita specialistica neurochirurgicavisita

neurochirurgica di controllo per pazienti operatimedicazioni - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio Oncologico Ginecologico e Follow-up

responsabile GIULIA CARADONNA - MICHELE DICECCA - GIANFRANCO SANGIORGIO

telefono 080 5015010

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Nefrolitiasi

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 5015316

informazioni L'ambulatorio è aperto il martedì dalle 11.30 aale 15.00

Prestazioni erogate:



Visita nefrologica; Ecografia renale.

Ambulatorio di Nefrologia

responsabile CRISTOFORO CUZZOLA

telefono 080 4626240

informazioni L'ambulatorio è aperto:

lunedì, mercoledì e venerdì dalle 10.00 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 18.00

martedì e giovedì dalle 10.00 alle 12.00

Prestazioni erogate: Visita nefrologica

Ambulatorio Cerebrovascolare

responsabile LUCIO PASQUALE COTOGNI - GUERRINO PALAGANO

telefono 080 5015144

informazioni L'ambulatorio è aperto il giovedì dalle 11.00 alle 12.00

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile GABRIELLA ERRICO

telefono 080 5015018

informazioni Prestazioni erogate:

Visita Cardiologica; Ecografia cardiaca.

Ambulatorio di Demenze

responsabile VALENTINA CARDINALI - VINCENZO DE MARCO - OLIMPIA DIFRUSCOLO -

telefono 080 5015144

informazioni L'ambulatorio è aperto il mercoledì dalle 11.00 alle 13.00

Ambulatorio di Ecodoppler e TSA, arti

responsabile GIUSEPPE CASTRIOTTA - GIUSEPPE GRIMALDI - MARIA GRAZIA LA MARCA -

telefono 080 5015481



informazioni L'ambulatorio è aperto martedì e giovedì dalle 10.30 alle 13.30

Ambulatorio di Elettroencefalogrammi

responsabile LUCIO PASQUALE COTOGNI - VINCENZO DE MARCO - GUERRINO PALAGANO

telefono 080 5015298

informazioni L'ambulatorio è aperto lunedì, mercoledì e venerdì dalle 10.00 alle 13.00

Ambulatorio di Elettromiografia

responsabile GIANLUCA MASI - GIUSEPPE PIETRAROSSA

telefono 080 5015434

informazioni L'ambulatorio è aperto martedì e mercoledì dalle 09.00 alle 13.00

Prestazioni erogate: Elettromiografia; Test tetania latente; Stimolazione ripetitiva;

Velocità di conduzione motoria e sensitiva.

Ambulatorio di Infiltrazioni tossina botulinica

responsabile GIANLUCA MASI telefono 080 5015434

informazioni L'ambulatorio è aperto a mercoledì alterni dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Medicazioni e Bendaggio elastico

responsabile GIUSEPPE CASTRIOTTA - GIUSEPPE GRIMALDI - MARIA GRAZIA LA MARCA -

telefono 080 5015481

informazioni L'ambulatorio è aperto dal lunedì al sabato dalle 09.00 alle 13.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile EQUIPE MEDICA NEUROLOGIA

telefono 080 5015144



informazioni L'ambulatorio è aperto martedì, giovedì e venerdì dalle 12.00 alle 13.00

Ambulatorio di Profilassi anti VRS

responsabile CATERINA FRANCO telefono 080 5015018

informazioni Prestazioni erogate:

Profilassi anti VRS

Ambulatorio di Reumatologia

responsabile GIOVANNA MINENNA

telefono 080 5015429

informazioni L'ambulatorio è aperto il martedì dalle 08.00 alle 15.00

Prestazioni erogate: Visita Reumatologica; Capillaroscopia.

Ambulatorio di Sclerosi multipla

responsabile GIUSEPPE PIETRAROSSA telefono 080 5015144 - 5130

informazioni L'ambulatorio è aperto il venerdì dalle 11.00 alle 12.00

Ospedale "F. Fallacara" - Triggiano

indirizzo Via Aldo Moro, 32 70019 TRIGGIANO BA 70019 TRIGGIANO (BA)

telefono 080 4626111 (centralino)

fax 080 4626235

URP Operatore URP: Annamaria Addabbo 080 4626364 Fax: 080 4626235

percorso in auto SS. 10/S.P. 131/ SS. 16 bis/ S.P. 60

percorso in treno ferrovie sud est

percorso in pullman ferrovie sud est

Direttore sanitario

DOMENICO LABATE - Dirig. Medico: Michele Angelo Denicolo



telefono 080 4626226 - 080 4626402

fax 080 4626235

email micheleangelo.denicolo@asl.bari.it

Direttore amministrativo

EMILIA ANELLI

telefono 080 4626273

fax

Triggiano - Ospedale F. Fallacara - Pronto Soccorso

indirizzo Via Aldo Moro, 32 TRIGGIANO (BA)

struttura PLESSO TRIGGIANO-OSPEDALE DI VENERE

responsabile

CARLO MARZO dirigente medico resp.: Gaetano Partipilo

sanitario

telefono 080 4626298 - 080 4681089

fax 080 4626381

Unità operative

Medicina e Chirurgia D'accettazione e D'urgenza

indirizzo VIA ALDO MORO, 32 TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore CARLO MARZO

Patologia Clinica

indirizzo Ospedale F. Fallacara - TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Antonio De Santis telefono 080 4626312 - 301

equipe medica F. Damiani A. Grimaldi A. Lopratiello A. Mastria R. Triggiani

informazioni - Esami ematologici

- Chimico



- Clinici - Sierologici - Immunologici - Protodologici - Batteriologici - Immunoenzimatici - Cimato chimici

- Biologia molecolare

Orari di apertura: Ambulatorio esterno: dal Lunedì al Sabato 7.30/9.30

U.O.C. Malattie Infettive

Ospedale F. Fallacara TRIGGIANO BA indirizzo

TRIGGIANO (BA)

INFETTIVOLOGIA disciplina TIZIANA IACOVAZZI direttore FRANCESCO PAPARELLA caposala

orari GIORNI FERIALI: DALLE ORE 18.00 ALLE ORE 20.00GIORNI FESTIVI: DALLE

ORE 13.00 ALLE ORE 14.00 E DALLE ORE 18.00 ALLE ORE 20.00

posti letto

telefono 080 4626278(MEDICHERIA)080 4626478(CAPOSALA)

080 4626275 - 377 - 474 fax

equipe medica CLAUDIA ANSEL claudia.ansel@asl.bari.it MARIA FEDERICO

maria.federico@asl.bari.it TIZIANA LOREDANA JACOVAZZI

tiziana.iacovazzi@asl.bari.it COSMO ROMANO cosmo.romano@asl.bari.it

TERESA SCARABAGGIO teresa.scarabaggio@asl.bari.it

NUNZIA MICUCCI ROSA MARIA ABBONDANTE GRAZIELLA LOPEZ TERESA DE equipe infermieristica

LUCIA DONATA CAMPOBASSO CATIA FRANCESCA GIANNULI ANTONIO CAPONE GIOVANNI CRUDELE VINCENZO CRUDELE RAFFAELE MAGNIFICO

RAFFAELE MANZARI FILOMENA TOMEO

U.O.S. Medicina Interna e Lungodegenza

Ospedale F. Fallacara - TRIGGIANO BA indirizzo

TRIGGIANO (BA)

MEDICINA INTERNA disciplina

Medico Responsabile: GIUSEPPE SICILIANI direttore Tutti i giorni : 12.30 - 13.30 / 18.00 - 19.30 orari

posti letto 10

telefono 080 4626382- 458(Dr. Siciliani)- 6282 (day S.)

equipe medica G. De Mattia A. Modugno A.Ressa C. Vitale C. Gentile



Si garantiscono prestazioni di natura medica:

- BroncopolmonariCardiovascolari
- Renali
- Immunologiche
- Diabetiche
- Day Hospital: comprende protocolli per la diagnosi e terapia dell'ipertensione e del diabete.
- Ambulatorio : Lunedì Mercoledì Venerdì ore 12,00 13,30.
- Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77

U.O.S. Neuropsichiatria Infantile

indirizzo VIA ALDO MORO, 32 TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina PSICHIATRIA

direttore ANNA DELLAROSA

U.O.C. Farmacia Ospedaliera

indirizzo P.O. Fallacara- VIA ALDO MORO N. 32 TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI direttore LUIGIA D'APRILE

telefono 080 4626464- 6403- 6306

fax 080 4626305

equipe medica FIORELLA DIGIUSEPPE

equipe

infermieristica

CARMELA DI TURI

informazioni

Attività:

- INFORMAZIONI E DOCUMENTAZIONE SCIENTIFICA SUL FARMACO E SU ALTRE TECNOLOGIE SANITARIE
- APPROVIGIONAMENTO E DISTRIBUZIONE DEI MEDICINALI, DEI DISPOSITIVI MEDICI, DEI DISPOSITIVI DIAGNOSTICI IN VITRO
- PREDISPOSIZIONE CAPITOLATO
- VIGILANZA SULLA CORRETTA GESTIONE DEGLI ARMADI FARMACEUTICI DI REPARTO - GESTIONE DEL PRONTUARIO TERAPEUTICO E DEL REPERTORIO DEI DISPOSITIVI MEDICI (IN FASE DI COMPLETAMENTO)
- MONITORAGGIO E VALUTAZIONE DELLE PRESCRIZIONI FARMACEUTICHE
- PARTECIPAZIONE ALLA DEFINIZIONE DI PERCORSI DIAGNOSTICO TERAPEUTICI
- PROTOCOLLI LINEE GUIDA
- ANALISI EPIDEMIOLOGICHE E STATISTICHE SUL CONSUMO DEI MEDICINALI

ED ALTRI PRODOTTI SANITARI

- GESTIONE ORDINI SPECIALITÀ MEDICINALI, ESTERI, STUPEFACENTI, ELABORAZIONI E STAMPE CONSUMATO/ORDINATO

- GESTIONE ORDINI DISPOSITIVI MEDICI, SUTURE E MEDICAZIONE, STENT ED ELABORAZIONI E STAMPE CONSUMATO/ORDINATO

- GESTIONE ORDINI PROTESI, MAT. X NEFRODIALISI, DOMICILIARI, GAS MEDICINALI DISINFETTANTI

U.O.S.D. Epilessia ed Elettroencefalografia Età Evolutiva

indirizzo Ospedale FALLACARA, TRIGGIANO- Padiglione Ala Nord-I piano TRIGGIANO

BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina NEUROLOGIA
direttore LORITA LA SELVA

orari lunedì e mercoledì dalle 14.00 alle 20.00

martedì e venerdì dalle 08.30 alle14.30

giovedì dalle 08.30 alle 18.30

telefono 080 4626330

equipe medica C. Lattarulo (lunedì e mercoledì)

A. Lamanna V. Sciruicchio

G. Vendemiale (psicologa)

equipe Maria Stea

infermieristica Luigi Bocci (Tecnico di Neurofisiopatologia)

informazioni

Il Centro Epilessia ed EEG Età Evolutiva, grazie ad un approccio multidisciplinare che integra competenze cliniche, neurofisiologiche e strumentazione d'avanguardia, si occupa della diagnosi, cura e presa in carico dei pazienti in età pediatrica ed adolescenziale -0/18 anni- affetti da Epilessia e Manifestazioni parossistiche non epilettiche (disturbi del movimento, del sonno, della respirazione, da cause psicogene, ecc.) L'attività ambulatoriale si svolge mediante:

- visite cliniche e indagini neurofisiologiche;
- visite neurologiche per cefalea;
- video-eeg con poligrafia in veglia e polisonnografia diurna eseguite nello stesso accesso;
- valutazioni NPI e neuropsicologiche,
- attività di psicologia clinica e psicoterapia per le indagini diagnostiche neuroradiologiche, genetiche, ecc.

Il Neurologo Vittorio Sciruicchio, a partire dal 01 luglio 2016, effettua visite neurologiche per cefalea in età pediatrica ed adolescenziale ogni venerdì. Le visite sono prenotabili ai CUP o al numero verde 800 345 477, specificando che devono essere effettuate presso il Centro Epilessia ed ECG Età evolutiva del P.O Fallacara di Triggiano.

Sono stati strutturati percorsi collaborativi con invio presso le altre Strutture della ASL BA e Regionali, e per i casi più complessi(sindromi rare, chirurgia dell'epilessia ecc..) presso i Centri di eccellenza Nazionali.

Il Centro Epilessia è Presidio della Rete Nazionale delle Malattie Rare.

Nel Centro i medici svolgono anche attività intramoenia.

Per le prenotazioni contattare la segreteria al n. 080 4626330 o direttamente i professionisti.

La psicologa svolge attività libero professionale extramoenia.

Per prenotazioni contattare il n. 080 4626337

Al Centro fa capo un'associazione di famiglie di piccoli e giovani pazienti "Amicamente onlus", Associazione per la lotta contro le epilessie dell'età evolutiva

email: info@amicamente.it

- Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Malattie Dell'apparato Respiratorio

indirizzo Ospedale F. Fallacara - TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina PNEUMOLOGIA direttore Vincenza Giorgio

caposala Anna Colella - 3288946018

orari Tutti i giorni : 12.00 - 13.00 / 18.00 - 19.00

posti letto 15

telefono 080 4626384 - 385 - 255 (Direttore)

fax 080 4625205

equipe medica M. Pedone I. Dipierro G. Guida F. Federici P.Visaggi M.Rollo L. Rubino

informazioni

Trattamento delle patologie:

- broncopolmonari e pleuriche
- Asma
- Bronco pneumopatie croniche ostruttive
- Tumori polmonari
- Fibrosi polmonari
- Polmoniti
- Pleuriti Particolare impegno nel settore della Tisiologia per la cura della TBC, delle pneumopatie interstiziali diffusi, dei versamenti pleurici e della insufficienza respiratoria cronica.

E' annessa una sezione di Riabilitazione Respiratoria per il trattamento riabilitativo ambulatoriale o in regime di ricovero mediante trattamenti individuali o di gruppo, in palestra attrezzata e con assistenza di terapisti della Riabilitazione Respiratoria

- Prova di funzionalità respiratorie
- Broncoscopie
- Ecografia toracica

- Test del cammino Toracentesi

- Emogasanalisi

Prenotazione allo sportello: 080 4526256 - dal lun al ven dalle 13.00 alle

14.00

Radiodiagnostica

indirizzo Ospedale F. Fallacara - TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore Antonietta Ancona

telefono 080 4626299 - 293 - 290 - 291

equipe medica M. Valente I. Caldarulo M. Chiancarella

informazioni

L'U.O. offre prestazioni di indagini relative a RX TRADIZIONALE- RMN- TMCS- esami ecografici :

- Indagini su tutti gli apparati;

- Ecografia internistica e parti molli superficiali

- Screening senologico

- Screening displasia delle anche

- Diagnosi precoce del CR Mammario dal Lunedì al Sabato ore 08,00 - 20,00.

Tutte le prenotazioni vengono effettuate attraverso il CUP tranne per il

settore senologico che vengono effettuate presso l'U.O.

- RX, ECOGRAFIA, TCMS dal lunedì al sabato 09,00 - 12,00 - SENOLOGIA dal lunedì al mercoledì 08.30 - 12.00

Prenotazione telefonica Numero: 800 34 54 77

Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 14.30 DALLE ORE

15.00 ALLE ORE 19.00

Centro Dialisi

indirizzo Ospedale Fallacara - TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina EMODIALISI

direttore CRISTOFORO CUZZOLA

posti letto 7

telefono 080 4626239 (Medicheria) - 080 4626237 (Emodialisi) - 080 4626240

fax 080 4626236

equipe

infermieristica

PAPAGNI MARIA ROSARIA

D'ALESSANDRO CARMEN

DELLE GRAZIE SANTINA

LATROFA DOMENICO



U.O.S. Pianificazione Familiare - Percorso Nascita

indirizzo VIA ALDO MORO, 32 TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore GIULIA CARADONNA

orari - Le Interruzioni Volontarie di Gravidanza - IVG farmacologiche (RU486) si

eseguono nei giorni :

- lunedi,mercoledi,venerdi:

- Le IVG chirurgiche si eseguono nei giorni : lunedi ,giovedi.

Per consulenze e/o informazioni e' attivo il seguente N telefonico : 080

4626250

- Dal lunedi al mercoledì dalle 8 alle 14

Giovedi dalle 12 alle 20Venerdi dalle 8 alle 14

informazioni Nell'ambito della Unità Operativa "Pianificazione Familiare - Percorso

Nascita nella integrazione Ospedale-Territorio" e' attivo il Servizio di Pianificazione Familiare per la esecuzione di Interruzioni Volontarie di Gravidanza (IVG) sia chirurgiche che farmacologiche, in collaborazione con

i C.F. di pertinenza.

Presso il Centro si eseguono altresi consulenze in gravidanza ,consulenze

contraccettive, controlli periodici e inserimento IUD

Ambulatori

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile Domenico Petrone telefono 080 4626308

Ambulatorio di Chirurgia Pediatrica

responsabile PIETRO ZOTTI telefono 080 4626463- 222

informazioni - Screeening neonatale (ecografie delle anche e dei reni); - Trattamento di

patologie gastroenteriche e allergiche - Terapie per i nati pretermine - Chirurgia ambulatoriale pediatrica - Screening di patologie del canale inguinale - ecografia per reflusso gastroesofageo - Prenotazione telefonica-



Numero: 800 345477 - Giorni e orari: Dal lunedì al venerdì 08.00 - 14.30 e 15.00 - 19.00

Ospedale "M. Sarcone" - Terlizzi

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 70038 TERLIZZI BA 70038 TERLIZZI (BA)

telefono 080 3608499

informazioni Orario di ricevimento segreteria:

dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 12.00

percorso in auto Dalla SS.98 e strada provinciale Terlizzi - Molfetta

percorso in treno Ferrovia Bari - Nord

percorso in pullman Ferrotramviaria - Stp

Direttore sanitario

ANGELA LEACI - Dirig. medico resp.: Emilio Mari

telefono 080 3608328 fax 080 3608330

email direzionemedica.terlizzi@asl.bari.it

Direttore amministrativo

ADRIANA CARICATO

telefono 080 3608351

fax

email diramm.terlizzi@asl.bari.it

Terlizzi - Ospedale M. Sarcone - Pronto Soccorso

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI (BA) struttura OSPEDALE SAN PAOLO (PLESSO TERLIZZI)

responsabile

SEBASTIANO LOPIANO

sanitario

telefono 080 3516024 - 080 3608316

fax 080 3516024

Unità operative



U.O.C. Chirurgia Generale

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE direttore FRANCESCO PUGLISI Caposala Carmela Scagliola

orari dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 18.00 alle 19.30

posti letto 20

telefono 080 3608346 - 8368 - 8370

fax 080 3608346 - 8370

equipe medica

CATALANO GIORGIO

DI PASCALE ANGELO

LAVERMICOCCA WALTER

LOGRANO GIUSEPPE

POLI ELISABETTA

PUGLISI FRANCESCO

SANTORO GIOVANNI

equipe infermieristica

- BALZANO GIULIA
- CHIAPPERINI FELICIA
- COLASANTO ISABELLA
- COLASANTO ISABELLA
- DE ASTIS PORZIA
- DE LEO GIACOMA
- DE SARIO MARISA
- FICCO EUGENIA
- LOPEZ CATERINA
- MALERBA ANITA
- MAZZONE MARIA
- PIACENZA ANTONIA
- SCAGLIOLA CARMELA
- TATOLI CARMELA
- VOLPE LUIGIA

informazioni

PRESTAZIONI EROGATE:

- Ricovero
- Trattamento chirurgico con tecnica tradizionale e mininvasiva laparoscopica di: patologia benigna e neoplastica del fegato, vie biliari e colecisti malattie infiammatorie e funzionali dell'apparato digerente (malattia diverticolare, reflusso gastroesofageo, IBD, acalasia)
- Neoplasie dell'apparato digerente
- -Difetti ed ernie della parete addominale
- Obesità patologica (trattamento endoscopico e chirurgico restrittivo e



malassorbitivo)

- Disturbi funzionali del pavimento pelvico

- Patologia funzionale e neoplastica della mammella e della tiroide

- Patologia vascolare degli arti

- Trattamento delle urgenze chirurgiche

U.O.S.D. Cardiologia Riabilitativa

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina CARDIOLOGIA

direttore FRANCESCO TROSO caposala Angelo Boccassini

orari dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 17.30 alle 19.30

posti letto 8

telefono 080 3608343 - 8345

fax 080 3608343

equipe medica FRANCESCO TROSO

GIOVANNA GERMINARIO

DEBORA RIZZO
MICHELE STUFANO
CONCETTA FIORENTINI
FRANCESCO VERNAGLIONE

equipe infermieristica MARIA BARILE ROSA TEMPESTA FRANCESCA VOLPE GIUSEPPINA LOIODICE

ANGELO FICCO FRANCESCA D'AGOSTINO

MARION MABICHER
MAURO MARINELLI
RITA GRECO
MARIA ANSELMI
GIUSEPPE CATALDI

FRANCESCA TANGARI DANIELA VISAGGI FRANCESCO FULCO

informazioni ATTIVITA':

Ricoveri in UTIC per SCA, Scompenso, Aritmie, Dh ipertensione

PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATE:

Elettrocardiogramma (ECG)

visita cardiologica Ecocardiogramma Ecocolordoppler



Holter pressorio (MPA) Holter cardiologico

TSA

TILT UP TEST

U.O.S.D. Chirurgia Plastica

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina CHIRURGIA PLASTICA

direttore LUCA GENTILE

posti letto 2

telefono 080 3608360

equipe medica

CATALANO FRANCESCO

FALLACARA GRAZIA

GENTILE LUCA

equipe

infermieristica • ALTAMURA ANNA

CIPRIANI GIOVANNIGARGANO MARIA

LAMPARELLI LUCIA

informazioni PRESTAZIONI EROGATE:

Visite specialistiche

Interventi in regime di D.H.

Medicazioni Interventi chirurgici ambulatoriali

U.O. Riabilitazione Respiratoria

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina PNEUMOLOGIA
direttore GIUSEPPE CERINI
telefono 080 3608327
fax 080 3608327

equipe medica Domenico Balacco

Rosanna Caputo

Maria Liaci

informazioni ATTIVITA':

Riabilitazione e fisiochinesiterapia delle patologie polmonari croniche e



neuromuscolari di interesse pneumologico PRESTAZIONI EROGATE:

- Rieducazione toraco/diaframmatica;
- Ventiloterapia;
- Drenaggio autogeno e posturale;
- Test diagnostici dell'invalidità respiratoria

U.O.S.D. Oculistica

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina OCULISTICA

direttore GIANCARLO MACINAGROSSA

caposala Celeste Cotugno

posti letto 2

telefono 080 3608317(reparto) - 080 368331 (caposala)

fax 080 3608391

equipe medica

- AZZOLLINI VINCENZO
- BALDUCCI FRANCESCA
- CIPRIANI VINCENZO
- MACINAGROSSA GIANCARLO
- RANA LUISA ORNELLA

equipe infermieristica

- BACCELLIERE VALERIA
- CORRENTE ROSA
- COTUGNO CELESTE
- DE SCISCIOLO ANTONIA
- DI TEO NICOLA
- MANSUETO CONSIGLIA
- PARENTE DESIREE
- PICCOLOMO CATALDO
- ROSELLI MARIA
- RUGGIERI ANNA

informazioni

ATTIVITA':

- centro glaucoma
- centro retina medica
- centro ortottica
- centro di patologie corneali
- centro di chirurgia refrattiva

PRESTAZIONI EROGATE:

- visite oculistiche

- visite ortottiche
- day surgery della cataratta e degli annessi
- angiografia con verde indiocianina (icv)
- campo visivo computerizzato (cvc)
- ecobiometria
- ecografia bulbare
- esame della motilita' oculare fluorangiografia retinica (fag)
- laser terapia (fal) (yag)
- microscopia endoteliale
- retinografia
- pachimetria corneale
- tomografia a coerenza ottica (oct)
- topografia corneale
- schermo di hess
- studio delle fibre nervose
- trattamento del cheratocono iniziale (cross linking)

U.O. C. Anestesia e Rianimazione

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

direttore VITO MONTARULI

caposala Rosa Cipri

orari giorni feriali dalle 17.00 alle 19.00

telefono 080 3608366 - 8367

equipe medica

- BORDINONE PASQUALE
- MONTARULI VITO
- TERLIZZI ANNA MARIA

equipe infermieristica

- CATALDI ANNA
- CIPRI ROSA
- COLASANTO CHIARA
- DEL VECCHIO IOLANDA
- DE PALMA PATRIZIA
- LEONE ANTONIO
- SCAGLIOLA DOMENICO
- VOLPE RAFFAELE

informazioni

ATTIVITA':

- Anestesia per attività
- Day Surgery (Chirurgia Plastica, Chirurgia Generale, Ostetricia e Ginecologia, Oculistica, Terapia antalgica, Rianimazione e prestazioni in emergenza intra ed extraospedaliera, Equipe ALS, Sterilizzazione per altre U.O.)

- Visita anestesiologica
- Diagnosi e terapia del dolore acuto e cronico
- Infiltrazioni periarticolari

U.O.S.D. Pneumologia

indirizzo Ospedale M. Sarcone - Terlizzi BA

TERLIZZI (BA)

disciplina PNEUMOLOGIA
direttore GIUSEPPE CERINI
caposala Nicola Olivieri

orari dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 17.30 alle 19.00

posti letto 15

telefono 080 3608355- 8327 - 8465

fax 080 3608364

equipe medica

- BALACCO DOMENICOCAPUTO ROSANNACARBONARA VERONICA
- CARBONARA VERONICA
 CERINI GIUSEPPE
- LIACI MARIA

equipe infermieristica

- CAMPANALE DANIELA
- CIPRIANI ALESSANDRA
- DI CAPUA TERESA
- ELICIO GAETANO
- GRASSI SERAFINA
- GUASTAMACCHIA ANTONIA
- GUASTAMACCHIA GIUSEPPE
- LA TEGOLA FRANCESCA
- MARINELLI ANGELA
- MONGELLI MARIANICLA
- OLIVIERI NICOLA
- PAPARELLA MARIA
- PERLINO COSIMO DAMIANO
- RICCHIUTI DOMENICO
- SIGRISI CONCETTA ALESSANDRA
- TAMBORRA GIOVANNA
- VINO SABRINA
- VOLPE ANTONIA

informazioni

ATTIVITA':

- diagnosi e terapia delle malattie respiratorie
- riabilitazione delle patologie croniche invalidanti

PRESTAZIONI EROGATE:

- visita pneumologica
- spirometria ega polisonnografia
- saturimetria
- visita allergologica
- prove allergiche test broncodinamico
- test metacolina
- test del cammino

attivita' intramoenia:

- visita pneumologica
- spirometria
- emogas
- prove allergiche
- test cammino
- saturimetrie notturne

U.O.S. Patologia Clinica

Ospedale M. Sarcone - Terlizzi BA indirizzo

TERLIZZI (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA

DIRIGENTE RESPONSABILE: GIOVANNA SALTARELLI direttore

Prelievi: dalle 08.00 alle 10.00 orari

Ritiro referti: dalle 11.30 alle 13.00

telefono 080 3608312- 8313- 8319

fax 080 3608313

equipe medica

- DE CHIRICO FRANCESCO IPPEDICO MATILDE
- LUSITO FRANCESCO
- SALTARELLI GIOVANNA

equipe infermieristica

- ALBANESE MARIA
- CONTALBO ARCANGELA
- GUASTAMACCHIA FRANCESCA
- VARESANO FELICIA

informazioni ATTIVITA':

> Indagini sui seguenti materiali biologici: urine, sangue, liquidi cavitari, liquidi biologici, secrezioni mucose, feci.

Tipologia di esami:

Chimica-clinica, Ematologia, Gruppi sanguigni, Batteriologia, Virologia, Coagulazione -TAO (terapia anticoagulazione orale), Immunoenzimatica, Dosaggi ormonali, Nefelometria, Autoimmunità, Celiachia, Farmacotossicologia, Citofluorimetria, Biologia Molecolare, Allergologia,



Igiene degli alimenti, Emocolture.

Punto di neutralizzazione campioni per emergenza "Antrace".

U.O.S.D. Medicina Interna e Lungodegenza

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

disciplina MEDICINA INTERNA

direttore Dirigente medico responsabile: ANGELA GATTULLI

caposala Maria Spada

orari tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 17.30 alle 19.00

posti letto 12 (ricoveri per acuti)

telefono 080 3608332 (medici) -8334 (medich.) - 8401 (amb)

fax 080 3608332

equipe medica

- BARILE MARIOGATTULLI ANGELALEOVINO MARIA
- PISCITELLI COSMA RAFFAELE
- PISCITELLI DAMIANO GIUSEPPE
- TOTA PAOLO
- VISAGGI EGIDIO

equipe infermieristica

- ALTAMURA TEODORA
- BERNARDI GIANNI
- DEL ROSSO ROSA
- DE LUCIA CRISTINA
- DE NICOLO ANTONIA
- DISTASO FILOMENA
- DI TERLIZZI FILOMENA
- DI TERLIZZI RITA
- FERRIERI GIOVANNA
- MASTRORILLI RITA
- PATRUNO ROSSANA
- RENNA CARMEN
- SPADA MARIA
- ZERO ANGELA

informazioni

ATTIVITA':

Ricovero h. 24 urgente ed ordinario

Day Hospital Ambulatorio: Medicina Interna, Geriatria, Epatologia e Malattie

Infettive, Diabetologia, Ecografia Internistica.

Il dr. Damiano Piscitelli e il dr. Cosma Piscitelli erogano anche prestazioni in regime di intramoenia. in particolare, visita internistica, ecografia

internistica



U.O.S. Medicina e Chirurgia D'accettazione e D'urgenza

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

disciplina ALTRE PRESTAZIONI direttore SEBASTIANO LOPIANO

caposala Giovanna Barile

telefono 080 3516024 - 6283 - 080 3608316

fax 080 3516024

equipe medica

CONSERVA PIETRO

FAVIA IVANA

LOPIANO SEBASTIANO

NOYA RICCARDO

PAPPAGALLO FABRIZIO

PARADISO MARIOTROILO MARIA

VACCA LUCIA

equipe infermieristica

BARILE GIOVANNA

CASALI PIETRO

CIRILLO GIOVANNI

DE CHIRICO TOMMASO

ELICIO VINCENZO

GATTULLO FRANCESCO

GUASTAMACCHIA DONATO

MALDERA SABINO

MARELLA RAFFAELE

MASTRORILLO ANGELA

PAPARELLA VITO

PARDINI MARIO

RUBINI MICHELE

SCISCIOLO SALVATORE

informazioni

ATTIVITA':

- Pronto soccorso medico-chirurgico

- Accettazione ed osservazione breve

- Attività ambulatoriale post-acuzie

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visite

- Medicazioni

- Rimozione punti

U.O.C.RADIODIAGNOSTICA

indirizzo Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)



disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore MICHELE TRICARICO

telefono 080 3608302 (segr.) - 8303 (radiologia) - 8405 (tac)

fax 080 3608424

equipe medica

ALTAMURA ANNARITABORREGGINE CARMELA

FICCO MICHELE

TRICARICO MICHELE

equipe infermieristica

BARIONE FRANCESCO

D'AUREA GIOVANNA

• DE NICOLO PIETRO

GUASTAMACCHIA ANTONIA

informazioni

ATTIVITA':

- Radiologia tradizionale

- Ecografia

- Densitometria

- Tac

PRESTAZIONI EROGATE:

- Esami tradizionali comprese OPT, Ecografia, Doppler vascolari, Tac

Densitometria con Tc lombare

il dr. Tricarico svolge anche attività intramoenia

Prestazioni erogate in intramoenia:

- Eco colordoppler periferico

- eco muscolo-tendinee

- eco anche pediatriche

- eco addome-internistiche

- eco piccoli organi (tiroide/ scrotale)

- eco prostatica trans-rettale

Ambulatori

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile ANGELA ALTAMURA

telefono 080 3608404

informazioni PRESTAZIONI EROGATE:

Visita

Esame audiometrico

Laringoscopia Esame vestibolare Rimozione cerume Insufflazioni

Medicazioni Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile GIUSEPPE NAPPI telefono 080 3608406

informazioni Attività:

Vista ortopedica infiltrazioni medicazioni

eventuali apparecchi gessati Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile PAOLO TOTA telefono 080 3608330 fax 080 3608330

informazioni Attività:

Visita neurologica per pazienti esterni Consulenze Neurologiche interne al P.O

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ospedale "San Giacomo" - Monopoli

indirizzo Largo Veneziani, 21 70043 MONOPOLI BA MONOPOLI (BA)

telefono 080 4149111

informazioni Referente URP: Lina Amodio: 080 4149227 drs.monopoli@asl.bari.it

percorso in auto S.S. 100 e provinciali



percorso in pullman Autolinee Sita

Direttore sanitario

DOMENICO LABATE - Dirigente Medico: Vincenzo Fortunato

telefono 080 4149296 - 080 4149290 (segreteria)

fax 080 4149293

email drs.monopoli@asl.bari.it

Direttore amministrativo

FRANCESCO LUONGO

telefono 080 4149394 fax 080 4149336

email adriana.caricato@asl.bari.it

Monopoli - Ospedale S. Giacomo - Pronto Soccorso

indirizzo Largo Veneziani, 21 MONOPOLI (BA)

struttura OSPEDALE MONOPOLI responsabile FILIPPO SERAFINO

sanitario

telefono 080 4149254

Unità operative

U.O.S.V.D. Medicina e Chirurgia D'urgenza ed Accettazione

indirizzo Ospedale San Giacomo- Monopoli MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dirigente Resp.: Filippo Serafino

telefono 080 4149254 fax 080 742025

U.O.S.V.D. Cardiologia Con Utic

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina CARDIOLOGIA



direttore DIRIGENTE RESPONSABILE: VINCENZO LOPRIORE

orari Tutti i giorni : 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

telefono 080 4149311 - 212

U.O.C. Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA direttore Dirigente Resp.: Angelo Latela -

caposala Cosma Martino Matarrese

orari Tutti i giorni : 12.30 - 13.30 / 18.30 - 19.30

posti letto 24

telefono 080 4149211 fax 080 4149226

equipe medica Pasquale Cariola Gianluca Cornacchia Oronzo de Carolis Laura Maria

dell'Aera Antonio Padula Angelo Renna Sabalat Serge

equipe infermieristica Giuseppa Rizzello Giulia Corbascio Vito Biasi Salvatore Pellegrini Grazia Maria Carlucci Maria Addolorata Curri Antonia Lacancellera Bettina Maselli Angela Tursi Anna Minoia Teresa Petardo Irene Renna Marilena Sardella Luigi Todisco i.g.: Giovanni Rinaldi, - Tommaso Menga o.t.a: Immacolata Bernardi a.s.s.: Rosa Cupertino - Rosa Pepe t.s.: Francesca Leoci - Enza

L'Abbate - Paolo Di Grassi

informazioni PRESTAZIONI IN REGIME DI RICOVERO:

- Protesi di anca, spalla, ginocchio

- Chirurgia artroscopica meniscale e legamentosa del ginocchio

Chirurgia vertebrale: cifoplastica, stabilizzazioniChirurgia traumatologica maggiore e minore

ATTIVITA' AMBULATORIALE

U.O.S.V.D. Neurologia

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina NEUROLOGIA

direttore DIRIGENTE RESP: FRANCESCO VALLUZZI orari Tutti i giorni : 12.30 - 14.00 / 18.30 - 20.00

telefono 080 4149276 - 263 - 310



U.O.S.D. Otorinolaringoiatria

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina OTORINOLARINGOIATRIA

direttore DIRIGENTE RESP.: EGIDIO DALENA

orari Tutti i giorni : 12.30 - 14.00

telefono 080 4149240 - 241

U.O.C. Anestesia e Rianimazione

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

direttore DIRIGENTE RESPONSABILE: PIETRO LENOCI

orari Tutti i giorni : 17.30 - 18.30

telefono 080 4149326

U.O.C.DI Medicina Interna

indirizzo STABILIMENTO OSPEDALIERO SAN GIACOMO- MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina MEDICINA INTERNA direttore GIUSEPPE STAMA

posti letto 24

equipe medica EQUIPE COMPOSTA DA 7 DIRIGENTI MEDICI

equipe EQUIPE COMPOSTA DA 13 INF. PROFESSIONALI, 1 COORDINATORE, 3 OTA, 1

infermieristica AUSILIARIO

U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina MEDICINA TRASFUSIONALE

direttore DIRIGENTE RESP.: ANGELA TODISCO



telefono 080 4149280-285-286

fax 080 4149284

equipe medica Todisco Angelo Lamontanara Giuseppina Speciale Vincenzo Portincasa

Pierfrancesco Zonno Sebastiano

informazioni - Staff: Infermieri:

Cascella Anna Rita, Centrone Isabella, Piludi Giovanna, Sardella Angela,

Secundo Cosimo.
- Tecnici di Laboratorio:

Zambetti Milena, Manfredi Vitantonio, Maldarella Francesca, Selicato

Francesca Personale.

- OTA:

Di Mola Franca - Ausiliari:

Petrosillo Fabio. Di Bello Laura

Prenotazione allo sportello: Lunedi-Venerdi 8.00-20.00 Sabato 8.00-14.00 i giorni festivi e i notturni sono assicurati con reperibilità del medico e del

tecnico di laboratorio

U.O.C.OSTETRICIA e Ginecologia

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore DIRIGENTE RESP. F.F. NICOLA MACARIO orari Tutti i giorni : 12.30 - 13.30 / 18.30 - 19.30

telefono 080 4149220 - 217 - 221 - 219

U.O.C. di Chirurgia Generale

indirizzo Ospedale San Giacomo - 1º piano - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore Medico Responsabile : Buonsante Giambattista

caposala Agnese Renna (Referente)

orari Orari di visita Ai degenti: 13.00-14.00 19.00-20.00

posti letto 24

telefono 080 4149243-242-222

fax 080 4149229

equipe medica Cianci V. - Giambattista B. - Farese S. - Lomele M. - Pazienza L. - Santoro B.

- Scardigno A. C. - Sorino F.



equipe infermieristica CPS Infermiere: Andriani G. - Carone M. - Cavallo M.R. - Dilauro A. - Doria C.

- Iaia A. - Ippolito F. - Longo N. - Magle R. - Miccolis L. - Muolo M. - G.

Salamida P. - Serio A. OTA: Giancola - R. Migailo G.

informazioni

Prestazioni in ricovero ordinario:

Difetti di coagulazioneInterventi sulla tiroide

- Intervento per colecistectomie laparoscopiche e laparotomiche

- Intervento per ca del colon

- Mastectomia e quadrantectomia

- Prestazioni in Day Hospital-Day Service Prestazioni Ambulatoriali Semplici :

Visita generaleVisita di controllo

Prestazioni Ambulatoriali in Day Service:

- Ernia inquinale - ombelicale

Ambulatorio: Lunedì 08.30-12.30 ,Mercoledì 08.30-12.30 ,Giovedì 08.00-

14.00 15.30-18.00

U.O.S.V.D. Patologia Clinica

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA

direttore DIRIGENTE RESP: EDMONDO ADORISIO

telefono 080 41495025- 5026

U.O.S.V.D. Pediatria

indirizzo OSPEDALE SAN GIACOMO- MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina PEDIATRIA

direttore DIRIGENTE RESP.: MARIANO MANZIONNA

U.O.S.V.D. Urologia

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina UROLOGIA

direttore DIRIGENTE RESP.: DOMENICO LIMITONE

caposala PAOLO RUSSO



orari FERIALI:DALLE 12:30 ALLE 13:30DALLE 18:30 ALLE 20:00FESTIVI:DALLE

12:00 ALLE 13:30DALLE 18:30 ALLE 20:00

posti letto 12

telefono 080 4149268 - 269 - 270 - 271 - 384

equipe medica DOMENICO LIMITONE MICHELE ERINNIO GIUSEPPE NANNA GIUSEPPE

DACHILLE

informazioni EQUIPE MEDICA CHE SVOLGE ATTIVITà INTRAMOENIA :

MICHELE ERINNIO:

- VISITA UROLOGICA

- VIS ANDROLOGICO

-UROFLUSSOMETRIA - ECOGRAFIA UROLOGICA

- CISTOSCOPIA GIUSEPPE NANNA: - VISITA UROLOGICA,

VIS ANDROLOGICA,

- UROFLUSSOMETRIA;- ECOGRAFIA UROLOGICA.

- CISTOSCOPIA,

- ESAME URODINAMICA

CORRADO MUROLO:

- VISITA UROLOGICA

- VIS ANDROLOGICA

- UROFLUSSOMETRIA

- ECOGRAFIA UROLOGICA

- CISTOSCOPIA

Prenotazione allo sportello: DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:00 (CHIEDERE

AL CAPOSALA)

U.O.C. Radiodiagnostica

indirizzo Ospedale San Giacomo - MONOPOLI MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore GIANLUIGI DI GIULIO telefono 080 4149256 - 257 - 258

Ospedale "San Paolo" - Bari

indirizzo via Caposcardicchio 70123 BARI - Quart. SAN PAOLO BA 70123 (BA)

telefono 080 5843111



URP 080 5843364 - 080 5843431

percorso in auto SS. 16 bis direzione Foggia, uscita n. 5, seguire indicazioni per l'Ospedale

SS. 16 bis direzione Brindisi, uscita n. 5, seguire indicazioni per l'Ospedale

SS. 96 (da Matera, Gravina, Altamura, Toritto, Palo del Colle), uscita Modugno/zona

industriale

SS. 98 (da Foggia, Andria, Corato, Terlizzi, Bitonto), uscita Modugno/zona industriale

Servizio TAXI c/o stazione Bari Centrale: tel. 080 5210600

Servizio Taxi c/o Aeroporto tel. 080 5316166

percorso in treno La linea Metro Stazione S. Paolo, collega l'Ospedale con la stazione di Bari-Centrale

e la stazione S.Girolamo Fesca, raggiungibile, con la linea ferroviaria del Nord-

Barese, dai comuni di Barletta, Andria, Corato, Ruvo, Terlizzi, Bitonto.

percorso in pullman Linee Urbane: n. 3 (stazione Bari-Centrale; n. 33 (S. Spirito, Palese)

Linee extraurbane: Miccolis (Modugno)

Direttore sanitario

ANGELA LEACI

telefono 080 5843359 fax 080 5843366

email francesco.coppolecchia@asl.bari.it

Direttore amministrativo

MICHELE FILIPPIS

telefono 080 5843357 fax 080 5843326

email diram.sanpaolo@asl.bari.it

Bari - Ospedale S. Paolo - Pronto Soccorso

indirizzo Via Caposcardicchio BARI (BA)

struttura OSPEDALE SAN PAOLO - BARI (CORATO-MOLFETTA-TERLIZZI)

responsabile

sanitario

ANTONIO MARTIRADONNA

telefono 080 5843394

Unità operative

U.O.C. Ginecologia e Ostetricia

indirizzo Via Caposcardicchio 3° piano Blocco Centrale Ala est BARI

BARI (BA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore GIOVANNI DI VAGNO caposala Annamaria Regina

orari Tutti i giorni dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 19.00 alle 20.00

posti letto 34

telefono 080 5843669 - 080 5843680 (caposala) - 080 5843666 (Sala medici) - 080

fax 080 5843663

equipe medica

- BELLOFIORE GIOVANNI
- CARLUCCIO FRANCESCO
- DI CUONZO GIULIANO
- MAGGIPINTO MARIA KATIA
- MAROTTA VINCENZO
- MARTELLA SAVERIO
- MARTINO VINCENZO
- MORETTI MARIA GRAZIA
- OSTUNI DOMENICO
- SCARAGGI GIOVANNA
- SCARPA SILVANA
- TRENTADUE GIUSEPPE
- ZENZOLA ANGELO RAFFAELE

equipe infermieristica

- DE LORENZIS LUCIA
- ERRICO FILOMENA PALMINA
- GIOVANNIELLO MARIANGELA
- GIULIANI CHIARA
- LICINIO ANNAMARIA
- LORUSSO GIUSEPPA
- LOSURDO CARMELA
- MORETTI VITA
- PANZA CONCETTA
- PATISSO ANTONELLA
- PERILLO DOMENICA
- REGINA ANNAMARIA
- SCIANNAMEA ROSITA

EQUIPE OSTETRICA:

- AMATI MARIA
- BELLOMO PATRIZIA
- BERARDI MARIA
- CAVUOTO GIUSEPPINA
- DE SANTIS GRAZIA
- ETTORRE SAVERIA
- FAVIA ROSARIA
- GARCEA ANNA MARIA

- GISMONDI SERAFINA
- LISO LORENZA
- MAGALETTI VINCENZA
- PIPERIS GAETANELLA
- SANTORO ANNAMARIA
- SARACINO NICOLETTA
- SCHIRO' MARIA
- TERLIZZI VIRGINIA
- TITO VINCENZA
- VIVAVE LUCIANA

informazioni

ATTIVITA':

• Ricovero di pazienti che necessitano di trattamenti diagnostici, terapeutici, strumentali e/o interventistici per problematiche della sfera genitale femminile.

Day Surgery:

- · Revisioni endouterine;
- I.V.G.;
- · Isteroscopie mini operative.

ATTIVITÀ AMBULATORIALI SPECIALISTICHE:

- Assistenza al parto spontaneo;
- · Parto indolore;
- Travaglio in acqua;
- Taglio cesareo;
- · Amniocentesi;
- Flussimetria materno fetale;
- · Cardiotocografia;
- · Ecografia ginecologica transvaginale;
- Ecografia ostetrica con diagnostica prenatale;
- Isterectomia per via vaginale e trans-addominale;
- Interventi radicali per patologie oncologiche;
- · Miomectomia conservativa;
- Laparoscopia e isteroscopia operativa; -
- Ultra-screen;
- · Amnio-infusione;
- Riabilitazione pavimento pelvico;
- Prove urodinamiche; -Isteroscopia;
- Colposcopia; -Citologia;
- Ecografia flussimetrica per tumori ovarici.

AMBULATORI:

- SERVIZIO PER LA PREVENZIONE TUMORI GENITALI FEMMINILI
- SERVIZIO DI ECOGRAFIA
- SERVIZIO DI ISTEROSCOPIA
- AMBULATORIO PER LA STERILITA' DELLA COPPIA
- SERVIZIO DI MEDICINA PERINATALE
- SERVIZIO DI PREPARAZIONE PSICO-PROFILATTICA AL PARTO
- SERVIZIO PER IL MONITORAGGIO DELLA GRAVIDANZA
- SERVIZIO PER LE DISFUNZIONI DELLA MENOPAUSA



SERVIZIO DI PIANIFICAZIONE FAMILIARE

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Pediatria e Neonatologia

indirizzo Via Caposcardicchio 3 ° piano Ala ovest BARI

disciplina PEDIATRIA

direttore ANNA ZUCCARO

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.00 alle 19.00

posti letto 16

telefono 080 5843604 fax 080 5843500

equipe medica

- CAPPELLETTA MARIA SABRINA
- CIRUZZI FILOMENA
- DI COSOLA CELESTINA
- DIFONZO ISABELLA VITA
- DI TERLIZZI MARIA DOMENICA
- FIORIELLO DANIELA
- ILICETO NUNZIA
- PASTORESSA ANNA MARIA
- RANA SILVIA
- TETRO ANNA
- TOTA VINCENZO
- ZUCCARO ANNA

equipe infermieristica

- ANELLI ROSANNA
- ANTONELLI ROSA
- CAIATI ELISABETTA
- CORSANO LUCREZIA LUCIA POMPEA
- DAMIANO MARGHERITA
- DI TERLIZZI ANNA
- FERRULLI ROSALIA
- GENTILE ANGELA
- LEUZZI MARGHERITA
- MALLON LINDA ANN
- MARZELLA SERAFINA
- MORETTI PATRIZIA
- NAPOLI FILOMENAPASTORESSA GRAZIA
- ROMITO ANTONELLA
- SPAGONE MARIA
- STELLACCI SABINO
- TALIENTE GRAZIA

- TRIGGIANI ANNA
- VERARDI LUCIA

informazioni

ATTIVITA':

- attività di diagnosi e terapia delle verie patologie in fase acuta che colpiscono l'età pediatrica. Eroga assistenza al neonato sano e patologico di lieve e medio grado.

Day Hospital:

N.B.: I piccoli pazienti hanno diritto ad essere assistiti da un genitore / preferibilmente la mamma) o da un parente (preferibilmente di sesso femminile) per cui sono disponibili il vitto e un letto per il riposo notturno. Un'equipe di giovani è a disposizione per attività ludiche e ricreative. Inoltre c'è una sala di lettura con libri d'infanzia. È Centro di Riferimento Regionale per la diagnosi e la cura della malattia celiaca.

Visite specialistiche:

- Ecografia
- Gastroscopia
- Colonscopia
- pH-metria
- Test al sudore
- Prove allergologiche
- Prove spirometriche

AMBULATORI:

- SERVIZIO PER IL FOLLOW-UP NEONATALE
- SERVIZIO DI ALLERGOLOGIA PEDIATRICA
- SERVIZIO DI FISIOPATOLOGIA RESPIRATORIA
- SERVIZIO DI GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA
- SERVIZIO DI NEFROLOGIA PEDIATRICA
- SERVIZIO DI ECOGRAFIA PEDIATRICA
- SERVIZIO PER LE VACCINAZIONI PROTETTE

Prenotazione telefonica al n. 080 5843604 dal lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 14.00

Servizio di Farmacia Ospedaliera

indirizzo Via Caposcardicchio piano rialzato blocco retrostante ingresso principale

BARI BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI
direttore MARIA LAURA GARZONE

telefono 080 5843346 - 3222 - 3221

equipe medica

- CARBONE LUCIA
- DI MARTINO SERAFINA
- LISENA IVANNA
- RICCIARDI LAURA

ROSELLI ADA

equipe infermieristica

- CURCI VINCENZADIOLINI DIONIGI
- FORTUNA VINCENZAPRISCIANDARO ANTONIA
- TUPPUTI LUIGI
- VALLARELLI GRAZIAZERMINO ROSALBA

informazioni

Il servizio distribuisce ai pazienti dimessi i farmaci e i presidi prescritti dal medico del reparto (farmaci, sacche per la nutrizione parenterale, presidi sanitari, ecc).

Per gli utenti esterni dispensa farmaci di fascia h ed eroga fornitura di

presidi sanitari e nutrizionali previsti per particolari patologie.

Accesso diretto dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30

Servizio Centralizzato Aziendale U.O.C. di Anatomia Patologica

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore FRANCESCO ALFREDO ZITO telefono 080 5843340 (SEGRETERIA)

fax 080 5843310

equipe medica

QUERO CARMELA

U.O.C. di Radiodiagnostica - Rmn - Senologia

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

caposala Maria Di Clemente

telefono 080 5843236 - 3240 - 3508

fax 080 5843500 - 3238

equipe medica

ANDRIULLI LUIGICAIFFA LUCIA

D'ALESIO GRAZIAD'APRILE PAOLA

FRACELLA MARIA ROSARIA

- GABALLO ALESSANDRA
- GARASTO EMANUELA
- GRIMALDI VALENTINA
- IUSCO NICOLA
- LASCIARREA MAURILIA
- MINERVINI GIORGIA
- ORESTE DONATO
- PUTIGNANO DANILA
- STANZIONE ROBERTO
- STRADA ANITA
- TARANTINO ALFREDO
- TRICARICO FRANCESCO
- TURI BARBARA
- VACCARO ALESSANDRA
- VALENTE BALDO MARIO
- VESTITO ANGELA

equipe infermieristica

- ANGELETTI FRANCESCA
- BAVARO VITO
- CALAMITA ISABELLA
- CEA CATERINA
- DI CLEMENTE MARIA
- FERRIGNI ELISABETTA
- IANNONE VINCENZO
- MARCHITELLI NICOLA
- MORETTI MARIA ANTONIETTA
- NAVARRA MASSIMO
- PACIULLI FILIPPO
- PAPAGNO ANNA
- PAPPARELLA VINCENZA
- ROMITA OLIMPIA
- SAVINO ROSA
- STALLONE MARTA
- STELLACCI GIOVANNI
- STRAGAPEDE FRANCESCO
- VASILE ROBERTA
- VUOLO SABRINA
- ZAZA FRANCESCO

informazioni

ATTIVITA' AMBULATORIALE

RISONANZA MAGNETICA - dal lunedì al sabato dalle 08.00 alle 20.00 080 5843236 - 3240

- rm colonna
- rm colonna senza e con mdc
- rm sacroiliache
- rm sacroliache senza e con mdc
- rm spettroscopia
- rm encefalo

- rm encefalo con e senza mdc
- · angio rm del distretto vascolare intracranico
- angio rm dei vasi del collo
- rm collo
- rm collo senza e con mdc
- rm massiccio facciale
- rm massiccio facciale senza e con m.d.c.
- rm torace
- rm torace senza e con mdc
- angio rm del distretto toracico
- rm addome superiore
- rm addome superiore senza e con mdc
- angio rm addome superiore
- rm addome inferiore e scavo pelvico
- rm addome inferiore e scavo pelvico senza e con mdc
- · angio rm addome inferiore
- colangio rm
- · rm muscoloscheletrica
- rm muscoloscheletrica senza e con mdc
- rm mammella bilaterale
- rm mammella bilaterale senza e con mdc
- clisma rm per studio del tenue
- enterografia
- clisma rm per studio del colon

TAC - tutti i giorni per 24 h 080 5843764

- tc cranio
- tc cranio senza e con mdc
- angio tc cranio
- tc massiccio facciale
- tc massiccio facciale senza e con mdc
- tc orecchio tc orecchio senza e con mdc
- tc rachide e speco vertebrale
- tc rachide e speco vertebrale senza e con mdc
- tc collo
- tc collo senza e con mdc
- · angio tc vasi delcollo
- tc torace
- tc torace senza e con mdc
- tc torace hr (alta risoluzione)
- angio tc distretto toracico
- biopsia polmonare tc guidata
- tc addome superiore
- tc addome superiore senza e con mdc
- tc addome inferiore
- tc addome inferiore senza e con mdc
- tc addome completo
- tc addome completo senza e con mdc
- tc reni
- tc reni senza e con mdc
- angio tc renale

- uro-tc
- angio tc addome superiore
- angio tc addome inferiore
- tc arto superiore
- tc arto superiore con e senza mdc
- tc arto inferiore
- tc arto inferiore senza e con mdc
- angio tc arto inferiore
- tc bacino
- tc bacino senza e con mdc
- tc cuore e coronarie

RADIOLOGIA TRADIZIONALE - tutti i giorni per 24 h 080 5843338

- rx dell'esofago con doppio contrasto
- rx dello stomaco e del duodeno con doppio contrasto
- rx studio seriato del tenue rx clisma opaco a doppio contrasto
- rx clisma tenue
- defecografia
- rx deglutizione
- urografia
- · cistouretrografia minzionale
- rx colonna cervicale
- rx colonna toracica-dorsale
- rx colonna lombosacrale
- rx sacro-coccige
- rx completa della colonna(ortostasi)
- rx capo
- rx orbita
- rx zigomo
- rx seni paranasali
- rx massiccio facciale
- rx sella turcica
- rx rocche petrose
- rx osse nasali
- rx art.temporo-mandibolare
- rx torace 2 pr
- rx torace in clinostasi
- rx emicostato
- rx clavicola
- rx sterno
- rx laringe

SENOLOGIA dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 20.00; sabato dalle 08.00 alle 14.00

- · visita senologica
- ecografia bilaterale
- mammografia
- duttografia
- agoaspirato ecoguidato
- agoaspirato stereotassico
- tru-cut

- mammotome stereotassico
- reperaggio ecoguidato
- · reperaggio stereotassico
- tomosintesi
- mammografia con mdc (cesm)

La dott.ssa De Feudis effettua consulenza psicologica, su richiesta del personale sanitario, e psicoterapia individuale, di coppia o familiare, su richiesta della paziente, per le donne affette da carcinoma mammario afferenti all'U.O.di Senologia diagnostica. E' necessaria la prescrizione del proprio medico di M.G..E' possibile prenotare la visita telefonando al numero 080 3608266 il giovedì e venerdì dalle 09.00 alle 13.00.

Uosvd Chirurgia Plastica

indirizzo Via Caposcardicchio ALA EST 2° Piano BARI

BARI (BA)

disciplina CHIRURGIA PLASTICA

direttore CORRADO MINERVINI (Dirig. Resp.)

caposala Maria Palombella

orari tutti i giorni dalle 12.30 alle 14.00

posti letto 10

telefono 080 5843462 (reparto) 080 5843711 (ambulatori)

equipe medica

- ARMENISE GIUSEPPE
- GOZZO GIUSEPPE
- MINERVINI CORRADO
- PERCHINUNNO VINCENZO

equipe infermieristica

- CASTORE GRAZIANA
- GIANNOCCARO LETIZIA
- MARZULLO MARIA
- SASSANELLI ARCANGELO
- TARANTINO FRANCESCO

informazioni

Prestazioni ospedaliere:

- Chirurgia ricostruttiva della mammella
- chirurgia delle neoplasie cutanee e sottocutanee
- ricerca del linfonodo sentinella per neoplasie cutanee
- correzione di dismorfismi del volto
- ricostruzione della parete addominal
- Chirurgia post-bariatric
- Chirurgia delle malformazioni degli arti e della mammella
- Chirurgia degli esiti cicatriziali
- Microchirurgia ricostruttiva

Prestazioni Ambulatoriali:

Visita

medicazioni

• dermatochirurgia

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore LEONARDO PETRELLI

caposala Agata Pierno

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.00 alle 19.00

posti letto 32

telefono 080 5843709 fax 080 5843654

equipe medica

- ACQUASANTA FILOMENA
- ALBERGO GIUSEPPE PIO
- ALTAMURA CARLA
- ANCONA ANGELO
- ANELLI SAVINO
- ANGELILLO CARLO GIUSEPPE
- ANTINI MARIA CONCETTA
- AVELLA FRANCO GIUSEPPEAZZOLLINI ANNUNZIATA
- BARILE MARIA GAETANA
- BARILE PATRIZIA
- BELSANTI MARIA
- BINETTI ROCCO
- BOTTICELLA MARIA ANTONIETTA
- BRINA LUIGI
- CAMPANELLI VITO
- CANIGLIA ALESSANDRO
- CAPITANIO PIETRO
- CAPURSO SALVATORE
- CAPUTO ENRICO
- CARENZA ANGELA
- CARLUCCI MARIA
- CARNICELLA MARIA STEFANIA
- CARPARELLI MADIA
- CARRIERA MARIA LUISA
- CASTIGLIONE MICHELE

- CASTORO GIUSEPPE
- CAVALLARO SALVATORE
- CAVALLO VITO NICOLA
- CENTOLA DOMENICO ROBERTO
- CICCOLELLA LEONARDO CARMELO
- CICCONE ACHILLE
- CIPRIANI MARIA CONCETTA
- CIRASOLA NICOLA
- COLAMARIA ROSA
- COLASANTI MARIA ANTONIETTA
- COLASUONNO ROCCO
- COLETTA FRANCESCO
- CONTINOLO GIUSEPPE
- COPPOLA ANIELLO
- CORTESE MICHELE
- CROCITTO DONATO
- CRUDELE ROCCO
- CURIA ANNA
- D'ALESANDRO NATALE
- D'APRILE DOMENICO
- DE BENEDICTIS ANNA
- DELL'AQUILA GAETANO
- DE LUCA PAOLO
- DE MARTINO GIANFRANCO
- DE MOLA SCIPIONE
- DE PASQUALE NICOLO'VINCENZO
- DE ROSA VITO
- DIANA ROSARIO
- DI BELLO GIACOMO
- DI CAGNO VITO
- DI GRUTTOLA MARILUCE
- DIMOLA SANTE
- DI MOLA EUSTACHIO
- DIOMEDA LORENZA
- D'IPPOLITO ALESSANDRA
- DI RELLA NICOLA
- DRAGO PASQUALE
- FERRARA MAURIZIO MARIO DANILO
- FERRULLI DOMENICO
- FINAMORA ANNA TERESA
- FIORE LUIGI
- FLORIO TOMMASO
- FORTUNATO GRAZIA
- FRANCO NICOLA
- FUCCI LIVIA
- GENCO MARIA LUISA
- GENTILE ANTONIA
- GERMINARIO GIROLAMO LIVIO
- GIANNELLI MICHELANGELO
- GIGANTE NICOLA
- GIORGIO BARTOLOMEO

- GIRASOLI VALERIO
- GRAMEGNA MATILDE
- HOLZER DOV ABRAHAM
- IACOBELLIS MICHELA
- IANNONE DAMIANA CATERINA
- IMPEDOVO GRAZIA MARIA
- INTINI FRANCESCO
- IURILLI ANTONINO VALERIO
- IURILLI MARIA
- IURINO ROCCO
- JEMMETT LAURENCE
- LAERA DOMENICO
- LAGALA ROCCO
- LAGHEZZA DOMENICO
- LAGRAVINESE MARIA ANTONIA
- LANEVE ORONZO
- LARATO TERESA MARIA GRAZIA
- LARICCHIA LUIGI
- LARINI ANTONIO
- LEONE NUNZIO
- LILLO TOMMASO
- LINSALATA ROSA
- LOIUDICE CARLO
- LOZUPONE ANTONIA
- MADARO ANTONINO
- MALCANGI MARIA
- MANFREDI FRANCESCO
- MARIANI ANTONIO
- MARIANI NICOLA
- MASCIOPINTO VITO
- MASSARELLI ELIO
- MASSARO CHIARA
- MATARRESE FRANCESCO
- MATERA VINCENZO
- MAZZAMURRO GIOVANNI
- MELE FABIO
- MIALE FRANCESCO NICOLA
- MICCOLIS ANGELO
- MICELE ANGELO
- MIELE ANGELA
- MINUNNI PAOLA
- MIOLLA LUCIO
- MONTANARO VINCENZO
- MONTRONE DAVIDE
- NARDULLI FRANCESCO
- NENCHA ALESSANDRA
- NIGRO PIETRO
- NUNZIANTE CESARO VINCENZO
- NUZZIELLO MARIO
- OGNISSANTI GIUSEPPINA
- PACE FRANCESCO

- PAGLIARULO GIOVANNI
- PAGONE ONOFRIO
- PAPARELLA MATTEO
- PARADISO VITO ANTONIO
- PASTENA MARIA
- PASTORE ANTONIO
- PECE ANTONIA
- PETRELLI LEONARDO
- PISCONTI COSIMO LUCIO
- PITARRA IOLE MARIA
- POLIGNIERI MICHELE
- PROCINO LEONARDO
- PUNTORIERI EMILIO PAOLO
- RANA MAURO
- RELLA GIUSEPPE
- RICAPITO ITALO FRANCESCO
- RICCI VITANTONIO
- RIZZI GIUSEPPE
- RIZZO GAETANO
- ROBERTO GIANLUCA
- ROTOLO MARINO
- ROTUNDO MARCELLO
- RUSSO FELICIA
- SABINI NADIA ANNA
- SALERNO ROSA
- SANTOIEMMA VITO
- SASANELLI PASQUALE AUGUSTO
- SCALZO GIACOMO
- SCARAMUZZI IGNAZIO
- SCARANGELLA ANTONIO
- SCATTARELLA FABIO
- SCIOTA DOMENICO ANTONIO
- SCORRANO DANIELA
- SERPENTI VITTORE
- SILVESTRI FRANCESCO
- SILVESTRI GIANFRANCO
- SPINELLI CATERINA
- SQUICCIARINI ROSELLA
- TAMMARO GERARDO LUCIANO
- TANGORRA ELISABETTA ANNA
- TAURISANO GIOVANNA
- TRIMIGLIOZZI FRANCESCO
- TRIPALDI CLELIA
- TROIANO MICHELE
- TROTTA BRUNO VINCENZO
- TSHONGO MUSSONGHORA MARUSSIA
- TULLIO DANIELE
- UVA TEODORO VITO
- VALENTE RAFFAELLA
- VALLARELLI MARIA
- VARVARA BARTOLOMEO

- VENTURA GIOVANNI
- VENTURA GIOVANNI MARIA LUCA
- VENTURO ANTONIO
- VICENTI GIOVANNI
- VINO FRANCESCO
- ZACCARIA MONICA
- ZINNI NATALE

informazioni

RECAPITI TELEFONICI:

- Capo sala (Agata Pierno) 080 5843519
- Sala medici 080 5843271
- sala prelievi 080 5843652
- Infermeria 080 5843709
- Ambulatorio 080 5843612 3616

Ricoveri ordinari:

- Ricovero e trattamento diagnostico, terapeutici, chirurgico, di pazienti affetti da patologie ortopediche:
- chirurgia protesica, anca, ginocchio, spalla
- chirurgia del piede
- chirurgia vertebrale Ricoveri urgenti per fratture :
- chirurgia traumatologica

Day service:

- Chirurgia minore della mano, del piede e rimozione m.s.
- chirurgia artroscopica ginocchio e spalla ambulatorio di ortopedia generale

Attività Ambulatoriali specialistiche:

- Visite specialistiche (spalla, anca, ginocchio, piede e mano)
- Medicazioni
- Infiltrazioni

Presso questa U.O. tutti i dipendenti medici svolgono attività liberoprofessionale intramoenia (per informazioni rivolgersi alla caposala 080 5843519)

U.O.C. Pneumologia - Utir

indirizzo Via Caposcardicchio 4° piano Blocco Centr. Ala ovest BARI

disciplina PNEUMOLOGIA
direttore VITO PICCA
caposala Nunzia Mazzilli

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 14.00 e dalle 18.30 alle 19.30

posti letto 29

telefono 080 5843314 (Caposala)

equipe medica

ARDITO TANIA

- AREZZO CESARE
- BOSELLI MADDALENA
- FALCONE VITO ANTONIO
- LOSITO ANNA
- MAGLI ROSALIA
- MESTO MARIA
- NERI DONATO
- PICCA VITO
- RUGGIERI CINZIA
- SCODITTI CRISTINA MARIA

equipe infermieristica

- ABBATESCIANNI GIOVANNI
- ATZENI ANNA
- CARIOLA ISABELLA
- CAROLEO LUCIA
- CASADIBARI MARIA ANTONIETTA
- CIMARUSTI DOMENICO
- CORVACE PIETRO
- DE IURE GIOSUE¹
- DE LEO MARTA
- DE NICOLO' LUCIA
- DI CIAULA MARIO
- LO SURDO ANNARITA
- MASSARO CARMELA
- MAZZILLI NUNZIA
- MITAROTONDA VINCENZA
- MONGIELLO ANTONIO
- PASTORESSA GIOVANNA
- PEDONE FRANCESCA
- PERNIOLA DONATO
- RANDO ANTONIA
- RASPATELLA ANNA
- RELLA GIULIANA-MICHELINA
- VICCHIO PIERA
- ZINGARO VINCENZO

informazioni

Idott. Arezzo, Attimonelli, Losito, Magli, Mesto, Neri e Pizza erogano le seguenti prestazioni in regime di attivita' intramoenia :

- fibrobroncoscopia
- biopsia bronchiale
- endoscopica bal
- sostituzione cannula tracheale
- cauterizzazione granuloma peristomale
- pneumologia interventistica :
- toracentesi semplice ed ecoguidata
- posizionamento drenaggio pleurico
- ago aspirato transparietale guidato
- ecografia toracica
- fisiopatologia respiratoria

- spirometria semplice e globale
- spirometria globale con tecnica pletismografica
- test di provocazione bronchiale con metacocina test di broncoreversibilita' resistenze delle vie aeree
- diffusione alveolo capillare di co
- test del cammino
- emogasanalisi arteriosa
- test da sforzo
- polisonnografia
- mantoux
- saturimetria notturna
- titolazione c-pap /bipap
- ventilazione meccanica non invasiva
- screening allergologico:
- visita allergologica
- prick test 12 allergeni
- immunizzazione per allergia
- visita pneumologica

E' possibile prenotare direttamente in reparto lal numero 080 5843516 le seguenti prestazioni:

- fbs
- eco torace
- toracentesi
- sostituzione cannula tracheale

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

U.O.S.D. Medicina Iperbarica

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

direttore DOMENICO PICCA caposala Angelo Petruzzella

telefono 0805843480 - 3481 - 3483

fax 0805843435

equipe medica

CALCULLI LUCIANO

MONTECORBOLI UMBERTO

PICCA DOMENICO

VERNOTICO LAURA

equipe

• COLAIANNI RAFFAELE

- PETRUZZELLA ANGELO
- TRIGGIANI MARIAGRAZIA
- VERNILE MUZIO

U.O.S.D. Neurologia

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina NEUROLOGIA

direttore NICOLA CACUDI (DIRIG. RESP.) telefono 080 5843232 - 3469 - 3438

fax 080 5843251

equipe medica

CACUDI NICOLALORUSSO NICOLINAMISCEO SALVATORE

equipe

• CAPPIELLO ANGELO

PALMIERI CHIARA

informazioni ATTIVITA':

Visite ed esami strumentali di neuro-elettrofisiologia (inerenti alla specialità) per pazienti ricoverati in altre U.O. o afferenti in regime ambulatoriale tramite richiesta SSN e prenotazione CUP o numero verde dedicato. Le stesse attività sono fruibili anche in attività libero-professionale

intramoenia (info-tel. 080 5843232). Visite specialistiche e consulenze neurologiche

Unità valutazione Alzheimer Esami di elettroencefalografia Esami di elettromiografia Elettroneurografia.

Elettroneurografia . Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Cardiologia e Utic- U.O.C.

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina CARDIOLOGIA

direttore PASQUALE CALDAROLA

caposala G. Naglieri

orari dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 18.00 alle 19.00

posti letto 13

telefono 080 5843441 - 3491 - 3488

fax 080 5843443

equipe medica

- BORRELLI CIRO
- BUQUICCHIO FRANCESCO
- CALDAROLA PASQUALE
- CALVANI VITO
- CAMPANELLA COSIMO
- CAMPANELLI CARLO
- CAVALLARI DANIELA
- CEGLIA MARIA ALTOMARE
- DE GENNARO LUISA
- DE LAURA DOMENICA
- DE SANTIS ALESSANDRO PIETRO AN
- DICILLO CARMELA PATRIZIA
- DONADEO VITTORIO
- GRANIERI CARMELA
- GRISORIO DONATO
- MANCINI LUIGI
- MANGINI STEFANO GIULIO
- MUSCI SERGIO
- NALIN ILARIA LUIGIA
- PAOLILLO CLAUDIO
- PARENTE MILENA
- RESTA MANUELA
- RUGGIERO MASSIMO
- RUTIGLIANO DAVID
- SUBLIMI SAPONETTI LUCIA
- TOTA FRANCESCO
- VENTI VALERIA

- ABBINANTE ANTONIA
- ANACLERIO ADDOLORATA LORELLA
- ARMENISE ELISA
- ATTOLICO NUNZIA
- AVELLA ROSA
- BALDUCCI CATALDO
- BASILE ADA
- BASILE CECILIA
- BIZZOCO MICHELE
- CARELLI PALMA
- COPPA MARIANNA
- COPPOLA ANDREA GIOVANNI
- DE BENEDICTIS ANGELA
- DE VENUTO NICOLA
- DI MODUGNO BRUNA

- DI NARDO GIOVANNA
- FATTIZZI TERESA
- FRESOLONE GIUSEPPE
- FURIO ISABEL
- GALIETTI MARIA
- ILIE ELIADE MARIAN
- INTRANUOVO ROSA
- IONA MARIANNA
- LATORRE FRANCESCO
- LONGO LAVINIA
- LOPOPOLO LAVINIA
- LOTITO ROMINA MARIANGELA
- MARTINI FRANCESCO
- MESTO ISABELLA
- NAGLIERI GIUSEPPINA
- NANNA ANNA
- PARISI CARLO
- PIANOFORTE LUIGI
- PRIORE FRANCESCO
- PROCACCI GIUSEPPE
- RIZZO PIETRO
- ROSELLI VINCENZO
- RUTA LUCIA
- SCOGNAMILLO ANNA
- SPERANZA MARIA
- STRAMAGLIA ANNA MARIA
- STRISCIUGLIO ROSARIA
- TAMBORRA FRANCESCA PAOLA
- TANDOI MARIA PIA
- VENTURA LUCIA
- VERNONE DOMENICO
- VITUCCI ANGELA
- ZECCHINO GAETANO

TIPOLOGIA DI RICOVERI:

ricovero per infarto acuto del miocardio e sindromi coronariche acute interventistica coronarica

- ptca primaria h/24
- ptca di elezione
- diagnostica invasiva intravscolare
- ricovero di elettrofisiologia e cardiostimolazione studi elettrofisiologici
- impianti di pacemaker
- defibrillatori
- terapia di resincronizzazione
- ricovero per scompenso cardiaco terapia medica, elettrica e con ultrafiltrazione
- ricovero per riabilitazione cardiologica
- terapia riabilitativa del cardiopatico post chirurgico, dello scompenso cardiaco,della cardiopatia ischemica

ELENCO PRESTAZIONI IN REGIME DI RICOVERO:

-

ecg

- · visita cardiologica
- ecocardiogramma
- prova da sforzo
- ecg dinamico delle 24 ore secondo holter
- monitoraggio pressorio delle 24 ore
- · eco stress
- · eco per via tee
- · coronarografia
- · cateterismo cardiaco
- impianto e sostituzione di pm e defibrillatori
- studio elettrofisiologico
- · cardioversioni elettriche di aritmie
- riabilitazione cardiologica
- eco doppler tsa e arti superiori ed inferiori arterioso e venoso transcranico
- tilt up test

equipe medica che svolge attivita' intramoenia:

- p. caldarola
- v. calvani
- c. campanella
- d. cavallari
- · c. dicillo
- v. donadeo,
- n. locuratolo
- I. mancini s.mangini
- m. ruggiero
- f. tota elenco
- prestazioni erogate in regime di attivita' intramoenia:
- eca.
- · visita cardiologica,
- · ecocardiogramma bidimensionale color-doppler,
- eco per via tee,
- · eco stress,
- · ecg dinamico delle 24 ore secondo holter,
- prova da sforzo,
- eco doppler arterioso e venoso dei tsa e degli arti superiori ed inferiori,
- visita di chirurgia vascolare

L'attivita' intramoenia si prenota presso lo sportello CUP del P.O. dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

U.O.C. Anestesia e Rianimazione

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

direttore FRANCESCO PROTO

caposala Coordinatore Infermieristico Rianimazione Francesco Visaggi - Coordinatore



orari tutti i giorni dalle 18.00 alle 18.30

posti letto n.8

telefono 080 5843415 (reparto) - 080 5843430 (responsabile) - 080 5843429 (coord.

fax 080 5843407

informazioni

ATTIVITA':

- ANESTESIE GENERALI e LOCOREGIONALI per le seguenti chirurgie:

Plastica, Toracica, Generale, Ginecologica, Ortopedica, Urologica e Otorinilaringoiatrica.

- Posizionamento cateteri peridurali e perinervosi per la terapia del dolore post-operatorio.
- Terapia Intensiva post-operatoria
- Parto
- -Analgesia
- Assistenza Anestesiologica per:

Gastroscopia a pazienti pediatrici per la diagnosi della celiachia, Cardiologia interventistica, TAC e RMN Endoscopia digestiva interventistica; Recapiti Telefonici:

- SALA OPERATORIA: 080 584318- 319:
- DIRETTORE: 080 5843406
- AMBULATORIO DI ANESTESIOLOGIA.

In Terapia Intensiva vengono svolte le seguenti attività:

- Assistenza intensiva a pazienti critici
- Urgenza ed emergenza intra-ospedaliera
- Coordinamento donazione e prelievo d'organi
- Assistenza ambulatoriale a pazienti tracheotomizzati
- Assistenza a pazienti critici camera iperbarica

Presso l'U.O.C. di Anestesia e Rianimazione è stato attivato l'Ambulatorio di Terapia del Dolore;

Responsabile: CATERINA VALERIA PESCE.

Al servizio si accede:

per i pazienti esterni il giovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00 con richiesta del medico di base di visita algologica, previa prenotazione CUP;per i day hospital o i pazienti degenti, mediante richiesta di consulenza algologica fatta pervenire presso la sala operatoria. Presso tale ambulatorio è inoltre possibile sottoportsi a posizionamento di Cateteri Endovenosi Pericutanei ecoquidati(PICC)

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.00 e dalle 14.00 alle 20.00

Prenotazione telefonica al n. 080 5843480 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Orari pagamento cassa interna:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.00 e dlle 14.00 alle 20.00

Servizio di Laboratorio Analisi



indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore ANTONIO DE SANTIS

orari Orario Prelievi: -

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 09.30

Ritiro referti:

dal lunedì al venerdì dalle 11.00 alle 13.00

telefono 080 5843214 - 3258 - 3312

fax 080 5843216

equipe medica

AGOSTINI PIERFRANCESCO

CAPPARELLI ANGELA

DE PALO PASQUALE NORBERTO ANTONIO

DE SANTIS ANTONIOGIULIANI COSTANTINO

LISO NICOLA ANTONIO GIOVANNI

MEZZINA VINCENZA
RUTIGLIANO MATILDE
SILVESTRI CLORINDA
SIMONE ANNAROSA

VIESTI DOMENICO
 ZUCARO CATALDO

equipe infermieristica

ALBENZIO PIETRO

CALABRESE MARIA BENEDETTA

CARIELLO ANNALISADANIELLO ONOFRIO

MASELLI DANIELASCAMARCIO ZAIRA

TOSCANO NICOLA

VACCARO MARIA GRAZIAVALENTINI MARIA LUISA

VEZZOSO NICOLAA

VITARELLA MARIA ANTONIETTA

U.O.C. Medicina Trasfusionale

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina Medicina Trasfusionale

direttore MICHELE SCELSI

telefono 080 5843542 (segreteria) - 080 5843579 (medici) - 080 5843598

equipe medica



- DELISO CLAUDIO
- DI LORETO MICHELA
- FIORE MICHELE
- DEMICHELE MARCO
- MAZZONE ANNA MARIA
- SCARAFILE RITA
- SCELSI MICHELE
- SODANO MARIA
- FUSCO ANNARITA

equipe infermieristica

- DANIELE GRAZIA ANNA MARIA RITA (I.P.)
- LOVASCIO CARMELA (I.P.)
- MANCINO DONATELLA (I.P.)
- MONTANARO VALENTINA (I.P.)
- NATILLA ROSA (I.P.)
- TEDESCO ANNA (I.P.)
- CHIUSOLO ANNA (T.S.L.B.)
- DE COSIMO ANTONELLA (T.S.L.B.)
- DICOSOLA VINCENZO (T.S.L.B.)
- GIANGREGORIO PASQUALE (T.S.L.B.)
- FAVUZZI MARIA ADDOLORATA (Coordinatrice)
- LELLA PATRIZIA (T.S.L.B.)
- MASCIOPINTO ANNA (T.S.L.B.)
- MESCHINO DOMENICO (T.S.L.B.)
- PIGNATELLI MARIA (T.S.L.B.)

informazioni

Segreteria: Michele Dizonno

U.o.c. Gastroenterologia ed Endoscopia Digestiva

indirizzo Via Caposcardicchio 6° piano Ala ovest BARI

BARI (BA)

disciplina GASTROENTEROLOGIA direttore f.f. ENRICO AMATI

direttore f.f. ENRICO AMATI
caposala Angela Nicoletta Minenna

T will be 1 bill 10 00 ill 14 00 b

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 14.00 e dalle 18.30 alle 20.00

posti letto 15

telefono 080 5843549 - 3539 - 3552 - 3556

equipe medica

AMATI ENRICO

AZZARONE ALESSANDRO

CONTE DOMENICO

GRANDOLFO ANTONIO

LISENA MARIO OTTAVIO

MASTRANGELO VITO

- MORISCO STELLA
- PENNA ANTONIO
- REALE LOREDANA

equipe infermieristica

- ALLEGRETTA SILVIA
- CALIA FRANCESCA
- CLARIZIO MARISA
- CONTENTO CLAUDIA DORA
- CRISPINO ANTONIO
- DELL'AQUILA RAFFAELLA
- DI CORATO DANIELA
- DI RUTIGLIANO MARIA
- GUASTAMACCHIA GIACOMINA
- LORUSSO GIOVANNA
- LORUSSO GIOVANNI
- MANCINI ANGELA
- MANCINI CORRADO
- MASCIS FEDERICO
- MINENNA ANGELA NICOLETTA
- PALMISANI PAOLA
- PAOLELLA FEDERICA
- PETRONE MARIA
- SCHIRALDI MADDALENA

informazioni

Ricoveri Ordinari:

- Ricoveri di pazienti affetti da:
- Patologie epatiche, biliari,pancreatiche,del tubo digerente che necessitano di trattamenti diagnostici,terapeutici, strumentali e/o interventistici in fase acuta (sanguinamenti, pancreatici, scompensi epatici, ecc) e cronici
- · Day Hospital:

Per pazienti affetti da:

- Turbe della motilità esofacogastrica, sindromi da malassorbimento, malattie infiammatorie croniche intestinali, epatopatie croniche virus correlate e metaboliche
- Day Hospital di endoscopie del tratto digestivo superiore ed inferiore (malattie acido correlate, polipi, ecc).

Questa U.O. è stata individuata come centro di II° Livello per lo Screening del cancro del colon – retto (CCR) e Centro di riferimento per malattie rare (Celiachia) prestazioni erogate :

- Esofagogastroduodenoscopia
- Diagnostica
- Operativa:trattamento varici esofagogastriche
- Posizionamento stent
- Polipectomia
- Trattamento emorragie gastroduodenali
- Lesioni da caustici
- Recupero corpi estranei
- Mucosectomia
- Cromoendoscopia del tratto digestivo superiore

- Cateterismo vie biliari e pancreatiche (C.p.R.E.)
- Diagnostico ed operativo con sfinterotomia
- Estrazione calcoli e posizionamento di stent Posizionamento P.E.G.
- Colonscopie diagnostiche ed operative per biopsie,
- Trattamento emorragie
- Polipectomie
- Posizionamento stent
- Mucosectomia
- Cromoendoscopia del tratto digestivo inferiore
- Studio del tenue con videocapsula
- Esami di fisiopatologia digestiva :
- P.H. metria esofagea e gastrica
- Manometria esofagea
- Manometria rettale
- Ecografia addome superiore
- Ecografia con contrasto

Ecografia operativa (biopsie ecoguidate, alcolizzazione)

I dott. Amati, Azzarone, Grandolfo, Lisena, Mastrangelo, Morisco, Penna e Reale erogano le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia:

- visita gastroenterologica
- endoscopia digestiva (diagnostica e operativa)
- gastroscopia
- colonscopia
- colangiopancreatografia retrograda e endoscopica (cpre)

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

U.O. C. di Medicina Interna

indirizzo Via Caposcardicchio 5° piano Ala Est BARI

BARI (BA)

disciplina MEDICINA INTERNA direttore SERGIO MONGELLI Antonio Chiappinelli

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.30 alle 19.30

posti letto 25

telefono 080 5843590 (direttore)

fax 080 5843590

equipe

infermieristica • BUONSANTE DOMENICA

- BUX CATERINA
- CHIAPPINELLI ANTONIO
- COLELLA ROSA

- COMO CARMELA
- DE LISO FLORIANA
- DE MARCO ANNAMARIA
- DE SANTIS CHIARA
- DI LEO MARILISA
- DI ODOARDO KATIA
- LATTANZIO VITO
- LORUSSO FILOMENA-ASSUNTA
- LUPONE ROSA
- MARCONE GRAZIA
- SCICUTELLA TERESA
- STRAMAGLIA CATERINA
- VALLETTA PIERO
- VITUCCI MARIA GIOVANNA
- ZACCO ALESSANDRO

Ricoveri ordinari d'urgenza:

• Ricovero di pazienti affetti da patologie internistiche, complesse e multisistemiche, in fase acuta o sub-acuta, di problematico inquadramento diagnostico.

Per le competenze sub specialistiche dei medici dell'equipe, sono assicurate, ai degenti della Unità Operativa, prestazioni cliniche specifiche di

- fisiopatologia respiratoria
- encocrinologia e diabete
- · immunoematologia, angiologia
- nefrologia

oltre a procedure diagnostiche:

- ecografia internistica, BOM (biopsia osteomidollare)
- ecocolordoppler vascolare.
- Day Service Diagnostico e terapeutico dell' Ipertensione Arteriosa e del Diabete mellito
- Attività Ambulatoriali specialistiche
- RECAPITI TELEFONICI:
- Caposala (Antonio Chiappinelli) 080 5843540
- Sala medici Reparto Uomini: 080 5843547
- Reparto Donne 080 5843530
- Medicheria/infermeria 080 5843531
- AMBULATORI DEL REPARTO:
- AMBULATORIO DI MEDICINA INTERNA (G. Garofalo)
- AMBULATORIO DI ANGIOLOGIA E DIAGNOSTICA ECOCOLOR -DOPPLER V.
 Zupo)
- AMBULATORIO DI DIABETOLOGIA (D. Caputo)
- LABORATORIO DI AIMMUNOEMATOLOGIA (R. Di Stefano)

Chirurgia Toracica

indirizzo

Via Caposcardicchio 4° piano Ala ovest BARI

BARI (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore PAOLO SARDELLI caposala Vito Partipilo

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 14.00

posti letto 18

telefono 080 5843699 fax 080 5370034

equipe medica

- BARRETTARA BARBARA
- CAPOTORTO GIUSEPPE
- CISTERNINO MARCO LUIGI
- LACITIGNOLA ANGELO
- NAPOLI GAETANO
- QUITADAMO STEFANIA
- SARDELLI PAOLO

equipe infermieristica

- BELLINO MARIA
- COLELLA CARLA
- DI MONTE LUCIA
- DI PASQUALE MONICA
- DI PIETRO CARLA
- LAMACCHIA ROSSANA
- MINENNA LUCIA
- PAPALINO PIETRO
- PARTIPILO VITO
- PASCULLI ANNAMARIA GAETANA
- ROSELLI FILOMENA
- SCHIRALLI GIOVANNA
- SCIACOVELLI DOMENICO
- TRIZIO SERAFINA

informazioni

ATTIVITA':

- Ricovero di pazienti per la diagnosi ed il trattamento di patologie chirurgiche toraciche
- tumori del polmone e pleura,
- tumori parete toracica,
- tumori mediastino.
- Day Hospital: interventi di chirurgia toracica minore.

ATTIVITÀ AMBULATORIALI SPECIALISTICHE:

- ambulatorio diagnostico
- ambulatorio per il follow up post chirurgico
- ambulatorio di endoscopia
- ambulatorio per il controllo delle tracheostomie

Le prenotazioni si effettuano telefonicamente, dalle ore 09.00 alle 12.00 al

n. 080 5843684. RECAPITI TELEFONICI:

Capo sala (Vito Partipilo) 080 5843715;

Sala medici 080 5843224;

Medicheria / Infermeria 080 5843722;

Segreteria 080 5843684; Broncoscopia 080 5843696

U.O.C. Chirurgia Generale

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE direttore STEFANO RINALDI

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.30 alle 19.30

posti letto 32

telefono 080 5843458 fax 080 5843458

equipe medica

- CUSTODERO OLINDO
- DAGOSTINO VITO
- DEMUNDO MICHELE
- DI PINTO FRANCESCO
- DONADEI ENRICOMEO DOMENICO
- MODESTO VITO FRANCESCO

equipe infermieristica

- ABIGNENTE FRANCESCA
- DE NICOLO MONICA
- DI NARDO VINCENZA
- GATTULLI DOMENICO
- LAFRANCESCHINA PANTALEO
- MELE ALBERTO
- MISCIOSCIA LUISA
- PALOMBELLA MARIA ELISABETTA
- PAVONE MARIA PIA
- ROMITO NATALINA
- RONDINELLI FILOMENA
- SAMARELLI AGNESE
- SANTORO EUGENIA
- VANGI MARILENA

informazioni A

Attività:

- Day Surgery;
- Ricoveri Ordinari :
- Programmati da lista d'attesa

- Ricoveri Urgenti
- Ambulatori Specialistici: (Ch.Generale, Ch. Plastica e Ric., Urologia; Consulenze: per i pazienti afferenti al P.S. o ricoverati presso altre U. O; Attivita' Libero Professionale (ALPI)

CHIRURGIA GENERALE:

- Ambulatorio Chirurgico
- Trattamento Chirurgico Ambulatoriale di Patologia Minore
- Chirurgia Videolaparoscopica in urgenza ed elezione
- Chirurgia in urgenza e in elezione di patologie infiammatorie neoplastiche di:
- Tiroide .
- Apparato Gastro-Enterico Fegato
- Vie biliari e milza
- Cute e Annessi
- Parete Addominale(chirurgia protesica di ernie e laparoceli)
- Peritoneo e Retroperitoneo
- Colon Retto e Pelvi
- Coloproctologia e Colopatie Funzionali
- Apparato Urinario e Riproduttivo(chirurgia del varicocele)

CHIRURGIA SENOLOGICA (in media 450 casi/anno)

- Stefano Rinaldi Olindo Custodiero 080 5843458
- Tonia Mollettone 080 5843468
- Valutazione Multidisciplinare(Radiologo/Chirurgo) di arruolamento;
- Follow-up post chirurgico;
- Chirurgia della patologia neoplastica benigna della mammella femminile e maschile:
- Chirurgia della patologia neoplastica maligna della mammella femminile e maschileradicale e conservativa;
- Chirurgia Oncoplastica;
- Biopsia del Linfonodo Sentinella con esame istologico intraoperatorio (estemporaneo); Impianto di espansore mammario contestuale nella mastectomia.

UROLOGIA:

• Giuseppe Nanna:

Visite specialistiche:

- Cateterizzazione vescicale e sostituzione cateteri urinari
- Dilatazioni uretrale progressiva
- Uretrocistoscopia (diagnostica e di follow-up nelle neoplasie vescicali)
- Uroflussometri
- Ecografia urologia (renale, vescicale e scrotale)
- Biopsie Prostatiche
- Chirurgia endoscopica.

Per prenotare l'uretrocistoscopia contattare il reparto.

RECAPITI TELEFONICI:

- CAPOSALA:

Giuseppina Taglieri 080 5843467

- MEDICHERIA/INFERMERIA: 080 5843462.
- SALA MEDICI: 080 5843371



Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

U.O.S. Chirurgia Senologica

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE direttore STEFANO RINALDI telefono 080 5843458 - 3462

equipe medica

PARLATI CARMINERINALDI STEFANO

TROILO VITO LEOPOLDO

equipe

• MOLFETTONE ANTONIA

SARACINO ROSARIA

informazioni ATTIVITA':

Trattamento patologia benigna e maligna della mammella

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

U.O.S.D. Medicina Fisica - Riabilitativa

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina FISIOKINESITERAPIA

direttore NICOLA MONNO (Dirig. Resp.)

caposala Maria Bulzis

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle 10.00 alle 12.00

posti letto 20

telefono 080 5843522 (Medicheria)

fax 080 5843536

equipe medica

MERLO MASSIMO

MONNO NICOLA

PACIERI LUISA MARIA

equipe infermieristica

- BULZIS MARIA
- CUTRIGNELLI MARTA
- LAERA MARIO
- MONACO EMILIA
- PESOLE LEONARDO
- SCATIGNO DIANA

informazioni

Presso il reparto si erogano le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia :

NICOLA MONNO:

- VISITA FISIATRICA
- INFILTRAZIONE INTRA E PERIARTICOLARE
- INFILTRAZIONE ECOGUIDATA ANCA

MARIA LUISA PACIERI:

- VISITA FISIATRICA
- VISITA FISIATRICA PER LINFEDEMA
- VISITA FISIATRICA PER OSTEOPOROSI

MASSIMO MERLO:

- VISITA FISIATRICA
- VISITA NEUROLOGICA
- VALUTAZIONE MEDICO-LEGALE

SOLO LE VISITE SPECIALISTICHE AMBULATORIALI SI PRENOTANO PRESSO IL REPARTO

REPARTO

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

U.O.S.D. Oncologia

indirizzo Via Caposcardicchio BARI

BARI (BA)

disciplina ONCOLOGIA

direttore NICOLA MARZANO (Dirigente responsabile)

caposala Carmela Como

telefono 080 5843231- 3204 - 3383

fax 080 5843231

equipe medica

ALTIERI MICHELEDELLORUSSO ROSAMARZANO NICOLA

equipe

infermieristica • CARBONARA ANNA



ROSSIELLO MARIA CONCETTA

informazioni

Presso l'U.O. di Oncologia medica la Dott.ssa Rosanna De Feudis effettua consulenza psicologica alle donne operate di carcinoma mammario afferenti all'U.O. di Oncologia medica (su richiesta del personale sanitario) e, psicoterapia individuale, di coppia o familiare per le donne affette da carcinoma mammario (su richiesta della paziente).

Per prenotare la visita bisogna chiamare il numero 080 3608266 nei giorni di giovedì e venerdì dalle ore 09.00 alle ore 13.00, in possesso di prescrizione del proprio medico di medicina generale.

Attività equipe infermieristica:

- prelievi solo pazienti registrati presso l'U.O. Medicazione C. V. C.
- Irrigazione e controllo C. V. C. dal lunedì al giovedì dalle 11.30 alle 14.00, venerdì dalle 8.00 alle 14.00;

martedì e giovedì anche dalle15.00 alle 18.30

Prenotazione telefonica al n. 080 5843231dal lunedì al venerdì dalle 11.00 alle 13.30 e il martedì e giovedì dalle 16.00 alle 18.00

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile ANTONIETTA PIZZA

telefono 080 5843516

Ambulatorio di Broncoscopia

responsabile ROSALIA MAGLI

Ambulatorio di Cardiologia Pediatrica

responsabile F. BUQUICCHIO telefono 080 5843441

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

1° e 3° Martedi del mese dalle 14.30 alle 20.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- ECG

- Visita cardiologica

- Ecocardiogramma bidimensionale color-doppler



Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Cardiostimolazione

responsabile

S. MANCINI - C. CAMAPANELLA - C. BORRELLI

telefono

080 5843441

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

unedì, martedì e giovedì dalle 14.30 alle 20.00

Il 2° e 4° mercoledi del mese è aperto dalle 09.00 alle 13.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Controllo elettronico di Pacemaker

- Defibrillatori

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Cardiopatia Ischemica

responsabile

SUBLIMI - SAPONETTI - LOCURATOLO

telefono

080 5843441

informazioni

ORARIO AMBULATORIO

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 10.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- ECG e Visita Cardiologica
Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile

D. GRISORIO

telefono

080 5843708 - 3441

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al mercoledì dalle 08.30 alle 14.00

giovedi dalle 08.30 alle 19.00 PRESTAZIONI EROGATE: - Visita di chirurgia vascolare

- ECO Doppler arterioso e venoso dei TSA degli Arti superiori ed inferiori

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Ecocardiografia

responsabile F. TOTA - F. BUQUICCHIO - M. RUGGIERO

telefono 080 5843492 - 3441

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

PRESTAZIONI EROGATE:

-Ecocardiogramma bidimensionale color-doppler

- Eco TEE

- Eco stress farmacologico e con il lettoergometro

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ecografia

responsabile DOMENICO CONTE - ENRICO AMATI - STELLA MORISCO

telefono 080 5843554

Ambulatorio di Ecografia Toracica

responsabile MARIA MESTO

Ambulatorio di Endoscopia Digestiva

responsabile MICHELE DICILLO - ALESSANDRO AZZARONE - VINCENZO CASTRIGNANO -

telefono 080 5843537

Ambulatorio di Ergometria

responsabile D. CAVALLARIS - S. MANGINI

telefono 080 5843441

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal martedì al venerdì dalle 09.30 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Prova da sforzo al cicloergometro ed al Treadmill

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Fisiatria

responsabile MARIA LUISA PACIERI

telefono 080 5843426

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.30 alle 11.30

E' possibile prenotare le visite ambulatoriali direttamente c/o il reparto

Ambulatorio di Fisiopatologia Digestiva

responsabile ENRICO AMATI telefono 080 5843554

Ambulatorio di Fisiopatologia Respiratoria

responsabile CESARE AREZZO

Ambulatorio di Lettura Degli Ecg Dinamici Delle 24 Ore Secondo

responsabile C. BORRELLI - S. MUSCI

telefono 080 5843441

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 10.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Applicazione ECG dinamico delle 24 ore secondo Holter

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Nefrologia

responsabile MICHELE GIANNATTASIO

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e venerdì dalle 09.30 alle 11.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Reumatologia

responsabile CARLO BONALI - LUCIA SERAFINO



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 19.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Scompenso Cardiaco

responsabile

V. DONADEO - V. CALVANI

telefono

080 5843492

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: lunedì dalle 08.30 alle 14.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- ECG

- Visita Cardiologica

- Ecocardiogramma bidimensionale color-doppler

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Riabilitazione Neurologica

responsabile

MASSIMO MERLO

telefono

080 5843682

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.30 alle 11.30

E' possibile prenotare le visite ambulatoriali direttamente c/o il reparto

Ambulatorio Visite Per Linfedema

responsabile

MARIA LUISA PACIERI

telefono

080 5843426

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.30 alle 11.30

E' possibile prenotare le visite ambulatoriali direttamente c/o il reparto

Ambulatorio Visite Malattie Metaboliche Osso

responsabile

MARIA LUISA PACIERI

telefono

080 5483426



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.30 alle 11.30

E' possibile prenotare le visite ambulatoriali direttamente c/o il reparto

Ambulatorio di Vulnologia, Del Piede Diabetico e di Geriatria

responsabile

ANGELA GARRUBBA

email

angela.garrubba@asl.bari.it

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita generale internistica del paziente
- Inquadramento diagnostico specifico dell'ulcera eseguendo per i casi sospetti anche biopsia della lesione
- Valutazione Stato Cute
- -Detersione/Debridement delle ulcere (rimozione di necrosi-fibrina) con vari metodi
- Trattamento Locale con Medicazioni Avanzate e Biointerattive (medicazioni che agiscono/interagiscono con la lesione e creano "un ambiente umido" base del Processo di Riparazione Tissutale con superamento dei metodi obsoleti e scientificamente non corretti) -Applicazioni Bendaggi (elasto-compressivo-ossido di zinco)
- Applicazione di Terapia a Pressione Negativa

Per il Piede Diabetico:

- Screening Neuro-Vascolare
- Esecuzione Apparecchi di Scarico
- Valutazione necessità Ortesi
- Trattamento Chirurgico per Ulcera e Complicanze Piede Diabetico (ascessi, flemmone, amputazioni minori)

Per la prenotazione delle visite contattatre il n. 080 3608628 dalle 10.00

alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio Malattie Infiammatorie Croniche Intestinali (M.i.c.i.)

responsabile ALESSANDRO AZZARONE - ANTONIO GRANDOLFO

telefono 080 5843556

Ambulatorio Per le Malattie Del Pancreas

responsabile LOREDANA REALE telefono 080 5843556



Sincope Unit

responsabile telefono

D. DE LAURA 080 5843441

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: lunedi dalle 08.30 alle 14.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- ECG

- Visita cardiologica

- TILT UP Test

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio Per Malattie Malassorbimento e Celiachia

responsabile

ENRICO AMATI - STELLA MORISCO

telefono 080 5843556

Ambulatorio del dolore ed accessi vascolari

responsabile

LUISA ANGELLO - ANNA MARIA CAMPANILE

telefono

080 5843277 - 3688

equipe medica

- LUISA ANGELLO
- ANNA MARIA CAMPANILE

equipe infermieristica

GIUSY GENTILE

informazioni

L'ambulatorio è aperto:

martedì dalle 08.30 alle 18.30 giovedì dalle 14.30 alle 18.30

Il mercoledì dalle 10.00 alle 12.00 si effettuano gli accessi vascolari.

Negli altri giorni si eseguono procedure interventistiche su appuntamento

e controlli algologici urgenti.

Prestazioni erogate:

Visite algologiche e prestazioni di vario genere altamente specialistiche;

Infiltrazioni perinervose ecoguidate; Infiltrazioni articolari ecoguidate; Infiltrazioni peridurali ecoguidate;

Infiltrazioni faccette articolari cervicali e lombari ecoguidate ecc;



Accessi vascolari ecoguidati in particolare PICC e PORT-CATH.

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ospedale "Umberto I" - Corato

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA 70033 CORATO (BA)

080 3608599 - 080 3608111 telefono

URP Referente URP: Rosa Mastrorillo 080 3608561

Direttore sanitario

ANGELA LEACI - Dirig. medico Resp.: Emilio Mari

telefono 080 3608524 fax 080 3608518

email direzionemedica.corato@asl.bari.it

Direttore amministrativo

ADRIANA CARICATO

telefono 080 3608553 - 080 3608596 080 3608553 - 080 3608596 fax email diramm.corato@asl.bari.it

Corato - Ospedale Umberto I - Pronto Soccorso

Via Ruvo, 108 CORATO (BA) indirizzo

OSPEDALE SAN PAOLO (PLESSO CORATO) struttura SEBASTIANO LOPIANO

responsabile

sanitario

telefono 080 8721006 080 3608646 fax

Unità operative



U.O.S. Patologia Clinica

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA

direttore GIOVANNA SALTARELLI - Dirigente responsabile

orari ORARIO PRELIEVI:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 09.30

RITIRO REFERTI: dal lunedì al sabato dalle 10.30 alle 13.00 e dalle 16.30

alle 19.00

telefono 080 3608546 fax 080 3608530

equipe medica

CRAPOLICCHIO ANTONELLA

LACERENZA ARCANGELA

LOPS CARMELA

• MAZZILLI FRANCESCO

equipe infermieristica

BERARDI MARIA

FERRARA GIUSEPPE

LOMANZO LUCREZIA

informazioni

ATTIVITA':

• Indagini sui seguenti materiali biologici:

- urine

- sangue

- liquidi cavitari

- liquidi biologici

- secrezioni mucose

- feci

• Tipologia di esami:

- chimica-clinica

- ematologia

- gruppi sanguigni

- batteriologia

- virologia

- coagulazione-TAO

- immunoenzimatica

- dosaggi ormonali

- nefelometria

- celiachia

- biologia molecolare

- farmacotossicologia



U.O.C. Ostetricia e Ginecologia

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore GIOVANNI DI VAGNO

orari tutti i giorni dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 19.00 alle 20.00

posti letto 32

telefono 080 3608571

equipe medica

CONTE RAFFAELE

DE CHIRICO VITO

DECIO ROSA

• DI BARI ISABELLA

DI VAGNO GIOVANNI

GIANNELLI ANGELO

GIANNELLI LUCIAMAROLLA CESARE

NICHILO LUCIO

PRUDENTE LETIZIA

ROSSI PASQUALE

SAVINO ALESSANDRO

ZACCARO ROSANNA

equipe infermieristica

- ARDITO CONCETTA
- BERARDI GIOVANNA
- BOCCACCIO FRANCESCA
- CASSETTA GRAZIELLA
- CIFARELLI GIUSEPPE
- CUSANNO GIUSEPPINA
- DE CHIRICO RAFFAELLA
- DIAFERIA GRAZIA
- DIASPARRA DANIELA
- DI RELLA ANTONIA
- FALCO ALESSANDRA
- FERRANTE ANGELA
- GENTILE MARIA ANTONIETTA
- MUSICCO MARGHERITA
- PERRONE TERESA
- SCIANCALEPORE VINCENZA
- SPALLUCCI ANGELA
- TANDOI BIANCA MARIA
- TURI ANGELA

informazioni

ATTIVITA':

- assistenza al parto spontaneo con analgesia in travaglio svolta solo da alcuni anestesisti in attivita libero-professionale

- intramoenia
- interventi ginecologici per patologie benigne
- interventi in laparoscopia per patologie annessiali, meno frequentemente isterectomia e pops isteroscopia operativa per resezione polipi e miomi

Presso il presidio ospedaliero M. Sarcone di Terlizzi e' presente :

- ambulatorio di ostetricia e ginecologia con il seguente staff:
- 1 dirigente medico
- 1 ostetrica coordinatrice
- 2 ostetriche collaboratrici
- ambulatorio screening 2° e 3° livello carcinoma collo uterino (progetto regionale 2007)

I dott. Dechirico, Ficco, Giannelli, Marolla e Strippoli erogano prestazioni in regime di attività intramoenia

U.O.C. Anestesia e Rianimazione

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE direttore VITO MONTARULI (F.F.)

D.C. J. Ell.

caposala Referente: Filomena Varesano

telefono 080 3608537 - 080 3680505 - 0556 - 0592

fax 080360560

equipe medica

- ARESTA TERESA
- DE CHIRICO MAURO
- D'ELIA FRANCESCO
- D'INTRONO LORENZA
- FLORIANO IGNAZIO
- GAGLIO MARCO
- LORUSSO VINCENZA MARIA
- MINAFRA PATRIZIA
- PELLEGRINI GIANPAOLO
- SPACCAVENTO FELICE ANTONIO

- CAPOGNA ANNA
- DE LEO ANNA MARIA
- DE PALO MARIA
- D'INTRONO GIUSEPPE
- FALCO FRANCESCO
- MASELLI ANGELA
- MOROLLA CARLO
- MUGGEO GIUSEPPINA
- NICHILO ANNA
- PAGANELLI VINCENZO
- PEDATA DOMENICO
- RUTIGLIANO VINCENZO
- SCARINGELLA ELISA

- VARESANO FILOMENA
- VENITUCCI VITO

ATTIVITA':

- Anestesia generale, subaracnoidea, peridurale, combinata blocchi nervosi periferici
- Analgesia postoperatoria
- Terapia del dolore acuto, cronico, neoplastico

PRESTAZIONI EROGATE:

- Blocchi nervosi centrali e periferici
- blocchi nervosi in continuo
- visite preoperatorie
- terapie del dolore
- parto in anelgesia peridurale
- incannulazione e gestione vene centrali
- agopuntura
- mesoterapia

PRESTAZIONI EROGATE IN INTRAMOENIA:

- Visita anestesiologica
- Visita anestesiologica a domicilio

U.O.S. Chirurgia Generale

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore GIUSEPPE BARILE - DIRIGENTE RESPONSABILE

caposala Maria Pellegrini

orari Tutti i giorni dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 16.30 alle 20.30

posti letto 4

telefono 080 080 3608573 - 8603 (ambulatorio)

equipe medica

- BARILE GIUSEPPE
- DE NICOLO GAETANO
- TARANTINI VINCENZO

- CIALDELLA GIUSEPPE
- CICCARONE ANNA
- DI GENNARO VINCENZO
- LOPS MARIO
- MALCANGI MATTEO
- MANGIONE ANTONIO
- PELLEGRINI NICOLETTA
- SASSI MARIA PIA



PRESTAZIONI EROGATE:

- Prestazioni prevalenti in regime di Day Service e ricoveri brevi per patologia di fegato e vie biliari

- Patologia dell'apparato digerente

Patologia vascolareColoproctologia

- Chirurgia della mammella e della tiroide

ATTIVITA' AMBULATORIALE:

- Chirurgia generale (lunedì, venerdì e sabato dalle 09.00 alle 13.00)

U.O.S.D. Pediatria e Neonatologia

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina PEDIATRIA

direttore VINCENZO TOTA
caposala Paolo Quercia
orari GIORNI FERIALI:

dalle12.00 alle13.00 e dalle 18.00 alle 20.00

GIORNI FESTIVI:

dalle 12.00 alle 17.00 e dalle 18.00 alle 21.00

posti letto 9 ped.- 6 neon. - 1 Dh

telefono 080 3608598 - 8552 - 8549

fax 080 3608566

equipe medica

- BRUCOLI GIACINTO
- CANTATORE GABRIELLA
- CICCARONE GIOVANNI POMPEO
- DE PALMA PASQUALE
- LOIODICE ANGELA
- MANGIONE LUISA
- MASTANDREA VINCENZO
- MOTTOLA MARTA
- PELLEGRINI ANTONIO
- SPADAVECCHIA FELICE LETIZIA

- ANSELMI ELEONORA
- ANSELMI SAVERIO
- BARONE ROMINA
- BASILEO SALVATORE
- CASSANO LORENZA
- DE PALMA NUNZIA
- DI MODUGNO ANNALISA
- GIANGREGORIO ANTONIA
- LASTELLA RAFFAELE
- LOSAPIO ROSA

- MOLA ANGELA
- MONALDI CLAUDIA
- OLIVIERI IMMACOLATA
- QUERCIA PAOLO
- RUTIGLIANO ANNA
- SCARONGELLA TERESA
- SORICE ANNA
- SPERANZA ANNA
- TARRICONE NICOLETTA
- VERNICE GRAZIA
- VISAGGI ROSSELLA

PRESTAZIONI EROGATE:

phmetria delle 24 h challenge alimentare monitoraggio saturimetria

O2 notturna e f.c.

I dott. Tota e Ciccarone erogano in regime di attività intramoenia le seguenti prestazioni:

- visita specialistica pediatrica
- visita specialistica allergologica pediatrica
- visita specialistica pneumologica pediatrica
- skin prick
- test inalanti e alimenti
- spirometria semplice
- test di broncodilatazione con salbutamolo

U.O.S. Farmacia Ospedaliera

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore DIRIGENTE: CARMELA GRANDE

telefono 080 8985132 fax 080 8985132

equipe medica

GRANDE CARMELA

informazioni

ATTIVITA':

- Informazione e documentazione scientifica sul farmaco e su altre tecnologie sanitarie
- Approvvigionamento e distribuzione dei medicinali, dei dispositivi medici dei dispositivi diagnostici in vitro
- Vigilanza sulla corretta gestione degli armadi farmaceutici di reparto
- Gestione del prontuario terapeutico e del repertorio dei dispositivi medici (in fase di completamento)

- Monitoraggio e valutazione delle prescrizioni farmaceutiche
- Partecipazione alla definizione di percorsi diagnostico terapeutici protocolli linee guida
- Analisi epidemiologiche e statistiche sul consumo dei medicinali ed altri prodotti sanitari
- Gestione ordini specialità medicinali, esteri, stupefacenti, elaborazioni e stampe consumato/ordinato
- Gestione ordini dispositivi medici, suture e medicazione ed elaborazioni e stampe consumato/ordinato
- Gestione ordini protesi, mat. x nefrodialisi, domiciliari, gas medicinali disinfettanti

PRESTAZIONI EROGATE:

- Distribuzione diretta dei farmaci alla dimissione da ricovero e dopo visita specialistica ambulatoriale ai cittadini residenti nella ex AUSL BA/2 a) La distribuzione dei farmaci alla dimissione riguarda solamente i farmaci presenti nel Prontuario Terapeutico Ospedaliero di classe A e, se soggetti alle note CUF, solo quelli conformi alle limitazioni previste in tale nota b) La distribuzione dei farmaci dopo visita specialistica ambulatoriale, attivata in base a quanto previsto dalla L.405 del 2001, viene garantita anche ai pazienti fruitori degli ambulatori di Ortopedia, Chirurgia e Medicina Il Servizio Farmacia svolge attività di formazione con tutoraggio, secondo quanto previsto dai diversi regolamenti didattici, per i seguenti studenti specializzandi: • specializzandi in Farmacia Ospedaliera 1°-2°-3° anno Corsi di aggiornamento professionale per il personale (Corso ECM per infermieri: "Buone pratiche d'uso degli antisettici e dei disinfettanti nell'ambito dell'assistenza sanitaria" svoltosi 16/10/2006).

U.O.S. Medicina Interna

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina MEDICINA INTERNA

direttore SEBASTIANO ANCONA - Dirigente Responsabile

caposala Giovanni Marzocca

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.30 alle 20.30

posti letto 12

telefono 080 3608608 - 8541 - 8523

fax 080 3608501

equipe medica

ANCONA SEBASTIANO
DE CANDIA DOROTEA
FRANCESE LAURA

GARRUBBA ANGELAMARRONE MARIAPIA

equipe

infermieristica • AMORESE ANGELA

- BASILE ANNA
- CIFARELLI FRANCESCO
- DIAFERIA GIUSEPPE
- FICCO GIUSEPPINA
- GRAMEGNA GIUSEPPE
- IURILLI RAFFAELLA
- LEONE ILARIONE
- MANSUETO GIULIA
- MARZOCCA GIOVANNI
- MASCOLI VITO
- MASTRORILLI PIETRO
- MISCIOSCIA FRANCA
- RANDOLFI ANNAMARIA
- TERZULLI ANGELA

ATTIVITA':

- Ricoveri pazienti acuti in Medicina interna attività ambulatoriale istituzionale

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visite Ambulatoriali di medicina interna
- diabetologia con Day Service
- geriatria e ulcere cutanee
- reumatologia

Prestazioni erogate in Intramoenia:

Visite specialistiche di:

- Endocrinologia (Alfredo Ardito), Martedì e giovedì pomeriggio
- Vulnologia e Geriatria (Angela Garrubba), Mercoledì pomeriggio

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

U.O.S. Radiodiagnostica

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore MICHELE TRICARICO

orari Tutti gli esami radiologici si effettuano in mattinata, dal lunedì al sabato in

base all'orario di prenotazione.

Le ecografie e le TAC si eseguono in mattinata dal lunedì al sabato e nelle

ore pomeridiane dal luned' al venerdì.

La mammografia ed eco mammaria si eseguono il mercoledì mattina

RITIRO REFERTI: tutti i giorni dalle 10.00 alle 19.00 080 3608545 - 8513 - 5016 - 621 (TAC) - 629 (Eco)

telefono 080 3608545 - 8513 - 5016 - 621

fax 080 3608516

equipe medica

DE PALMA ANTONIO

- DI TERLIZZI POMPEO
- GIANGASPERO FRANCESCO
- VENDOLA MICHELE

equipe infermieristica

- DI LERNIA PASQUA
- INGHINGOLO MARGHERITA
- LEO PINA
- MENNUTI VINCENZO

informazioni

ATTIVITA':

- Radiologia tradizionale
- ecografiamammografia
- TAC

PRESTAZIONI EROGATE:

- Esami di radiologia tradizionale senza mezzo di contrasto OPT con teleradiografia + urografia e.v.
- Eco addome superiore
- eco addome inferiore
- eco tiroide
- eco scrotale
- eco renale
- eco epatica
- eco vescica
- eco prostatica sovrapubica
- eco mammaria
- mammografia mono e bilaterale
- TAC senza e con mezzo di contrasto del: cranio, torace, reni, maniccio facciale, collo, ghiandole salivari, addome superiore, addome inferiore e addome in toto, rachide dorso lombare, bacino, arti superiori, arti inferiori.

U.O.S.D. Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Via Ruvo, 108 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore VINCENZO RUGGIERO

caposala Isabella Gallo

orari Tutti i giorni dalle 12.30 alle 13.30 e dalle 18.30 alle 20.30

posti letto 24

telefono 080 3608508 - 8572 - 8508

fax 080 3608567

equipe medica

CAGNETTA VITO

CAMERINO PANTALEO

- DIRIENZO GIUSEPPE
- IURILLI DOMENICO
- RUGGIERO VINCENZO
- SABALAT SERGE

ATTIVITA':

- Traumatologia Chirurgia protesica:

anca ginocchio

- Chirurgia artroscopica:

piede mano

- Ortopedia pediatrica

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visite specialistiche
- Prestazioni traumatologiche
- Visite ambulatorial Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatori

Ambulatorio Ecografia Pediatrica

responsabile

VINCENZO MASTANDREA

telefono

080 3608598

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

venerdì dalle 15.30 alle 19.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio Ecografia Neonatale

responsabile

ANTONIA LOMANGINO

telefono

080 3608552



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedi' dalle 16.00 alle 19.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Consulenza Otorinolaringoiatrica

responsabile MANGIATORDI telefono 080 3608598

informazioni La consulenza viene effettuata il martedi' dalle 09.00 alle 11.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Colposcopia ed Isteroscopia Diagnostica

telefono 080 3608571

Ambulatorio di Ecografia Ostetrica

telefono 080 3608571

Ambulatorio di Amniocentesi

telefono 080 3608571

Ambulatorio di Vulnologia e Del Piede Diabetico

responsabile ANGELA GARRUBBA

email angela.garrubba@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 12.00 alle 18.00

martedì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

sabato dalle 08.00 alle 14.00 (previo accertamento di disponibilità)

Per la prenotazione delle visite contattare il n. 080 3608628 dalle 10.00 alle

14.00 -

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EFFETTUATE:

- Visita generale internistica del paziente

- Inquadramento diagnostico specifico dell'ulcera eseguendo per i casi sospetti anche biopsia della lesione
- Valutazione Stato Cute-Detersione/Debridement delle ulcere (rimozione di necrosi-fibrina) con vari metodi
- Trattamento Locale con Medicazioni Avanzate e Biointerattive (medicazioni che agiscono/interagiscono con la lesione e creano "un ambiente umido" base del Processo di Riparazione Tissutale con superamento dei metodi obsoleti e scientificamente non corretti)
- Applicazioni Bendaggi (elasto-compressivo-ossido di zinco)
- Applicazione di Terapia a Pressione Negativa Per il Piede Diabetico :
- Screening Neuro-Vascolare-Esecuzione Apparecchi di Scarico
- Valutazione necessita Ortesi
- Trattamento Chirurgico per Ulcera e Complicanze Piede Diabetico (ascessi, flemmone, amputazioni minori)

Ambulatorio Endocrinologia: Studio dell'Obesita' e dei Disturbi

responsabile telefono MARTA MOTTOLA 080 3608552

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 15.00 alle 18.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio Fisiopatologia Repiratoria

responsabile

GIOVANNI CICCARONE - ANGELA LOIODICE - LUISA MANGIONE - ANTONIO

telefono

080 3608598

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 10.30 alle 12.30 giovedì' dalle 15.30 alle 18.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio Screening Per la Sordita' Congenita

responsabile

GABRIELLA CANTATORE - ANTONIA LOMANGINO

telefono

080 3608552

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e mercoledì dalle 15.00 alle 19.00

martedì dalle 11.00 alle 13.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio Screening Fibrosi Cistica

responsabile

LUISA MANGIONE - ANTONIO PELLEGRINI

telefono

080 3608598

informazioni

La prenotazione deve essere effettuata in reparto in base ai turni di servizio

dei medici

Prenotazione telefonica ai numeri: 080 3608598 - 080 3608552 - 080

3608549

Ambulatorio Follow up Neonatale

responsabile

FELICE SPADAVECCHIA - GABRIELLA CANTATORE - ANTONIA LOMANGINO -

telefono

080 3608552

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 11.00 alle 13.00

Ambulatorio di Ostetricia e Ginecologia

telefono 080 3608571

Ambulatorio di Sterilità di Coppia

telefono 080 3608571

Ambulatorio di Allergologia Pediatrica

responsabile G. BRUCOLI - P. DE PALMA



telefono 080 3608598

informazioni

- visita allergologica pediatrica

- prick test

- programmazione tpo Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Geriatria

responsabile ANGELA GARRUBBA

email angela.garrubba@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 12.00 alle 18.00

martedì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

sabato dalle 08.00 alle 14.00 (previo accertamento di disponibilità)

Per la prenotazione delle visite contattare il n. 080 3608628 dalle 10.00 alle

14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ospedale Della Murgia "Fabio Perinei"

indirizzo SS. 96 Altamura – Gravina in Puglia Km. 73,800 70022 ALTAMURA BA 70022

telefono Centralino: 080 3108111

URP Operatore URP - Cherubina Garzone 800 63 29 99 FAX. 080 3108338 -

informazioni

La Direzione Sanitaria effettua compiti connessi alle funzioni di:

- Organizzazione e sorveglienza igienico-sanitaria delle attività di diagnosi, cura e

riabilitazione;

Segreteria Direzione Sanitaria:080 3108242 - 233 - 227

Segreteria Direzione Amministrativa:080 3108225 - 092

percorso in auto STRADA STATALE 96

percorso in pullman - STP - FAL - MARINO AUTOLINEE - GRAMEGNA AUTOLINEE

Direttore sanitario



MARIA PIA TRISORIO LIUZZI telefono 080 3108294

fax 080 3108495

email dirmedicapoaltamura.aslbari@pec.rupar.puglia.it

Direttore amministrativo

RACHELE POPOLIZIO

telefono segreteria: 080 3108225

fax 080 3108444

email diramm.altamura@asl.bari.it

Altamura - Ospedale F. Perinei - Pronto Soccorso

indirizzo SS. 96 Altamura - Gravina in Puglia Km. 73,800 ALTAMURA (BA)

struttura OSPEDALE DELLA MURGIA FABIO PERINEI - ALTAMURA

responsabile sanitario

ANTONIO DIBELLO

telefono 080 3108346 - 8371

informazioni

L'accesso al P.S. è regolato sulla base della gravità del caso in base al codice assegnato, in ordine crescente di gravità:

- Bianco: non urgente, quindi prestazione differibile.
- Verde: patologia non urgente, tempi di attesa 10 -20 minuti circa.
- Giallo: patologia urgente con interessamento di un organo vitale.
- Rosso: patologia urgente emergente indifferibile.In P.S. viene avviato un iter diagnostico terapeutico.

Percorsi: In pronto soccorso viene avviato un iter dignostico – terapeutico che puo avere i seguenti esiti:

- Dimissione: quando l'iter diagnostico terapeutico viene concluso in P.S., oppure quando si ritiene opportuno l'invio del paziente al medico curante, con referto corredato dalle prestazioni effettuate, per la prosecuzione della terapia domiciliare.
- Osservazione Breve:Quando il paziente dopo opportuno inquadramento diagnostico terapeutico ed un'osservazione clinica con monitoraggio continui di vari parametri, variabile da alcune ore ad un massimo di 72 ore, viene dimesso.

Ricovero nelle unità di competenza.

Qualora non vi sia una disponibilità immediata di posti letto, il paziente viene assistito in Osservazione breve, in attesa del ricovero.

Trasferimento in altro Presidio Ospedaliero che avviene o per mancanza di posti letto o per competenze ultraspecialistiche.

Unità operative



U.O.S.D.LABORATORIO Analisi

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano O ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

PATOLOGIA CLINICA disciplina

GIOVANNI DIRIENZO - Dirigente Responsabile direttore

telefono 080/3108459 - 080/3108214

fax 080/3108443

equipe medica R. BASILE G. NINIVAGGI V. PINTO

equipe

L. BIANCO - F. LAFABIANA - L. MANCINO - A. VENTRICELLI TECNICI LABORATORIO: V. CASSANO - V. CRISTALLO - M. GUIDA - T. GUIDA - E. infermieristica

PRESA - M. PRUDENTE - R. TARANTINI - G. GAMBETTA

informazioni

 PRESSO IL LABORATORIO DI ALTAMURA SONO ATTIVE LE SEGUENTI SEZIONI SPECIALISTICHE:

- SEZIONE DI BIOLOGIA MOLECOLARE PER LA RICERCA DELL'HCV RNA QUALITATIVA E QUANTITATIVA E DELL'HBV DNA

- SEZIONE DI TOSSICOLOGIA CLINICA CON L'ESECUZIONE DI ESAMI

TOSSICOLOGICI DI PRIMO LIVELLO

- ESAMI DI CONFERMA CROMATOGRAFICI DI SECONDO LIVELLO PER

L'ALCOL

- SEZIONE DI MONITORAGGIO DELLA TERAPIA ANTICOAGULANTE ORALE (CENTRO FCSA N.494).

• Prenotazione allo sportello:

- PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO/CUP:DAL LUN AL VEN 8,00 - 13,00 MART

E GIOV ANCHE 15,00 - 17,00

• Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari:

- PRENOTAZIONE TELEFONICACUP AZIENDALE 800345477:DAL LUN AL VEN

8,00 - 14,30 15,00 - 19,00

U.O.C Chirurgia Generale

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano O ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

CHIRURGIA GENERALE disciplina

direttore Mario Marseglia - Dirigente Responsabile

Maria Cignolo caposala

Giorni feriali:18,00 - 20,00Giorni Festivi: 12,30 - 13,30 / 18,30 - 20,00 orari

24 posti letto

telefono 080 3108486 - 208

080 3108486 fax

equipe medica F. Angelastri P. Falcicchio G. Festa M. Lauriero M. Marseglia F. Petrafesa

F.Tartaro, M. Terranova

equipe infermieristica

I. BALZANO - T. CARLUCCI - C. CARRASSA - M. CATALDI - M. CICCIMARRA - E. FASANELLA - G. GAROFANO - M. LOPORCARO - R.M. LOPORCARO - G. LORUSSO - V.M. LOSURDO - M. MARCZAK - C. MARTELLA - D. NATRELLA - G. TENERELLI

informazioni

• NEL REPARTO SI ESEGUE ATTIVITA' CHIRURGICA IN ELEZIONE ED URGENZA CON APPROCCIO TRADIZIONALE E LAPAROSCOPICO. E' ATTIVO UN SERVIZIO DI DAY SURGERY PER LE ERNIE, VARICI, EMORROIDI, FISTOLE, NEOFORMAZIONI CUTANEE. SI ACCEDE AD OGNI PRESTAZIONE PREVIA VISITA PRENOTATA TRAMITE IL CUP E RELATIVO PAGAMENTO TICKET.

SI ESEGUE ATTIVITA' LIBERO PROFESSIONALE INTRAMOENIA:

- M. Marseglia
- F Angelastri
- M. Lauriero
- F. Petrafesa
- F. Tartaro

MODALITA' DI PRENOTAZIONE DIRETTAMENTE ALLO SPORTELLO CUP AZIENDALE . • PRESTAZIONI EROGATE:

- VISITA CHIRURGICA
- VISITA DI CONTROLLO
- INTERVENTI CHIRURGICI AMBULATORIALI
- Ecografia interventistica ELENCO PRESTAZIONI OSPEDALIERE:
- PATOLOGIA DELLA TIROIDE
- PATOLOGIA DELLA MAMMELLA
- INTERVENTI PER ERNIE DELLA PARETE ADDOMINALE
- INTERVENTI PER LAPAROCELE
- INTERVENTI PER TUMORI DELLO STOMACO
- INTERVENTI PER TUMORI DEL COLON INTERVENTI PER CALCOLI DELLA COLECISTI E VIE BILIARI (ALCUNI IN LAPAROSCOPIA)
- INTERVENTI PER APPENDICITE ACUTA (ANCHE IN LAPAROSCOPIA)
- INTERVENTI PER TRAUMI ADDOMINALI E TORACICI
- INTERVENTI PER EMORAGGIE INTESTINALI E PERFORAZIONI INTESTINALI
- INTERVENTI PER VARICI ARTI INFERIORI (ANCHE TERAPIA SCLEROSANTE)
- INTERVENTI PER VARICOCELE, IDROCELE E PATOLOGIA DEL TESTICOLO
- INTERVENTI PER EMORROIDI, FISTOLE PERIANALI E SACROCOCCIGEE (ANCHE CON CRIOCHIRURGIA)
- INTERVENTI PER ALTEROPATIE ARTI INFERIORI
- ELENCO PRESTAZIONI AMBULATORIALI:
- VISITA CHIRURGICA
- VISITA CHIRURGICA VASCOLARE, FLEBOLOGICA
- VISITA UROLOGICA MEDICAZIONI FERITE
- ASPORTAZIONE O DEMOLIZIONE LOCALE DI LESIONE O TESSUTO CUTANEO E SOTTOCUTANEO, MEDIANTE CAUTERIZZAZIONE O FOLGORAZIONE (VERRUCHE, ANGIOMI, FIBROMI)
- ASPORTAZIONE RADICALE DI NEOFORMAZIONI CUTANEE
- ONICECTOMIA SEMPLICE E RADICALE
- BENDAGGIO ELASTICO ARTI INFERIORI
- BENDAGGIO OSSIDO DI ZINCO ARTI INFERIORI
- TERAPIA SCLEROSANTE VARICI ARTI INFERIORI

- ECO(COLOR)DOPPLER DEI TRONCHI SOVRAORTICI
- ECO(COLOR)DOPPLERGRAFIA DEGLI ARTI SUPERIORI ED INFERIORI O DISTRETTUALE, ARTERIOSA O VENOSA
- ECOCOLORDOPPLER VASI SPERMATICI
- Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO/CUP: DAL LUN AL VEN 8,00 - 13,00 MAR E GIO ANCHE 15,00 - 17,00
- Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 Giorni e orari: Dal lunedì al venerdì 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00

U.O.C. Ortopedia e Traumatologia

Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 4 ALTAMURA BA indirizzo

ALTAMURA (BA)

ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA disciplina

Leonardo Petrelli direttore caposala Franco D'Alò

I giorni feriali: 18,30 - 20,00 I giorni festivi: 12,30 - 13,30 e 18,30 - 20,00 orari

24 posti letto

telefono 080 3108473

equipe medica P. Di Pace M.Farella A. Lorusso G. Di Gregorio F. Tucci M. Ostuni

equipe

A. Agostinacchio P.Angelastri E. Barbieri P.Calvi R. Carlucci G. Lorito R. Guagnano I.Lorusso G.Pucci M.C. Roselli A. Santeramo A. Squicciarino M. infermieristica

Squicciarino

informazioni

I RICOVERI PROGRAMMATI SONO EFFETTUATI SU RICHIESTA DEL MEDICO CURANTE ED A SEGUITO DI UNA VISITA AMBULATORIALE ORTOPEDICA. LA LISTA DI ATTESA PREVEDE TEMPI VARIABILI, A SECONDA DELLA PATOLOGIA, INFATTI IL REPARTO HA PREDISPOSTO DUE DIVERSE LISTE DI ATTESA, UNA PER LA "PICCOLA E MEDIA" CHIRURGIA, L'ALTRA PER LA "GRANDE" CHIRURGIA.

- ATTIVITA' IN DAY SURGERY:
- DITO A SCATTO
- TUMORI PARTI MOLLI
- MORBO DI DUPUYTREN
- ARTROSCOPIA GINOCCHIO
- RIMOZIONE MEZZI DI SINTESI
- ELENCO PRESTAZIONI OSPEDALIERE:
- CHIRURGIA PROTESICA ANCA, GINOCCHIO E SPALLA
- CHIRURGIA ARTROSCOPICA ANCA, GINOCCHIO E SPALLA
- PATOLOGIA DELLA MANO, PIEDE, SPALLA E GINOCCHIO
- TRAUMATOLOGIA E FISSAZIONE ESTERNA PSEUDOARTROSI
- ATTIVITA' AMBULATORIALE:
- Lunedì, Mercoledì e Venerdì 08,30 13,30
- ATTIVITA' LIBERO PROFESSIONALE INTRAMOENIA ALPI:
- L Petrelli M. Farella,

- A. Lorusso
- PRESTAZIONI EROGATE:
- -VISITA ORTOPEDICA
- CERTIFICAZIONI MEDICO LEGALI
- PERIZIA MEDICO LEGALE
- INFILTRAZIONI
- ELENCO PRESTAZIONI AMBULATORIALI

MEDICO SPECIALISTA: DOTT. L. PETRELLI + EQUIPE - MODALITA' DI ACCESSO:

- TRAMITE CUP:
- VISITE E CONSULENZE SPECIALISTICHE
- MEDICAZIONI
- INFILTRAZIONI
- APPARECCHI GESSATI
- RIDUZIONI DI PICCOLE FRATTURE
- CONSULENZE SUPERSPECIALISTICHE PER LE PATOLOGIA DEL GINOCCHIO E DEL PIEDE
- DAY SERVICE AMBULATORIALE:
- SINDROME DEL TUNNEL CARPALE

Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO/CUP: DAL LUN AL VEN 8,00 - 13,00 MAR E GIO ANCHE 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: PRENOTAZIONE TELEFONICA CUP AZIENDALE: DAL LUN AL VEN 8,00 - 14,30 15,00 - 19,00

U.O.C Radiodiagnostica

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 1 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore Vincenzo Pignatelli

caposala Tecnico Coordinatore: Leonardo D'Alonzo

telefono Accettazione.: 080 3108204

fax 080 3108434

equipe medica T. Albini F. Binetti D.Caggiano N. Casiello F.Lorusso T. Paternoster M. Pepe

V. Malaghino A.R.Centola L.Dicembrino

equipe infermieristica

E.Farinola E. Rella A.M.Loizzo Tecnici:A.Bruno C. Bruno A. Centrone A. DipalmaA. D. Genco R. Lapadula A. Lazzazzzera, V. Patella L.Rinaldi S.

Nardiello G. Terribile F. Triggiano

informazioni 080 3108204 Accettazione

080 3108466 Radiologia 080 3108203 TAC 080 3108465 Ecografia

Attività:

- Radiodiagnostica:Torace, cranio,mani, polsi, spalla (segmenti ossei in

genere), rachide in toto per scoliosi, O.P.T., apparato digerente, urinario

- R.M.N. articolare - R.M.N. neurologica

- R.M.N. addome sup. + collo+ torace, encefalo, articolare, angiorm - T.A.C.; cranio, torace, addome, pelvi, angiotac (non cardiologica)

- Senologia: visita, mammografia, ecografia, agoaspirato Ritiro esami radiologici:il giorno successivo dalle 09,00 alle 13,00 Ritiro referti T.A.C. - R.M.N., dopo 5 giorni dalla prestazione dalle 09,00 alle 13,00 Il ritiro dei referti avviene o personalmente o con delega

• Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO/CUPDal lunedì al venerdì 08.15 - 13.00 e 15.00 - 18.00 Il sabato 08.15 - 13.00 (solo per registrazione e pagamento ticket di prestazioni da effettuare in giornata) MARTEDI E GIOVEDI' ANCHE 15,00-17,00

• Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: CUP AZIENDALE: DAL LUN AL VEN 8,00 - 14,30 15,00 - 19,00

Orari pagamento cassa interna: Dal lunedì al venerdì 08.15 - 13.00 e 15.00 - 18.00 Il sabato 08.15 - 13.00

U.O.C Anestesia e Rianimazione e Terapia Antalgica

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 1 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

direttore DOMENICO MILELLA

caposala DOMENICO BURDI - UTIR PIETRO GIORDANO - QUARTIERE OPERATORIO

orari UTIR:GIORNI FERIALI:DALLE ORE 17,30 ALLE ORE 19,00Giorni festivi:dalle h 12.00 alle h 13.00dalle h 17.30 alle h 19.00ORARIO COLLOQUIO MEDICI /

FAMILIARI: TUTTI I GIORNI ALLE ORE 9,00 CIRCA E NEL POMERIGGIO IN

ORARIO VISITE

posti letto 5

telefono 080 3108283 - 289 - 497

fax 080 3108292

equipe medica M. ALEMFALAKI G. ANGELASTRI L.P. BATTISTA D. GAUDIO E. IANNONE G.

MASTRANDREA L. MICUCCI S. POPOLIZIO M. PUGLIESE A. RANALDI A. SERRA D. CAGNAZZI - M. CEGLIE - A. CHIARADIA - G. CIANCIOTTA - B. CIRROTTOLA

equipe

- G. CLEMENTE - M. CORRADINO - G. DAMBROSIO - S. FORTE - G. FOTI - A.

LOIZZO - P. LOPORCARO - A. LORUSSO - G. LORUSSO - M. MAIULLARI - P. MAIULLARI - F. MANGIONE - F. MASTROGIACOMO - F. MENZULLI - A.

MAIDLLARI - F. MANGIONE - F. MASTROGIACOMO - F. MENZULLI - A.

NANNAVECCHIA - L. NATUZZI -R. NUZZI - A. NUZZOLESE - O. PATRUNO - M.

RAGUSO - D. SCALERA - A. SCARCIOLLA -G. SORRESSA - V. VAIRA

informazioni

• UTIR:IL REPARTO DI TERAPIA INTENSIVA E' UN AMBIENTE NEL QUALE IL PAZIENTE IN CONDIZIONI CRITICHE E' ASSISTITO IN BASE ALLE SUE PARTICOLARI NECESSITA' DA PERSONALE MEDICO ED INFERMIERISTICO SPECIALIZZATO. E' DOTATA DI N° 5 POSTI LETTO (SUDDIVISI IN 2 CAMERE) CON ATTREZZATURE E DISPOSITIVI SPECIFICI PER IL MONITORAGGIO E ASSISTENZA DI TUTTE LE FUNZIONI VITALI.NON VENGONO FORNITE NOTIZIE DI CARATTERE CLINICO PER VIA TELEFONICA.IN CASO DI TRASFERIMENTI O DI IMPROVVISE VARIAZIONI DELLO STATO CLINICO DEL PAZIENTE, I FAMILIARI SARANNO CONTATTATI TELEFONICAMENTE, A QUALSIASI ORA, DAL MEDICO DI GUARDIA DEL REPARTO.IL PERSONALE MEDICO, INFERMIERISTICO E GLI OPERATORI TUTTI DEL REPARTO CHIEDONO LA COLLABORAZIONE DELL'UTENZA AL FINE DI OFFRIRE UNA MIGLIORE ASSISTENZA.QUARTIERE OPERATORIO:L'ATTIVITA' VIENE SVOLTA SU N.3 SALE OPERATORIE.LE TECNICHE ANESTESIOLOGICHE UTILIZZATE COMPRENDONO L'ANESTESIA GENERALE E L'ANESTESIA LOCO-REGIONALE (PLESSICA, TRONCULARE, SPINALE, PERIDURALE).

- AMBULATORIO TERAPIA ANTALGICA:
- L'AMBULATORIO E' ATTIVO DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 8,00 ALLE ORE 14,00.E' DEDICATO PREVALENTEMENTE ALLA DIAGNOSI E CURA DEL DOLORE ACUTO E CRONICO NELLE SUE DIVERSE FORME.L'ATTIVITA' AMBULATORIALE E' DEDICATA INOLTRE ALLA SOMMINISTRAZIONE DI FARMACI H OSP1, CHE VIENE ESEGUITA PREVIA VALUTAZIONE ANESTESIOLOGICA E SEMPRE CON LA SUPERVISIONE DI UN MEDICO.PER ACCEDERE ALLE PRESTAZIONI E' NECESSARIO MUNIRSI DELLA PRESCRIZIONE DEL MEDICO DI FAMIGLIA E PRENOTARSI TRAMITE CUP PER I PAZIENTI ESTERNI O CON LA RICHIESTA DI CONSULENZA PER I PAZIENTI RICOVERATI NELLA STRUTTURA OSPEDALIERA.
- PER LE URGENZE CHIAMARE DIRETTAMENTE L'AMBULATORIO AL N° 0803108217 Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477
- · Giorni e orari:
- PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO/CUP: DAL LUNEDI' AL VENERDI' 8,00 13,00MARTEDI' E GIOVEDI' ANCHE 15,00 17,00
- PRENOTAZIONE TELEFONICA CUP AZIENDALE:DAL LUNEDI' AL VENERDI' 8,00 14,30 / 15,00 19,00

U.O.S.D. Pediatria

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 5 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina PEDIATRIA

direttore MARIA GIOVANNA MIRIZZI - Dirigente Responsabile

caposala Anna Lorusso

orari Tutti i giorni : dalle 12.00 - 13.00 e dalle 18.00 - 19.00

posti letto 10

telefono 080 3108114 fax 080 3108494

equipe medica S. Buonamassa F. Colella A. De Santis F. Portagnuolo Angela Grieco

equipe R. Capone A. Loizzo T. Loglisci G. Plotino L. Cicolecchia M. Berloco

infermieristica O.Abbruzzese M. Loporcaro D. Natrella C. Silecchia F. Visci Puericultrici:M.

Loizzo S. Altieri R. Maiullari Personale di supporto: S. Debernardis M.

Disabato M. Fiore A.Segreto D. Tullo

informazioni

L'U.O. DI PEDIATRIA SVOLGE ATTIVITA' DI ASSISTENZA E TERAPIA DELLE VARIE PATOLOGIE ACUTE CHE COLPISCONO L'ETA' PEDIATRICA. EROGA ASSISTENZA AL NEONATO SANO E PATOLOGICO DI LIEVE E MEDIO GRADO E PER I NEONATI È ATTIVA LA PRATICA DEL ROOMING- IN . OGNI PICCOLO PAZIENTE HA DIRITTO AD ESSERE ACCOMPAGNATO DA UN GENITORE E HA DIRITTO ALLA DEGENZA IN STANZA SINGOLA, L'ACCOMPAGNATORE HA DIRITTO AL LETTO E AL VITTO PER I PICCOLI CON MENO DI 6 ANNI.

PERIODICAMENTE UN'EQUIPE ESERCITA ATTIVITA' LUDICHE E RICREATIVE (CLOWNTERAPIA E MUSICOTERAPIA). I

L REPARTO E' DOTATO DI UNA BIBLIOTECA CON LIBRI PER L'INFANZIA E UNA SALA GIOCHI PER RENDERE MENO TRAUMATICA LA PERMANENZA IN OSPEDALE. ELENCO PRESTAZIONI OSPEDALIERE: - DIAGNOSI E TERAPIA DELLE VARIE PATOLOGIE IN FASE ACUTA CHE COLPISCONO L'ETA' PEDIATRICA

- ELENCO PRESTAZIONI AMBULATORIALI (AMBULATORIO SITO AL 5° PIANO):
- FOLLOW-UP NEONATALE, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE (MODALITA' DI ACCESSO: PER ACCESSO DIRETTO)
- ECOGRAFIA NEONATALE, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ECOGRAFIA PEDIATRICA, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ALLERGOLOGIA PEDIATRICA, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- SERVIZIO PER SOMMINISTRAZIONE IN AMBIENTE PROTETTO DI VACCINI E/O FARMACI,MEDICO SPECIALISTA:EQUIPE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ATTIVITA' LIBERO PROFESSIONALE INTRAMOENIA:
- A. Desantis
- F. Colella
- PRESTAZIONI EROGATE:
- Consulenza pediatrica
- -Ecografia pediatrica e neonatale (MODALITA' DI PRENOTAZIONE: DIRETTAMENTE ALLO SPORTELLO CUP AZIENDALE)
- Prenotazione allo sportello:
- PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO/CUP; DAL LUNEDI' AL VENERDI' 8,15 13,00,E 15,00 18,00 IL SABATO 08,15 18,00 (SOLO PER PRENOTAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA)
- Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77
- Giorni e orari:
- PRENOTAZIONE TELEFONICA CUP AZIENDALE: DAL LUNEDI' AL VENERDI' 8,00 14,30 e 15,00 19,00
- Orari pagamento cassa interna: 8,15 13,00,E 15,00 18,00 IL SABATO 08,15 18,00 (SOLO PER PRENOTAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA)



U.O.C.Cardiologia con Area Critica

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 1 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina CARDIOLOGIA

direttore Francesco Massari - Dirigente Responsabile

caposala C. Cardano

orari L'ACCESSO AI FAMILIARI IN REPARTO DI CARDIOLOGIA E' CONSENTITO

TUTTI I GIORNI FERIALI DALLE ORE 18,00 ALLE 20,00 E I FESTIVI ANCHE DALLE ORE 12,30 ALLE 13,30. L'ACCESSO AI PARENTI IN UTIC E' CONSENTITO TUTTI I GIORNI DALLE ORE 12,00 ALLE 13,00 e dalle 18,00 alle 19,00 (LIMITATAMENTE AD UN SOLO VISITATORE PER VOLTA). E' VIETATO

L'ACCESSO AI MINORI DI 12 ANNI

posti letto 8 (UTIC) 5 (Cardiologia)

telefono 080 3108286 (UTIC) - 0803108284 (CARDIOL.)

fax 080/3108287

equipe medica A. FORTUNATO D. GARBELLANO R. LANDRISCINA M. LICCESE A. POTENZA

M. SANASI M. Sassara

equipe infermieristica

L. Casanova, A. Cianciotta, A. Cifarelli, C. Colonna, R. Direnzo, M. Livulpi, F. Mazilu, D. Palumbo, M. Pastore, S. Picerno, V. pinto, M. Rongo, T. Sardone, M. Terranova, L. Tragni, E. Tria Tecnico di Cardiologia: N. Laterza Ausiliari:

M.T. Adesso, M. Rotunno, L. Scalera, N. Tancredi

informazioni

LA STRUTTURA COMPLESSA DI CARDIOLOGIA (UTIC) SI DEDICA ALLA PREVENZIONE ,DIAGNOSI E CURA DELLE MALATTIE CARDIOVASCOLARI GARANTENDO SERVIZI IN REGIME DI RICOVERO ORDINARIO, DI URGENZA E AMBULATORIALE. L'UNITA' DI TERAPIA INTENSIVA CARDIOLOGICA (UTIC). GESTISCE IL PERCORSO ASSISTENZIALE DEI PAZIENTI AFFETTI DA PATOLOGIA CARDIACA ACUTA AVVALENDOSI ANCHE DELLE PRESTAZIONI EROGATE DA ALTRI SETTORI DELL'UNITA' OPERATIVA MEDIANTE RAPPORTI ESPLICITATI IN PROTOCOLLI CHE GARANTISCONO OMOGENEITA' DI ACCESSO E COLLEGIALITA' DECISIONALE.

- L'UNITA' DI TERAPIA INTENSIVA CARDIOLOGICA E' COSTITUITA DA OTTO POSTI LETTO CON:
- MONITORAGGIO CONTINUO DEI PARAMETRI VITALI, DEL RITMO CARDIACO E POSSIBILITA' DI ASSISTENZA RESPIRATORIA E DI ASSISTENZA CARDIOVASCOLARE MECCANICA
- ATTIVITA' DI ELETTROSTIMOLAZIONE PERMANENTE:
- IMPIANTI DI PACE MAKER TEMPORANEI E DEFINITIVI E DI DEFIBRILLATORI INTERNI
- LE PATOLOGIE PIU' FREQUENTI
- CARDIOPATIE ISCHEMICHE
- TURBE DEL RITMO
- EDEMA POLMONARE ACUTO
- SCOMPENSO CARDIACO ACUTO
- EMBOLIA POLMONARE REPARTO DI CARDIOLOGIA:

- VALUTAZIONE DELLE PATOLOGIE CARDIACHE IN FASE NON ACUTA
- VALUTAZIONE DEL POST-INTENSIVO
- VALUTAZIONE DELLE PATOLOGIE CARDIACHE IN FASE NON ACUTA. LA STRUTTURA COMPRENDE UN AMBULATORIO DI CARDIOLOGIA DOVE SI EFFETUANO LE PRESTAZIONI ELENCATE NEL SETTORE PREDISPOSTO. L'ACCESSO A TALI PRETSAZIONI VA EFFETTUATO TRAMITE PRENOTAZIONE AL CUP, ECCETTO CHE PER L'ECOCARDIOGRAMMA DA STRESS IL QUALE VA PROGRAMMATO CON GLI OPERATORI DEL MEDESIMO AMBULATORIO.
- ELENCO PRESTAZIONI OSPEDALIERE:
- CARDIOPATIA ISCHEMICA
- TURBE DEL RITMO
- SCOMPENSO CARDIACO E CRONICO
- MIOCARDITE PERICARDITE
- VALUTAZIONE PATOLOGIE CARDIACHE NON IN FASE ACUTA
- VALUTAZIONE PATOLOGIE CARDIACHE IN FASE POST-INTENSIVA.
- ELENCO PRESTAZIONI AMBULATORIALI:
- 1^ VISITA CARDIOLOGICA
- -VISITA CARDIOLOGICA DI CONTROLLO
- ECO(COLOR)DOPPLER DEI TRONCHI SOVRAORTICI
- ECOCOLORDOPPLERGRAFIA CARDIACA
- ECO(COLOR)DOPPLERGRAFIA DEGLI ARTI SUPERIORI O INFERIORI O DISTRETTUALE, ARTERIOSA O VENOSA
- COLOR DOPPLER TRANSCRANICO
- ELETTROCARDIOGRAMMA DINAMICO (HOLTER)
- MONITORAGGIO CONTINUO (24 ORE) DELLA PRESSIONE ARTERIOSA
- ECOSTRESS FARMACOLOGICO O DA SFORZO MODALITA' DI ACCESSO: PRESSO AMBULATORIO DI CARDIOLOGIA ATTIVITA' LIBERO PROFESSIONALE
- ALPI D.Garbellano, R. Landriscina, M. Liccese PRESTAZIONI
- VISITA CARDIOLOGICA CON ECG
- OPPLER VASCOLARE
- ECOCARDIOGRAFIA
- ECODOPPLER VASCOLARE

MODALITA' DI ACCESSO: DIRETTAMENTE SPORTELLO CUP AZIENDALE

U.O.S.D. Nefrologia e Dialisi

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 2 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina NEFROLOGIA

direttore Giosafatte Pallotta - Dirigente Responsabile

orari GIORNI FERIALI: dalle 18,00 alle 20.30GIORNI FESTIVI: dalle 12,30 alle

13,30 e dalle 18,00 alle 20,30

posti letto 10 Degenza + 16 posti rene

telefono Nefrologia 080 3108403 - 2416 - 17 - Dialisi: 080 3108405 - 04 - equipe medica G. Cataldi E. Fasianos D. Torres L. Arnesano S. Porreca M. Nuzziello

equipe F. Bitonti M.L. Lacetera I.Lorusso L. Miglionico C. Petronella M.T.Timpano R.

infermieristica Tucci C. ANGELASTRI E. BOLOGNESE A. CENTONZE L. CONTINISIO M.

DENORA F. FRANCIA G. GUERRIERI C. LEONE A. LOMBARDI A. LOPORCARO C. MANICONE A. PASSARELLI A. PELLEGRINOÌ L.SAPONARA A. SARDONE A. TAFUNI TECNICI di DIALISI: P. DILEO E. GIORDANO

informazioni

- Nefrologia:
- Assistenza in regime di ricovero ordinario per tutte le patologie nefrologiche
- Assistenza nefrologica per pazienti in emodialisi e in peritoneo dialisi
- Assistenza nefrologica per pazienti con trapianto renale
- Attività di chirurgia vascolare relativa agli accessi vascolari per pazienti cronici ed acuti
- Attività di chirurgia per inserimento di catetere peritoneale
- Ecografia renovescicale
- Dietoterapia per pazienti con insufficienza renale cronica in terapia conservativa
- Dietoterapia per pazienti affetti da calcolosi renale
- DIALISI:
- SEDUTE EMODIALITICHE E DIALISI PERITONEALE AMBULATORIALE
- DOMICILIARE
- PRELIEVI DI EMOGASANALISI
- BIOIMPEDENZIOMETRIA
- AMBULATORIO DI PREDIALISI DAL LUNEDI' AL SABATO ORE 8,00 20,00. E' ASSICURATO UN SERVIZIO DI PRONTA DISPONIBILITA' NOTTURNA E FESTIVA 24/24 H MEDICA, INFERMIERISTICA E TECNICA.
- POSSIBILITA' DI ACCOGLIERE RICHIESTE DI OSPITI DIALIZZATI, PREVIA PRENOTAZIONE TELEFONICA DA EFFETTUARE DIRETTAMENTE IN REPARTO. (080 3108405 416 -403) PRESSO L'EX STABILIMENTO OSPEDALIERO DI GRUMO E' ATTIVO UN CENTRO DIALISI,DOTATO DI 12 POSTI RENE, CHE AFFERISCE ALLA U.O. DI NEFROLOGIA E DIALISI DI ALTAMURA ED E' ATTIVO NELLE ORE ANTIMERIDIANE
- Prenotazione allo sportello:
- ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.15 13.30 E 15.00 17.30 IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 13.00
- Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77
- Giorni e orari:
- PRENOTAZIONE TELEFONICA CUP AZIENDALE 800 34 54 77: DAL LUN AL VEN 8,00 14,30 15,00 19,00 Orari pagamento cassa interna:
- ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.15 13.30 E 15.00 17.30 IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 13.00

Farmacia Ospedaliera

indirizzo

Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano -1 ALTAMURA BA ALTAMURA (BA)



disciplina ALTRE PRESTAZIONI direttore DOMENICO IANNETTI

telefono 080 3108309 fax 080 3108352

equipe medica Domenico Iannetti

U.O.S.D. Oncologia

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 6 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina ONCOLOGIA

direttore GIACOMO VESSIA - Dirigente Responsabile

caposala LABIANCA TERESA

posti letto 4

telefono 080 3108425 fax 080 3108422

equipe medica A.ABATE R. CALABRESE

equipe

infermieristica

A. VENTRICELLI D. GRIMALDI A. LEONE M. NUZZI C. SICCHITIELLO

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: Dal martedì al venerdì 12,000 - 13,30 Tel. Medici: 080 3108216 Tel. medicheria: 080 3108238 - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.15 - 13.00 E 15.00 - 18.00 IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 - 13.00 Accesso diretto per prestazioni urgenti. Per informazioni: 080 3108238 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN 8,00 - 14,30 15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.15 - 13.00 E 15.00 - 18.00 IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 -

13.00

U.O.C Ostetricia e Ginecologia

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 5 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore Martino Curia - Dirigente Responsabile

caposala Anna Lorusso

orari GIORNI FERIALI: 18.00 - 20.00GIORNI FESTIVI: 12.30 - 13.30 / 18.00 -

20.00



posti letto 24

telefono 080.3108480 - 79 fax 080.3160433

equipe medica Giuseppe ANDRISANI - Lucia COLONNA - Martino CURIA - Maria DEVETERIS -

Rosa DIVINCENZO - Nicola LADDAGA - Francesco LOMURNO - Michele

ORESTE

equipe infermieristica A. CARBONE - A. CENTODUCATI - C. FERRANTE - V. PISICOLI - G. VISCANTI C.P.S. OSTETRICA: A. BELLOCCHIO - M.R. BOZZELLA - M. CARDANO - G. CATALANO - L. LOIZZO - F. LORUSSO - M.C. LOVERRE - T. RIZZI - A.

VENTURA

informazioni

"PERCORSO NASCITA":

Strumento clinico e diagnostico con cui realizzare un "accesso facilitato" alle pazienti gravide che intendono partorire presso il nostro Reparto cui offrire una programmazione diretta a cura del personale individuato di:

- visite ostetriche

- esami ecografici (bi - test, morfologica, ecografie ostetriche)

monitoraggio cardiotocograficocorso di preparazione al parto

- supporto psicologico alla gravidanza.

La PRIMA visita ostetrica verrà prescritta dal Medico di base, mentre le successive prestazioni (visite, ecografie ostetriche, esami di laboratorio) verranno prescritte dai Medici dell'Ambulatorio di Ostetricia che si occuperanno anche di prenotarle direttamente evitando alla Paziente di rivolgersi al CUP.

Tale percorso è stato concepito per fornire alle neo mamme un "pacchetto nascita" facile, immediato e di alta rilevanza professionale che le condurrà passo dopo passo al parto abbattendo le lungaggini e le difficoltà burocratiche.

Anatomia Patologica - Centro Raccolta

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano -1 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI
direttore Francesco A. Zito
orari Orario al pubblico:

- Dal lunedì al venerdì 12,00 - 13,30 per ritiro referti

- I referti urgenti si possono ritirare dal lunedì al venerdì 08,00 - 14,00 e il

martedì e giovedì 14,30 - 17,30

- Gli esami istologici si consegnano dal lunedì al venerdì 08,30 - 13,30

telefono 080 3108272 fax 080 3108271

equipe Caterina Cirrottola infermieristica Giacomina Carretta



U.O.C. Servizio Psichiatrico Diagnosi e Cura - Spdc

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei SS 96 Altamura-Gravina ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina PSICHIATRIA

direttore ENNIO VALERIO RIPA

orari - I giorni feriali dalle ore 18,00 alle ore 20,00 - I giorni festivi dalle ore 12,30

alle ore 13,30 e dalle ore 18,00 alle ore 20,00

posti letto 15

telefono 080 3108540 - 41 - 42

fax 080 3108537

informazioni ATTIVITA': LO STAFF HA PARTICOLARMENTE CURATO LA REALIZZAZIONE

DEGLI AMBIENTI COMUNI OVE I PAZIENTI SONO IMPEGNATI IN ATTIVITÀ LUDICO-RICREATIVE E RIABILITATIVE L'ATTIVITÀ AMBULATORIALE È MINIMA POICHÈ IL SPDC PREFERISCE IMPEGNARE LE PROPRIE RISORSE CON UTENTI IN REGIME DI DEGENZA OSPEDALIERA. L'ATTIVITÀ AMBULATORIALE FORNISCE LE SEGUENTI PRESTAZIONI: .CONSULENZA PSICHIATRICA .CONSULENZA PSICOLOGICA SOCIALE .SOMMINISTRAZIONE DI TEST

PSICOMETRICI

U.O.C. Urologia

indirizzo (allocazione momentanea) c/o reparto di Chirurgia Generale ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina UROLOGIA

direttore Mario De Siati - Dirigente Referente

telefono 080 3108291 - 76

equipe medica Mario De Siati Vincenzo Stellacci Antonio Vavallo Michele Tedeschi

informazioni Reparto in fase di avvio L'allocazione momentanea della Struttura è al piano

3°, in contiguità con il Reparto di Chirurgia Generale

U.O.S.D. Oculistica

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 3 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina OCULISTICA

posti letto 2

telefono 080 3108484

fax

080 3108483

equipe medica G. DONVITO G. LORUSSO V. PRIMAVERA M. VITALE

equipe infermieristica C. LORUSSO T. MARTIRADONNA A. TOTA G. ZEVERINO

informazioni

- ATTIVITA':
- OCT
- PACHIMETRIA CAMPO VISIVO
- FOROCOAGULAZIONE LASER
- DAY SERVICE FLUORANGIOGRAFIA
- INTERVENTI AMBULATORIALI
- VISITE
- ELENCO PRESTAZIONI AMBULATORIALI:
- ALTRA ASPORTAZIONE DELLO PTERIGIUM (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- ALTRA INCISIONE DELLE VIE LACRIMALI (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- ALTRA IRRIGAZIONE DI FERITA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- ALTRI INTERVENTI DI DEMOLIZIONE DELLA CONGIUNTIVA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- ANAMNESI E VALUTAZIONE, DEFINITE BREVI (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ANAMNESI E VALUTAZIONE, DEFINITE COMPLESSIVE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ANGIOGRAFIA CON FLUORESCEINA O ANGIOSCOPIA OCULARE (FLUORANGIOGRAFIA O FAG) MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP ASPORTAZIONE DEL SACCO E DELLE VIE LACRIMALI (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- ASPORTAZIONE DI LESIONE O TESSUTO DELLA CONGIUNTIVA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- BIOMICROSCOPIA CORNEALE (MODALITA' DI ACCESSO : TRAMITE CUP)
- BIOPSIA DELLA CONGIUNTIVA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- CAPSULOTOMIA YAG-LASER PER CATARATTA SECONDARIA (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- CONGIUNTIVOPLASTICA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- CORREZIONE DI ALTERAZIONI CORNEALI (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- CORREZIONE DI EVERSIONE DEL PUNTO LACRIMALE (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- DEMOLIZIONE DI LESIONE DELLA CONGIUNTIVA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- DEMOLIZIONE DI LESIONE DELL'IRIDE, NON ESCISSIONALE (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- ESAME COMPLESSIVO DELL'OCCHIO (VISITA OCULISTICA), (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ESAME DEL FUNDUS OCULI (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- ESAME PARZIALE DELL'OCCHIO (VISITA OCULISTICA), (MODALITA' DI

ACCESSO: TRAMITE CUP)

- FOTOGRAFIA DEL SEGMENTO ANTERIORE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- INCISIONE DEL SACCO LACRIMALE (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- INIEZIONE RETROBULBARE DI SOSTANZE TERAPEUTICHE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- IRIDECTOMIA YAG LASER (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- IRRIGAZIONE DELL'OCCHIO (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- PACHIMETRIA CORNEALE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- RIMOZIONE DI CORPO ESTRANEO SUPERFICIALE DALL'OCCHIO, SENZA INCISIONE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- RIPARAZIONE DI LACERAZIONE DELLA CONGIUNTIVA (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- RIPARAZIONE DI LACERAZIONE DELLA RETINA MEDIANTE FOTOCOAGULAZIONE CON ARGON (LASER), (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- SPECILLAZIONE DEI CANALICOLI LACRIMALI (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- SPECILLAZIONE DEL DOTTO NASO-LACRIMALE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- STUDIO DEL CAMPO VISIVO (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- STUDIO DELLA MOTILITA' OCULARE (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- TERMOCAUTERIZZAZIONE DI LESIONI DELLA CORNEA (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- TEST FUNZIONALI OBIETTIVI DELL'OCCHIO (MODALITA' DI ACCESSO: TRAMITE CUP)
- TRASPOSIZIONE DELLO PTERIGIUM (MODALITA' DI ACCESSO: PREVIO CONTATTO CON LA STRUTTURA)
- Prenotazione allo sportello:
- PER OCT E PER DAY SERVICE PRENOTAZIONE C/O AMBULATORIO TELEFONO: 080 3108484 DAL LUNEDI' AL VENERDI DALLE ORE 10,00 ALLE ORE 12,00
- Prenotazione telefonica Numero: 800 34 54 77
- Giorni e orari:
- PRENOTAZIONE TELEFONICA CUP AZIENDALE 800 34 54 77DAL LUN. AL VEN.8,00 14,30 e 15,00 19,00

U.O.S.D. Medicina Interna e Lungodegenza

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 6 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina MEDICINA INTERNA

direttore GIUSEPPE GATTULLI - Dirigente Responsabile

caposala Teresa Labianca

orari GIORNI FERIALI: DALLE ORE 18,0 0 ALLE 20,00GIORNI FESTIVI: DALLE ORE

12,30 ALLE 13,30 E DALLE ORE 18,30 ALLE 20,00



posti letto 20

telefono 080 3108412 - 425

fax 080 3108425

equipe medica M. Barone M.L. Berloco V. Casiello R. Denora G. Perrucci E. Rinaldini O.

Simone

equipe infermieristica F. Cardano G. Casiello R. Conticchio L. Crapuzzi M. Gismundi G. Laterza M.

Loporcaro V. Lorusso G. Montemurro G. Nuzzolese A. Virgilio

informazioni

- ELENCO PRESTAZIONI AMBULATORIALI:
- DIAGNOSTICA ECOGRAFICA DEL CAPO E DEL COLLO, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. GIUSEPPE PERRUCCI
- ECOGRAFIA ADDOME COMPLETO, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. GIUSEPPE PERRUCCI
- ECOGRAFIA INTERVENTISTICA, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. GIUSEPPE PERRUCCI
- EMOGASANALISI ARTERIOSA SISTEMICA, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE MEDICA
- EMOGASANALISI PRIMA E DOPO IPERVENTILAZIONE, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE MEDICA
- VISITE INTERNISTICHE, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE MEDICA
- TORACENTESI, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. GIACOMO VESSIA
- PARACENTESI , MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE MEDICA
- RESPIRAZIONE A PRESSIONE POSITIVA INTERMITTENTE, MEDICO SPECIALISTA: EQUIPE MEDICA
- SPIROMETRIA SEMPLICE, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. MICHELE BARONE
- AMBULATORIO DIABETE MELLITO, MEDICO SPECIALISTA: DOTT.SSA M. LETIZIA BERLOCO, DR.SSA R. DENORA
- DAY SERVICE DIABETE MELLITO E IPERTENSIONE ARTERIOSA, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. MICHELE BARONE
- ECOCOLOR DOPPLER VASCOLARE, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. MICHELE BARONE
- EPATOPATIE, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. GIUSEPPE PERRUCCI
- IPERTENSIONE, MEDICO SPECIALISTA: DOTT. VITO CASIELLO
- ATTIVITA LIBERO PROFESSIONALE INTRAMOENIA ALPI
- M. Barone
- G. Perrucci
- PRETAZIONI EROGATE:
- Visita geriatrica
- Visita di controllo
- Visita domiciliare geriatrica
- Visita internistica
- Certificazioni e/o relazioni
- Ecocolordoppler arterovenoso
- Visita gestroenterologica
- Visita di controllo
- Visita domiciliare gastr.
- Ecografia addome sup/inf
- Ecografia tiroideEcografia collo



- Ecocolordoppler tiroide

Servizio di Riabilitazione

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 4 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

FISIOKINESITERAPIA disciplina telefono 080 3108219 - 343

equipe medica

- C. Giorgio

- D. Martino

equipe infermieristica FISIOTERAPISTI: - A. Ceglia

- G. Carissimo - C. Maggi - C.Olivieri

informazioni

Attivita' ambulatoriali di medicina fisica e riabilitativa:

- attivita' mediche : lun - gio - ven - sab. 9,00 - 14,00

- attivita' fisioterapiche: lun - mar - mer - giov - ven - sab 8,30 - 14,00 Per utenza interna: pazienti in regime di ricovero presso unita'operativedel presidio ospedaliero

di altamura (consulenze fisiatriche, terapie riabilitative in reparto e/o in ambulatorio)

Per utenza esterna:

1) attivita' medica fisiatrica

2) attivita' fisioterapicaorari erogazione serviziodalle ore 8,30 alle ore 14,00

dei giorni feriali

prenotazione allo sportello/cup:dal lunedi' al venerdi 8,00 - 13,00 +

martedi' e giovedi' 15,00 - 17,00

prenotazione telefonica- numero: 800 34 54 77 - giorni e orari: cup

aziendale:dal lun. al ven.8,00 - 14,30 15,00 - 19,00

Unita' Fissa Raccolta Sangue

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano O ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

MEDICINA TRASFUSIONALE disciplina

posti letto

telefono 080 3108512 - 8440 MATTEO CARONE equipe medica PIERLUIGI SARACINO

A. CORNACCHIA



equipe E. CICIOLLA infermieristica F.CARDANO

U.O.S.D. Endoscopia Digestiva

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 3 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Donato Piglionica - Dirigente Responsabile

telefono 080 3108492 - 080 3108206

equipe medica Donato Piglionica

Giuseppe Scaccianoce Domenico Ferrulli

equipe infermieristica

Buongallino Sara

• Giorgio Maria Vincenza

Raguso Michele

· Roselli Maria

informazioni

IL SERVIZIO E' ATTIVO PER L'UTENZA ESTERNA NEI SUDDETTI GIORNI:

- MARTEDI' - MERCOLEDI' - VENERDI' - SABATO: 8,00 - 14,00

- GIOVEDI': 14,00 - 20,00

attivita' libero professionale intramoenia: D. Piglionica, G. Scaccianoce

PRESTAZIONI EROGATE : - Visita specialistica

- Urea breath test

- EGDS

- Colonscopia

- Relazione medico - legale

PER UREA BREATH TEST LA PRENOTAZIONE VA EFFETTUATA DIRETTAMENTE PRESSO IL SERVIZIO OPPURE AL SEGUENTE N° TEL.

0803108492

IL MARTEDI', MERCOLEDI' VENERDI' E SABATO DALLE ORE 12,00 ALLE ORE

13,00 -

Ambulatori

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile A. Minenna



telefono 080 3108514

informazioni ATTIVITA':

- Day-service - Diabete il giovedì 08,00 - 09,00 - Ecografia tiroidea il martedì 14,30 - 15,30

- Visite endocrinologiche il martedì 15,30 - 17,30 e il giovedì 09,00 - 13,30

Ambulatorio di Urologia

responsabile Mario De Siati - Dirigente Referente

telefono 080 3108587

informazioni Orario ambulatorio:

- II lunedì 15,00 - 16,00 - II martedì 15,00 - 18,00 - II mercoledì 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile Dirigente Referente: Bonaventura Ardito

telefono 080 3108485

informazioni Ambulatorio di Neurologia Generale:

- martedì, giovedì e venerdì 08,00 - 14,00 e il pomeriggio del martedì e

venerdì 14,00 - 17,00

Centro prevenzione ictus:lunedì 11,00 - 14,00

Ambulatorio sclerosi multipla e malattie demielinizzanti: - mercoledì 11,00 -

14.00 -

- Prenotazione allo sportello:

- DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08.15 - 13.30 E 15.00 - 17.30

- IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI

PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 - 13.00

- Prenotazione telefonica-

Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDI' AL VENERDI' : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00 -

Orari pagamento cassa interna:

- DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08.15 - 13.30 E 15.00 - 17.30

- IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI

PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 - 13.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile GIUSEPPE RINALDI telefono 080 3108485



informazioni Orario Ambulatorio:Dal lunedì al venerdì 08,30 - 13,00

Ambulatorio di Terapia Antalgica

responsabile SANTE POPOLIZIO telefono 080 3108217

Ambulatorio di Chirurgia Generale

telefono 080 3108236

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- Dal lunedì al venerdì 08,30- 13,00 - giovedì 14,30 - 17,30 (Ecodoppler) PRESTAZIONI EROGATE: - Visite - Medicazioni - Ecodoppler - Piccoli interventi

- Prenotazione allo sportello:

- DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08.15 - 13.30 E 15.00 - 17.30

- IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 - 13.00

PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) U

- Prenotazione telefonica-

Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDI' AL VENERDI' : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00 -

Orari pagamento cassa interna:

- DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08.15 - 13.30 E 15.00 - 17.30

- IL SABATO (APERTO SOLO PER REGISTRAZIONE E PAGAMENTO TICKET DI PRESTAZIONI DA EFFETTUARE IN GIORNATA) 08.15 - 13.00

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile Equipe medica - Cardiologia

telefono 080 3108269

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile Equipe medica - Medicina Interna

telefono 080 3108323



informazioni Orario ambulatorio: Il venerdi 08,30 - 12,00 - Prenotazione allo sportello:

Prenotazione Sportello CUP Aziendale:dal lunedi al venerdi 08,00 - 13,00 Martedi e giovedi anche 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: Dal lunedi al venerdi 08,00 - 14,30 e 15,00 -

19,00

Ambulatorio di Gastroenterologia - ECOG. INTERN.

responsabile C. Perrucci telefono 080 3108414

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- ECOGRAFIA: il mercoledì dalle 08,30 alle 10,00

- GASTROENTEROLOGIA: il mercoledì dalle 10,30 alle 13,30

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile M. Raguso

telefono 080 3108437 - 210

informazioni attivita':

- ambulatorio di orl:prime visite, controlli;

- ambulatorio di audiologia: audiometria tonale e vocale, impendenziometria, prescrizioni ed adattamento protesico acustico; -ambulatorio di endoscopia: rino-faringo-laringoscopia con fibre ottiche la sezione assicura l'assistenza dalle 8,00 alle 14,00 dei giorni feriali.

Ospedale Don Tonino Bello Molfetta

indirizzo Strada Provinciale Molfetta-Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA 70056 MOLFETTA

telefono 080 3357111

Direttore sanitario

ANNA MUNDO

telefono 080 3357444 - Segreteria 080 3357635

fax 080 3357438

email direzionemedica.molfetta@asl.bari.it

Direttore amministrativo



ADRIANA CARICATO

telefono 080 3357406 Segreteria 080 3357629

fax 080 3357539

email diramm.molfetta@asl.bari.it

Molfetta - Ospedale don Tonino Bello - Pronto Soccorso

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 MOLFETTA (BA) struttura OSPEDALE SAN PAOLO (PLESSO MOLFETTA)

responsabile sanitario

PAOLO SILVANO DE GENNARO

telefono 080 3349292 - 080 3357460 - 7602 - 7641

Unità operative

Centro Dialisi

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina EMODIALISI

posti letto 24

telefono 080 3357492 - 7493 - 7477

equipe medica

BRUSASCO SIMONA

CENTRONE ELISABETTA

CONTE MICHELED'ELIA FILOMENA

GATTULLO PICCIARELLI ADELINA

GIANGREGORIO PASQUA

STELLA MARINA

TRIPODO DONATELLA MARIA

equipe infermieristica

ALTAMURA DOMENICA

AMATO MARTA

ARCADIO ANNA

ARCIERI GIUSEPPE

AZZOLLINI MARGHERITA

BALESTRA MARTA

BINETTI ANTONIA

BRUNI FORTUNA

CAFAGNA GIULIA

CAMPANALE FILOMENA

CANTATORE LUIGIA

- CARADONNA GRAZIA
- CARBONARA GIUSEPPE
- CASCIONE LUCIA
- COLAPRICE ANNALISA
- DE ASTIS GIOVANNA
- DE PALMA ILARIA
- DE PALO FRANCESCA
- DERIENZO TERESA MARIA
- DE VANNA NICOLETTA
- DE VENUTO GRAZIA
- FALLACARA MARIA GAETANA
- FANELLI FRANCESCO
- FIORE ANTONIA
- FRANCESCA MARILENA
- GADALETA ANTONIA
- GATTULLI GIULIANA
- LA FORGIA ROSA
- LIBARDO SABRINA
- NOCERO ANNA
- RACANATI MARIA
- SCIANCALEPORE PASQUA
- SERAFINO ANNA
- SIMONE LEONARDO
- SORICE ANNA
- STASI ANTONIA
- TURI ELISA ANNA MARIA
- TURTURO GIUSEPPE
- VALLARELLI CAROLINA

informazioni

L'attività dialitica è di norma articolata su due turni giornalieri

Anestesia e Rianimazione- Blocco Operatorio

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

direttore PIETRO DELL'OLIO telefono 080 3357462 - 7469

equipe medica

DELL'OLIO PIETRO

NOVIELLO FRANCESCO

PISANI INNOCENZA

RAGNO ANTONELLA

SORRENTINO GIUSEPPE

TAMBORRA ELIANA



equipe infermieristica

- ALLEGRETTA COSIMO DAMIANO
- BENUCCI ARMANDO
- CAPUTI GIOVANNA
- DELLO RUSSO GIUSEPPE
- DEL VECCHIO ANGELA
- DE ROBERTIS ANGELA
- DRAGONE ANNA
- INGLESE AGOSTINO
- MAGARELLI ANNA
- MARTINI VALENTINA
- MEZZINA ANA LISA
- MINERVINI GIUSEPPE
- RANA PAOLO
- VISENTINI MARTA ANTONIA
- VOLPE GIANFRANCA

informazioni

Ambulatorio di anestesia per pazienti in preparazione all'intervento

chirurgico:

mercoledi' e venerdì dalle 14.00 alle 18.00

Ambulatorio di Nutrizione Artificiale in pazienti critici:

Responsabile: Pietro Dell'Olio

dal lunedì al sabato dalle 12.00 alle 14.00

Ambulatorio di Terapia del dolore: Responsabile: Giuseppe Sorrentino

dal lunedì al sabato dalle 12.00 alle14.00

U.O.S.D. Medicina Trasfusionale

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina MEDICINA TRASFUSIONALE

direttore NICOLETTA PORFIDO

telefono 080 3357440 - 7441- 7442

fax 080 3357443

equipe medica

CAMPAGNA MADDALENA

DE CANDIA MARTA CONCETTA

IANNONE ANGELA MARIA

OLIVIERI ANNA TERESA

PORFIDO NICOLETTA

equipe infermieristica

ANDRIANI MARIA TERESA

DELL'AOUILA MARTA

GUASTAMACCHIA CARMELA

MANCINI ANNA

- PETRUZZELLA NICOLA
- SPEZZACATENA ISABELLA

informazioni

Prestazioni erogate:

- Attività trasfusionale: raccolta, tipizzazione, validazione e distribuzione di emocomponenti (sangue, plasma, piastrine)
- Aferesi produttiva
- Produzione di plasmasafe
- Aferesi terapeutica
- Monitoraggio dei pazienti in terapia con Anticoagulanti orli (TAO)

Attività di laboratorio:

- Immunoematologia (gruppi sanguigni...),
- Sierologia virale (epatite A.B.C. HIV1/2)
- Autotrasfusione: predeposito (normale e farmaco assistito) Prenotazione dal lunedì al sabato dalle 08.00 alle 09.30

U.O.C. Chirurgia

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE direttore GIUSEPPE DE LEO caposala Isabella Gianfrancesco

orari GIORNI FERIALI:

dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 17.00 alle 19.30

GIORNI FESTIVI:

dalle 11.30 alle 12.30 e dalle 17.30 alle 20.00

posti letto 24

telefono 080 3357551 - 7417 - 7582 - 7484

equipe medica

- BELLAPIANTA MARCO
- CAMPOREALE STEFANO
- DE ASTIS CECILIA
- DE LEO GIUSEPPE
- EPIFANIA BARBARA RITA
- LA FORGIA NICOLA
- MARINO GIULIO EMANUELE
- POMARICO NICOLA

equipe infermieristica

- AMORUSO ANTONELLA
- CAPALBO VINCENZO
- COSMAI EMANUELA
- DE CEGLIA VITO
- DE ROBERTIS PASQUA
- DE RUVO CECILIA
- DE SARIO ROBERTO

- GIANFRANCESCO ISABELLA
- GIANGASPERO LUIGIA
- JACONO FABRIZIO
- LOBASCIO VITTORIA
- PIETROFORTE GIUSEPPE
- TATOLI GAETANO

informazioni

Vengono erogate le seguenti prestazioni in regime di attivita' intramoenia :

- visite di chirurgia generale
- visite di chirurgia vascolare
- visite senologiche
- visite oncologiche
- ecodoppler arti inferiori

Le visite sono effettuate secondo il seguente calendario:

- dr. De Leo: lunedi' e giovedi' dalle 16.00 alle 18.00
- dr. La Forgia: lunedi', martedi' e mercoledi' dalle 16.00 alle 18.00
- dr. Marino: lunedi' dalle 16.00 alle 18.00 (programmazione mensile)
- dr. Bellapianta: martedi' dalle 16.00 alle 18.00
- dr. Pomarico: martedi' dalle 14.00 alle 17.00

Le prenotazioni per interventi chirurgici ambulatoriali si effettuano in reparto.

U.O.C. Radiologia

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore MICHELE TRICARICO

equipe medica

- AZZOLLINI GIANCARLO
- CAPUANO GIULIA
- DE BARI FERDINANDO
- DELL'ANNA ANTONELLO
- LUPO PIERLUIGI
- SALATINO PAOLO

equipe infermieristica

- BOCCASSINI DONATO
- FACCHINI GIULIA
- GADALETA DOMENICO
- PICCININNI TERESA

informazioni

Il dr. Salatino effettua le seguenti prestazioni in regime di attivita' intramoenia :

- mammografia
- ecografia mammaria
- visita senologica
- ecografia
- ecocolor doppler

U.O.S.D. Medicina Interna

Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA indirizzo

MOLFETTA (BA)

MEDICINA INTERNA disciplina direttore GIOVANNI DE PALMA

caposala Nicola De Vivo **GIORNI FERIALI:** orari

dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 17.00 alle 19.30

GIORNI FESTIVI:

dalle 11.30 alle 12.30 e dalle 17.30 alle 20.00

posti letto 24 +6 (ATTIVITA' NEFROLOGICA) telefono 080 3357426 - 7542 - 7536

fax 080 3357480

equipe medica

- ABBATTISTA MARIELLA
- ANTONACI GIOVANNI COSIMO CIANNAMEA COSIMO DAMIANO
- CIANNAMEA FABIO LUIGI DE PALMA GIOVANNI
- DIVELLA CATERINA
- MARELLA NICOLO'
- PORCELLI CARMELA
- SABATINO STEFANIA
- SALLUSTIO GIUSEPPE
- SOCCIO ANNA LUCIA

equipe infermieristica

- ANTOLINO ROSA
- BINETTI MICHELE
- CARLUCCI FILOMENA
- CIPRIANI MARIA
- CORSI EMILIO
- DE CANDIA CECILIA
- DE CEGLIA IDA IOLANDA
- DE GENNARO DAMIANA
- DE GIOIA TOMMASO

- DEL ROSSO PIETRO
- DEVIVO NICOLA
- FANTASTICO PATRIZIA
- FARINOLA FRANCESCA
- GATTULLI MARIA LUISA
- GUASTAMACCHIA GAETANO
- INGROSSO CONCETTA MARIA
- LEONE DOMENICO
- MAGARELLI PANTALEO
- MASTRODONATO ANGELA
- MILELLA ELISABETTA
- PALMIERI GIACOMINA
- PARDINI BERARDINO
- PATRUNO ANNAMARIA
- PENNUZZI GIULIA
- PICCA FRANCESCO
- PRUDENTE MARIANGELA
- RUTIGLIANO ISABELLA

informazioni

I Dr. De Palma, Sallustio e Ciannamea C.D. effettuano le seguenti prestazioni in regime di attivita' intramoenia :

- visita internistica
- visita ematologica
- visita pneumologica
- visita diabetologica
- visita per cefalea

U.O.C. Urologia

indirizzo Ospedale Don Tonino Bello Molfetta MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina UROLOGIA

direttore MAURO ALTOMARE caposala M.G. Carbonara orari GIORNI FERIALI:

dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 17.00 alle 19.30

GIORNI FESTIVI:

dalle 11.30 alle 12.30 e dalle 17.30 alle 20.00

posti letto 15

telefono 080 3357500 - 7501 -7674 - 7502

fax 080 3357503

equipe medica

- ALTOMARE MAURO
- BALACCO GAETANO
- CURATOLO CARLO
- MASIELLO GIUSEPPE
- TURTUR TOMMASO ANTONIO
- VERRIELLO VINCENZO

equipe infermieristica

- ALTAMURA CONCETTA
- CAMPOREALE COSIMO DAMIANO
- CANGELLI DOMENICO
- CARBONARA MARIA GIUSEPPA
- COLASANTO MARIANGELA
- DE TRIZIO ELISABETTA
- FASANO ANNAPIA
- LA GRASTA MARIA
- LOIZZI ANNA
- PARDINI MARIANGELA
- RUBINI VINCENZO
- TAMBORRA GIOVANNI
- TEMPESTA ARCANGELA

informazioni

I Dr. Altomare, Balacco, Curatolo e Turtur effettuano le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia :

- visita urologica
- visita andrologica
- ecografia uro-andrologica
- uroflussometria

Prenotazione in reparto: dal lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 13.00 al numero 080 3357464

E' possibile prenotare le seguenti prestazioni ambulatoriali:

- uretrocistoscopia
- esami urodinamici
- riabilitazione pavimento pelvico
- biopsie prostatiche

U.O.S.D. Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore CORRADO LAMACCHIA

orari GIORNI FERIALI:

dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 17.00 alle 19.30

GIORNI FESTIVI:

dalle 11.30 alle 12.30 e dalle 17.30 alle 20.00

posti letto 16

080 3357432 - 7423 - 7530 - 7532

equipe medica

telefono

- CALLARI EUGENIO
- COLONNA ELISABETTA
- GALLO TOMMASO
- GEMMA DONATELLA
- LA MACCHIA CORRADO
- LISENA RENATO GIUSEPPE MARIA

equipe infermieristica

- ALBANESE ANGELA
- ALTAMURA GIUSEPPE
- AZZOLLINI MARIA NICOLETTA
- BINETTI MARIA DOMENICA
- CAPUTI LUCREZIA
- CORVAGLIA MARILENA
- DE GIOIA NUNZIA ANNA
- DE MARCO ANNA
- MARINO MARTA MARIA
- MASCOLI MARISA
- MINERVINI DOMENICO
- PANSINI GIUSEPPINA
- PIERGIOVANNI IGNAZIO
- PIEVESE PORZIA
- TATULLI ANNA

informazioni

AMBULATORIO E SALA GESSI Tel. 080 3357423

Attività:

- Attività ambulatoriale generale e ortopedica
- Attività di pronto soccorso traumatologica
- Ambulatorio specialistico di chirurgia della mano, del piede, del ginocchio, dell'anca e della spalla (artroscopica e protesica)

Prestazioni erogate:

- Assistenza specialistica in regime di ricovero ordinario e di urgenza per tutte le patologie ortopediche
- Assistenza specialistica in regime ambulatoriale
- Attività chirurgica ortopedica di elezione, traumatologica, protesica ed artroscopica

U.O.S.D. Cardiologia Con Area Critica

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina CARDIOLOGIA

direttore orari **FELICE GIUSTI**

GIORNI FERIALI:

dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 17.00 alle 19.30

GIORNI FESTIVI:

dalle 11.30 alle 12.30 e dalle 17.30 alle 20.00

posti letto telefono equipe medica 4 UTIC10 POST INTENSIVA

- AMORUSO FRANCESCA
- BALZANO ANGELO
- GATTI GIUSEPPE
- GIUSTI FELICE

080 3357479 - 7608

- MAGISTRO MARCANTONIO
- PUTIGNANO ANNALISA
- SPADAFINA TERESA
- VALENTE GIUSEPPE

equipe infermieristica

- ALLEGRETTA PATRIZIA
- ALTAMURA GIUSEPPE
- CAGNETTA ROBERTO
- CARELLI GIUSEPPE
- CUSANNO ANGELA
- DE RUVO LAURA
- GOFFREDO VINCENZA
- ILLUZZI ANTONIO
- MANCINI EMANUELLA
- MANZARI GIOVANNI
- MUROLO ANGELO
- SALVEMINI GAETANA
- SCARDIGNO LAZZARO
- SCIANCALEPORE TOMMASO
- SQUEO GAETANO
- ZUPPA ADDOLORATA

informazioni

Ambulatorio di Cardiologia

Per prenotazioni chiamare al numero 080 3357589 - 7479

Attività:

- Elettrocardiogrammi
- Elettrocardiogrammi secondo Holter
- Ecocardiocolordoppler
- Eco doppler
- TSA
- Eco doppler arterioso e venoso arti
- Test da sforzo al cicloergometro
- Visite cardiologiche

Prestazioni Erogate:

- Assistenza Specialistica in regime di ricovero ordinario e di urgenza in



terapia intensiva

Elettrostimolazione d'urgenzaApplicazione di pace-maker

U.O.S.D. Nefrologia e Dialisi

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina NEFROLOGIA
direttore FILOMENA D'ELIA

orari Orario prelievi:

dalle 08.00 alle 09.00

Orario visite e/o ECG apparato urinario:

dalle 10.30 alle 12.00

posti letto 8

telefono 080 3357566 - 7495

equipe medica

- GALLO MARIA ANNA
- MAFFIONE LEONARDO
- SPADAVECCHIA FRANCESCO

equipe infermieristica

- BERARDI EMANUELE
- DE CHIRICO PASQUALE
- LECCESE CARMELA
- LOGRIECO ANNA
- MARINO MARIA
- MITOLO GIOVANNA
- MOREA NELLA
- PAGANO PAMELA
- PISCOPO MARILENA
- PRISCIANDARO MARIA ROSA

informazioni

Attività:

- Visite specialistiche nefrologiche ambulatoriali
- Assistenza periodica per pazienti trapiantati di rene
- Attività di diagnostica ecografica in relazione alle patologie trattate
- Holter pressorio
- Emogasanalisi
- Assistenza specialistica di emodialisi
- Dialisi Peritoneale Ambulatoriale Tel.080 3357494 7497
- Visite e medicazioni
- Addestramento alla dialisi peritoneale
- Assistenza specialistica

- Assistenza in regime di ricovero ordinario per tutte le patologie nefrologiche
- Attività di chirurgia vascolare relativa agli accessi vascolari
- Assistenza specialistica per pazienti in emodialisi
- Assistenza specialistica per pazienti In dialisi peritoneale
- Assistenza specialistica per pazienti Portatori di trapianto renale

Prenotazione telefonica al numero: 080 3357495

U.O.S. Patologia Clinica

indirizzo Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA

direttore DIRIGENTE: Daniela La Volpe

orari Accettazione :

dal lunedi' al sabato dalle 08.00 alle 10.30

Prelievi :

dal lunedi' al venerdi' dalle 07.30 fino a esaurimento persone accettate

Ritiro referti:

tutti i giorni dalle 12.00 alle 13.00 (apertura pomeridiana secondo

indicazioni c/o centro prelievi)

telefono 080 3357472 - 7474 - 7520

fax 080 3357472

equipe medica

- D'ERI NICOLA
- LA VOLPE DANIELA
- MUSCI MARIA DONATA
- ZELANO MARIA LUIGIA

equipe

• MANCINI ELISABETTA• MINERVINI PASQUA

informazioni PRESTAZI

PRESTAZIONI EROGATE:

Esami diagnostici di diversa tipologia per pazienti degenti e pazienti ambulatoriali:

- chimica clinica
- immunometria
- farmacotossicologia
- virologia
- microbiologia
- elettroforesi e proteine
- coagulazione
- ematologia e emoglobine patologiche
- allergologia e autoimmunita'



- urgenze (sierologia delle epatiti e autoimmunita')

Un secondo centro prelievi è dislocato a Giovinazzo c/o il poliambulatorio

Ambulatori

Ambulatorio di Riabilitazione Pavimento Pelvico

responsabile MAURO ALTOMARE

telefono 080 3357674

informazioni Prestazioni erogate:

riabilitazione pavimento pelvico

Prenotazione presso il reparto dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 12.00

Ambulatorio di Oncologia

responsabile NICOLA LA FORGIA

telefono 080 3357888

informazioni Prestazioni erogate:

visita oncologicavisita senologicapressoterapia

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile GIOVANNI DE PALMA

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni erogate:

visita internistica

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile GIUSEPPE SALLUSTIO

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni erogate:



visita pneumologica

Ambulatorio di Proctologia

responsabile MARCO BELLAPIANTA

telefono 080 3357488

Ambulatorio di Pediatria

responsabile SILVIA RANA

telefono 080 3357555 - 7517

Ambulatorio di Uretrocistoscopia

responsabile MAURO ALTOMARE

telefono 080 3357501

informazioni Prestazioni erogate:

uretrocistoscopia

Prenotazione presso il reparto dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 12.00

Ambulatorio di Urodinamica

responsabile MAURO ALTOMARE

telefono 080 3357501

informazioni Prestazioni erogate:

esami urodinamici

Prenotazione presso il reparto dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 12.00

Ambulatorio di Visite Per Cefalea

responsabile COSIMO DAMIANO CIANNAMEA

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni erogate:

visita per cefalea

Ambulatorio di Uroflussometria

responsabile MAURO ALTOMARE

telefono 080 3357501



informazioni Prestazioni erogate:

uroflussometria

Ambulatorio di Spirometria

responsabile GIUSEPPE SALLUSTIO

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni erogate:

spirometria

Ambulatorio di Urologia

responsabile MAURO ALTOMARE

telefono 080 3357501

informazioni Prestazioni erogate:

visita urologica generale

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile GIOVANNI DE PALMA

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni effettuate:

visita diabetologica

Ambulatorio di Dietologia

responsabile MARIELLA ABBATTISTA

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni erogate:

visita dietologica

Ambulatorio di Ematologia

responsabile GIOVANNI DE PALMA

telefono 080 3357536

informazioni Prestazioni erogate:

visita ematologica



Ambulatorio di Chirurgia

telefono 080 3357484

informazioni Prestazioni erogate:

visita chirurgica

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile GIULIO MARINO telefono 080 3357491

Ambulatorio di Endoscopia

telefono 080 3357574

Ambulatorio di Biopsia Prostatica

responsabile MAURO ALTOMARE

telefono 080 3357501

informazioni Prestazioni erogate:

biopsia prostatica

Prenotazione presso il reparto dal lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 13.00

Ospedale S. Maria Degli Angeli - Putignano

indirizzo VIA CAPPUCCINI, 7 70017 PUTIGNANO BA PUTIGNANO (BA)

telefono 080 4050111 fax 080 4050814

percorso in auto Strada Statale n 377 e altre

percorso in treno Ferrovie Sud-Est

percorso in pullman Bus navetta (dalla stazione ferrovie Sud-Est)

Direttore sanitario

DOMENICO LABATE - Dirigente Medico : Angela Manghisi

telefono 080 4050698 - 080 4050699 (segreteria)

fax 080 4050814



email dirigenzamedica.putignano@gmail.com

Direttore amministrativo

FRANCESCO LUONGO - Segreteria Direz. Amm.va :Letizia Laera

telefono 080 4050604 fax 080 4050632

email adriana.caricato@asl.bari.it

Putignano - Ospedale S. Maria degli Angeli - Pronto Soccorso

indirizzo Via Cappuccini, 7 PUTIGNANO (BA)

struttura OSPEDALE PUTIGNANO responsabile BRIGIDA PANZARINO

sanitario

telefono 080 4050855 - 080 4911923

Unità operative

U.O.S. di Dermatologia

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina DERMOSIFILOPATIA

direttore DIRIGENTE: FRANCESCO DE MARCO

caposala IMMACOLATA VICENTI

telefono 080 4050728

informazioni ATTIVITà AMBULATORIALE:

- PATCH TEST

- ATTIVITA' CHIRURGICA

- VISITE SPECIALISTICHE DERMATOLOGICHE

- EPILUMINESCENZA

Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE DIRETTA PRESSO IL REPARTO

SOLO PER INTERVENTI: LUN-VEN DALLE 11.00 ALLE 12.00

U.O.S.D. Medicina Trasfusionale

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina MEDICINA TRASFUSIONALE



Domenico Numerato direttore

orari Orari pagamento cassa interna: Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 9.30

080 4050682 - 684 telefono

080 4050634 fax

A.Caldarola P. Dambra G. Giannuzzi C. D'Aprile equipe medica

equipe

R. D'Agostino M. Palmisano D. Pellegrini P.Polignano Tecnici di Laboratorio:

A. Curri D. Trifase L. De Marinis infermieristica

informazioni Attività:

- Raccolta sangue ed emocomponenti dalle ore 8.00-11.30

- Plasmaferesi (su prenotazione) dalle 15.30 -18.00

- Raccolta sangue esterne festive concordate con le Associazioni dei

Donatori

- Validazione emocomponenti

- Assegnazione emocomponenti

- Consulenza medicina trasfusionale

- Predeposito autologo

- Indagini diagnostiche di immunoematologia

- Indagini tossicologiche

- Indagini di biologia molecolare - Preparazione autosiero oculare

- Ambulatorio di medicina trasfusionale dalle ore 12.00 alle 14.00 / 15.30

alle 18.30

U.O.C. di Cardiologia - Area Critica

VIA CAPPUCCINI 7 PUTIGNANO BA indirizzo

PUTIGNANO (BA)

disciplina **CARDIOLOGIA**

F.F.: GIOVANNI FERRARO direttore **ROBERTO PIZZUTILO** caposala

giorni feriali: 12:30/13:30 - 18:30/19:30giorni festivi:12:00/13:30 -

18:00/20:00

posti letto

orari

0804050668 - 0804050665 - 0804050876 - 0804050871 telefono

0804050639 fax

giovanni ferraro eleonora d'arienzo pier luigi petruzzi francesco fino equipe medica

giuseppe campanella antonietta loforese vito polluce lucrezia turchiarulo

arnaldo barletta di martino rosario

equipe

masciulli - siletti: elettrofisiologia ed elettrostimolazione - tilt -up - test salvi: ecq holter dinamico - holter pressorio- holter evento cervellera - decataldo infermieristica

centrone: ecg prova da sforzo al cicloergometro e/o tappeto rotante



informazioni

equipe medica che svolge attività intramoenia

giovanni ferraro (elenco prestazioni):

- elettrocardiogramma - visita cardiologica - ecocardiogramma - ecg dinamico sec.

- holter

Prenotazione allo sportello: esami strumentali : dal lunedi al venerdi dalle

09:00 alle 13:00

U.O.S.D. Medicina Interna e Geriatria

Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA indirizzo

PUTIGNANO (BA)

MEDICINA INTERNA disciplina

direttore Luigi Vinella

G.De Marinis (medicina)- A. De Bellis (geriatria) caposala orari Feriale: 10.30- 12.00/ Festivo: 10.30- 12.00

39 posti letto

telefono 080 4050625 - 422 (geriatria);

fax 080 4050677 (geriatria)

N.Luchena (infettivologa) G. Minenna (reumatologa) D.V. Ricciulli F. Fulvio equipe medica

G.Rotolo V. Turi A. Venezia M.T. Deramo G. Orsitto

equipe

infermieristica

Geriatria A. De Bellis; M.S. Chinelli; D. Curione; A.R. Girardi; G. De Luca; G. Giura; F. Laterza; F. Leccese; F. Micoli; L.G. Perrone; A. Recchia; A. Ricciardi; A. Vinci Medicina R. Barone; V. Caffò; M.P. Cappellano; P. Fraccalvieri; A. Lombardozzi; I. Mannone; A. Minunni; L. Pinto; A. Conforti; N. Curci; A. D'Onghia; P. Locorotondo; G. Milano; A. Manaro; M. RipaF. Maselli

informazioni

Attività ambulatoriale: follow up (PAC- diabetologia- ipertensione arteriosa); infettivologia; reumatologia- capillaroscopia; visita geriatrica con ADL e IADL (Ambulatorio di demenza); dismetabolosmo dell'anziano . Si accede alle attività ambulatoriali previa prenotazione al CUP. medici che svolgono attività intramoenia: Dr. G.ppe Orsitto- Dr.ssa M. Teresa Deramo- Dr. V. Turi- Dr. A. Venezia - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: dal lun al ven dalle 8.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Anestesia e Rianimazione

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

ANESTESIA E RIANIMAZIONE disciplina

direttore Aldo Calò



telefono 080 4050659

U.O.C. Oculistica

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina OCULISTICA

direttore acquaviva antonio caposala carone francesca paola

orari Feriale: 12.00 - 13.00 / 17.30 - 19.30Festivo: 11.30 - 13.30 / 17.00 - 20.00

posti letto 10

telefono 0804050859 fax 0804050930

equipe medica

ACQUAVIVA ANTONIO

CASCELLA MARIA CATERINA
COLONNA GIOVANNI BATTISTA

DONVITO GIUSEPPEGAETANO VINCENZOLAFRONZA LILIANA

LAVERMICOCCA NICOLA
 LIUZZI FRANCESCO

SANNACE CARMELA

equipe infermieristica

ambulatorio :m. fiorini f. lasaracina v. pinto m. susca reparto

informazioni

equipe medica che svolge attivita intramoenia:l.lafronzavisite oculistiche - Prenotazione allo sportello: no

U.O.C. Chirurgia Generale

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore Vito Lanza

caposala Angella Ritella (caposala F.F.)

orari Feriale: 12.00 - 13.00 / 17.30 - 19.30Festivo: 11.30 - 12.30 / 17.00 - 20.00

posti letto 24

telefono 080 4050653 - 654

fax 080 4050470

equipe medica - Francesca Aquilino - Rocco Carucci - Umberto Cocozza - Stefano Matarrese



- Domenico Mongelli - Renato Pinzello

equipe infermieristica - Margherita Patrizia Console - Chiara De Brando - Domenico De Marco -Simona Fiorini - Marianna Lopriore - Anna Lasaracina - Donato Leoci -Filomena Maraglino - Vito Mastronardi - Renato Pesce - Laura Romanazzi -Paola Potente, Antonangelo Minunni (Ambulatorio) - Ornella Impedovo,

Raffaele Chiapperino (Endoscopia)

informazioni

PRESTAZIONI IN REGIME DI RICOVERO:

- Chirurgia addominale benigna e maligna
- Chirurgia tiroidea
- chirurgia mammaria
- Chirurgia flebologica
- Chirurgia proctologica e del pavimento pelvico PRESTAZIONE IN REGIME AMBULATORIALE

Tel. 080 4050658:

- Visite chirurgiche
- Medicazioni

D.H. PRESTAZIONI IN REGIME D.S.:

- Interventi di piccola chirurgia in anestesia locale con assistenza

anestesiologica

SERVIZIO DI ENDOSCOPIA DIGESTIVA 080 4050676:

- Ambulatoriale esterna (lunedì e mercoledì)

Si effettuano visite in intramoenia - Prenotazione allo sportello: Dal lunedì al venerdì 08,30 - 12,30 - Orari pagamento cassa interna: Lunedì, mercoledì e

giovedì: 9.00 - 12.00 / 17.00 - 19.00

U.O.S.D. Radiodiagnostica

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

RADIOLOGIA DIAGNOSTICA disciplina Antonio Gaetano Pinto direttore Coordinatore f.f. R. Di Bari caposala

Il servizio è aperto dal lunedì al sabato 07,00 - 19,00 orari

telefono 080 4050687 - 685 fax 080 4050686

equipe medica R.Castellana A.Aquilino C.Colucci A.C.Paladino F.Plantone Tecnici: R. Di Bari

G. Valentino F. Mastrangelo V. Mastrofrancesco A. Favella L. Donvito

C.Chiapperino M.Ruggiero B.Tricase V.La Penna

equipe

A.D'Amico P.Lo Tesoriere G.Girolamo Segreteria: V.Librano L.Monelli

P.Tundo infermieristica

Attività: informazioni

- Esami radiologici per pazienti ambulatoriali in regime di ricovero e di



Pronto Soccorso:

- Radiologia tradizionale Tel: 080 4050630 .

- Esami contastografici: urografia, stomaco e clisma opaco a doppio contrasto . Senologia Tel. 080 4050685:

- Visita mammografia

- Ecografia addome superiore, pelvi e tiroide

- Ecocolrdoppler: tronchi sovraortici .

- T.A.C. Tel. 080 4050624: encefalo, collo, torace, addome e pelvi, segmenti ossei:

Coronario T.C. . R.M.N.Tel. 080 4050611-614: ginocchio, spalla, bacino, encefalo rachide lombare.

Prenotazione allo sportello: Prenotazioni tramite CUP aziendale o Numero Verde 800 345477 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477

Medicina Fisica e Riabilitazione

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina FISIOKINESITERAPIA

direttore dirigente resp.: Raffaele Licinio

caposala paciullo pasquale

orari il Servizio è aperto il lunedi, mercoledi e venerdì 08,00 - 14,00

telefono 080 4050623 - 816

fax 080 4050623

equipe medica Raffaele Licinio Pasquale Paciullo

equipe Terapisti: A.M.Solida A.O.ferranti N-Orlando M.T.Di Roberto F.Tumulo.

infermieristica Massofisioterapista M.Mariotti

informazioni Al Servizio si accede tramite CUP con richiesta di visita Fisiatrica. -

Prenotazione telefonica- Numero: 800345477

U.O.S.V.D. Farmacia Ospedaliera

indirizzo PIAZZA PADRE PIO. 7 c/o Ospedale Putignano PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI
direttore Domenico Costantino
telefono 080 4050462- 410- 458

equipe medica Filippo Abruzzese



U.O.C. Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore F.F. - Raffaele Recchia caposala Francesco Pugliese

orari Tutti i giorni 12,00 - 13,30 / 17,30 - 20,00

posti letto 24

telefono 080 4050843 - 642 - 820 - 877

fax 080 4050640

equipe medica Antonio Carra Giuseppe Cucci Giovanni Lorusso Michele Marra Giuseppe

Polignano

equipe infermieristica Giulia Atene Costantino Bellipario Teresa Bianco AnnA Gioia Anna Maria Gargano Bruno Napoletano Pietro Netti Raffaele Maggipinto Paolo Matarrese Maria Teresa Palmieri Maria Totaro Teresa Tricase Nicoletta

Troilo Marco Rizzo Rosangela Taranto

informazioni

PRESTAZIONI OSPEDALIERE:

- Intervento di protesi anca, ginocchio e spalla
- Artroscopia ginocchio e spalla
- Sindrome del tunnel carpale
- Tenosinovite
- Asportazione neoformazione
- Correzione deformità piede
- Traumatologia dell'apparato locomotore e del rachide

PRESTAZIONI AMBULATORIALI:

- Visita medica
- Medicazione dei ferita
- Bendaggio
- Apparecchio gessato
- Artrocentesi
- Bendaggio a 8 per clavicola
- Bendaggio adesivo elastico
- Bendaggio con doccia di immobilizzazione
- Bendaggio Dessault amidato o gesstao
- -Doccia gessata di dito della mano e del piede
- Fasciatura semplice
- Iniezioni di sostanze terapeutiche nell'articolazione o periarticolare
- Riduzione chiusa di frattura delle falangi
- Riduzione chiusa di frattira dell'omero
- Riduzione chiusa di frattura
- Riduzione chiusa di lussazione del gomito
- Riduzione chiusa di lussazione

AMBULATORIO DI LITOTRIPSIA EXTRACORPOREA

- Terapia con onde d'urto, visita e trattamento 080 4060638



Prenotazione allo sportello: Martedì, Giovedì e Sabato 08,30 - 13,30 080 4050877 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Martedì, mercoledì e venerdì: 8.30 - 13.30

U.O.S.V.D. Nefrologia e Dialisi

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - piano rialzato - ala sud PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

NEFROLOGIA disciplina

direttore Giuseppe Gernone - Dirigente Responsabile

Antonio Casulli caposala

TUTTI I GIORNI 12,00 - 13,30 / 17,30 - 20,00 orari

4 (Nefrologia) 24 (dialisi) posti letto

telefono 080 4050823 - 080 4050843 (Dialisi)

080 4050842 fax

equipe medica Francesco Detomaso Domenico Capurso Giuseppe Gernone Mariangela

Lavolpe Francesco Soleti Vito Pepe Dante Dell'Anna

Ostetricia e Ginecologia

Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA indirizzo

PUTIGNANO (BA)

OSTETRICIA E GINECOLOGIA disciplina

direttore Sergio Sabatelli

caposala M. liuzzi

Feriale: 12.00 - 13.00 / 18.00 - 20.00Festivo: 11.30 - 13.30 / 18.00 - 20.00 orari

31 - 4 Day Hospital posti letto

telefono 080 4050651 080 4050646 fax

V. Ciasca N.Corrado G.Di Cuonzo R.ferri F.Ferrigno C.A.Genco J.lippolis equipe medica

L.Renna F.Ritrovato E.Sportiello

equipe

Ostetriche: C.Agrusti M.D'Elia B.Digirolam R.D'Onghia G.Marasciulo P.Nanna R.Piangivino M.P.Romanizzi C.Ruggeri D.Stragapede INFERMIERI: A.Coltella infermieristica

A.M.D'Alena A.Di Bari R.Ferrulli V.Frascella A.Lavarla G.La Selva C.Liuzzi M.Liuzzi I.Mammone M.Mastrangelo S.Partipilo A.Romanizzi M.Tateo

informazioni AMBULATORIO GENERALE:

- Colposcopia e Colpocitologia.

- Ecografia

- Ostetrica e ginecologica.
- Day Surgery.
- Isteroscopia diagnostica ed operativa.
- Laparoscopia diagnostica ed operativa.
- Pianificazione familiare I.V.G..
- Uroginecologia.
- Ginnastica Riabilitativa del pavimento pelvico e Bio feedback.
- Monitoraggio Biofisico della gravidanza ostetrica
- Sala parto.
- Ginnastica preparatoria al parto.

Recapiti Telefonici:

- Stanza Medici:080 4050652
- Caposala:080 4050651
- Ostetriche: 080 4050882
- Accettazione: 080 4050645
- Ambulatorio Generale (dopo le ore 10.00): 080 4050887
- Ambulatorio Ecografia:080 4050851
- Ambulatorio Isteroscopia 080 4050889
- Ambulatorio Uroginecologia: 080 4050888
- Medicheria: 080 4050886
- Day Surgery. 080 4050884

Prenotazione telefonica- Numero: 080 4050887 - Giorni e orari: Tutti i

giorni: 10.00 - 12.30

U.O.S.V.D. Pneumologia

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - Putignano BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina

direttore Dott. Paolo Lombardi

posti letto 15

equipe medica

- BRUNO ARIANNA
- DI PIERRO IRENE ANNAMARIA
- GENTILE FRANCESCO
- LAERA GIUSEPPE VINCENZO
- LOMBARDI PAOLO
- RICCO GIUSEPPE

equipe infermieristica

- ANNICELLI FILOMENA
- BIANCO MASELLI LEONARDO
- BOTTAZZO MARIA ROSARIA
- CAMPANELLA ANTONIO
- CLORI PIETRO LUCIO
- FUSILLO MARGHERITA
- GIANNUZZI NICOLA
- INTINI GIANFRANCO
- INTINI NATALE



- LIUZZI ANGELA MARIA
- MARAGLINO FILOMENA
- MARTUCCI ANNA
- MASTRANGELO GIANGIUSEPPE
- ROBERTO ANNA MARIA
- ROBERTO MARIA
- TARANTO ROSANGELA

U.O.S. Patologia Clinica

indirizzo Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA

direttore DIRIGENTE: Giuseppa ROSA Plantone

telefono 080 4050862 - 863 - 866 -

Ambulatori

Ambulatorio di Neurologia

responsabile Cosmo Paola

informazioni ATTIVITÀ AMBULATORIALE DEL DR PAOLA: DAL LUN AL VEN DALLE 8.30

ALLE 12.30. EQUIPE INFERMIERISTICA: ASSUNTA BIANCO, CARMELA ROTOLO, GIANNANTONIO GIOTTA - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: Dal lunedì al venerdì 08.00 - 14.30 e 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Allergologia

responsabile Francesco Giannoccaro

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile ONOFRIO GIANCOLA

telefono 080 4050692

informazioni ATTVITà AMBULATORIALE: Martedì e giovedì : 8.30 - 13.30 PRESTAZIONI

EROGATE: VISITA OTORINOLARINGOIATRA, ESAME AUDIOMETRICO, ESAME



IMPEDENZIMETRICO, PROVE VESTIBOLARI IL DR GIANCOLA SVOLGE ANCHE ATTIVITà INTRAMOENIA - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: Dal lunedì al venerdì 08.00 - 14.30 e 15.00 - 19.00

Dipartimenti

Dipartimento Aziendale dei Servizi Direzionali

direttore Domenico Labate

Dipartimento Aziendale della Medicina di Laboratorio

direttore Alfredo Zito

Dipartimento Aziendale della Radiodiagnostica

Dipartimento Aziendale di Area Chirurgica

direttore Leonardo Petrelli

Dipartimento Aziendale di Area Critica

direttore Paolo Sardelli

Dipartimento Aziendale di Area Medica

direttore Vincenza Giorgio



Dipartimento Aziendale di Cardiologia

direttore Pasquale Cardarola

Dipartimento Aziendale Gestione del Farmaco

indirizzo Farmacia Ospedaliera P.O. Di Venere

direttore Luigia D'Aprile

telefono 080 5015378 fax 080 5015194

email luisa.daprile@asl.bari.it

segreteria 080 5015109- 5817

informazioni Obiettivo prioritario è porre gli operatori sanitari nelle condizioni di svolgere la propria attività, improntandola all'efficacia ed all'appropriatezza delle prestazioni realizzando la

"Governance" dei percorsi clinici assistenziali per contrastare logiche meramente burocratiche. Il Dipartimento Aziendale Gestione del farmaco è funzionalmente collegato con tutte le Strutture Sanitarie Ospedaliere e tutte le Strutture Territoriali

(Dipartimenti Territoriali e Distretti Socio Sanitari) per il tramite dell'Area

Farmaceutica Territoriale. • Utilizzazione ottimale ed integrata delle risorse umane e tecnologiche con oculata gestione degli spazi disponibili. • Coordinamento tra le attività

del dipartimento e le attività intra ed extra-ospedaliere. • Sviluppo di modelli

organizzativi innovativi nella gestione delle risorse umane e professionali, favorendo il

lavoro di equipe interdisciplinare e multi-professionale.

Dipartimento Aziendale Immuno-trasfusionale

indirizzo P.O. SAN PAOLO VIA CAPOSCARDICCHIO (BA)

direttore Michele Scelsi telefono 080 5843598

Dipartimento Aziendale Materno Infantile

direttore Antonio Del Vecchio

Dipartimento Aziendale Medico Chirurgico Neurosensoriale

direttore Francesco Montrone



Dipartimento Aziendale Medico- Chirurgico Nefro- Urologico

direttore Francesco Petrarulo

Dipartimento di Cure Primarie ed Intermedie

Servizi

U.O.S.V.D. di Fragilita' e Complessita' Assistenziale

responsabile CATERINA PESCE telefono 080 5842417

email fragileecomplesso@asl.bari.it

informazioni

Struttura specialistica sovradistrettuale con attività assistenziale rivolta a pazienti complessi in assistenza domiciliare ad alta intensità, con indice di Barthel = 100: pazienti adulti e pediatrici che, a seguito di gravi patologie degenerative muscolari e/o neurologiche, esiti di lesioni cerebrali di varia natura, fasi avanzate di patologie fortemente invalidanti, sono assistiti a domicilio con trattamenti invasivi come ad esempio la ventilazione meccanica, la nutrizione artificiale, il cateterismo venoso centrale e presidi di terapia del dolore invasivi.

Per accedere ai servizi offerti dall'Unità di Fragilità e Complessità Assistenziale è indispensabile essere già inseriti nel sistema dell'Assistenza Domiciliare (ADI).

Per i pazienti ADI di II e III livello, per i quali è previsto un Piano Assistenziale Individuale (PAI), gli accessi vengono effettuati con cadenza programmata, indicata nello stesso PAI.

Per ulteriori accessi non previsti nel PAI o per i pazienti in altre modalità di assistenza domiciliare (ADP, ADS, ecc...) è indispensabile inoltrare richiesta motivata del MMG/PLS di visita specialistica anestesiologica all'ADI distrettuale.

Il servizio garantisce esclusivamente interventi programmati e di elezione ed è assicurato dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 15.00.

Il lunedì, mercoledì e venerdì dalle 10.00 alle 13.00 i pazienti, i loro familiari o i MMG/PLS possono chiamare il n. 080 5842417 per segnalare eventuali problemi o chiedere informazioni. Per eventuali URGENZE è possibile:

- chiamare il CALL CENTER telefonico: 080 3108327 dove, 24 ore su 24, risponde un Rianimatore per consulenze esclusivamente telefoniche;
- attivare il 118 che ha piena facoltà organizzativa per la corretta allocazione del paziente presso le strutture sanitarie, al fine di assicurare le necessarie cure del caso.



U.O.S.V.D. Diabetologia Territoriale

responsabile

FRANCESCO MARIA GENTILE

telefono fax

080 4776630 080 4776741

email

diabetologia.barii@asl.bari.it

informazioni

ATTIVITÀ:

- Garantire l'uniformita, la precocità e la continuità degli interventi di prevenzione delle complicanze;- Attuare le forme d'integrazione con le U.O. di degenza ospedaliera e con la Medicina di Base, con l'obiettivo di rendere uniforme ed omogenea l'assistenza nell'ambito del Cronic Care Model La UOSD Diabetologia opera in tale direzione attraverso la creazione di una RETE di Day services e di punti nodali di 2° livello (anche integrati con gli ospedali) in cui vengono eseguiti Percorsi Diagnostici Terapeutici (PDT). La Mission è:
- 1) favorire la crescita professionale degli operatori migliorandone le competenze sia cliniche sia organizzative attraverso un intervento di formazione continua teorico pratica;
- 2) promuovere lintegrazione della diabetologia territoriale attraverso l' attuazione di modelli uniformi di assistenza in rete integrata, tenendo conto delle diverse realtà territoriali;
- 3) Istituire strutture polifunzionali che eroghino prestazioni integrate in un percorso diagnostico e terapeutico (DAY SERVICES);
- 4) Istituire Hub di 2° livello per la valutazione clinico terapeutica delle complicanze micro e macroangiopatiche, Ambulatori per la gravida diabetica;
- 5) Favorire la Telediabetologia tramite piattaforma WEB che consente ai pazienti un monitoraggio in remoto. Infermieri:
- Florinda Pozzuoli
- Antonella Del Console

L' U.O.S.V.D di diabetologia esegue:

- il lunedì e il mercoledì attività ambulatoriali di diabetologia 08,30 11,30
- il martedì attività ambulatoriale di endocrinologia 08,30 11,30
- il giovedì attività di DAY Service dalle 08,00
- il venerdì attività ambulatoriale delle cronicità 08.30 11,30 previa prenotazione

al N. 080 4776630.

Call Center per i pazienti: dal lunedì al venerdì dalle 10,00 alle 12,00.

MODALITA' DI ACCESSO: Impegnativa del medico di famiglia con la dicitura PAC 01 Diabete (per i paz diabetici in possesso del Cod 013).

Si ricorda che la esecuzione del PAC DAY SERVICE è possibile una sola volta all'anno.

Prenotazione:

- Numero: 800 345 477

- CUP aziendali



U.O.S.V.D. Cardiologia Delle Malattie Cardiache Croniche

telefono

080 4776715

email

filomena.brescia@asl.bari.it

informazioni

Attivita' :

- istituzione di percorsi diagnostici terapeutici complessi rivolti alla diagnosi e cura delle malattie cardiache croniche comprendenti lo scompenso cardiaco cronico, cardiopatia ischemica cronica, ipertensione arteriosa; - organizzazione di rete polispecialistica territoriale per l'attivazione su
- tutto il territorio aziendale del day service ipertensione;
- coordinamento della continuita' assistenziale ospedale territorio attraverso programmi integrati di follow up del paziente affetto da cardiopatia cronica;
- attivazione di percorsi di prevenzione primaria e secondaria delle cardiopatie:
- organizzazione di percorsi di primo e secondo livello per la gestione della patologia cardiaca attraverso la creazione di reti polispecialistiche territoriali collegate anche con gli ambulatori specialistici ospedalieri dell' asl bari.

Modalita' di accesso :

le attivita' della cardiologia territoriale prevedono l'accesso tramite prenotazione e registrazione al cup aziendale delle prestazioni da erogare con impegnativa del medico di famiglia con la dicitura pac 02 ipertensione (per i paz ipertesi in possesso del cod. 031) si ricorda che la esecuzione del pac day service è possibile una sola volta all'anno.

prenotazione telefonica - N.V.: 800 345 477

Dipartimento di Dipendenze Patologiche

indirizzo Via Amendola, 124/C BARI (BA)

direttore ANTONIO TARANTO

telefono 080 5844421 fax 080 5243198

email antonio.taranto@asl.bari.it

segreteria 080 5844402

informazioni Il Dipartimento Dipendenze Patologiche è la struttura che ha il compito di fornire

assistenza e trattamento alle persone, alle famiglie e alla popolazione in generale per superare e prevenire ogni forma di rischio, uso o dipendenza da sostanze psicoattive, patologie correlate o altre situazioni comportamentali (es: gioco d'azzardo, bulimia) in grado di creare dipendenze patologiche, al fine di promuovere uno stile di vita sano,



offrendo sempre e comunque risposte alle richieste di aiuto ai cittadini-clienti. Le finalità tendono a sviluppare una serie di azioni concertate e coordinate per persefuire gli obiettivi della politica sociosanitaria Regionale ed aziendale, attraverso il coordinamento di tutte le Unità Operative del pubblico e del privato sociale accreditato che si occupano delle dipendenze patologiche. I compiti del coordinamento sono:

- · Attuare il coordinamento delle unità operative operanti;
- Coordinare ed integrare le attività di registrazione ed archiviazione centralizzata dei dati:
 - Promuovee l'allineamento con le indicazioni aziendali e regionali;
 - Concorrere al controllo e alla verifica della qualità dell'assistenza;
- Studiare e proporre soluzioni per ottimizzare le procedure e le attività (quality management/projet management);
- Promuovere le attività di aggiornamento e formazione sia interna che esterna all'Azienda;
- Garantire il raccordo nell'attuazione della programmazione nel settore delle dipendenze, tra azienda USL e Privato Sociale, Enti Locali, Comunità terapeutiche, Volontariato (Rete Territoriale).

U.O.C. DEL NORD BARESE - Comuni afferenti:

Bari, Adelfia, Bitetto, Bitritto, Bitonto, Capurso, Cellamare, Corato, Giovinazzo, Modugno, Mola di bari, Molfetta, Noicattaro, Palo del Colle, Rutigliano, Ruvo di Puglia, Terlizzi, Triggiano, Valenzano.

U.O.C. DEL SUD BARESE - Comuni afferenti:

Acquaviva, Alberobello, Altamura, Binetto, Casamassima, Cassano, Castellana, Conversano, Gioia del Colle, Gravina, Grumo, Locorotondo, Monopoli, Noci, Polignano, Poggiorsini, Putignano, Sammichele, Sannicandro, Santeramo, Toritto, Turi.

INIZIATIVE RIABILITATIVE / EVENTI

"Il gioco della rete....che promuove la salute" Adolescenti con problemi di abuso di sostanze Prevenzione delle Dipendenze "Ricerca azione disagio e dipendenza" CENTRO GAP Gioco d'azzardo patologico Progetto "Insieme per la sicurezza"

Servizi

U.O.C. DEL SUD BARESE

responsabile TOMMASO CHIERICO

telefono 080 3108254 fax 080 3108253

email tommaso.chierico@asl.bari.it

informazioni - Organizza, coordina e controlla le attività di propria competenza;

- Promuove e dirige, individuandone la collocazione ottimale, tutte le attività specialistiche nell'ambito dei Ser.T del proprio territorio;

- Gestisce il proprio budget;
- Fornisce supporto amministrativo, patrimoniale, economale e tecnico, attraverso l'UADP, al Direttore del Dipartimento;
- Organizza protocollo, gestione del personale, patrimoniale ed economale dei Ser.T del proprio territorio:
- Predispone determinazioni dirigenziali;
- Svolge attività istruttoria per iscrizione all'albo regionale degli enti
- Effettua vigilanza e controllo mediante ispezioni, definizione protocolli terapeutici per la gestione del paziente inviato alle Comunità terapeutiche o ad altri enti ausiliari accreditati;
- Predispone e realizza progetti di rilevazione e di miglioramento della qualità percepita di utenti e operatori, nonchè di audit civico;
- Predispone carta dei servizi;
- Definisce linee quida e redige piani e progetti da presentare, previo avallo dell'UADP, nei tavoli di concertazione e negli Uffici di Piano ex art. 110, c. 4, Regolamento regionale n.4/2007;
- Fornisce supporto al Direttore DDP nella partecipazione ai tavoli di concertazione e agli Uffici di Piano;
- Promuove e coordina altre azioni e progetti (es. progetti obiettivo a valenza aziendale, finanziamenti nazionali/regionali per progetti sperimentali, progetti di rilevanza europea) che vedono la partecipazione del DDP in quanto ente gestore o partner.

Staff direzione:

- Maria Teresa Palmirotta
- Fernando Rinaldi

Area territoriale di competenza:

- Serd Altamura Via Piccinni, 34
- Carcere Altamura, Via Gravina
- Serd Acquaviva, Via Milano, 21
- Serd Grumo, Via Monteverde, 87
- Serd Gioia del Colle, Via G.D'annunzio, 76
- Serd Conversano, Via F.IIi Pascale, 76
- Serd Monopoli, Via Indelli, 91
- Serd Putignano, c/o Ospedale S. Michele in Monte Laureto

U.O.C. DEL NORD BARESE

responsabile telefono

ANTONIO TARANTO 080 5844402 - 4421

fax

080 5243198

Attività:

informazioni

- Organizza, coordina e controlla le attività di propria competenza;
- Promuove e dirige, individuandone la collocazione ottimale, tutte le attività specialistiche nell'ambito dei ser.t del proprio territorio;
- Gestisce il proprio budget;
- Fornisce supporto amministrativo, patrimoniale, economale e tecnico, attraverso l'UADP, al direttore del dipartimento;
- Organizza protocollo, gestione del personale, patrimoniale ed economale

dei Ser.d del proprio territorio;

- Predispone determinazioni dirigenziali;
- Svolge attività istruttoria per iscrizione all'albo regionale degli enti ausiliari;
- Effettua vigilanza e controllo mediante ispezioni, definizione protocolli terapeutici per la gestione del paziente inviato alle comunità terapeutiche o ad altri enti ausiliari accreditati:
- Predispone e realizza progetti di rilevazione e di miglioramento della qualità percepita di utenti e operatori, nonchè di audit civico;
- Predispone carta dei servizi; definisce linee guida e redige piani e progetti da presentare, previo avallo dell'uadp, nei tavoli di concertazione e negli uffici di piano ex art. 110, c. 4, regolamento regionale n.4/2007;
- Fornisce supporto al direttore ddp nella partecipazione ai tavoli di concertazione e agli uffici di piano;
- Promuove e coordina altre azioni e progetti (es. Progetti obiettivo a valenza aziendale, finanziamenti nazionali/regionali per progetti sperimentali, progetti di rilevanza europea) che vedono la partecipazione del DDP in quanto ente gestore o partner.

Dipartimento di Prevenzione

indirizzo Lungomare Starita, 6 - Bari BARI (BA)

direttore DOMENICO LAGRAVINESE

telefono 080 5842442

fax 080 5842425 - 2571

email dipartimento.prevenzione@asl.bari.it - pec: dipartimentoprevenzione.aslbari@pec.rupar.

segreteria 080 5842402 (direzione amministrativa); 080 5842467 (medicina legale)

informazioni Il

Il Dipartimento di Prevenzione e la struttura dell'Azienda Sanitaria preposta all'organizzazione e alla promozione nel territorio di competenza della tutela della salute della popolazione, attraverso azioni tendenti a conoscere, prevedere e prevenire gli infortuni e le cause di malattia, in particolare quelle diffusive di maggiore rilevanza epidemiologica in tutte le realtà in cui la salute della popolazione è sottoposta a rischio. L'assistenza sanitaria collettiva comprende tutte le attività e le prestazioni volte alla promozione della salute nel suo complesso. Sono finalità del Dipartimento:

- 1. Assicurare la qualità e l'efficienza degli interventi di prevenzione;
- 2. Assicurare l'omogeneità degli interventi di prevenzione nel territorio della ASL;
- 3. Gestione del budget
- 4. Direzione degli operatori assegnati:
- 5. Pianificazione e controllo delle attività dei Servizi:
- 6. Regolamentazione dei flussi informativi di sanità pubblica:
- 7. Raccordo con la Direzione Generale e le altre Strutture dell'Azienda;
- 8. Verifica e revisione di qualità delle prestazioni erogate.

Area metropolitana - Comuni afferenti:



Bari (Sede), Capurso, Modugno, Triggiano, Valenzano

Area Nord - Comuni afferenti:

Altamura, Binetto, Bitetto, Bitonto, Bitritto, Corato, Giovinazzo, Gravina in Puglia, Grumo Appula, Molfetta, Palo del Colle, Poggiorsini, Ruvo di Puglia (Sede), Santeramo in Colle, Terlizzi, Toritto

Area Sud - Comuni afferenti:

Acquaviva delle Fonti, Adelfia, Alberobello, Casamassima, Cassano delle Murge, Castellana Grotte, Cellamare, Conversano, Gioia del Colle, Locorotondo, Mola di Bari, Monopoli, Noci, Noicattaro, Polignano a Mare, Putignano (Sede), Rutigliano, Sammichele di Bari, Sannicandro di Bari, Turi

EVENTI

Alga tossica, impariamo a conoscerla Alcuni consigli rivolti ai cittadini per combattere le zanzare in aree private Medicina dei Viaggi e delle Migrazioni

Servizi

Centro Antitubercolare

responsabile ROCCO CRUDELE telefono 080 5842806- 2807

fax 080 5842808

email cpa.bari@asl.bari.it

orari Con prescrizione medica della prestazione richiesta e previa prenotazione

telefonica al numero 080 5842806,

il centro eroga prestazioni antitubercolari per i residenti nel territorio di:

Bari - Capurso - Modugno - Triggiano - Valenzano

informazioni Presso il centro si effettua il test Mantoux (intradermoreazione

tubercolinica)

Attività:

lotta contro la diffusione della tubercolosi:

- presa in carico e gestione dei contatti e conviventi dei malati affetti da tubercolosi;

- interventi sulle categorie a rischio di infezione e malattia tubercolare;

- prevenzione ed educazione sanitaria.



Tutte le prestazioni erogate sono gratuite.

Staff:

Medico Pneumologo Igienista:

Rocco Crudele

Assistente Sanitaria: Nunzia Moscarino

Ispettorato Micologico

responsabile

telefono 080 4626102

orari Modalità di accesso:

Diretta

informazioni Attività:

Corsi di formazione per raccoglitori e i venditori di funghi freschi spontanei,

corso di riconoscimento dei funghi commestibili

Prestazioni erogate:

Ispezione dei funghi commestibili prima della vendita o del consumo

privato

Dipartimento di Salute Mentale

indirizzo Lungomare Starita, 6 Bari BARI (BA)

direttore DOMENICO SEMISA

telefono 080 5842410 fax 080 5842413

email direzione.dsm@asl.bari.it; PEC: dsm.aslbari@pec.rupar.puglia.it

segreteria 080 5842413

informazioni Il Dipartimento di Salute Mentale (D.S.M.) è la struttura unitaria attraverso cui

l'Azienda assicura tutti i servizi e le attività necessarie alla tutela e alla promozione della salute mentale nei confronti della popolazione residente nell'ambito territoriale di

riferimento.

Il DSM offre i suoi servizi ai cittadini di ogni fascia d'età ed attua i suoi interventi in un sistema di rete interistituzionale che coinvolge anche altri servizi e strutture dell'

Azienda nonchè tutti i soggetti, pubblici e privati, che concorrono alla tutela della salute

mentale (Enti, Istituzioni, Associazioni e Cooperative del privato sociale ed

imprenditoriale, Associazioni di familiari e utenti, gruppi di aiuto e di mutuo aiuto). Il D.S.M. è pertanto in grado di rispondere all' intera domanda psichiatrica del territorio di riferimento e svolge, in maniera coordinata ed integrata, attività di prevenzione dei disturbi psichici, nonchè di diagnosi, cura, riabilitazione e reinserimento sociale e

lavorativo per i cittadini affetti da disturbi mentali.

SEGRETERIA:

Domenico Binetti tel. e fax: 080 5842413; email: domenico.binetti@asl.bari.it

UFFICIO AMMINISTRATIVO:

Rosa Delli Santi (Posiz. organizzativa) 080 5842503; email: rosa.dellisanti@asl.bari.it; Michele Bevilacqua 080 5842506; email: michele.bevilacqua@asl.bari.it; ORARIO DI ACCESSO AL PUBBLICO:

martedì dalle 12.00 alle 14.00 e dalle 16.00 alle 17.00 venerdì dalle 12.00 alle 14.00

INIZIATIVE RIABILITATIVE / EVENTI

Cucina Regionale 2016 - Evento finale laboratorio

Il Centro di Socializzazione - Piazza

Grande - Santeramo

TangoArTerapy

Progetto di promozione della salute e di inclusione sociale

Curare e riabilitare con la musica Corso di formazione - strumenti verso l'inclusione sociale

Alla Ricerca dell'Isola interiore perduta"
"Quasi quasi... mollo tutto e divento felice"

Evento Formativo - L'invio e la presa in carico precoce all'UOSVD - DCA - Il ruolo dei PLS

15 marzo 2015 - Giornata Nazionale dei Disturbi del Comportamento Alimentare -DCA - Fiocchetto Lilla

Parteciparsi ovvero l'arte dei muretti a secco

"Pomeriggio in Teca" organizzato dal Centro di Socializzazione "una teca per tutti" di Bitonto



Giornata Scientifica dell'AIPP (Associazione Italiana Prevenzione Psicosi)

1° edizione del" festival della salute mentale"

TAVOLA ROTONDA ImmaginariaMENTE, dall'immaginario al racconto di sé Complessità clinica nei DCA: continuum tra prevenzione e cure appropriate per un outcome favorevole

Progetto Socializzazione CSM Area 6 - Corso di Serigrafia

Servizi

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 1 - Molfetta, Giovinazzo,

telefono 080 3357430 fax 080 3357570

email csm.molfetta@asl.bari.it

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 2 Altamura, Acquaviva delle

responsabile DIRETTORE: DOMENICO SEMISA

telefono 080 3108131 fax 080 3108130

email csm.altamura@asl.bari.it

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 3 - Modugno, Bitetto, Bitritto,

responsabile DIRETTORE: VITO MAFFEI

telefono 080 5843189 - 080 5843190 (direzione) fax 080 5843181 - 080 5843180 (direzione)

email csm.modugno@asl.bari.it

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 4 - Bari

responsabile DIRETTORE: MARISTELLA BUONSANTE

telefono 080 5842103 - 09 fax 080 58421001 - 646



email csm.direzionebari@asl.bari.it - csm8.japigia@asl.bari.it

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 5 - Mola di Bari, Rutigliano,

responsabile DIRETTORE: ALFREDO SGARAMELLA telefono 080 4717746 - 080 4717714 (direzione) fax 080 4733581 - 080 4737424 (direzione)

email csm.mola@asl.bari.it; direzione.csmarea5@asl.bari.it

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 6 Triggiano, Adelfia, Capurso,

telefono 080 4626963 - 62 fax 080 4626960

email csm.triggiano@asl.bari.it

CENTRO DI SALUTE MENTALE AREA 7 - Putignano, Castellana

telefono 080 4050525 fax 080 4050521 - 15

email csm14.putignano@asl.bari.it

PSICOLOGIA CLINICA

telefono 080 4091267 fax 080 4091266

email psicoclinica.conv@asl.bari.it

orari Accesso diretto per particolari problemi di urgenza, previo appuntamento

telefonico o di persona.

Tutti gli ambulatori sono aperti dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00.

informazioni ATTIVITA':

Interventi di prevenzione:

rivolti ad utenti o familiari particolarmente esposti al rischio di un disturbo

psicopatologico

progetti di promozione della salute psicologica

lotta allo stigma

informazione alla salute in collaborazione con altre u.o. dell'azienda

conferenze e seminari

Diagnosi:

esami psicologici per disagi psicologici

disturbi psicopatologici

valutazioni sulle capacità mentali

deterioramento mentale

Psicoterapia:



individuale, familiare di coppia e di gruppo

Consulenze:

ai degenti ricoverati

ambulatoriali di altre unità operative ospedaliere collaborazioni con altri servizi pubblici ed enti locali

attività di sostegno con gruppi di incontro ai familiari degli utenti

Riabilitazione psichiatrica:

stesura di progetti, interventi riabilitativi e verifiche per utenti che vivono nella loro famiglia, in strutture residenziali e semiresidenziali, centri diurni, home-makers psichiatrico, supervisione agli operatori delle strutture riabilitative, collaborazioni con cooperative per la facilitazione all'inserimento lavorativo.

Formazione:

tutoraggio in base alle convenzioni con le università, per i corsi di psicologia e scuole di psicoterapia riconosciute dal MURST, per la frequenza del tirocinio obbligatorio, attivazione e docenza ai corsi di formazione.

SERVIZIO PSICHIATRICO DI DIAGNOSI E CURA - SPDC Altamura

responsabile DIRETTORE: ENNIO VALERIO RIPA

telefono 080 3108541 - 542

fax 080 3108537

orari Per i ricoveri programmati la richiesta parte dai Centri di salute mentale.

Per i ricoveri d' urgenza il paziente viene inviato dal Pronto Soccorso.

informazioni POSTI LETTO: 11

Si occupa del trattamento della patologia psichiatrica acuta in condizioni di ricovero volontario o obbligatorio (Trattamento Sanitario Obbligatorio),

esplicando anche attività di consulenza ospedaliera. L' attività ambulatoriale fornisce le seguenti prestazioni:

• Consulenza Psichiatrica Consulenza Psicologica - sociale

Somministrazione di Test Psicometrici

MEDICI: Ennio Valerio Ripa, Patrizia Barile, Domenico Sciota - Tel. 080

3108540 - 538

SERVIZIO PSICHIATRICO DI DIAGNOSI E CURA - SPDC Triggiano

responsabile DIRETTORE: FRANCESCO MATARRESE

telefono 080 4626452 - 448

fax 080 4626448

email spdc.triggiano@asl.bari.it

informazioni POSTI LETTO n.15

Si occupa del trattamento della patologia psichiatrica acuta in condizioni di



ricovero volontario o obbligatorio TSO (Trattamento Sanitario Obbligatorio) , esplicando anche attività di consulenza ospedaliera.

NEUROPSICHIATRIA DELL'INFANZIA E DELL'ADOLESCENZA BARI

responsabile CIPOLLA GIUSEPPE telefono 080 3737320 - 322

fax 080.3737322

email npia.bitonto@asl.bari.it

orari L'accesso avviene o con prenotazione telefonica o concordando

direttamente al servizio.

La prestazione da erogare previa richiesta del Pediatra di Libera Scelta o

Medico di Medicina Generale.

informazioni - Visite mediche ambulatoriali

Le prestazioni ed attività vengono svolte da equipes territoriali, pur se la

sede è unica ed è ubicata nel comune di Bitonto, in via Calatafimi.

CORATO: V.le Cadorna, 12/F

STAFF:

- Palmiotti Maristella 080 3608588

MOLFETTA STAFF:

Tota Tommaso
 De Gioia Antonella
 Facchini Giovanna
 RUVO DI PUGLIA: C.so Piave c/o ex Ospedale

STAFF:

- Leone Maria Pia 080 3608208 MODUGNO: Via del Piave, 22 c/o ex Ospedale

STAFF:

- Giannini Paolo 080 5843814 - Addolorata Maggio 080 5843812

NEUROPSICHIATRIA DELL'INFANZIA E DELL'ADOLESCENZA ALTA

responsabile ANTONIA BELLO telefono 080 3108279 fax 080 3108104

email npia.altamura@asl.bari.it

orari Le prenotazioni si possono effettuare di persona o telefonando al N. 080

3108279 tutti i giorni dalle ore 10.00 alle ore 12.00

informazioni ALTAMURA: Via Palestro, 56

STAFF:

- Antonia Bello 080 3108139- Teodora Quattromini 080 3108192

ACQUAVIVA: Via De Santis, 1

STAFF:

080 761460 - Nicoletta Frisone GRAVINA IN PUGLIA: Via Dell'Annunciazione

- Antonella Castoro 080 3264212 SANTERAMO IN COLLE: P.zza Di Vagno, 4

STAFF:

- Vita Maria Bianchi 080 3035742

npia.santeramo@asl.bari.it TORITTO: Via Salvo D'Acquisto

STAFF:

- Bruna Tonelli 080 3830983

NEUROPSICHIATRIA DELL'INFANZIA E DELL'ADOLESCENZA AREA

CESARE PORCELLI responsabile

telefono 080 5842751

email npia.bari@asl.bari.it

Prenotazione diretta telefonando al n. 080 5842751 dal lunedì al venerdì orari

dalle 08.00 alle 10.00

- Visite mediche ambulatoriali; informazioni

- Valutazione neuropsicologica.

MEDICI:

Cesare Porcelli Claudia Portoghese Rossella Melpignano Emilia Matera

Maddalena Toto

Carmen Lattarulo (Sanità penitenziaria)

PSICOLOGI: Nicola Damiani Adriana Grimaldi Armida Circella Vincenza Pastanella LOGOPEDISTI: Vanessa Cardenas Antonella Grumo Maria Grazia De Mango

Maria Mosca

Annalisa Losapio **EDUCATORI:** Francesca Lopresti Stefania Cavallo Domenica Iacobellis

Stefania Ceglie Marisa Valenzano Loredana Crovace

Francesca De Giosa (con funzioni amministrative)



ASSISTENTI SOCIALI: Antonella Vitti Maria Risola

NEUROPSICHIATRIA DELL'INFANZIA E DELL'ADOLESCENZA BARI

responsabile A. ANNA DELLAROSA

telefono 080 4050215 fax 080 4050216

email npia.putignano@asl.bari.it

orari II primo accesso avviene tramite prenotazione telefonica e presentazione di

richiesta da parte del Pediatra di Libera Scelta o Medico di Medicina

Generale.

informazioni

PUTIGNANO: c/o ex Osp. S. Michele in Monte Laureto - SS Putignano - Noci

STAFF:

Filomena Dell'Orco 080 4050414Vincenza Cappelletti 080 4050248

TRIGGIANO: V.le Aldo Moro, 32, c/o Ospedale Fallacara

STAFF:

- Roberta Liturri 080 4626506
- Maria Antonietta Spadone 080 4626510
- Carla D'Abbicco 080 4626512
- Maria Cuscito 080 4626507
- Maria Tinelli 080 4626509
- Carmela Saccogna 080 4626514

Gippsi (Gestione Interdisciplinare Prevenzione Psicosi) Progetto di

responsabile Angela Carofiglio

telefono 080 5722344 - 366.1906279

orari accesso diretto o previo appuntamento telefonico dal lunedì al venerdì

ore 8.00-20.00

il sabato ore 8.00-14.00

il servizio offre ampia flessibilità di orari e tempestivita di risposta

informazioni Programma di individuazione e intervento precoce all'esordio delle

patologie mentali (psicosi)
- incontri di valutazione

- collogui informativi

progettazione di percorsi individualizzati comprendenti:

colloqui psichiatrici

- psicoterapia individuale
- psicoeducazione individuale e familiare attività per promuovere la gestione dell'ansia e la competenza sociale
 - attività di supporto sociale e scolastico
 - sostegno alle famiglie
- laboratori di gruppo per attività formative psichiatra del DSM equipe dell'Epasss formata da coordinatore, psichiatra, psicologa, educatori professionali

UOSVD - DCA DISTURBI DEL COMPORTAMENTO ALIMENTARE

responsabile GIORGIO BARTOLOMEO telefono 080 3108558 - 56 - 55

fax 080 3108448

email centrodca.dsm@asl.bari.it

orari L'acce

L'accesso avviene con prenotazione e tramite ricetta del medico di

base (medico di medicina generale o pediatra di libera scelta).

Orario di apertura al pubblico:. Lunedì: 09.00-20.0. - Martedì: 14.00-

20.00 -

Mercoledì: 09.00 -20.00 - Giovedì: 08.30-14.30 - Venerdì:14.00-20.00

L'apertura sino a sera è pensata per andare incontro agli impegni di

studio degli utenti frequentanti scuola ed università.

informazioni

Il Centro per i disturbi del comportamento alimentare "Salvatore Cotugno" è operativo presso l'ex Ospedale Umberto I° ad Altamura in Viale Regina Margherita.

Il Centro DCA fa parte del Dipartimento Salute Mentale dell'Azienda Sanitaria della Provincia di Bari- ASL BA ed è specializzato in problemi come anoressia, bulimia, disturbo da alimentazione incontrollata (BED), obesitàbed. DCA NAS.

L'offerta assistenziale è di tipo ambulatoriale intensiva con approccio multimodale integrato.

Viene svolta un'attività psicodiagnostica, di valutazione psichiatricopsicologica, di laboratorio e strumentale preliminare per la presa in carico del soggetto e l' avvio del programma terapeutico individuale.

La UOSD - DCA effettua valutazioni specialistiche per DCA preliminarmente ad interventi di Chirurgia Bariatrica ossia di chirurgia dell' obesità per la riduzione del peso nei soggetti obesi, in rete con alcuni reparti di Chirurgia della nostra ASL e di altre ASL anche extraregionali. Tale valutazione è quasi sempre associata ad un percorso terapeutico e psicoeducazionale per DCA preliminare e successivo allo stesso intervento di Chirurgia Bariatrica per il miglior risultato terapeutico e prevenzione di complicanze psichiatriche e correlate ai DCA.La UOSD - DCA, come Unità Operativa Dipartimentale del DSM dedicata ai DCA, e preposta nella ASL BA alla valutazione di appropriatezza, filtro e predisposizione di percorsi riabilitativi residenziali extraospedalieri per DCA.

Tali interventi rappresentano una possibile fasi del programma terapeutico individuale di un soggetto con DCA che deve necessariamente essere preso prima in carica alla UOSD - DCA dopo varo steps di valutazione di competenza Gli interventi terapeutici sono:

- •individuali (prevalentemente di tipo comportamentale postrazionalistico),
 - •familiari
 - di gruppo
 - psicoeducazionali
 - farmacologici
- •con laboratori di artiespressive (arteterapia, musicoterapica, danzaterapia, attività pratico manipolative).

Gli utenti del Centro sono: minori a partire dai 10/11 anni circa, adulti, affetti da AN, BN, BED, DCA NAS, obesita-BED.

La struttura svolge attività di ricerca prevalentemente sui fattori predisponenti, scatenanti e di mantenimento dei disturbi del comportamento alimentare e sui relativi percorsi di cura.

E' costante anche l' attività di informazione e prevenzione dei disturbi del comportamento alimentare rivolta a contesti come scuola, società sportive, scuole di danza, gruppi di genitori/familiari.

Allo stesso modo vengono realizzati e sono in programma eventi formativi ECM e non per medici di famiglia, pediatri, psichiatri, psicologi, dietisti.

Il Centro, nelle more di una propria struttura residenziale, provvede a predisporre il programma terapeutico riabilitativo residenziale individuale con invio del soggetto in struttura riabilitativa h 24 per DCA non presente al momento sul territorio aziendale e regionale. EQUIPE:

- Bartolomeo Giorgio psichiatra Psicoterapeuta Responsabile UOSD DCA
- Daniela Scaltrito Psicologa Psicoterapeuta Specialista ambulatoriale
- Ettore Samenle Spec. Scienze dell'Alimentazione Specialista ambulatoriale Psichiatra
 - Psicologo
 - Dietista
 - Infermiere Professionale
 - Terapista Riabilitazione Psichiatrica
 - tecnici di arti espressive (musicoterapeuta, arteterapeuta)
 - consulenti Medici (internisti endocrinologo, cardiologo

Centro Diurno Cunegonda

responsabile Gianfranco Carbone

telefono 080 5843881 fax 080 5843880

email cunegonda@asl.bari.it

Poliambulatori



Poliambulatorio Adelfia

indirizzo Via Piscina di Filippo, 5 70010 ADELFIA BA ADELFIA (BA)

responsabile Referente: SABINO PACIOLLA

telefono 080 4626027 fax 080 4626026

email dss.triggiano@asl.bari.it

informazioni

Caposala: Rosa Bruno

Equipe infermieristica:

Maria Colapietro

· Chiara Racanelli

· M. Concetta Macchia

• Maria Altare Genovese

Rosa Del Vecchio

Maria Laterza

Tecnico ortottista: Margherita Casucci

Ostetrica: Agata Lista

Modalità di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalità di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)



Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile G. GUERRIERO - A. MASCOLO

telefono 080 4626005

informazioni Orario ambulatorio:

Dr. Guerriero:

lunedì e mercoledì dalle 8.00 alle 14.00

giovedì dalle 14.30 alle 18.30

Dr. Mascolo:

martedì e giovedì dalle 8.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Endocrinologia - Diabetologia

responsabile M. ROSCO

informazioni Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Geriatria

responsabile S. SCHIRALDI

email dss.triggiano@asl.bari.it

informazioni Orario ambulatorio:

mercoledì dalle 8.30 alle 10.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Neurologia

responsabile E. PANTALEO



telefono 080 4626003

informazioni Orario ambulatorio:

giovedì dalle 8.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Oculistica

responsabile C. DI LEO telefono 080 4626020

informazioni Orario ambulatorio:

dal lunedì al venerdì dalle 07.45 alle 14.15

martedì dalle 14.45 alle 18.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30 ELENCO PRESTAZIONI IN INTRAMOENIA:

- Altre procedure diagnostiche sull'apparato lacrimale;
- Valutazione ortottica;
- Esame complessivo dell'occhio;
- Studio del campo visivo;
- Sonografia;
- Test di provocazione e altri test per glaucoma;
- Esame del fundus oculi;
- Visita oculistica di controllo

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile G. LEONCINI - F. BUFANO

telefono 080 4626015 fax 080 4626015

email dss.triggiano@asl.bari.it

informazioni Orario ambulatorio:

Dr. Leoncini:

dal lunedì al giovedì dalle 7.45 alle 14.15

giovedì dalle 14.45 alle 18.15

Il Dr. Leoncini effettua le seguenti prestazioni in intramoenia:

- Ctu (consulenze tecniche d'ufficio del tribunale);
- Visita ortopedica;
- Infiltrazioni;
- Visite domiciliari

Dr. Bufano:

martedì e venerdì dalle 07.45 alle 14.15

martedì dalle 14.45 alle 18.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Ostetricia e Ginecologia

responsabile

V. GIORDANO - G. CAUSO

telefono

080 4626018

informazioni

Orario ambulatorio:

Dr. Giordano:

lunedì, giovedì e venerdì dalle 8.00 alle 14.00

Il Dr. Giordano effettua le seguenti prestazioni in intramoenia:

- Inserzione/ rimozione di dispositivo contraccettivo intrauterino i.u.d.; polipectomia;
- Colposcopia;
- Visita ginecologica;
- Inserzione di altro dispositivo pressorio vaginale;
- Ecografia ginecologica;
- Ecografia transvaginale;
- Esame citologico cervicovaginale;
- Prelievo citologico;
- Prelievo microbiologico;
- D.T.C. porzio

Dr. Causo:

martedì e mercoledì dalle 07.45 alle 14.15

martedì dalle 14.45 alle 18.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30



Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile V. PICCIALLI telefono 080 4626021

informazioni Orario ambulatorio:

martedì, giovedì e venerdì dalle 07.45 alle 14.15

martedì pomeriggio dalle 14.45 alle 18.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile M. CUCUZZA telefono 080 4626021

informazioni Orario ambulatorio:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Radiologia

responsabile G. VOLPE telefono 080 4626015

informazioni Orario ambulatorio:

venerdì dalle 9.00 alle 13.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Urologia

telefono 080 4626012

informazioni Orario ambulatorio:

giovedì dalle 08.00 alle 11.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Poliambulatorio Alberobello

indirizzo Viale Margherita, 30 70011 ALBEROBELLO BA 70011ALBEROBELLO (BA)

responsabile Referente: ANNA MARIA DALESSANDRO

telefono 080 4328209 fax 080 4328272

email annamaria.dalessandro@asl.bari.it

informazioni Caposala : Rosa Pugliese

- Infermieri professionali :
 - · Pasquale Brunone
 - · Maria Contento
 - · Donata Gargano
 - Pietro Giannini
 - · Teresa Maria Pica
 - Giovanna Sgobba

•

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio



Modalita di Pagamento

- E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari
 - presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile DOMENICO MASTRANGELO

telefono 080 4328209

informazioni Orario ambulatorio:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prestazioni erogate:
- Visita cardiologica

- ECG

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile CARLO COLAPINTO telefono 080 4328299

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 07.45 alle10.45 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30



PRESTAZIONI EROGATE: - Visita dermatologica

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile M. CHIARA QUINTO telefono 080 4328299

informazioni Orario ambulatorio:

martedì dalle 14.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prestazioni erogate:
- Visita diabetologica

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile ROSA CARINGELLA telefono 080 4328299

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 09.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita endocrinologica
- Visita diabetologica

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile PAOLO VINCENZO PLANTONE - PASQUALE PACIULLO

telefono 080 4328209 - 8260

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

PAOLO VINCENZO PLANTONE: venerdì dalle 08.00 alle 12.00

PASQUALE PACIULLO:



lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 10.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita fisiatrica

Ambulatorio di Geriatria

responsabile LUIGI MATERA telefono 080 4328209

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 10.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita geriatrica

Ambulatorio di Neurologia

responsabile ANTONIO D'ATTOMA

telefono 080 4328299

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 10.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita neurologica

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile MICHELE GAROFALO

telefono 080 4328209



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 10.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita ortopedica

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile VINCENZO STUFANO

telefono 080 4328209

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 14.30 alle 16.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita ORL

Esame audiometricoIrrigazione dell'orecchio

Ambulatorio di Oculistica

responsabile LUCIA FANELLI telefono 080 4328299

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 07.45 alle 13.45

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita oculistica

- Fundus oculi

- Tonometria



Poliambulatorio Altamura

indirizzo V.le Regina Margherita, 67 - 70022 ALTAMURA 70022ALTAMURA (BA)

telefono 080 3108261 fax 080 3108261

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- resso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Ginecologia e Ostetricia

responsabile ALESSANDRO MASTRORILLI

informazioni Fino a nuova disposizione, l'attività ambulatoriale è momentaneamente

trasferita c/o il poliambulatorio di Santeramo sito in p.zza Di Vagno c/o ex

Ospedale

Ambulatorio di Allergologia

responsabile M. Pietrafesa telefono 080 3108263



fax 080 3108261

informazioni Martedì 08,00 - 14,30 e 15,00 - 18,30

- Prenotazione allo sportello:

C/O SPORTELLI CUP DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ: 08,00 - 12,30 IL MARTEDI' E

GIOVEDI'15,00 - 17,30

- Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: DAL

LUNEDÌ AL VENERDI' 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00

- Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ: 08,00 - 12,30 IL

MARTEDI' E GIOVEDI'15,00 - 17,30

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile L. COLONNA telefono 080 3108362

informazioni II Martedì ore 08,00 - 18,00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile N. ROTONDI telefono 080 3108263

informazioni - Il Venerdì 07,30 - 14,30

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile DONATO FIORENTINO

telefono 080 3108265

informazioni Dal Lunedì al Venerdìore 10,00 - 11,30 e il Giovedì anche ore 15,00 - 16,30

Ambulatorio di Geriatria

responsabile FRANCO VELARDO

informazioni II Mercoledì ore 08,00 - 12,00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile ROCCO TRITTO



informazioni - Il Mercoledì 08,00 - 14,00

- II Giovedì ore 11,00 - 14,00

Chirurgia Vascolare

responsabile PIETRO NOTARISTEFANO

informazioni - Il Mercoledì e Venerdì ore 08,00 - 13,00

- II Giovedì 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Odontoiatria - Protesi

responsabile G. CARBONE

informazioni - Il Lunedì 08,00 - 14,00

- Il Giovedì 08,00 - 10,00

Ambulatorio di Oncologia

responsabile A. CIFARELLI telefono 080 3108264

informazioni - Il Martedì 08,00 - 14,00 e 14,30 - 17,30

- II Mercoledì 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile M. FORTUNATO telefono 080 3108362

informazioni - Il Lunedì 09,00 - 14,00

- Il Giovedì 08,00 - 14,00 e 15,00 - 19,00

Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile SALVATORE VALENTE

telefono 080 3108262

informazioni Lunedì 14,30 - 20,30 giovedì 15,00 - 19,00 Cardiologo: VINCENZO

CARBONE - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari:

Dal Lunedì al venerdì 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00



Ambulatorio di Urologia

responsabile A. MARGIOTTA telefono 080 3108264

informazioni - Il Lunedì 08,00 - 14,00

- il Mercoledì 08,00 - 09,30

Centro prelievi

informazioni Orario Centro prelievi:

- Dal lunedì al venerdì 07,30 - 14,00

- il giovedì 15,00 - 18,30

Poliambulatorio Bari "Casa Della Salute"

indirizzo Via Cacudi, 31 BARI - Quart. SAN PAOLO BA BARI (BA)

responsabile Referente: SILVA MARIA ROSARIA PAPA

telefono 080 5843872

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di



Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile ANNAMARIA CARBONARA

telefono 080 5843853

informazioni Orari:

Lunedì, Mercoledì e Venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Prestazioni Erogate:
- Visita allergologica

- Visita allergologica di controllo

- Spirometria

- Screening allergologico per inalanti e alimenti

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile ANNAMARIA DE GIOSA - PATRIZIO SALIANI

telefono 080 5843870 fax 080 5843870

informazioni Orari:

Lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00 giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 17.00

Prestazioni Erogate:
- Visita cardiologica

- Visita cardiologica di controllo

- Ecg

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Dermatologia



responsabile telefono

GINO FAVERO 080 5843852

informazioni

Orari:

martedì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì dalle 15.30 alle 17.30

Prestazioni Erogate:
- Visita dermatologica

Visita dermatologica di controllo
 Visita dermatologica domiciliare
 Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile

MARIA CHIARA QUINTO

informazioni

Orari:

venerdi' dalle 08.30 alle 13.30

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Geriatria

responsabile telefono GIULIANA COZZI 080 5843870

informazioni

Orari:

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prestazioni Erogate:
- visita geriatrica

- visita geriatrica di controllo
- visita geriatrica domiciliare
- visica geriatrica domiciliare con ecg
- centro uva
- valutazione adl, iadl; MMSE, prescrizione protesi e ausili

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00 mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile telefono CAMILLA DI GIOIA - GIUSEPPE FERRANTE - GIOVANNI MASTRANDREA - M.

080 5843864

informazioni

Orari:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 13,00 martedì e venerdì dalle 10.30 alle 14.00

giovedì dalle 08.00 alle 11.00

Prestazioni Erogate:

- Visita oculistica
- Visita oculistica di controllo
- Visita oculistica domiciliare
- Esame complessivo dell'occhio
- Specillazione dei canicoli lacrimali
- Studio della sensibilità al colore
- Tonometria
- Pachimetria

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile PI

PIETRO RELLA



telefono 080 5843852

informazioni Orari:

venerdì dalle 08.00 alle 13.00 **Prenotazione allo sportello:**

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile VITO BELLINI telefono 080 5843873

informazioni

Orari: -

dal lunedì al venerdì dalle 0.,00 alle 14.00 martedì e mercoledì dalle15.00 alle 18.00

Prestazioni Erogate:

- Visita otorino

Visita otorino di controllo
 Irrigazione dell'orecchio

- Laringoscopia indiretta

- Esame clinico della funzionalità vestibolare

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile ROSA CARMINEO telefono 080 5843853

informazioni Orari:

giovedì dalle 08.30 alle 13.30

Prestazioni Erogate:
- Visita pneumologica

- Visita pneumologica di controllo

- Saturimetria
- Spirometria
- Screening allergologico per inalanti
- Test del cammino
- Prescrizione olt
- Prescrizione protesi e ausili

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: martedì, giovedì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

mercoledì dalle 15.30 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Poliambulatorio Bari "Liberta'"

indirizzo Via Crisanzio, 216/E 70123 BARI BA BARI (BA)

responsabile Referente: SILVA MARIA ROSARIA PAPA

telefono 080 5844662

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

 $\bullet\,$ Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.00

martedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30

- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
 - presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e



presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile ANNAMARIA DE GIOSA - PATRIZIO SALIANI

telefono 080 5844694

informazioni Orari:

lunedì, martedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00 giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 17.00

Prestazioni Erogate:
- visita cardiologica

- visita cardiologica di controllo

- ecg

Ambulatorio di Dermatologia

telefono 080 5844688

informazioni Orari:

martedì, mercoledì e venerdì dalle 08,00 alle 14,00

Prestazioni Erogate:
- Visita dermatologica

Visita dermatologica di controlloVisita dermatologica domiciliare

- Biopsia della cute

- Patch test

- Incisione di cisti

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile ANGARANO - ROMANAZZI

telefono 080 5844691 - 4684

informazioni Orari:

martedì dalle 16.00 alle 18.00 e giovedì dalle 15.00 alle 19.00



Prestazioni Erogate:

- Visita endocrinologica
- Visita endocrinologica di controlloVisita endocrinologica domiciliare

Ambulatorio di Geriatria

responsabile

MARIA CHIRICO - FRANCESCA DE FILIPPIS

telefono

080 5844691

informazioni

Orari:

lunedì dalle 08.00 alle 11.00

martedì dalle 08.00 alle 13.00 e dalle 15.00 alle 17.00

mercoledì dalle 08,00 alle 13,00 giovedì e venerdì dalle 08,00 alle 13,00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita geriatrica
- Visita geriatrica di controlloVisita geriatrica domiciliareVisita geriatrica con ecg
- Valutazione adl, iadl, mmse Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

DOMENICO GAUDIOSO

telefono

080 5844684

informazioni

Orari:

Martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prestazioni Erogate:

- Visita neurologica
- Visita neurologica di controlloVisita neurologica domiciliare

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile M. GIOVANNA CAFAGNA - VINCENZO ABRUZZESE



telefono 080 5844677

informazioni Orari:

martedì dalle 15.00 alle 18.00

mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 18.00

Prestazioni Erogate:

- Visita oculistica

- Visita oculistica di controllo

- Esame complessivo dell'occhio
- Specillazione dei canicoli lacrimali
- Studio della sensibilità al colore
- Tonometria
- Pachimetria

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile

SALVATORE CHIRIANNI - GIACINTO PATELLA

telefono

080 5844684

informazioni Orari:

lunedì dalle 08.00 alle 11.00

mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Prestazioni Erogate:

- Visita ortopedica
- Visita ortopedica di controllo
- Visita ortopedica domiciliare
- Iniezione di sostanza terapeutica nell'articolazione

- Prescrizioni protesi e ausili Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile SALVATORE SALLUSTIO

telefono 080 5844687

informazioni Orari:



Lunedì e Giovedì dalle 08.00 alle 12.00

Prestazioni Erogate:

- Visita otorino
- Visita otorino di controllo
- Visita otorino domiciliare
- Irrigazione dell'orecchio
- Laringoscopia indiretta
- Esame clinico della funzionalità vestibolare

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile

GIAMPIERO LOSURDO

telefono

080 5844687

informazioni

Orari:

martedì dalle 08.00 alle 11.00 martedì dalle 15.00 alle 18.00 mercoledì dalle 08.00 alle 11.00 venerdì dalle 08.00 alle 12.00

Prestazioni Erogate:

- Visita pneumologica
- Visita pneumologica di controllo
- Visita pneumologica domiciliare
- Emogasanalisi
- Saturimetria
- Spirometria
- Screening allergologico per inalanti
- Prescrizione olt
- Prescrizione protesi e ausili

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Urologia

responsabile MARIA CEGLIA - IVAN MARTINES - FRANCESCO SOLLECITO

telefono 080 5844688



informazioni Orari:

MARIA CEGLIA:

martedì dalle 15.00 alle 19.00

IVAN MARTINES:

martedì dalle 15.00 alle 18.00 visite ambulatoriali venerdì dalle 08.00 alle 13.00 visite domiciliari

FRANCESCO SOLLECITO:

martedì dalle 12.00 alle 14.00 visite domiciliari

Prestazioni Erogate:
- Visita urologica

Visita urologica di controlloPrescrizione protesi e ausili

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Centro Prelievi Territoriale

telefono 080 5844675

informazioni Le prenotazioni e l'accesso sono effettuate esclusivamente tramite CUP:

- dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.00

- martedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30

Poliambulatorio Bari - "Casa della Salute"

indirizzo Via Caduti di Via Fani, 25 70121 BARI BA BARI (BA)

responsabile Referente: CARLO PECCHIOLI

informazioni

Modalità di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio



Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile GUALTIERO GUERRIERO - ELISABETTA SQUICCIMARRO - GAETANO BUTA -

informazioni

Orari:

GAETANO BUTA

mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 visite-ecg-ecocardio

FRANCESCO CARRATA

lunedì e **martedì** dalle 08.30 alle 14.00 e dalle 14.40 alle 18.30 visite-ecg-ecocardio

mercoledì, giovedì e **Venerdì** dalle 08.00 alle 14.00 visite-ecg-ecocardio

GUALTIERO GUERRIERO

venerdì dalle 08.00 alle 14.00 visite-ecg

TIZIANA PARENZAN

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 diab. e dalle 14.30 alle 16.30 VISITE

domiciliari

giovedì dalle 08.00 alle 13.00

ELISABETTA SQUICCIMARRO

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 visite-ecg dinamico e pressorio mercoledì dalle 14.30 alle 18.30 visite-ecg dinamico e pressorio

giovedì e venerdì dalle 08.00 alle13.30 Visite-ecg dinamico



e pressorio

Ambulatorio di Chirurgia Generale

responsabile ANNA RITA STRAFACE

informazioni Orari:

lunedì e martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile LUIGI FAVERO - WANDA PALMA - VITTORIO PISANI

informazioni Orari:

LUIGI FAVERO

martedì dalle 14.30 alle 18.30

WANDA PALMA

lunedì e giovedì dalle 15.30 alle 18.30 mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

VITTORIO PISANI

martedì dalle 08.00 alle 12.00

Ambulatorio di Angiologia

responsabile GUARINO PAGANO

informazioni Orari:

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile ANGELA ANGARANO - FRANCESCO LOSURDO

informazioni Orari:

ANGELA ANGARANO:

lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.10 e dalle 14.30 alle 18.30

FRANCESCO LOSURDO:

lunedì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

Ambulatorio di Geriatria



responsabile GIULIANA COZZI - FRANCESCA DE FILIPPIS

informazioni Orari:

GIULIANA COZZI:

mercoledì e Venerdì dalle 08.00 alle 14.00

FRANCESCA DE FILIPPIS:

giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Ginecologia

responsabile FRANCESCA MAGGIO

informazioni Orari:

lunedì, martedì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle

14.00

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile LUIGI CONTI

informazioni Orari:

lunedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

martedì, mercoledì e venerdiì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Nefrologia

responsabile MAURIZIO MINGARELLI

informazioni Orari:

lunedì dalle 08.00 alle 13.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile DOMENICO GAUDIOSO - TERESA CALVARIO

informazioni Orari:

DOMENICO GAUDIOSO

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

venerdì dalle 08.00 ale 14.00

TERESA CALVARIO

lunedì e martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 17.30

Ambulatorio di Oculistica

responsabile MARIA GIOVANNA CAFAGNA - ROBERTO TUNDO - LOREDANA VINCI

informazioni Orari:

MARIA GIOVANNA CAFAGNA

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30 martedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

ROBERTO TUNDO

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.00

martedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle

14.30 alle 18.30 venerdì dalle 08.00 alle 11.00

LOREDANA VINCI

lunedì e martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.00

mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Odontoiatria e Odontoprotesi

responsabile GIUSEPPE ROSATI - DANILO DE CANDIA - MARCELLO PICCA - SAMUELE

informazioni Orari:

DANILO DE CANDIA

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 (odontoprotesi) e dalle 14.30 alle 18.30

(odontoiatria)

mercoledì dalle 8.00 alle 10.00 (odontoiatria) e

dalle 14.30 alle 18.30 (odontoprotesi)

MARCELLO PICCA

lunedì dalle 14.30 alle 18.30 (odontoprotesi)

martedì dalle 15.00 alle 18.00 (odontoiatria)

mercoledì dalle 10.00 alle 14.00 (odontoiatria)

giovedì dalle 08.00 alle 09.00 (odontoiatria), dalle

09.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30 (odontoprotesi)

GIUSEPPE ROSATI

lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 14.30 alle 18.30

SAMUELE CAPUTO

martedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì dalle 14.30 alle 18.30

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile SALVATORE CHIRIANNI - PASQUALE NARDELLI - INNOCENZO CORNIOLA -

informazioni Orari:

INNOCENZO CORNIOLA giovedì dalle 14.30 alle 18.30

PASQUALE NARDELLI

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

GIACINTO PATELLA

mercoledì dalle 15.00 alle 18.30

SALVATORE CHIRIANNI

lunedì e mercoledì dalle 15.00 alle 18.30

PIETRO RELLA

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile FRANCESCO LATORRE - GIOVANNA CATRI

informazioni Orari:

FRANCESCO LATORRE

lunedì, martedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

GIOVANNA CATRI

lunedi e martedi dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18..00



mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile GIANPIERO LOSURDO

informazioni Orari:

lunedì e mercoledì dalle 15.00 alle 18.30

venerdì dalle 08.00 alle 13.00

Ambulatorio di Reumatologia

responsabile ANNA CARLA COZZOLONGO

informazioni Orari:

lunedì e martedì dalle 08.30 alle 14.30 e dalle 14.30 alle 18.30

mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Urologia

responsabile IVAN MARTINES - MARIA CEGLIA - FRANCESCO SOLLECITO

informazioni Orari:

IVAN MARTINES

lunedì dalle 08.30 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

MARIA CEGLIA

martedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

FRANCESCO SOLLECITO martedì dalle 14.30 alle 18.30 giovedì dalle 08.00 alle 13.00

Centro Prelievi

Ambulatorio di Allergologia

responsabile ANNA MARIA CARBONARA

informazioni Orari:



martedì e giovedì dalle 08.00 alle14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

Poliambulatorio Bari ex Cto

indirizzo Lungomare Starita, 6 (c/o ex C.T.O.) 70132 BARI BA BARI (BA)

responsabile Referente: SILVA MARIA ROSARIA PAPA

email segreteria.dss6@asl.bari.it - distretto6.aslba@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Modalità di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalità di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)
 Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Fisiatria



responsabile IOLANDA CIANCIOLA

telefono 080 5842513

informazioni Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile GUSTAVO BOCCIA

informazioni Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Radiologia

responsabile SAVINO GRAVINA - VALENTINO FIORE - ANTONIO FRANCHINI

telefono 080 5842436 fax 080 5842484

email radiologia.cto@asl.bari.it

informazioni Orari:

Dal lunedì al venerdì dalle 07.45 alle 13.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 14.30 alle 17.00

Orario ritiro referti:

dal lunedì al venerdì dalle 11.00 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 16.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia Della Mano

responsabile NICOLA DE CARO

informazioni Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Poliambulatorio Bari Japigia - Torre a Mare

indirizzo Via Aquilino, 1 70126 BARI - Quart. JAPIGIA BA BARI (BA)

responsabile Referente: SILVA MARIA ROSARIA PAPA

telefono 080 5842714

informazioni Staff:

· Mariella Macina

- Anna Scattaglia
- Silvana Pizzolo
- Anna Ruggieri
- Isabella Scarabaggio
- Michela Scorrano

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

 Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30

tel:080 5842718

- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

<u>Modalita di Pagamento</u>

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)
 Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia



responsabile

ANNA MARIA DE GIOSA - PATRIZIO SALIANI - GAETANO BUTA - ANGELO

telefono

080 5842711- 2716

informazioni

Prestazioni Erogate : DR.SSA DE GIOSA:

martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 19.00

mercoledì dalle 15.00 alle 18.00

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 (PACC)

DR. SALIANI:

mercoledì dalle 8.00 alle14.00 (PACC)

DR. BUTA:

lunedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

DR. MASCOLO:

giovedì dalle15.00 alle19.00 e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Il Dr TROIA effettua anche visite ed ECG domciliari

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Ambulatorio di Chirurgia Generale

responsabile

telefono

NICOLA DI NANNI 080 5842716

informazioni

Orari:

martedì dalle 15.30 alle 18.30

Prestazioni Erogate:

ecografia Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile (

GIUSEPPE CARBONARA

informazioni

Orari:

lunedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00



Ambulatorio di Dermatologia

responsabile GINO FAVERO telefono 080 5842744

informazioni Orari:

lunedi' e venerdi' dalle 08.30 alle 13.30. Il dott. Favero effettua anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ecografia

responsabile VITTORIO CATALANO

informazioni Orari:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Geriatria

responsabile IMMACOLATA PAVESE

telefono 080 5842748

informazioni Orari:

martedi' dalle 08.30 alle 12.30 e dalle 15.00 alle 18.00

giovedi' e venerdì dalle 08.30 alle 12.30



La dott.ssa Pavese effettua anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

DOMENICO GAUDIOSO - ANGELO SCHIAVONE

telefono

080 5842715 - 080 5842744

informazioni

Orari:

Dr. Gaudioso:

mercoledi' dalle 08.30 alle 11.00

Dr. Schiavone:

giovedi' dalle 08.00 alle 13.00

Entrambi i medici effettuano anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile GIO\

GIOVANNA CAFAGNA - MICHELE VOMERO

telefono

080 5842712



informazioni Orari:

Dott.ssa Cafagna:

martedi' dalle 08.00 alle 14.00 giovedì dalle 16.00 alle 19.00

Dott. Vomero:

martedi' dalle 15.00 alle 19.00

mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 13.00

Il dott. Vomero effettua anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile

MASSIMO RAGONE

telefono

080 5842713

informazioni

Orari:

lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00 martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 19.00

Il Dott. Ragone effettua anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile

GIANPIERO LOSURDO

telefono

080 5842710

informazioni

Orari:



giovedi' dalle 08.00 alle 14.00

Il Dott. Losurdo effettua anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Urologia

telefono 080 5842717

informazioni Orari:

lunedi' e venerdi' dalle 08.00 alle 14.00

martedi' dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 18.00

Si effettuano anche visite domiciliari

Centro Prelievi Poliambulatorio Japigia

informazioni I prelievi si effettuano il lunedì dalle 08.00 alle 09.30

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Centro Prelievi Torre a Mare

informazioni I prelievi si effettuano il giovedì dalle 08.00 alle 12.00

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia



responsabile PASQUALE NARDELLI - PIETRO RELLA

telefono 080 5842715

informazioni Orari:

Dott. Nardelli:

martedi' dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 19.00

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Dott. Rella:

giovedi' dalle 08.00 alle 14.00

Entrambi i medici effettuano anche visite domiciliari

Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Poliambulatorio Bari S.Spirito

indirizzo Vico Traversa, 11 70100 BARI - SANTO SPIRITO BA (BA)

responsabile Referente: SILVA MARIA ROSARIA PAPA

telefono 080 5843002

informazioni Inf. Coord. Pasqualina Caramuscio 080 5844692

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

 $\bullet\,$ Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile GUERRIERO - PATIMO

telefono 080 5843014

informazioni Orari:

martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.30 alle 17.30

mercoledì dalle15.00 alle 18.00

Prestazioni Erogate:
- Visita cardiologica

- Visita cardiologica di controllo

- Ecg

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile

DONATO FIORENTINO - VITTORIO PISANI

telefono

080 5843027

informazioni

Orari :

martedì e mercoledì dalle 16.30 alle 18.00

giovedì dalle 08.00 alle 13.00

Prestazioni Erogate:

- Visita dermatologica

- Visita dermatologica di controllo

- Visita dermatologica domiciliare

Prenotazione allo sportello:



ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile MARIA CHIARA QUINTO

informazioni Orari:

giovedì dalle 08.30 alle 13.30 Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile VITTORIA ROMANAZZI

telefono 080 5843013

informazioni Orari:

martedì dalle 08.30 alle 13.30

Prestazioni Erogate:
- Visita endocrinologica

Visita endocrinologica di controllo
 Visita endocrinologica domiciliare
 Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Geriatria



responsabile telefono

GIULIANA COZZI 080 5843014

informazioni

Orari:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00

Prestazioni Erogate:

- Visita geriatrica

Visita geriatrica di controlloVisita geriatrica domiciliare

- Visita geriatrica domiciliare con ecg

- Centro uva

Valutazione adl, iadl, MMSEPrescrizioni protesi e ausili

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

DOMENICO GAUDIOSO

telefono

080 5843013

informazioni

Orari:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00

Prestazioni Erogate:

- Visita neurologica

- Visita neurologica di controllo Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Oculistica

responsabile GIOVANNI MASTRANDREA - M. PAONESSA SPADEA

informazioni Orari:

martedì dalle 15.30 alle 18.00 giovedì dalle 10.30 alle 14.00 mercoledì dalle 08.00 alle 11.00

Prestazioni Erogate:

- Visita oculistica

- Visita oculistica di controllo

- Esame complessivo dell'occhio
- Specillazione dei canicoli lacrimali
- Studio della sensibilità al colore
- Tonometria

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile

GIOVANNI VURCHIO

telefono

080 5843015

informazioni

Orari:

martedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.30 alle 18.00

Prestazioni Erogate:

- Visita otorino
- Visita otorino di controllo
- Visita otorino domiciliare
- Audiometria

- Irrigazione dell'orecchio
- Laringoscopia indiretta
- Esame clinico della funzionalità vestibolare

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile

MARIA CUZZOLA

telefono

080 5843027

informazioni

Orari:

martedì dalle 08.15 alle 14.15

Prestazioni Erogate: -Visita pneumologica

Visita pneumologica di controllo
Visita pneumologica domiciliare

- Emogasanalisi

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Urologia

responsabile

SALVATORE TELARI

informazioni

Orari:

martedì dalle 15.00 alle 18.00 (visite ambulatoriali)

dalle 18.00 alle 19.00 (visite domiciliari)

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Centro Prelievi Territoriale

telefono 080 5843002

informazioni Orari:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 09.30

Attività interne:

dal lunedì al venerdì dalle 09.30 alle 12.00

Ritiro referti:

dal lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 12.30

Prenotazione allo sportello:

ORARI CUP: dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Poliambulatorio Bitonto

indirizzo Via G.Comes, 31 c/o ex Ospedale 70032 Bitonto BA 70032BITONTO (BA)

telefono 080 3737295 - 7283

fax 080 3737281

email distretto.dss3@asl.bari.it; distretto3.aslbari@pec.rupar.puglia.it

informazioni CAPOSALA COORDINATRICE:

Giovanna Labianca ATTIVITA' INTRAMOENIA: PASQUALE DE PALO: - Esami di laboratorio

NICOLA LISO:

Esami di laboratorio
 CATALDO ZUCARO:
 Esami di laboratorio
 GRAZIA DEPALO:
 Test psicometrici
 Valutazione funzionale

Visite domiciliari
 LISANGELA PASCALE:
 Visita diabetologica
 Visita internistica
 MICHELE MINENNA:

-Test percutanei e intracutanei

Visita pneumologica ambulatorialeControllo pneumologico

Controllo pneumologicoSpirometria sempliceSpirometria globale

- Monitoraggio incruento della saturimetria

- Test del cammino

- Test di broncodilatazione farmacologica

MARIA LAVACCA:



 Visita medicina fisica e riabilitazione ARTURO CIACCIA:

- Ecocardiogramma color doppler
- Ecocardiogramma mono bidimensionale
- Elettrocardiogramma
- Visita cardiologica
- Holter

Ambulatori

Ambulatorio di Urologia

responsabile

ANGELO MARGIOTTA - FRANCESCO SOLLECITO

telefono

080 3737227

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e martedì

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita urologica
- Uroflussometria
- Ecografia renale
- Ecografia addome inferiore

Ambulatorio di Reumatologia

responsabile

GIOVANNA MINENNA

telefono

080 3737227

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e giovedì

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

Visita reumatologica

Ambulatorio di Radiologia



responsabile

LORENZO LOPEDOTE - GIACOMO SCALZO

telefono

080 3737264 - 7340

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì pomeriggio dalle 14.00 alle 20.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Opt - torace

- Rachide toto 30x90

- Rachide per segmenti

- Rx piccole - grosse articolazioni

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile telefono MICHELE MINENNA 080 3737229 - 7308

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e giovedì dalle 08.30 alle 13.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Test percutanei e intracutanei

- Visita pneumologica

Ambulatorio di Pediatria

responsabile

ROSANNA LOBASSO

telefono

080 3737225

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 07.00 alle 14.00

martedì dalle 15.00 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita allergologica pediatrica
- Prove allergologiche
- Disturbo comportamentale
- Visita per celiachia(monitoraggio)
- Spirometria
- Visita neonatologica
- Bilirubinemia
- Prelievo venoso
- Visita pediatrica

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile

VINCENZO STUFANO - FRANCESCO RICAPITO - MICHELE CORTESE - ANNA

telefono

080 3737235

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì, mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE;

- Visita orl
- Rinofibroscopia
- Esame audiometrico
- Esame vestibolare
- Impedenziometria

Ambulatorio di Ostetricia e Ginecologia

responsabile telefono GIANFRANCO TARÌ 080 3737204

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 lunedì pomeriggio dalle 14.30 alle 19,00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Prenotazione allo sportello CUP: dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00 martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita e ginecologica ostetrica ambulatoriale
- Ecografia transvaginale ostetrica e ginecologica
- Colposcopia
- Vulvoscopia
- Isteroscopia diagnostica
- Cardiotocografia
- Biopsia della porzio
- Biopsia vulvare
- Polipectomia canale cervicale
- Tamponi vaginali
- Pap test
- Diatermocoagulazione delle porzio
- Densitometria ossea
- Esame batteriologico a fresco
- Applicazione e rimozione iud
- Asportazione condilomi

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile

DE CARO - GAROFALO

telefono

080 3737267

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: I unedì dalle 08.00 alle 20.00 martedì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì dalle 14.00 alle 20.00 giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita ortopedica ambulatoriale
- Medicazioni
- Rimozione punti
- Rimozione gessi
- Preparazione day service chirurgia della mano e del piede

Ambulatorio di Oculistica

MATILDE SPADEA PAONESSA - CAMILLA DI GIOIA responsabile



telefono 080 3737212

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, martedì, giovedì e venerdì

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita oculistica

Ambulatorio di Neurologia

responsabile LORENZO BOSCO - ELENA PANTALEO

telefono 080 3737215

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, martedì e mercoledì Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

Visita neurologica ambulatorialeVisita neurologica domiciliare

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile LISANGELA PASCALE

telefono 080 3737205 fax 080 3737234

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 15.00 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30



PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita internistica

Ambulatorio di Medicina Fisica e Riabilitazione

responsabile

MARIA LAVACCA - CARLA ILICETO

telefono

080 3737263 - 7254

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì pomeriggio dalle 14.30 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita fisiatrica
- Visita di controllo
- Prescrizione e collaudo protesi

Ambulatorio di Geriatria

responsabile

SILVIA PICILLO - FRANCO VELARDO

telefono

080 3737210

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: lunedì, mercoledì e giovedì

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita geriatrica domiciliare
- Time test

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile

GIUSEPPE CAMPOBASSO

telefono

080 3737215



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, martedì e venerdì Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita endocrinologica

Ambulatorio di Ecografia Internistica

responsabile LISANGELA PASCALE

telefono 080 3737205 fax 080 3737234

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal martedì al venerdì dalle 08.10 alle 09.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE: - Ecografia addome

Ambulatorio di Ecografia

responsabile LORENZO LOPEDOTE - GIACOMO SCALZO

telefono 080 3737264 - 7340

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì pomeriggio dalle 14.00 alle 20.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Eco internistiche

- Eco articolari

- Eco muscolo - scheletriche



Ambulatorio di Diabetologia

responsabile LISANGELA PASCALE

telefono 080 3737205

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, mercoledì e venerdì dalle 09.00 alle 14.00

martedì e giovedì dalle 11.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita diabetologica

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile VITTORIO PISANI telefono 080 3737210

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì e mercoledì Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita dermatologica ambulatoriale

CrioterapiaDermoabrasione

Ambulatorio di Chirurgia

responsabile FRANCESCO SCAURO - MICHELE CALABRESE

telefono 080 3737256

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 martedì e mercoledì dalle 14.00 alle 20.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita chirurgica ambulatoriale
- Visita proctologica
- Visita flebologica
- Ecocolordoppler tsa
- Ecocolordoppler arti superiori e inferiori
- Medicazioni
- Rimozione punti
- Piccola chirurgia ambulatoriale
- Preparazione day service chirurgia generale

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

ARTURO CIACCIA - NICOLA GIANGREGORIO - DOMENICO PATIMO

telefono

080 3737225

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.10

lunedì e martedì pomeriggio dalle 14.40 alle 19.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Elettrocardiogramma
- Visita cardiologica ambulatoriale
- Holter
- Ecocardiogramma
- Ecocardiogramma color doppler

Ambulatorio di Allergologia

responsabile telefono MICHELE MINENNA 080 3737229 - 7308

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.30 alle 13.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:



dal lunedì al venerdì dalle 07.30 alle 12.00 martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita allergologica

Poliambulatorio Casamassima

indirizzo Viale della Libertà c/o ex ospedale 70010 CASAMASSIMA BA CASAMASSIMA (BA)

responsabile Referente: GIUSEPPE MOTTA

telefono 080 4050045

email distretto13.aslbari@pec.rupar.puglia.it; giuseppe.motta@asl.bari.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

 Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.00

martedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30

- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori



Ambulatorio di Cardiologia

responsabile Equipe:Sabino Claudio CasieriGiuseppe Grieco Gaetano TunziAngelo

telefono 080 4050043
equipe medica Claudio Casieri
Giuseppe Grieco

Giuseppe Grieco Gaetano Tunzi Angelo Mandurino

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- giovedì dalle 8.00 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 19.00;

- Venerdì dalle ore 8.00 alle ore 14.00

Ambulatorio di Ematologia

telefono 080 3489466

informazioni ORARIO PRELIEVI:

Dal Lunedì al Venerdì ore 8.00 - 14.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile MATTEO OGNISSANTI

telefono 080 4050043

informazioni Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL

VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00,

giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile SARA JLENIA IODICE

informazioni Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL

POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00

ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00

Ambulatorio di Geriatria



FRANCESCO VELARDO responsabile

informazioni Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL

POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E

DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Medicina Sportiva

responsabile

VITANGELO ANDRIOLA

telefono

080 4050050

informazioni

Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E

DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

MARIA DONATA FORTUNATO

telefono

080 4050048

informazioni

Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E

DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile

FRANCESCO CICINELLI

telefono

080 4050044

informazioni

PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATE IL MERC. DALLE 8.30 ALLE 14.00 E IL VEN DALLE 9.30 ALLE 14.00 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE

ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Oncologia

responsabile

ROSANNA CIFARELLI



informazioni

PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATE IL LUN DALLE ORE 10.00 ALLE ORE 14.00 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile PIE telefono 08

PIETRO RELLA 080 4050043

informazioni

PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATI IL LUN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.00 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile telefono ROSA CARNIMEO 080 4050061

informazioni

PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATE IL MERC. DALLE ORE 8.30 ALLE 14.30 E IL VEN DALLE 8.30 ALLE 14.30 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Radiologia

responsabile telefono

GIOVANNI FUSCO 080 4050058

informazioni

PRESTAZIONI AMBULATORILAI EROGATE DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 14.00 EQUIPE TECNICA: MICHELA CUSCITO; GIUSEPPINA SIDELLA; GIOVANNI SPORTELLI. - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00



Ambulatorio di Senologia

telefono 080 4050059

informazioni PRESTAZIONI AMBULATORIALI EROGATE IL LUN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE

12.30 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, GIOVEDì DALLE 15.00 ALLE 17.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00

ALLE ORE 12.00, giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00

Ambulatorio di Urologia

responsabile GIUSEPPE RUOTOLO

telefono 080 4050049

informazioni PRESTAZIONI AMBUILATORIALI EROGATE IL MARTEDì DALLE ORE 8.00 ALLE

ORE 14.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00,

giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile TERESA TROCCOLI

telefono 080 4050050

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

Venerdì ore 8.30 - 13.30

Poliambulatorio Cassano Murge

indirizzo Piazzale TAMPOIA, 2 70020 CASSANO DELLE MURGE BA CASSANO DELLE MURGE (BA)

telefono 080 3830857 fax 080 3830859

email distretto5.grumo@asl.bari.it - PEC - distretto5.aslbari@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile EQUIPE MEDICA. Pietrafesa Maria

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: Giov.07,30-13,30 - Prenotazione allo sportello:

orario sportello cup poliambulatorio: da lun a ven dalle 8.30 alle 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: orario sportello cup poliambulatorio: da lun a ven dalle 8.30 alle 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile EQUIPE MEDICA: Sabino Claudio Casieri

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: IL LUNEDI' 7.30 - 13.30 il giovedì 7.30 - 12.30 per



consulenza Medicina dello Sport - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica-Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile EQUIPE MEDICA: Vanda Maria Palma

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: IL Lunedì 08,00 - 11,00. - Prenotazione allo

sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30;

giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Medicina Sportiva

responsabile Equipe medica: Valente Salvatore; Casieri Sabino Claudio

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: IL GIOVEDI' 08,00 - 14,00 - Prenotazione allo

sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30:

giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile EQUIPE MEDICA: Margiotta Consiglia - Cicinelli Francesco

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: DOTT.SSA MARGIOTTA IL GIOVEDI' 08,15 - 14,15



DOTT. CICINELLI IL GIOVEDI' 15,00 - 18,30 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: Dal Lunedì al Venerdì 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile EQUIPE MEDICA - Nardelli Pasquale

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: IL VENERDI'08,00 - 14,00 - Prenotazione allo

sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30;

giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile EQUIPE MEDICA: Anna Silvia Indraccolo

telefono 080 3077907 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: IL MERCOLEDI 07,30 - 13,30 - Prenotazione allo

sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; martedì e giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30;

giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile EQUIPE MEDICA: Carnimeo Rosa

telefono 080 3830857 fax 080 3077908

informazioni ORARIO AMBULATORIO: Giovedì 15,00-18,00 - Prenotazione allo sportello:



ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: da lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30; giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Poliambulatorio Conversano

indirizzo Via E. De Amicis, 36 70014CONVERSANO (BA)

responsabile Referente: GIUSEPPE D'AURIA

telefono 080 4091360 fax 080 4091382

email giuseppe.dauria@asl.bari.it

informazioni

SEGRETERIA: Caterina Schiavone

TEL.: 0804091360 FAX: 080 4091382 E.MAIL. caterina.schiavone@asl.bari.it

Ambulatori

Ambulatorio di Urologia

responsabile Cataldo Loiodice telefono 080 40.91.367

informazioni ORARIO AMBULATORIO: Lunedì, Martedì Venerdì dalle 8.00 alle 14.00 -

Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ

: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Reumatologia

responsabile Anna Maria Cagnazzo

telefono 080 4091349



informazioni ORARIO AMBULATORIO: dal lunedì al venerdì dalle ore 9.30 alle ore 14.30

martedì sino alle 18.30 - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL

VENERDÌ: 8.00 - 12.00 MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile Giuseppe Castellana telefono 080 4091200 - 260

email giuseppe.castellana@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: 08.30-12.30 dal lunedì al venerdì. - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 Contatto telefonico diretto o personale per prestazioni in attività libero professionale. - Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 -

19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile ROSSELLA LATELA telefono 080 4091276 fax 080 4091219

email rossella.latela@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL

VENERDÌ: 8.00 - 12.00MARTEDÌ: 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ: 8.00 -14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL

VENERDÌ: 8.00 - 12.00MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Oncologia ed Ecografia Oncologica

responsabile Maria Pia Vasti telefono 080 4091222

email mariapia.vasti@asl.bari.it

informazioni ORRIO MBULTORIO: Dal Lunedì al Venerdì 09.00 – 14,30 - Prenotazione allo

sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna:

DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00



Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile ANGELA BUONSANTE

telefono 080 4091244 fax 080 4091326

email angela.buonsante@asl.bari.it - damiano.longano@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: dal Lunedì al Venerdi 8.30 - 13.30 - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 contatto telefonico diretto o personale o tramite l'ufficio CUP per l'attività libero professionale intra-moenia (ALPI) - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL

VENERDÌ: 8.00 - 12.00 MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile Nicola Morelli telefono 080 4091332

email medint.conversano@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: Mercoledì 12.30 - 13.30 - Prenotazione allo

sportello: Apertura al pubblico: dal lunedì al venerdì 8.00-12.00 martedì 15.30-17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Apertura al pubblico: dal lunedì al venerdì 8.00-12.00

martedì 15.30-17.30

Ambulatorio di Ecografia / Doppler Internistica

responsabile Nicola Morelli telefono 080 4091223

email medint.conversano@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: dal lunedì al venerdì: 10.30-13.30 giovedì: 16.00-

18.00 - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL

MARTEDÌ 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile Massimo Muciaccia telefono 080 4091393



informazioni ORARIO AMBULATORIO:Lunedi 8.30-12.00 - Prenotazione allo sportello: DAL

LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ

AL VENERDÌ: 8.00 - 12.00MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile Giuseppe Carrieri

telefono 080 409101 fax 080 4091293

informazioni ORARIO AMBULATORIO: DAL LUNEDI' AL VENERDI': 07,45-10.00 -

Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.00 - 12.00 IL

MARTEDÌ 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile Roberto Basta telefono 080 4091324

informazioni ORARIO AMBULATORIO: Martedì e Giovedì dalle ore 08,00 alle ore 18,00. -

Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ

: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Chirurgia Generale Flebologica

responsabile GIAMBATTISTA BUONSANTE - MICHELE LOMELE

telefono 080 4091214

email giambattista.buonsante@asl.bari.it - michele.lomele@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - lunedì 08.00-14.00: dott. Lomele giovedì 15.00-

18.00: dott. Buonsante per eventuali ulteriori informazioni telefonare preferenzialmente dalle ore 9.00 alle ore 12.00 in Ambulatorio. - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari

pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL



MARTEDÌ 15,30 - 17,30

Ambulatorio di Geriatria

responsabile Antonia Resta - Francesco Torres telefono 080 4091220 - 080 4091335

email antonia.resta@asl.bari.it - francesco.torres@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - LUNEDI' E MERCOLEDI' 09,00 - 13,00 - MARTEDI',

GIOVEDI' E VENERDI' ATTIVITA' DOMICILIARI - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna:

DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Chirurgia Diagnostica Vascolare

responsabile DABBICCO TERESA telefono 080 4091270

informazioni ORARIO AMBULATORIO: Ecocolordoppler: martedì e giovedì: 14.45 -18.30

(piano 0, stanza 027) lunedì e mercoledì: 08.00-10.30 (piano 1 stanza 117) Visite e controlli: Mercoledì: 10,30-13,00 Giovedì: 08.00-13.00 (piano 1, stanza 106) Vulnologia: Martedì: 08,00 - 13,00 In caso di necessità telefonare preferenzialmente dalle: ore 9.00 alle 12.00 dal lunedì al giovedì - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,30 - 17,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.00 - 12.00 IL

MARTEDÌ 15,30 - 17,30

Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile Vitangelo Andriola telefono 080 4091201 - 393

informazioni ORARIO AL PUBBLICO: Lunedi: 8.30-15.30 Martedì: 13.30-18.30 -

Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ

: 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Cardiologia 2 - Cardiologia Dello Sport

responsabile Luigi Martino



telefono 080 4091383 - 252

email luigi.martino@asl.bari.it - domenico.generoso@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: dal Lunedì al Venerdì 8.00 - 14.00 - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 Le visite domiciliari vengono prenotate per contatto diretto con la Porta Unica di Accesso (PUA) distrettuale (tel. 080.40.91.426 - fax 080.40.91.406). - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 -

19.00

Ambulatorio di Fisiopatologia Della Riproduzione Umana e Pma

responsabile D'Amato Giuseppe

telefono 080 4091269 fax 080 4091275

email pmaconversano@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: dal Lunedì al Venerdì ore 8.30-14.00 - Prenotazione

allo sportello: PRENOTAZIONI C/O IL CUP INTERNO ALLA U.O. AL N. 080 4091269 - Prenotazione telefonica- Numero: 080 4091269 - Giorni e orari:

Dal lunedì al venerdì 09,00 - 13,00

Ambulatorio di Cardiologia 1

responsabile Giovanni Ramunni telefono 080 40.91.209 fax 080 40.91.210

email giovanni.ramunni@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO: dal lunedì al venerdì ore 8.00-14.00 Martedì:

15.00-18.00 Se necessitano informazioni telefonare preferenzialmente dalle ore 12 alle ore 13 - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DA LUN A VEN 8.00/ 14.30-15.00/ 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL

MARTEDÌ 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Anestesiologia e Terapia Antalgica

responsabile Cosimo ORLANDO telefono 080 4091235 fax 080 4091210



email fausta.lomele@asl.bari.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO - LUNEDI' 14,30 - 18,30 - Prenotazione allo

sportello: MODALITA' DI PRENOTAZIONE Tramite gli Ambulatori Specialistici di pertinenza (Day Surgery) ovvero telefonare al 080 4091295 (ore 9.00-11.00) - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 -

12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30

Ambulatorio di Allergologia

responsabile Giuseppe Casale telefono 080 4091226 fax 080 4091293

informazioni Orario ambulatorio: Martedì e giovedì 8.00 - 14.00 - Prenotazione allo

sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna:

DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08,00 - 12,00 IL MARTEDÌ 15,00 - 17,00

Ambulatorio degli accessi vascolari

responsabile Pietro Dormio telefono 080 4091235 fax 080 4091210

email fausta.lomele@asl.bari.it

equipe CPSI:

infermieristica - Valentina Lentini

informazioni E' necessario portare con se la documentazione clinica precedente, esami

di laboratorio e strumentali eseguiti in precedenza

(radiografia, RMN..)

Note: telefonare preferenzialmente dalle ore 14.00 alle ore 18.00

Servizio di Oculistica

responsabile Maria Caterina CASCELLA

telefono 080 4091206

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - 7.45-14.15 tutti i giorni; martedì sino alle 18.15.

Un medico ed un CPSI il sabato mattina 8.30-13.00 - Ambulatorio Tel. 080 4091207 - Day Service Tel. 080 4091217 Equipe Medica: Aniello ESPOSITO Antonio DELL'OLIO Michele CARULLO Francesco CICINELLI - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ :



8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ

AL VENERDÌ: 8.00 - 12.00 MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Servizio di Radiologia - Tac - Rmn - Senologia

responsabile Maria Mininni

telefono Accettazione: 080 4091240 - Radiologia: 080 40912

email radiologia.conversano@asl.bari.it

informazioni

ORARIO UTENZA: dal lunedì al venerdì ore 8-14,00 martedì 15,00-18.00 Ritiro referti tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle 12,00 alle 13,30 in caso di necessità o chiarimenti telefonare dalle 12,30 alle 13.30 di tutti i giorni escluso il sabato - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 Pazienti con codice di esenzione 048 in casi selezionati: possibilità di prenotazione diretta presso la Segreteria della U.O. di Radiologia. - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ

: 15.30 - 17.30

Poliambulatorio Corato

indirizzo Via Ettore Fieramosca, 31 70033 CORATO BA 70033CORATO (BA)

responsabile Referente: MARIA LOPS

telefono 080 3608600 fax 080 3608676

email distretto2.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Prestazioni in regime di attività intramoenia :

- visita dermatologica e visita dermatologica di controllo dr.ssa M. Iurilli
- visita pneumologica, visita pneumologica di controllo, emogasanalisi con prelievo arterioso e spirometria dr. D. Cantatore
 - visita fisiatrica e visita fisiatrica di controllo dr.ssa M. Lavacca

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

• Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 17.30

- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le



istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile telefono GIUSEPPE CASALE

080 3608671

informazioni

ORARI DI AMBULATORIO: venerdì dalle 15.30 alle 19.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita allergologica
- Visita allergologica di controllo
- Immunoterapia
- Test percutanei a lettura immediata
- Screening allergologico per inalanti

Ambulatorio di Chirurgia

responsabile DIOMEDE PLACIDO telefono 080 3608675

informazioni

ORARI AMBULATORIO:

lunedì dalle 15.00 alle 17.00 mercoledì dalle 15.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita chirurgica
- Visita chirurgica di controllo
- Visita domiciliare
- Collaudo presidio
- Fasciatura semplice
- Asportazione di tessuto cutaneo o sottocutaneo mediante cauterizzazione
- Incisione o rimozione di corpo estraneo da cute o sottocute
- Rimozione asportativa di ferita, infezione o ustione
- Rimozione di unghia, matrice ungueale o plica ungueale
- Irrigazione della ferita
- Medicazione di ustioni

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile telefono

DONATO FIORENTINO - CARLO COLAPINTO - TERESA TROCCOLI

080 3608671

informazioni

ORARI AMBULATORIO: DONATO FIORENTINO:

mercoledì dalle 15.00 alle 16.00

CARLO COLAPINTO:

martedì dalle 16.00 alle 18.00

TERESA TROCCOLI:

mercoledì dalle 08.30 alle 13.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita dermatologica
- Visita dermatologica di controllo
- Crioterapia
- Asportazione di tessuto cutaneo o sottocutaneo



Ambulatorio di Fisiatria

responsabile

BIAGIO GUADAGNO

telefono

080 3608671

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

sabato dalle 09.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita fisiatrica

- Visita fisiatrica di controllo

- Collaudo

- Infiltrazione

Ambulatorio di Geriatria

responsabile

GIANFRANCO SCANDALE

telefono

080 3608673

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita geriatrica

- Visita geriatrica di controllo

- Visita domiciliare

- ladl

- Adl

- Mmse

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile

MARIA ROSALBA LORAGNO

telefono 080 3608673

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 15.30 alle 18.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita internistica

- Visita internistica di controllo

Ambulatorio di Medicina Sportiva

responsabile ANGELO FRACCHIOLLA

telefono 080 3608678

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 14.00 alle 18.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00 PRESTAZIONI EROGATE: - Visita medico sportiva

- Visita medico sportiva di controllo

- Spirometria

- Esame urine completo

- Ecg

- Ecg da sforzo dei due gradini

Ambulatorio di Oculistica

responsabile GIOVANNI MASTRANDREA - CONSIGLIA MARGIOTTA

telefono 080 3608672

informazioni

ORARI AMBULATORIO: GIOVANNI MASTRANDREA: sabato dalle 08.00 alle 14.00 CONSIGLIA MARGIOTTA:

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita oculistica
- Visita oculistica di controllo
- Fundus oculi
- Tonometria
- Visus nudo e corretto

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile

FILOMENO SANTOSTASI

telefono 080 3608674

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.30 alle 14.00 sabato dalle 08.30 alle 12.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita odontostomatologica
- Visita odontoiatrica di controllo
- Estrazione di dente permanente
- Estrazione dente deciduo
- Estrazione radice residua
- Rimozione protesi fissa
- Asportazione lesione dentaria della mandibola
- Sutura
- Rimozione di corpo estraneo , nas

Ambulatorio di Ortopedia



responsabile telefono

GIUSEPPE NAPPI - LEONARDO MAZZILLI

080 3608673

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

GIUSEPPE NAPPI:

venerdì dalle 08.00 alle 14.00

LEONARDO MAZZILLI:

mercoledì dalle 15.30 alle 18.30 giovedì dalle 08.00 alle 13.00 sabato dalle 08.00 alle 11.00

Il dr. Mazzilli effettua visita e collaudo protesico anche a domicilio

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita ortopedica

- Visita ortopedica di controllo

- Collaudo protesico

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile

ROBERTO DE LAURENTIS

telefono

080 3608675

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita orl
- Visita orl di controllo
- Interventi sulla tuba di eustachio
- Rimozione corpo estraneo orecchio, naso e faringe
- Incisione ascesso peritonsillare
- Laringoscopia indiretta
- Esame audiometrico
- Rimozione cerume
- Esame clinico vestibolare
- Causticazione

- Insufflazione

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

DOMENICO PATIMO - NICOLA GIANGREGORIO - ANTONIO MINUTILLO

telefono

080 3608671

informazioni

ORARI AMBULATORIO:

DOMENICO PATIMO:

giovedì dalle 15.00 alle 17.00

NICOLA GIANGREGORIO:

lunedì dalle 15.00 alle 20.00

venerdì dalle 08.00 alle 12.00 e dalle 14.00 alle 20.00

Il dr. Giangregorio effettua ecocardiogramma il venerdì pomeriggio dalle 14.00 alle 20.00 presso l'Ospedale di Corato

ANTONIO MINUTILLO:

lunedì e il martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita cardiologica
- Visita cardiologica di controllo
- Elettrocardiogramma

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

ANGELO MORAMARCO

telefono

080 3608673

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00 giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita neurologica
- Visita neurologica di controllo
- Visita domiciliare
- Mmse
- ladl
- Adl

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile DOMENICO CANTATORE - ANNAMARIA CAPPABIANCA

telefono 080 3608670

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

DOMENICO CANTATORE: martedì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì dalle 15.00 alle 19.00 ANNAMARIA CAPPABIANCA: venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita pneumologica
- Visita pneumologica di controllo
- Visita domiciliare
- Spirometria
- Test allergici
- Saturimetria
- Emogasanalisi
- Prelievo arterioso

Poliambulatorio Giovinazzo

indirizzo Via Papa Giovanni XXIII 70054 GIOVINAZZO BA 70054GIOVINAZZO (BA)

responsabile Referente: EMILIA TATULLI



telefono 080 3357802 fax 080 3357819

informazioni Per disdire le prenotazioni chiamare al N. 080 3357558

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- · Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile NICOLA GIANGREGORIO

telefono 080 3357803 fax 080 3357819

informazioni Orario di ambulatorio:

lunedì dalle 08.00 alle 13.00 martedì' dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Dermatologia

responsabile VITTORIO PISANI

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì e venerdì dalle 15.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile MARIA GRAZIA VITA (fino a rientro del dr. maiellaro)

telefono 080 3357820

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì e venerdì dalle 07.30 alle 13.00

martedì dalle 07.30 alle 10.30 giovedì dalle 07.30 alle 13.30 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Medicina Sportiva

responsabile GIUSEPPE COSTANZA

telefono 080 3357802

informazioni Orari di anmbulatorio:

mercoledì e giovedì dalle 08.30 alle 14.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile RICCARDO POMARICO

telefono 080 3357802

informazioni Orari di ambulatorio :

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e



dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile GIUSEPPE FERRANTE

telefono 080 3357818

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì dalle 15.00 alle 19.00

martedì, giovedì e venerdì dalle 07.30 alle 13.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile GIACOMO NITTI telefono 080 3357824

informazioni Orari di ambulatorio :

lunedì dalle 15.30 alle 16.30

mercoledì, giovedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile LEONARDO MAZZILLI

telefono 080 3357802

informazioni Orari di ambulatorio :

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile SALVATORE GADALETA SALVATORE SALLUSTIO

telefono 080 3357823



Orari di ambulatorio: informazioni

Dr. GADALETA:

lunedì dalle 15.30 alle 17.30 giovedì dalle 11.30 alle 13.30

Dr. SALLUSTIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 12.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Urologia

FRANCESCO SOLLECITO responsabile

telefono 080 3357802

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Chirurgia Generale

ANNA TREGLIA responsabile telefono 080 3357821

informazioni Orari di ambulatorio:

> lunedì dalle 16.00 alle 19.00 venerdì dalle 12.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Poliambulatorio Gravina

Via S. Domenico (ex Ospedale) 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA 70024GRAVINA IN indirizzo

PUGLIA (BA)

080/3108655 - 656 telefono

giacomo.perrucci@auslba3.it email

informazioni NB: Gli ambulatorio di: - Cardiologia - Medicina dello Sport - Neurologia - Oncologia -

Ortopedia - Otorino sono ubicati c/o l'ex Presidio Ospedaliero - S. Maria del Piede



Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile Rocco Laddaga

informazioni Orario ambulatorio:

- II martedì 15,00 - 18,00 - II venerdì 15,00 - 18,00

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile Giuseppe Lomurno

informazioni Orario ambulatorio:

Il lunedì, mercoledì e venerdì 08,00 -14,00
Martedì e giovedì 08,00 - 14,00 e 16,00 - 20,00

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile Pietro Notaristefano



informazioni Orario ambulatorio:

- Giovedì 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile Crescenza Conenna

telefono 080 3108653

informazioni Orario ambulatorio:

- Il giovedì 09,00 - 11,00 / 11,20 - 14,20 / 15,00 - 18,00

Ambulatorio di Geriatria

Salvatore Schiraldi responsabile

informazioni Orario ambulatorio:

- II Giovedì 09,00 - 13,00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile Loredana Colonna telefono 080 3108654

informazioni Orario ambulatorio:

- Il venerdì 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Neurologia

M. Fortunato - A. Simone responsabile

informazioni Orario ambulatorio:

- II lunedì 08,30 - 13,30 / 15,00 - 18,00

- Il mercoledì 08,30 - 14,30 - II Venerdì ore 09,00 - 14,00 - Il sabato 08,30 - 13,30

Ambulatorio di Dermatologia

Donato Fiorentino responsabile telefono 080 3108638

informazioni Orario ambulatorio:



- dal lunedì al giovedì 12,00 - 14,00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile Rocco Tritto telefono 080 3108652

informazioni Orario ambulatorio:

- II lunedì 08,00 - 12,00 - II martedì 15,00 - 18,00

Ambulatorio di Urologia

responsabile Ivan Martines - Salvatore Telari

informazioni Orario ambulatorio:

- II martedì 08,00 - 13,00 - II mercoledì 08,00 - 11,00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile Gaetano Loiacono

informazioni Orario ambulatorio:

- Il Martedì e il giovedì 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile Filomena Attolico telefono 080 3108651

informazioni Orario Ambulatorio:

- Il lunedì e il mercoledì 08,00 - 14,00

- II giovedì 08,00 - 12,00

Ambulatorio di odontoiatria - protesi

responsabile G. Carbone

informazioni Orario ambulatorio:

- II martedì 08,00 - 14,00 - II giovedì 10,30 - 16,00

Ambulatorio di Medicina Dello Sport



responsabile Salvatore Valente

informazioni Orario ambulatorio:

- Il Mercoledì 08,00 - 14,00

Cardiologo per med. sport. : Giuseppe Casieri

Centro prelievi

informazioni Orario centro prelievi:

- Dal lunedì al venerdì 07,30 - 14,00 - Il giovedì anche 15,00 - 18,30

Poliambulatorio Locorotondo

indirizzo P.zza Marconi 70010 LOCOROTONDO BA 70010LOCOROTONDO (BA)

responsabile Referente: ANNA MARIA DALESSANDRO

telefono 080 4351216 fax 080 4315432

email annamaria.dalessandro@asl.bari.it

informazioni Caposala : Maria Calella

Infermieri professionali:

- · Rosa Crescenzo
- Maria Angela Durante
- Donato L'Abate
- Isabella Mammone Rinaldi

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile DOMENICO MASTRANGELO

telefono 080 4351216

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedidalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE : - Visita cardiologica

- ECG

- Ecocardiogramma

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile CARLO COLAPINTO telefono 080 4351216

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 11.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita dermatologica

Ambulatorio di Diabetologia



responsabile M

M. CHIARA QUINTO

telefono 080 4351228

informazioni

Orario ambulatorio:

martedì dalle 09.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita diabetologica

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile IDA CONSOLE telefono 080 4351216

informazioni

Orario ambulatorio:

lunedì dalle 09.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Vista endocrinologica
- Ecografia tiroidea
Vista endocrinologica
Ecografia tiroidea

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile

PAOLO VINCENZO PLANTONE

telefono

080 4351228

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 11.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30



martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita fisiatrica

Ambulatorio di Geriatria

responsabile LUIGI MATERA telefono 080 4351228

ORARIO AMBULATORIO: informazioni

> venerdì dalle 08.00 alle 10.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita Geriatrica

Ambulatorio di Oculistica

ISABELLA MILANO - FRANCESCO SIGNORILE responsabile

telefono 080 4351213

informazioni **ORARIO AMBULATORIO:**

ISABELLA MILANO:

venerdì dalle 08.00 alle 14.00 FRANCESCO SIGNORILE:

lunedì e martedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Vista oculistica - Fundus oculi - Tonometria

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile MICHELE GAROFALO

telefono 080 4351213



ORARIO AMBULATORIO: informazioni

martedì dalle 14.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita ortopedica

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

ONOFRIO GIANCOLA responsabile

telefono 080 4351228

informazioni **ORARIO AMBULATORIO:**

> giovedì dalle 08.30 alle 10.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita ORL

- Irrigazione dell'orecchio

Ambulatorio di Ginecologia

responsabile ROSALIA M.R. Loiacono

telefono 080 4351224

informazioni Orario ambulatorio:

giovedì dalle ore 14.30 alle ore 17.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita ginecologica

- PAP test

- Ecografia ginecologica

Ambulatorio di Neurologia



responsabile ANTONIO D'ATTOMA

telefono 080 4351230

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita Neurologica

Poliambulatorio Modugno

indirizzo Via Paradiso, 18/H 70026 MODUGNO BA 70026 (BA)

responsabile Referente: MARIA COLUCCI

telefono 080 5843125 fax 080 5843126

email poliambulatorio.modugno@asl.bari.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio



• presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile E.ANTONCECCHI telefono 080 5843118

informazioni Orari ambulatorio:

lunedì e giovedì dalle 08.00 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 17.00

martedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile V. PALMA telefono 080 5843119

informazioni Orari ambulatorio:

martedì dalle 08.00 alle 12.00 venerdi dalle 08.00 alle 10.00

il lunedì si effettuano visite domiciliari

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Endocrinologia e Diabetologia

responsabile G. CAMPOBASSO telefono 080 5843161

informazioni Orario ambulatorio di endocrinologia:

lunedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.00 mercoledì dalle 08.00 alle 13.00

Orario ambulatorio di diabetologia: giovedì dalle 08.00 alle 13.00

Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Geriatria

responsabile COZZI - SCHILARDI telefono 080 5843120 - 3125

informazioni Dr.ssa Cozzi :

lunedì dalle 17.00 alle 18.00 giovedì dalle 12.00 alle 13.00

Dr. Schilardi:

effettua solo visite domiciliari il venerdì dalle 09.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile M.MUCIACCIA - L.BOSCO - A. SCHIAVONE

telefono 080 5843163 - 3120

informazioni Dr. Muciaccia:

venerdi dalle 08.00 alle 12.00

Dr. Bosco:

effettua solo visite domiciliari il martedì dalle 10.00

Dr. Schiavone:

mercoledì dalle 8.00 alle 12.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Oculistica

telefono 080 5843120

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile F.BUFANO telefono 080 5843119

informazioni Orario ambulatorio:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile G.VURCHIO - A.S. INDRACCOLO

telefono 080 5843121

informazioni Dr. Vurchio:

lunedì dalle 08.00 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 17.00

Dr.ssa Indraccolo:

martedì dalle 07.45 alle 08.45 (audiometria)

giovedì dalle 08.00 alle 12.00 e dalle 15.00 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile L.MORRONE telefono 080 5843121

informazioni Orario ambulatorio:

venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Centro Prelievi

telefono 080 5843160

informazioni Orario laboratorio:

martedì, mercoledì e giovedì dalle 08.15 alle 09.15

Ambulatorio di Urologia

responsabile G. RUOTOLO telefono 080 5843119

informazioni Orario ambulatorio:

lunedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Poliambulatorio Mola di Bari

indirizzo Via Don Giustino Russolillo, 37/B 70042 MOLA DI BARI BA 70042 MOLA DI BARI (BA)

responsabile Referente: GIULIANO MARINO

telefono 080 4717812

informazioni Caposala: Grazia Zaffiro

Attività Intramoenia - ALPI:

- Ettore Antoncecchi: Cardiologia mercoledì dalle 17.00 alle 19.00
- Pietro Bitritto: Fisiatria lunedì dalle 15.00 alle 16.00
- Filomena Brescia: Cardiologia giovedì dalle 15.00 alle 17.00
- Giuseppe Caputo: Neurologia lunedì e giovedì dalle 16.00 alle 18.00
- Marino Giuliano: Neurologia martedì e giovedì dalle 18.00 alle 19.00
- Francesca Lagravinese: Fisiatria martedì e mercoledì dalle 15.00 alle 16.00
- Fabio Martino: Radiodiagnostica martedì dalle 15.00 alle 19.00
- Marta Trizio: Neurologia lunedì dalle 15.00 alle 18,00 e giovedì dalle 14.30 alle 15.30
 - Oronzo Valenzano: Chirurgia Vascolare Giovedì dalle 17.00 alle 20.00

Modalita di Prenotazione



E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

 Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

- Telefonando al Numero Verde 800 345477 dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Angiologia

responsabile GUERINO PAGANO telefono 080 4717814

informazioni Orario Ambulatorio:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita angiologica

- Ecocolordoppler VSA

- Ecodoppler arterioso, venoso arti

- Visita angiologica di controllo



Ambulatorio di Audiologia

responsabile ROSALIA GALIZIA telefono 080 4717808

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

mercoledì dalle 14.00 alle 20.00 giovedì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:
- Impedenziometria
- Valutazione audiologica
- Irrigazione orecchio
- Esame vestibolare

- Controllo protesico elettrococ.

- Visita orl.

Laringoscopia indirettaEsame audiometrico tonale

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile FILOMENA BRESCIA - ANNUNZIATA DE SILVIO

telefono 080 4717814 fax 080 4776630

email cardiologia.bari@asl.bari.it

equipe Lucia Ciaccia

infermieristica

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e venerdì dalle 14.00 alle 20.00

martedì dalle 08.00 alle 12.30 giovedì dalle 14.00 alle 19.00

La Dr. ssa De Silvio effettua anche visite domiciliari.

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita cardiologica

- Visita cardiologica di controllo
- Ecocardiogramma
- Ecodoppler cardio

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile

ORONZO VALENZANO

telefono

080 4717814

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: lunedì dalle 09.00 alle 13.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Altra irrigazione ferita
- Ecodoppler VSA
- Laser dopplergrafia arti
- Fasciatura semplice
- Bendaggio gamba piede
- Visita chirurgia vascolare
- Visita chirurgia vascolare di controlloEcodoppler vasi venosi e arteriosi

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile telefono GINO FAVERO 080 4717809

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

giovedì e sabato dalle 08.30 alle 13.30 Il Dr. Favero effettua anche visite domiciliari.

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Altra irrigazione ferita
- Visita dermatologica
- Asportazione o demoliz. loc. lesioni tessuti



- Asportazione o demoliz. zon cauterizzazione

- Visita dermatologica di controllo

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile TERESA SAVINO telefono 080 4717809

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

Ambulatorio di Geriatria

responsabile SALVATORE SCHIRALDI

telefono 080 4717812

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 14,00 e dalle 14.30 alle 18.30 Il dott. Schiraldi effettua anche visite domiciliari.

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

Ambulatorio di Neurologia

responsabile MARINO GIULIANO telefono 080 4717812

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 16.00 alle 18.00

Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

Ambulatorio di Oculistica

responsabile M telefono 0

MARTINO TRITTO 080 4717808

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

venerdì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Test funzionale obiettivo occhio
- Visita ortottica
- Altre procedure diagnosi apparato lacrimale
- Iniezione sottocongiuntivale
- Anamnesi e valut. brevi
- Anamnesi e valut. compless.
- Esame parziale occhio
- Esame complessivo occhio
- Studio sens colore
- Studio adattam. buio
- Studio motilită oculare
- Tonografia e tests glauc.
- Irrigazione occhio
- Rimozione corpo estraneo senza incisione
- Visita domiciliare
- Applicaz. lenti a contatto
- Correz. vizi rifraz. con laser
- Studio sensib, contrasto
- Esame fundus
- Cheratoestensiometria
- Pachimetria corneale
- Biomicroscopia corneale
- Visita di controllo



Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile FERDINANDO BUFANO

telefono 080 4717811

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.30 alle 13.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Iniezioni sostanze terapeutiche in articolazioni o legamenti

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile VINCENZO STUFANO

telefono 080 4717808

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:
- Anamnesi complessiva

- Controllo

- Irrigazione orecchio

- Visita

- Esame audiometrico tonale

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile LILIANA MORRONE

telefono 080 4717811

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.00



giovedì dalle 15.00 alle 19.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita pneumologica
- Spirometria semplice

- Tests di broncodilatazione farmacologica

- Visita pneumologica di controllo

Ambulatorio di Radiologia

responsabile FABIO MARTINO telefono 080 4717827

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

Poliambulatorio Molfetta

indirizzo Prov. le Molfetta - Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA 70056MOLFETTA (BA)

responsabile Referente: EMILIA TATULLI

telefono 080 3357567 fax 080 3357553

informazioni Per disdire le prenotazioni chiamare il n. 080 3357558

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
 Tili (1998) 245 4777
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le



istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile ANTONIO MINUTILLO GAETANO BUTA

informazioni

ORARI DI AMBULATORIO:

DR. MINUTILLO:

mercoledì dalle 08.30 alle 14.00 giovedì dalle 09.00 alle 14.00 venerdì dalle 14.00 alle 19.30

DR. BUTA:

lunedì dalle 08.00 alle14.00 e dalle 14.30 alle19.30

martedì dalle 14.45 alle 19.45 venerdì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile GABRIELLA ROBUSTI

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì e mercoledì dalle 14.00 alle 19.00

martedì dalle 16.00 alle 19.00 giovedì dalle 08.00 alle 13.00 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Medicina Sportiva

responsabile GIUSEPPE COSTANZA

informazioni Orari di ambulatorio: I

lunedì dalle 08.30 ALLE 14.30 e dalle 15.00 ALLE 19.30

martedì e venerdì dalle 08.30 alle 14,30

giovedì dalle 16.00 alle 19.30 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

RICCARDO POMARICO responsabile

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì dalle 14.30 alle 18.30

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Oculistica

ANNARITA CALDAROLA LUIGI DE MARINIS responsabile

Orari di ambulatorio: informazioni

Dr.ssa Caldarola:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 ALLE 20.00

martedì dalle 08.00 alle 14.30

giovedì dalle 08.00 alle14.30 e dalle 15.00 alle 17.00

Dr. De Marinis:

martedì dalle 15.30 alle 18.30 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Odontoiatria

FRANCESCO DI VITTORIO GIACOMO NITTI responsabile

informazioni Orari di ambulatorio:



Dr. Di Vittorio:

martedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.30

Dr. Nitti:

lunedì dalle 08.00 alle 14.30 martedì dalle 15.30 alle 20.00 giovedì dalle 15.30 alle 19.30 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile LEONARDO MAZZILLI

informazioni Orari di ambulatorio:

martedì dalle 08.00 alle 15.00 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile SALVATORE GADALETA SALVATORE SALLUSTIO

informazioni Orari di ambulatorio:

Dr. Gadaleta:

lunedi' e giovedì dalle 07.45 alle 11.00

martedì dalle 07.45 alle 14.15 e dalle 14.45 alle 17.45

mercoledì e venerdì dalle 07.45 alle 14.15

Dr. Sallustio:

lunedì, mercoledì e giovedì dalle 15.30 alle 19.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Scienze Dell'alimentazione

responsabile ETTORE SAMELE

informazioni Orari di ambulatorio :

martedì e giovedì dalle 08.30 alle 13.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00



Ambulatorio di Psicologia

responsabile PANTALEO CECI telefono 080 3357553 fax 080 3357553

informazioni Orari di ambulatorio:

lunedì e giovedì dalle 09.00 alle ore 13.00

martedi dalle 09.00 alle 13.00 e dalle 18.00 alle ore 20.00

venerdì dalle 11.00 alle 13.00 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Poliambulatorio Monopoli

indirizzo Viale Aldo Moro, 102 70043 MONOPOLI BA MONOPOLI (BA)

responsabile Referente: ROSANNA RUGGIERO

telefono 080 4149430

informazioni www.asl.bari.it

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
 - on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni



per accedere al servizio

• presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Angiologia

responsabile Guerino Pagano telefono 080 4149439

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- Il Lunedì e Mercoledì ore 14,30 - 19,30

- II Venerdì ore 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile Angelo Mascolo

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- II Martedì ore 14,30 - 20,00 - II Mercoledì ore 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Chirurgia Generale

responsabile Beniamino Ferrante

telefono 080 4149439

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

- Il Mercoledì ore 10,15 - 14,15

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile Roberto D'Ovidio

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Mercoledì 15,30 - 18,30 - Prenotazione telefonica-

Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile Maria C. Carlucci

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì 16,30 - 18,30 - Martedì e giovedì 08,00 -



14,00 e 16,30 - 19,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile Vitangelo Andriola

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì 07,30 - 13,00 - Mercoledì 07,30 - 10,00 -

Venerdì 15,30 - 19,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile Angelo Schiavone

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì 08,15 - 17,15 - Venerdì 08,00 - 16,00 -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ

AL VENERDÌ: 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile Camilla Di Gioia - Nicola Rotondi - Isabella Milano

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì 08,00 - 11,00 - Martedì e venerdì 08,30 -

14,00 Mercoledì 08,00 - 14,00 e 15,00 - 19,30 Giovedì 08,00 - 14,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ

AL VENERDÌ: 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile Vincenzo Stufano

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - VENERDì 07,30 - 13,30 - Prenotazione telefonica-

Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Radiologia

Ambulatorio di Senologia

responsabile Salvatore Lentini telefono 080 4149400



informazioni ORARIO AMBULATORIO - Lunedì 07,30 - 14,00 - Martedì 08,00 - 14,00 -

Mercoledì 14,30 - 20,00 - Venerdì 08,00 - 14,00 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile Vittoria Romanazzi telefono 080 4149410

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì e Venerdì 08,00 - 13,30 - Martedì 08,00 -

14,00 - Mercoledì 08,00 - 14,30 e 15,00 - 19,30 - - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00

Poliambulatorio Noci

indirizzo Via Repubblica, 2 70015 NOCI BA 70015NOCI (BA)

responsabile Referente: ANNA MARIA DALESSANDRO

telefono 080 4050752 fax 080 4972930

email annamaria.dalessandro@asl.bari.it

informazioni

Caposala : Maria Plantone

Infermieri Professionali:

- Maria Franchini
- Giuseppina Montanaro
- Domenico Montone
- · Rachele Roberto
- · Giovanna Tinelli

Modalità di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30
 - Telefonando al Numero Verde 800 345 477
 - Presso le farmacie abilitate (il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio



Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie alla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile LUIGI CARELLA - DOMENICO MASTRANGELO

telefono 080 4050729

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

LUIGI CARELLA:

lunedì e venerdì dalle 8.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EFFETTUATE:
- ECG dinamico secondo Holter
- Visita cardiologica ECG

DOMENICO MASTRANGELO:

mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita Cardiologica

- ECG

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile IDA CONSOLE telefono 080 4050756

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 09.00 alle ore 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita endocrinologica
- Visita diabetologica



Ambulatorio di Fisiatria

responsabile PAOLO VINCENZO PLANTONE - PASQUALE PACIULLO

telefono 080 4050758 - 0729

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

PAOLO VINCENZO PLANTONE: lunedì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì dalle 14.30 alle18.30

PASQUALE PACIULLO:

martedì e giovedì dalle 08.00 alle 10.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita fisiatrica

Ambulatorio di Geriatria

responsabile LUIGI MATERA telefono 080 4050756

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 10.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita fisiatrica

Ambulatorio di Neurologia

responsabile ANTONIO D'ATTOMA

telefono 080 4050756

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 10.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita neurologica

Ambulatorio di Oculistica

responsabile LUCIA FANELLI - FRANCESCO SIGNORILE

telefono 080 4050756

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

LUCIA FANELLI:

lunedì dalle 07.45 alle 10.45 FRANCESCO SIGNORILE:

martedì dalle 14.30 alle 17.30

PRESTAZIONI EROGATE:

Visita oculisticaFundus OculiTonometria

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile MICHELE MARRA telefono 080 4050756

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

venerdì dalle 08.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita ortopedica

Ambulatorio di Urologia

responsabile GIOVANNI GIANDOMENICO

telefono 080 4050758

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì e giovedì dalle 08.30 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:

Visita UrologiaUroflussometria

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile VINCENZO STUFANO

telefono 080 4050758

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle14.30 alle 18.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita orl

- Esame audiometrico

- Irrigazione dell'orecchio

Poliambulatorio Noicattaro

indirizzo Via Cappuccini, 92 70016 NOICATTARO BA 70016NOICATTARO (BA)

responsabile Referente: MARINO GIULIANO

telefono 080 4626995



informazioni

CAPOSALA - COORDINATRICE: Grazia Zaffiro

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 e Martedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.00
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Nefrologia

responsabile MAURIZIO MINGARELLI

telefono 080 4626996

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 Martedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile MARINO GIULIANO



telefono 080 4626996

informazioni Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 Martedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.00

Poliambulatorio Palo Del Colle

indirizzo Via Auricarro, 106 70027 PALO DEL COLLE BA 70027PALO DEL COLLE (BA)

responsabile Referente: PIERO CAVALLI

telefono 080 3737508 fax 080 3737511

email poliambulatoriopalo@libero.it; distretto3.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 e martedì dalle 15.00 alle 17.00
- Telefonando al Numero Verde 800 345477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di



Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile MARIA PIETRAFESA telefono 080 3737505

informazioni Orario Ambulatorio:

lunedì e mercoledì dalle 07.30 alle 13.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita allergologica ambulatoriale

Test inalantiTest alimenti

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile CLAUDIO SABINO CASIERI

telefono 080 3737505

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 07.30 alle 13.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita cardiologica ambulatoriale

- Ecocardiogramma

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile VANDA PALMA telefono 080 3737505

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 15.00 alle 19.00 giovedì dalle 07.30 alle 13.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00



alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita dermatologica ambulatoriale

- Crioterapia

- Visita dermatologica domiciliare

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile

MATTEO OGNISSANTI

telefono

080 3737503

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00 martedì e giovedì dalle 15.00 alle 18.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita endocrinologica

Ambulatorio di Neurologia

responsabile telefono ELENA PANTALEO 080 3737504

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: lunedì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

Visita neurologica ambulatorialeVisita neurologica domiciliare

Ambulatorio di Oculistica

responsabile

GIOVANNI MASTRANDREA

telefono

080 3737504

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 07.30 alle 13.30

Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita oculistica ambulatoriale

- Fundus fonometria

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile PIETRO RELLA telefono 080 3737509

fax 70027

email distretto3.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 14.30 alle 18.30 mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita ortopedica

Ambulatorio di Ostetricia e Ginecologia

telefono 080 3737503

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita ginecologica

- Pap test

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile VINCENZO STUFANO - ANNA SILVIA INDRACCOLO

telefono 080 3737503



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 07.30 alle 11.30 e dalle 14.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita orl

- Lavaggi auricolari

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile MICHELE MINENNA telefono 080 3737505

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì e venerdì dalle 08.30 alle 13.15

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita pneumologica ambulatoriale

- Spirometria

- Test del cammino

Poliambulatorio Poggiorsini

indirizzo Via Cesare Battisti 70020 POGGIORSINI BA 70020POGGIORSINI (BA)

telefono 080 - 3231001

informazioni Orario al Pubblico: Giovedì ore: 08,00 - 14,30

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- · Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio



Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Urologia

responsabile Salvatore Telari telefono 080 - 3231001

informazioni Orario Ambulatorio:

- Il giovedì 08,00 - 10,00

Centro Prelievi

responsabile M Armienti

informazioni Martedì 08,00 - 09,30

Poliambulatorio Polignano

indirizzo Via Don Luigi Sturzo 70044 POLIGNANO A MARE BA POLIGNANO A MARE (BA)

responsabile Referente: MARIA CONCETTA L'ABBATE

telefono 080 4050137

informazioni www.asl.bari.it

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le



istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile Annunziata De Silvio

telefono 080 4050144

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Martedì e mercoledì 14,00 - 19,30 - Venerdì 08,00

- 13,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL

LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile Giuseppe Carrieri telefono 080 4050141

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Giovedì 11,30 - 14,00 - Prenotazione telefonica-

Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 -

14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Ematologia - T.A.O.

responsabile Mariella Lenoci telefono 080 4050140



informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Martedì 07,30 - 14,30 e 15,30 - 18,30 - giovedì

07,30 - 15,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e

orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile Carmela Carlucci telefono 080 4050142

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì 08,00 - 14,00 - Prenotazione telefonica-

Numero: 800 345477

Ambulatorio di Neurologia

Ambulatorio di Oculistica

responsabile Nicola Rotondi - Isabella Milano

telefono 080 4050146

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Lunedì 11,00 - 14,30 Martedì 08,00 - 14,00 e

15,00 - 18,30 - Venerdì 08,00 - 14,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 -

19.00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile NITTIBASTA telefono 080 4050142

informazioni L'accesso alle prenotazioni avviene a mezzo agende CUP. L'ACCESSO

DIRETTO è consentito solamente a casi di flemmone - ascessi - dolore incruente - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari:

DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Centro Prelievi

responsabile Anna Salatino telefono 080 4050138

informazioni ORARIO AMBULATORIO: - Dal Lunedì al Venerdì 08,00 - 09,30 -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDÌ

AL VENERDÌ: 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00



Poliambulatorio Putignano

indirizzo Via De Cataldo, 1 70017 PUTIGNANO BA 70017 PUTIGNANO (BA)

responsabile Referente: ANNA MARIA DALESSANDRO

telefono 080 4050513 fax 080 4050501

email annamaria.dalessandro@asl.bari.it

informazioni Caposala : Vania Mirizzi

Infermieri Professionali:

• Maria Carmela Campanella

- Gianni Labate
- · Vincenza Lacalamita
- Anna Loparco
- · Annamaria Pizzarelli
- Maria Romanazzi
- Anna Rossi
- Anna Maria Sabino

Presso il poliambulatorio di Putignano il dott. Mastrangelo eroga le seguenti prestazioni in regime di attività intramoenia :

- · visita cardiologica
- · ecg ed ecocardiogramma
- doppler

Modalità di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 12.30, martedì pomeriggio dalle ore 15.00 alle ore 17.30
 - Telefonando al Numero Verde 800 345 477
 - Presso le farmacie abilitate (il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalità di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie alla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di



Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile

FRANCESCO GIANNOCCARO

telefono

080 4050574

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita allergologica

- Prove allergometriche per inalanti e alimenti

- Immunizzazione per allergia

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile

GIUSEPPE CARRIERI

telefono

080 4050509

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì, mercoledì e venerdì dalle 10.30 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita dermatologica

- Crioterapia

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

GIUSEPPE CAMPANELLA

telefono

080 4050899

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì, giovedì e venerdì dalle 11.00 alle

14.00

lunedì e mercoledì dalle ore 17.00 alle ore 20.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Ecocardiogramma

- ECG da sforzo

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

LUIGI CARELLA

telefono

080 4050520 - 0899



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì, mercoledì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì pomeriggio dalle 15.00 alle 18.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita cardiologica

- ECG

- Ecocardiogramma

- Day Service Ipertensione

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

VITANTONIO PERRONE

telefono

080 4050530

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita cardiologica

- ECG

- Test di Master per la medicina sportiva

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile

CARLO COLAPINTO

telefono

080 4050520

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 09.00 alle 13.00 e dalle 15.00 alle 17.00

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita dermatologica

Ambulatorio di Ecodoppler

responsabile

ANNA LONGO

telefono

080 4050543

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.00 lunedì e mercoledì dalle 15.00 alle 18.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Ecodoppler tronchi sovraortici

- Ecodoppler arterioso e venoso arti inferiori



Ambulatorio di Diabetologia

responsabile TERESA SAVINO telefono 080 4050574

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 PRESTAZIONI EROGATE: - Day Service Diabete

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile PAOLO VINCENZO PLANTONE

telefono 080 4050575

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 11.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita Fisiatrica

Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile VITANGELO ANDRIOLA

telefono 080 4050574

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 13.00 mercoledì dalle 10.30 alle 13.30

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita medicina sportiva
- Spirometria semplice

- Certificazione per attività sportiva agonistica

Ambulatorio di Oculistica

responsabile MICHELE CARULLO - ISABELLA MILANO

telefono 080 4050572

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

MICHELE CARULLO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 16.30

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

ISABELLA MILANO:

lunedì dalle 08.00 alle 13.30 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita oculistica - Fundus oculi

- Tonometria

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile

MICHELE GAROFALO

telefono

080 4050575

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 07.45 alle 09.45 mercoledì dalle 07.45 alle 13.45

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita ortopedica

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile

CRESCENZA CONENNA

telefono

080 4050581

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 15.30

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita orl

- Esame audiometrico

- Irrigazione dell'orecchio

Ambulatorio di Ecodoppler

responsabile

BENIAMINO FERRANTE

telefono

080 4050520

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 10.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Ecodoppler tronchi sovraortici

- Ecodoppler arterioso e venoso arti superiori e inferiori

- Ecodoppler aorta addominale

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

CECILIA MANZARI

telefono

080 4050575



informazioni ORARIO AMBULATORIO:

venerdì dalle 09.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita neurologica

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile

ANNAMARIA CAPPABIANCA

telefono

080 4050557

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

venerdì dalle 08.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE: - Visita pneumologica

- Spirometria semplice

- EGA

- Test allergometrici per inalanti

Ambulatorio di Oculistica 1

responsabile

FRANCESCO SIGNORILE

telefono

080 4050572

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: lunedì dalle 15.00 alle 18.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Campimetria

Ambulatorio di Geriatria

responsabile

LUIGI MATERA

telefono

080 4050575 - 0581

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 10.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita geriatrica

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile

ROSA DI FONZO - ANNA LONGO

telefono

080 4050572 - 0543

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

ROSA DI FONZO:

venerdì dalle 09.00 alle 13.00

ANNA LONGO:

martedì, giovedì e venerdì dalle 13.00 alle 14.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita internistica

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile

MARIO LAGIOIA - FILOMENO SANTOSTASI

telefono

080 4050531

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

MARIO LAGIOIA:

lunedì dalle 08.30 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 17.30

venerdì dalle 08.30 alle 14.00 FILOMENO SANTOSTASI:

mercoledì dalle 14.15 alle 18.15 giovedì dalle 08.00 alle 14.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita odontoiatrica

- Otturazione

- Estrazioni

- Ablazione tartaro

- Cura stomatiti gengiviti alveoliti

- Rx endorale

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile

MARIA BELLACICCO

telefono

080 4050526

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e mercoledì dalle 08.45 alle ore 13.45

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita endocrinologica
- Visita diabetologica

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

ROBERTO DE TROIA

telefono

080 4050530

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

lunedì e martedì dalle 08.00 alle 13.00

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita cardiologica
- ECG
- EcocardiogrammaHolter pressorio
- Test di Master per la medicina sportiva

Ambulatorio di Endocrinologia 1

responsabile ROSA CARINGELLA telefono 080 4050509

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita endocrinologica
- Ecografia tiroidea
- Visita diabetologica

Poliambulatorio Rutigliano

indirizzo Via San Francesco d'Assisi, 194 70018 RUTIGLIANO BA 70018RUTIGLIANO (BA)

responsabile Referente: MARINO GIULIANO

telefono 080 4776631

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari unedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 e giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta



- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Audiologia

responsabile ROSALIA GALIZIA telefono 080 4776632

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00 giovedì dalle 14.30 alle 18.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Impedenziometria
- Valutazione audilogica
- Irrigazione orecchio
- Esame vestibolare
- Visita orl
- Esame audiometrico tonale
- Visita orl di controllo

Ambulatorio di Angiologia

responsabile GUERINO PAGANO telefono 080 4776715

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

gioved' 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15



Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile VINCENZO PICCIALLI

telefono 080 4776632

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:
- Irrigazione orecchio
- Altra irrigazione differita

- Visita otorino

Laringoscopia indirettaEsame audiometrico tonaleVisita otorino di controllo

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile FRANCESCO DI VITTORIO

informazioni Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Ambulatorio di Urologia

responsabile IVAN MARTINES

informazioni Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile GIACINTO PATELLA

telefono 080 4776691

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 15.00 alle 18.00 giovedì dalle 15.00 alle 17.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Iniezioni sostanze terapeutiche in articolazioni e legamenti

Visita ortopedicaFasciatura semplice

- Visita ortopedica di controllo

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile

VINCENZO SICA

informazioni

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Ambulatorio di Oculistica

responsabile

MARINO TRITTO

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

PRESTAZIONI EROGATE:

- Test funzionale obiettivo occhio

- Visita ortottica

- Diagnosi apparato lacrimale

- Iniezione sottocongiuntivale

- Anamnesi e valutazioni brevi

- Anamnesi e valutazioni compless.

- Esame parziale occhio

- Esame complessivo occhio
- Studio sensib. colore
- Studio adattam, buio
- Studio motilitã oculare
- Irrigazione occhio
- Visita domiciliare
- Applic. terap. lenti a contatto
- Correz. vizi rifraz. con laser
- Correz. alterazioni corneali
- Studio sensib. contrasto
- Esame fundus
- Cheratoestesiometria
- Pachimetria corneale
- Biomicroscopia corneale
- Visita oculistica di controllo

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

MARINO GIULIANO

telefono

080 4776631

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 10.00 alle 12.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile

FRANCESCO MARIO GENTILE

telefono 080 4776630 fax 080 4776741

email diabetologia.bari@asl.bari.it

informazioni

Orario ambulatorio:

lunedì e mercoledì dalle 08.30 alle 11.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15



Laboratorio Analisi

responsabile GAETANO ROMAGNO

telefono 080 4776616

informazioni ORARIO LABORATORIO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 09.30

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Ambulatorio di Geriatria

responsabile SALVATORE SCHIRALDI

telefono 080 4776715

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00

Il dott. Schiraldi effettua anche visite domiciliari.

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Ambulatorio delle Cronicità

responsabile FRANCESCO MARIO GENTILE

telefono 080 4776630 fax 080 4776741 equipe Florinda Pozzuoli infermieristica Antonella del Console

informazioni Orario ambulatorio:

venerdì dalle 08.30 alle 11.30

Poliambulatorio Ruvo di Puglia

indirizzo C.so Piave, 80 (c/o ex Ospedale) 70037 RUVO DI PUGLIA BA 70037RUVO DI PUGLIA

(BA)

telefono 080 3608273 fax 080 3608260



informazioni

Modalità di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 12.00 martedì e giovedì pomeriggio dalle ore 16.00 alle ore 17.30
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalità di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie alla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Urologia

responsabile ANGELO MARGIOTTA

telefono 080 3608237

informazioni l' AMBULATORIO è aperto il VENERDI' DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 11.00 -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Radiologia

responsabile nicola saracino telefono 080 3608241

informazioni

l'ambulatorio è aperto dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00 martedì e giovedì pomeriggio dalle ore 15.00 alle ore 18.00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDI' AL VENERDI'DALLE 08.00 ALLE 12.00 MARTEDI' E GIOVEDI' DALLE 16.00 ALLE 17.30



Ambulatorio di Psicologia Clinica

responsabile ANGELA MINAFRA telefono 080 3608293

informazioni l'AMBULATORIO è aperto il LUNEDI', martedì, MERCOLEDI' E VENERDI'

DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 14.00 MARTEDI' pomeriggio DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 19.00 il giovedì dalle ore 08.00 alle ore 14.00 e dalle ore 15.00 alle ore 19.00 la dott.ssa minafra riceve c/o il p.o. di terlizzi - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 345 477

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile ORAZIO BONVINO telefono 080 3608236

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile ANGELA ALTAMURA - ROBERTO DE LAURENTIIS

telefono 080 3608232

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

ANGELA ALTAMURA:

martedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

ROBERTO DE LAURENTIIS: venerdì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile MICHELE VOMERO telefono 080 3608231

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì, martedì e venerdì dalle 08.00 alle 13.00

mercoledì dalle 14.30 alle 20.00

Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile ANGELO MORAMARCO

telefono 080 3608236

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì e venerdì dalle 08.00 alle14.00

Il dott. Moramarco il lunedì dalle 15.00 alle 19.00 effettua visite domiciliari

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Medicina Sportiva

responsabile ANGELO FRACCHIOLLA

telefono 080 3608236

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 12.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Medicina Interna - Epatologia

responsabile EGIDIO VISAGGI telefono 080 3608236

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile DOMENICO RUGGIERO - GIANCLETO CAMPANALE

telefono 080 3608236 - 8263 - 8279

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

DOMENICO RUGGIERO: martedì dalle15.00 alle 19.00 GIANCLETO CAMPANALE:

giovedì dalle 15.30 alle 18.00 e dalle 18.30 alle 19.30



Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Medicina Delle Cefalee

responsabile GIANCLETO CAMPANALE telefono 080 3608279 - 8263

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Geriatria

responsabile FRANCO VELARDO telefono 080 3608234

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile OTTILIA DE ROBERTIS

telefono 080 3608237

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Ecografia

responsabile GIOACCHINO VOLPE - NICOLA SARACINO

telefono 080 3608237 - 8275

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

GIOACCHINO VOLPE:

mercoledì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 16.00 alle 20.00

venerdì dalle 16.00 alle 20.00 sabato dalle 08.00 alle 14.00

NICOLA SARACINO:



dal lunedì al venerdì dalle 09.30 alle 12.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Dietologia

responsabile ETTORE SAMELE telefono 080 3608231

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 08.00 alle 11.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Diabetologia

responsabile SAVERIO FATONE telefono 080 3608292

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle15.30 alle 19.30

mercoledì dalle 08.00 alle 09.00 venerdì dalle 08.00 alle 14.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile DONATO FIORENTINO - MARIA IURILLI

telefono 080 3608232

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

DONATO FIORENTINO:

venerdì dalle 12.00 alle 14.00

MARIA IURILLI:

giovedì dalle 11.30 alle 13.30 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Ambulatorio di Cardiologia



responsabile NICOLA GIANGREGORIO - NEVILA DHOJNIKU

telefono 080 3608237

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

NICOLA GIANGREGORIO: giovedì dalle 08.00 alle14.00

NEVILA DHOJNIKU:

lunedì dalle 09.00 alle 14.00 e dalle 14.30 alle 18.30

martedì dalle 08.00 alle 14.00 mercoledì dalle 14.00 alle 19.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Poliambulatorio Sammichele

indirizzo Via Buonarroti 70010 SAMMICHELE DI BARI BA SAMMICHELE DI BARI (BA)

responsabile Referente: GIUSEPPE MOTTA

telefono 080 4050163 fax 080 3431887

email distretto13.aslbari@pec.rupar.puglia.it; giuseppe.motta@asl.bari.it

informazioni Attività specialistica erogata da specialisti convenzionati.

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00 e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta



- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile equipe:gaetano tunzi; sabino claudio casieri

telefono 080 4050169

informazioni attività ambulatoriale: dal lun al ven dalle ore 8.15 alle ore 14.15 e giovedì

pomeriggio dalle 14.15 alle 17.15 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00

ALLE ORE 12.00 E GIOVEDÌ DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 18.00

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile monica modugno telefono 080 4050169

informazioni --- - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL

POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00 E GIOVEDÌ DALLE ORE 15.00 ALLE ORE 18.00 - Prenotazione telefonica-Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE

14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile MEDICO: MARIA DONATA FORTUNATO

Ambulatorio di Oculistica

responsabile lucia fanelli telefono 080 4050169

Centro Prelievi

telefono 080 4050169



informazioni orario prelievi: dal lun al ven dalle 8.00 alle 10.00

Poliambulatorio Sannicandro di Bari

indirizzo Via A. DIAZ, 150 70028 SANNICANDRO DI BARI BA SANNICANDRO DI BARI (BA)

telefono 080 3108180 fax 080 3108181

email distretto5.grumo@asl.bari.it - pec - distretto5.aslbari@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile EQUIPE MEDICA: Gualtiero Guerriero

telefono 080 3108180



fax 080 3108181

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO:

- GIOVEDI' 08.00 - 14.00

Ambulatorio di Chirurgia Generale

responsabile EQUIPE MEDICA: ANNA LIBERATA TREGLIA

telefono 080 3108180 fax 080 3108180

informazioni ORARIO AMBULATORIO: LUNEDI' E GIOVEDI' 08,00 - 14,00 - Prenotazione

allo sportello: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUNEDI' AL VENERDI'08,00 - 14,00 - Orari pagamento cassa interna: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile EQUIPE MEDICA: Pietro Notaristefano

telefono 080 3108180 fax 080 3108181

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO: LUNEDI' e martedì 08.00- 13.00. -

Prenotazione allo sportello: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle

ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30

Ambulatorio di Geriatria

responsabile EQUIPE MEDICA: Francesca De Filippis

telefono 080 3108180 fax 080 3108181

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO: Giovedì 15,00 - 18,00 - Prenotazione

allo sportello: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio

pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30



Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile EQUIPE MEDICA: Salvatore Valente - Antonio Montanari

telefono 080 3108180 fax 080 3108181

informazioni

ORARIO APERTURA AMBULATORIO: Lunedì 08,00 - 14,00 - Prenotazione allo sportello: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30

Ambulatorio di Neurologia

responsabile EQUIPE MEDICA: Cecilia Manzari

telefono 080 3108180 fax 080 3108181

informazioni

ORARIO APERTURA AMBULATORIO: Mercoledì 09,00 - 14,00. - Prenotazione allo sportello: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica-Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile EQUIPE MEDICA telefono 080 3108180

informazioni

ORARIO APERTURA AMBULATORIO: Mercoledi e Venerdi 08,00 - 14,00 - Prenotazione allo sportello: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna: Orario Cup Poliambulatorio: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore 15.30 alle ore 17.30

Centro Prelievi

telefono 080 3108185 fax 080 3108181



informazioni GIORNI DI PRELIEVO<. LUNEDI MARTEDI E GIOVEDI - Orari pagamento

cassa interna: dal lun al ven dalle ore 8.00 alle ore 12.00; gio pom dalle ore

15.30 alle ore 17.30

Poliambulatorio Santeramo in Colle

indirizzo P.zza Di Vagno, 88 c/o P.O. 70029 SANTERAMO IN COLLE BA 70029SANTERAMO IN

COLLE (BA)

telefono 080 - 3035733

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari da lunedì a venerdì 08,00 20.00
 Sabato 08.00 14.00
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile GIUSEPPE CASALE - ANGELA DI PALMA



telefono 080 3035745

informazioni Orario ambulatorio:

- Il Martedì ore 15,00 - 20,00 - Giuseppe Casale

- Il Lunedì ore 16,30 - 19,30 - Angela Di Palma - Il Mercoledì ore 14,30 - 19,30 - Angela Di Palma

Ambulatorio di Cardiologia

responsabile VINCENZO CARBONE - FRANCESCO SCARFIELLO

telefono 080 3035737

informazioni Orario Ambulatorio:

Vincenco Carbone:

- II Lunedì ore 09,30 - 13,30

- II Martedì ore 08,00 - 13,00 e 14,00 - 20,00

- Il Mercoledì ore 08,00 - 14,00

Francesco Scarfiello:

- Il Giovedì ore 08,00 - 14,00 e 14,30 - 19,30

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare

responsabile PIETRO NOTARISTEFANO

telefono 080 3035735

informazioni Orario ambulatorio:

- Il Lunedì e il Martedì ore 14,00 - 18,00

- II Venerdì ore 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile DONATO FIORENTINO

telefono 080 3035732

informazioni Orario ambulatorio:

- Il Lunedì ore 14,30 - 16,30

- Il Martedì e il Giovedì ore 08,00 - 09,30

Ambulatorio di Endocrinologia



informazioni Orario ambulatorio: Mercoledì 17,00 - 19,00 Venerdì 08,00 - 14,00 e 14,30 -

18,30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477 - Giorni e orari: Dal

lunedì al venerdì 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00

Ambulatorio di Medicina Dello Sport

responsabile S. VALENTE telefono 080 3035740

informazioni Orario Ambulatorio:

- Il Lunedì e il Mercoledì ore 14,30 - 19,30

Ambulatorio di Ginecologia

responsabile ALESSANDRO MASTRORILLI

telefono 080 3035707

informazioni Orario Ambulatorio:

- Il Lunedì ore 8,00- 14.30 e 15.00- 18.00

- Il Martedì, Mercoledì e Venerdì ore 8,00- 14.30

- II Giovedì ore 8,00 - 15,00

Ambulatorio di Geriatria

responsabile FRANCO VELARDO - VITA DIMARTINO

telefono 080 3035740 - 717

informazioni Orario ambulatorio:

Franco Velardo:

- Il Mercoledì ore 14,00 - 16,00

Vita Dimartino

- Il Martedì ore 08,00 - 14,00 e 15,00 - 18,00

- II Mercoledì ore 08,00 - 14,00 - II Giovedì ore 15,00 - 18,00

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile ROCCO LADDAGA telefono 080 3035796

informazioni Orario Ambulatorio:

- Il Lunedì ore 08,00 - 14,00 e 15,00 - 18,00

- II Martedì ore 08,00 - 14,00



- Il Mercoledì e Giovedì ore 08,00 - 15,00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile DOMENICO PORFIDO - ROLANDO PEROTTI - DAVIDE CECI

telefono 080 3035741

informazioni Orario ambulatorio:

- Il Giovedì ore 09 - 13,00 - Domenico Porfido - Il Giovedì ore 14,30 - 17,00 - Rolandi Perotti

- II Venerdì ore 08,00 - 13,00 e 14,30 - 19,30 - Davide Ceci

Ambulatorio di Pneumologia

responsabile CINZIA PETRELLA - A.M. CAPPABIANCA

telefono 080 3035738

informazioni Orario ambulatorio: Lunedì 08,00 - 14,00 e 15,00 - 19,00 - Prenotazione

telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: Dal Lunedì al Venerdì

08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00

Ambulatorio di Oncologia

responsabile ROSARIA CIFARELLI

telefono 080 3035735

informazioni Orario ambulatorio:

- Mercoledì 08,00 - 14,00 e 15,00 - 20,00

- II Venerdì ore 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile M. Ventrella - B. Sinisi

informazioni Orario ambulatorio: Il venerdì 08,30 - 13,30 Il Sabato ore 08,00 - 14,00 -

Prenotazione telefonica- Numero: 800 34 54 77 - Giorni e orari: Dal lunedì

al venerdì 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00

Ambulatorio di Urologia

responsabile ANGELO MARGIOTTA

telefono 080 3035707

informazioni Orario ambulatorio:



- Il Martedì ore 14,00 - 19,00 e 14,00

- Il Mercoledì ore 10,00 - 12,00

- II Giovedì ore 08,00 - 13,30 - 14,00 - 20,00

Radiologia

responsabile Francesco Dimauro telefono 080 3035713 - 722 - 711

email dottdimaurofrancesco@libero.it

informazioni dal lun al ven 08,30 - 13,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345477

- Giorni e orari: Dal lunedì al venerdì 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00

Servizio di Riabilitazione Distrettuale

responsabile C. Giorgio - D. Martino

informazioni Orario ambulatorio: Il martedì 08,00 - 14,00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile GIOVANNI D'APRILE telefono 080 3035735

informazioni Orario ambulatorio:

- II Giovedì ore 08,00 - 14,00 e 15,00 - 18,00

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile VITO G. MISCIAGNA telefono 080 3035738

informazioni Orario ambulatorio:

Il Martedì ore 08,00 - 13,00mercoledì ore 14,30 - 19,30

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile ROCCO TRITTO telefono 080 3035790

informazioni Orario Ambulatorio:

il Lunedì ore 12,30 - 15,30Il Mercoledì ore 14,15 - 15,15



- II Giovedì ore 14,30 - 18,30

Ambulatorio di Odontoprotesi

responsabile GIROLAMO CARBONE

telefono 080 3035790

informazioni Orario Ambulatorio:

- II Lunedì ore 15,30 - 20,00

Poliambulatorio Terlizzi

indirizzo Via P.Fiore, 135 (c/o Ospedale) 70038 TERLIZZI BA 70038TERLIZZI (BA)

responsabile Referente: MARIA LOPS

telefono 080 3608353 fax 080 3608326

email pec: distretto2.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

informazioni Presso il poliambulatorio di terlizzi sono erogate le seguenti prestazioni in regime di

attività intramoenia :

- · visita ortopedica
- controllo ortopedico
- certificato con prognosi
- valutazione funzionale
- perizia medico legale con il dott. giuseppe nappi

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 12.00 martedì e giovedì pomeriggio dalle ore 16.00 alle ore 17.30
 - Telefonando al Numero Verde 800 345477
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari



- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Allergologia

responsabile GIUSEPPE CASALE telefono 080 3608353 fax 080 3608326

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 18.30 alle 20.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita allergologica
- Visita di controllo
- Screening allergologici
- Test allergologici
- Immunoterapia

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile MONICA MODUGNO - MATTEO OGNISSANTI

telefono 080 3608406 (Modugno) 080 3608353 (Ognissanti)

informazioni ORARI AMBULATORIO: MONICA MODUGNO:

mercoledì dalle 15.00 alle 18.00

MATTEO OGNISSANTI:

lunedì e giovedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Vista endocrinologica
- Visita di controllo
- Terapia educazionale del diabetico

Ambulatorio di Ginecologia

responsabile GIUSEPPE VOLPE telefono 080 3608419

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 14.00 alle 20.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Isteroscopia diagnostica

- Colposcopia
- Biopsia endometrio della portio vagina e vulva
- Vulvoscopia
- Interventi di chirurgia ambulatoriale

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile DOMENICO RUGGIERI

telefono 080 3608406

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

mercoledì dalle 09.00 alle 13.00 giovedì dalle 15.00 alle 19.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita generale

- Visita di controllo

- Visita domiciliare



Ambulatorio di Neurologia

responsabile ANGELO MORAMARCO

telefono 080 3608406

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

lunedì dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita neurologica
- Visita di controllo
- Valutazione protesica
- Valutazione monofunzionale
- Valutazione funzionale globale
- Mmse
- Adl
- ladl
- Somministrazione delle funzioni esecutive
- Somministrazione di test delle abilità visospaziali
- Visite domiciliari

Ambulatorio di Ortognatodonzia

responsabile GIUSEPPE ANELLI telefono 080 3608319

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 09.00 alle 14.00 giovedì dalle 10.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita ortodognatodonzica
- Visita odontostomatologica

- Trattamento ortodontico con apparecchi mobili
- Trattamento ortodontico con apparecchi fissi
- Trattamento ortodontico con apparecchi ortopedici
- Riparazione di apparecchio ortodontico
- Splintaggio per gruppo di quattro denti
- Cefalometria
- Apparecchi funzionali
- Placca di contenzione
- Bite gnatologico
- Placca con vite
- App. fisso arcata completo di bande tubi, attacchi
- Apparecchio ortopedico compreso bande e trazioni
- Attivatore orizzontale o verticale
- Disgiuntore rapido del palato, completo di bande
- N.P.E. completo di bande first clas, completo di bande
- Arco saldato superiore o inferiore
- Griglia saldata, completa di bande
- Quad helix,l completo di bande
- Barra trans palatina
- Riparazione apparecchio
- Visita di controllo ortodognatodonzica
- Visita di controllo odontostomatologica

Ambulatorio di Ortopedia

responsabile telefono GIUSEPPE NAPPI 080 3608406

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

martedì, giovedì e sabato dalle 08.00 alle 14.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita ortopedica
- Controllo ortopedico
- Valutazione protesica
- Valutazione manuale di funzione muscolare



Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile

ANGELA ALTAMURA - ROBERTO DE LAURENTIIS

telefono

080 3608404

informazioni

ORARIO AMBULATORIO: ANGELA ALTAMURA:

lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.00 alle 14.00

ROBERTO DE LAURENTIIS: martedì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì e venerdì dalle 15.30 alle 19.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita otorinolaringoiatrica
- Visita di controllo
- Collaudo protesi
- Laringoscopia indiretta
- Impedenziometria
- Esame audiometrico
- Rimozione cerume
- Rimozione corpo estraneo naso e orecchio

Ambulatorio di Psicologia

responsabile

ANGELA MINAFRA

telefono

080 3608404

informazioni

ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00 e dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:

- Visita psicologica
- Visita di controllo
- Visita domiciliare
- Colloquio psicologico
- Somministrazione di test della personalitã
- Psicoterapia

Ambulatorio di Dermatologia



responsabile DONATO FIORENTINO

telefono 080 3608353 fax 080 3608326

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

martedì dalle 15.00 alle 16.30 sabato dalle 08.30 alle 10.30

Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00

alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

PRESTAZIONI EROGATE:
- Visita dermatologica
- Visita di controllo

Poliambulatorio Toritto

indirizzo Via Principe Amedeo, 1 70020 TORITTO BA 70020TORITTO (BA)

telefono 080 3830857 fax 080 3830859

email distretto5.grumo@asl.bari.it - PEC - distretto5.aslbari@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
 - on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni



per accedere al servizio

• presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Endocrinologia

responsabile EQUIPE MEDICA: Loredana Colonna

telefono 080 3830981

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO; Lunedì 08,00 - 14,00 - Prenotazione allo

sportello: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile Marcello Picca telefono 080 3830981

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO: VENERDI' 08.00 - 14.00 - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDì AL VENerDI' 08,00 - 14,30 e 15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDì AL VENerDI' 08,00 - 12,00 giOVEDI' 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Ortopedia e Traumatologia

responsabile EQUIPE MEDICA telefono 080 3830981

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO: GIOVEDI' 15.00 - 19.00 - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

responsabile EQUIPE MEDICA: M. Silvia Indraccolo

telefono 080 3830981



informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO: MARTEDI' 07.30 - 11.30 - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile EQUIPE MEDICA: ELENA PANTALEO

telefono 080 3830981

informazioni ORARIO APERTURA AMBULATORIO: venerdì 08.00 - 14.00 - Prenotazione

allo sportello: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile EQUIPE MEDICA: Pietro Roveto - CONSIGLIA MARGIOTTA

telefono 080 3830981

informazioni orario ambulatorio: DOTT.SSA MARGIOTTA - lunedì 09,00 - 12,00

DOTT.ROVETO giovedì e venerdì 08,00 - 14,00 - Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 14,30/15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna:

DAL LUNEDì AL VENREDI' 08,00 - 12,00 IL GIOVEDI' - 15,00 - 17,00

Poliambulatorio Triggiano

indirizzo c/o Presidio Ospedaliero F. Fallacara 70019 TRIGGIANO BA 70019TRIGGIANO (BA)

responsabile Referente: SABINO PACIOLLA

telefono 080 4626027 fax 080 4626026

email dss.triggiano@asl.bari.it

informazioni

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

• Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30 (Le prenotazioni si effettuano tramite CUP, eccetto prestazioni domiciliari



prenotabili direttamente con la Coordinatrice del Poliambulatorio, sig.ra Rosa Bruno).

- Telefonando al Numero Verde 800 345477 dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00
 - Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori

Ambulatorio di Nefrologia

responsabile telefono M. MINGARELLI 080 4626547

informazioni

Orario ambulatorio:

giovedì dalle 09.00 alle 12.00 Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e

dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Ambulatorio di Urologia

responsabile telefono P. DE LEONARDIS 080 4626348

informazioni

Orario ambulatorio:

dal lunedì al venerdì dalle 08:00 alle 14:00 martedì e giovedì dalle 14:30 alle 18:30



Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

Poliambulatorio Turi

indirizzo Via De Donato Giannini, 10 70010 TURI BA TURI (BA)

responsabile Referente: GIUSEPPE MOTTA

telefono 080 4050178 fax 080 4050185

email distretto13.aslbari@pec.rupar.puglia.it; giuseppe.motta@asl.bari.it

informazioni ORARIO ATTIVITA' AMBULATORIALI: dal Lunedì al Venerdì ore 8.00 - 12.00 e il

Mercoledì ore 15.30 - 17.30

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

- Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari
- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Ambulatori



Ambulatorio di Cardiologia

responsabile

Vito Antonio Perrone

telefono

080 4050189

informazioni

attività ambulatoriale: lunedì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e martedì dalle ore 8.00 alle ore 11.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00

ALLE 19.00

Ambulatorio di Dermatologia

responsabile

Giuseppe Carrieri

informazioni

orario ambulatorio: mercoledì dale 15.00 alle 18.00 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00 e mercoledì dalle 15.30 alle 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Neurologia

responsabile

M. Donata Fortunato

informazioni

prestazioni ambulatoriali: martedì dalle ore 8.00 alle 13.00 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Oculistica

responsabile

LUCIA FANELLI

informazioni

Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Otorinolaringoiatria

informazioni

Erogazione prestazioni ambulatoriali: lunedì dalle 12.00 alle 14.00 e mercoledì dalle 15.00 alle 19.00 - Prenotazione allo sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00



ALLE ORE 12.00, mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Ambulatorio di Urologia

responsabile Giuseppe Ruotolo

informazioni attività ambulatoriale: venerdì dalle 8.00 alle 14.00 - Prenotazione allo

sportello: ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00, mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800345477 - Giorni e orari: DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Centro Prelievi

telefono 080 4050169

informazioni orario prelievi: dal lun al ven dalle 8.00 alle 10.00

Ambulatorio di Odontoiatria

responsabile FILOMENO SANTOSTASI

informazioni LUNedì E MERColedì DALLE 08.00 ALLE 14.00 - Prenotazione allo sportello:

ORARIO SPORTELLO CUP DEL POLIAMBULATORIO: DAL LUNedì AL VENerdì DALLE 08.00 ALLE 12.00 mercoledì dalle 15.30 alle 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero: 800 345 477 - Giorni e orari: DAL LUNedì AL VENerdì

DALLE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Servizi Distrettuali C/o P.O. Fallacara

indirizzo via Aldo Moro n. 32 70019 TRIGGIANO BA TRIGGIANO (BA)

responsabile DOMENICO MARTINO

telefono 080 4626398 fax 080 4626221

informazioni Le prestazioni domiciliari si concordano con il Coordinatore infermieristico Giuseppe

Romano.

Modalita di Prenotazione

E' possibile effettuare le prenotazioni delle prestazioni sanitarie:

• Presso tutti gli sportelli CUP della Asl di Bari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle

12.00 e martedì e giovedì dalle 15.00 alle 18.00

- Telefonando al Numero Verde 800 345477
- Presso le farmacie abilitate(il servizio ha un costo di 2 euro)
- On line, accedendo al Sito della Asl di Bari in "Servizi On Line" e seguendo le istruzioni per accedere al servizio

N.B. Eventuali modalità di prenotazione specifiche, sono indicate all'interno della pagina del Servizio

Modalita di Pagamento

E' possibile effettuare il pagamento del ticket delle prestazioni sanitarie:lla ASL Bari

- presso tutti gli sportelli CUP/Ticket della ASL Bari
- con bollettino di c.c.p. n. 681700, intestato a: ASL BA Servizio Tesoreria specificando il tipo di prestazione e la struttura presso cui sarà effettuata, ricordandosi di allegare la ricevuta di pagamento alla richiesta
- on line, accedendo al sito della ASL Bari in Servizi Online e seguendo le istruzioni per accedere al servizio
- presso tutti gli sportelli bancomat delle filiali della Banca Popolare di Bari e presso gli ATM presenti nelle principali strutture sanitarie della ASL (ex CTO di Bari, Ospedale S.Paolo di Bari, Ospedale Di Venere di Bari, Ospedale della Murgia di Altamura e prossimamente negli Ospedali di Corato, Molfetta, Terlizzi e Monopoli)

Consultori

Consultorio Familiare Acquaviva delle Fonti

indirizzo Via Vittime di Via Fani 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA

ACQUAVIVA DELLE FONTI (BA)

telefono 080 3077048 - 7027 fax 080 3077027 - 7059

email consultorio.acquaviva@asl.bari.it

orari - Dal lunedì al venerdì ore 08.30 - 13.30

- II lunedì ore 15.30 - 18.30

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza

ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della

gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo":

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Alberobello

indirizzo VIALE MARGHERITA 70011 ALBEROBELLO BA

ALBEROBELLO (BA)

telefono 080 4328308 fax 080 4328307

orari lunedi', giovedi' e venerdi' dalle 09.00 alle 13.00

martedi' dalle 15.30 alle 18.30



attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio familiare Altamura

indirizzo Corso Federico II° di Svevia, 87 70022 ALTAMURA BA

ALTAMURA (BA)

telefono 080 3108249 - 8076

fax 080 3108229

email consultorio.altamura@asl.bari.it

orari Dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

luned), marted) e gioved) dalle 15.00 alle 18.00

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza

ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari Murat - S. Nicola



attivita

indirizzo via Caduti di via Fani,25

BARI (BA)

telefono 080 5844359 - 080 5844356

fax 080 5844355

orari - Dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.30 - Il martedì e mercoledì dalle 15.00 alle 17.30

- il marteur e mercoleur dalle 15.00 alle 17.50

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare:
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Per informazioni e prenotazioni :

- ostetricia-ginecologia 080.5844359
- assistente sociale psicologa 080 5844356



Consultorio Familiare Bari - Libertà

indirizzo Via Crisanzio, 216/E 70123 BARI BA

BARI (BA)

telefono 080 5844654 fax 080 5844655

email consultorio.bariliberta@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle13.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle17.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico,



psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari Carbonara

indirizzo Via Vaccarella, 38 70131 BARI - CARBONARA BA

telefono 080 5844832 - 4805

fax 080 5844832

email consultorio.baricarbonara@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto:
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre



e post adottiva e pre e post affido;

- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari Carrassi - San Pasquale

indirizzo Via Bertolini, 37/F (TRAVERSA VIA RE DAVID) 70125 BARI BA

telefono 080 5427840 fax 080 5427840

email consultorio.baricarrassi@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.30

giovedì dalle 15.00 alle 17.30

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;

- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari Japigia

indirizzo VIA PAPALIA 16 (PARALLELA VIA CALDAROLA) 70126 BARI BA

BARI (BA)

telefono 080 5842736 fax 080 5842760

email consultoriojapigia.aslbari@pec.rupar.puglia.it orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

giovedì dalle 15.30 alle 18.00

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO:



esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:

- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari Picone - Poggiofranco

indirizzo Via Federico Vecchio, 3 70126 BARI

BARI (BA)

telefono 080 5842039 - 2041

fax 080 5842037

email consultorio.picone@asl.bari.it; consultoriopicone.aslbari@pec.rupar.puglia.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

lunedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza

ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami

preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari S.Spirito - Palese

indirizzo

Vico Traversa N. 11 (vicinanze Banco di Napoli - via Napoli) 70127 BARI BA BARI (BA)

responsabile sanitario



telefono 080 5843010 - 3019

fax 080 58443031

email consultorio.barisantospirito@asl.bari.it orari da lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

martedì dalle 15.30 alle 17.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto:
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare:
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o



senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari San Paolo

indirizzo Via Cacudi, 31 c/o Casa della Salute 70132 BARI BA

BARI (BA)

telefono 080 5843857 - 3869

fax 080 5843856

email consultorio.barisanpaolo@libero.it;

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.30

mercoledì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'



infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bari San Pio

indirizzo Piazzetta Eleonora 70123 BARI BA

BARI (BA)

telefono 080 5843957 fax 080 5843958

email consultorio.barisanpio@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.00

martedì dalle 15.00 alle 17.00

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto:
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO:esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza



psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;

- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bitonto

indirizzo Via G. Comes 31, c/o ex ospedale 70032 BITONTO BA

BITONTO (BA)

telefono 080 3737201 - 7271

fax 080 3737201

email consultorio.bitonto@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

martedì e giovedì dalle 15.00 alle 18.00

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);

- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le

anni;

- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Bitritto

indirizzo Via G. Pascoli, 23 70020 BITRITTO BA

BITRITTO (BA)

telefono 080 5843129 - 080 637361

fax 080 5843128

email consultorio.bitritto@asl.bari.it

orari Dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza

ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami

preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Capurso

indirizzo via Torricella, 54 70010 CAPURSO BA

CAPURSO (BA)



telefono 080 4626318 - 6334

fax 080 4626335

email consultorio.capurso@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30 lunedì e mercoledì dalle 15.30 alle 17.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o



senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Casamassima

CORSO VITTORIO EMANUELE 87 C/O ex Ospedale Miulli 70010 CASAMASSIMA BA indirizzo

CASAMASSIMA (BA)

080 4050053 telefono

080 4050051 - 0041 fax

consultorio.casamassima@asl.bari.it email

da lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 orari

martedì e giovedì dalle 15.30 alle 18.30

 PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza attivita ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno:

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto:

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.



informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Cassano Delle Murge

indirizzo Via IV Novembre, n°4 70020 CASSANO DELLE MURGE BA

CASSANO DELLE MURGE (BA)

telefono 080 3077913 - 7932 - 7912

fax 080 3077911

email consultorio.cassano@asl.bari.it

orari dal lunedì al Venerdì dalle 08.30 alle 13.30

giovedì dalle 15.00 alle 18.00

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge

n. 40/2004;

- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Conversano

indirizzo Via E. de Amicis, 30 c/o ex ospedale 70014 CONVERSANO BA

CONVERSANO (BA)

telefono 080 4091300 - 1373

fax 080 4091441

email consultorio.conversano@asl.bari.it

orari Dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.30

martedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza

ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della

gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e

sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);

- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Corato

indirizzo VIALE VITTORIO VENETO, 14 70033 CORATO BA

CORATO (BA)

telefono 080 8984827 - 080 3608641

fax 080 8984827

email consultorio.corato@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00



attivita

martedì, mercoledì e giovedì dalle 15.00 alle18.00

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Gioia Del Colle



indirizzo PIAZZA KENNEDY 70023 GIOIA DEL COLLE BA

GIOIA DEL COLLE (BA)

telefono 080 3489465 fax 080 3489464

email consultorio.gioiadelcolle@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

martedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno:
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO:esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Giovinazzo



indirizzo Via Papa Giovanni XXIII c/o Cittadella della salute 70054 GIOVINAZZO BA

GIOVINAZZO (BA)

telefono 080 3357817 - 7800

fax 080 3357816

email consultorio.giovinazzo@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì e giovedì dalle 16.00 alle 18.00

informazioni IL CONSULTORIO FAMILIARE

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri.

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

LE ATTIVITA' DEL CONSULTORIO FAMILIARE

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno:
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo");
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legg n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

Consultorio Familiare Gravina

indirizzo Via S.Domenico ex Ospedale 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA

GRAVINA IN PUGLIA (BA)

telefono 080 3077936 - 7940



attivita

fax 080 3254940

email consultorio.gravina@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì e giovedì dalle 15.00 alle 18.00

 PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno:

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Locorotondo

indirizzo Piazza Marconi, 26 c/o ex ospedale 70010 LOCOROTONDO BA

LOCOROTONDO (BA)



telefono 080 4351224 fax 080 4311310

email consultorio.locorotondo@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 13.00

martedì dalle 16.00 alle 17.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o



senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Modugno

indirizzo Via Paradiso, 18/F 70026 MODUGNO BA

MODUGNO (BA)

telefono 080 5843172 fax 080 5843126

email consultorio.modugno@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

lunedì e giovedì dalle 16.00 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini

italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Mola di Bari

indirizzo Corso Italia, 21 70042 MOLA DI BARI BA

MOLA DI BARI (BA)

telefono 080 4717717 fax 080 4717717

email consultorio.mola@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.30

martedì dalle 15.00 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del



rapporto genitori-figli;

- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Molfetta

indirizzo Corso Fornari, 1 c/o Istituto Apicella 70056 MOLFETTA BA

MOLFETTA (BA)

telefono 080 3357516 - 7515

fax 080 3357512

email consultorio.molfetta@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30 martedì e giovedì dalle 15.30 alle 18.00

informazioni IL CONSULTORIO FAMILIARE

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri.

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

LE ATTIVITA' DEL CONSULTORIO FAMILIARE

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi,



la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo");

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legg n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

Consultorio Familiare Monopoli

indirizzo VIALE ALDO MORO 102 70043 MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

telefono 080 4149444 fax 080 4149444

email consultorio.monopoli@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle ore 12.30

martedì dalle 16.00 alle 18.00

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno:

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto:

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO:esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;



- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Noci

indirizzo Via della Repubblica, 2 c/o ex Ospedale 70015 NOCI BA

NOCI (BA)

telefono 080 4050720 - 0712

fax 080 4050712

email consultorio.noci@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

martedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza

ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della

gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi

contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Noicattaro

indirizzo VIA PAOLO VI, 6 70016 NOICATTARO BA

NOICATTARO (BA)

telefono 080 4626976 fax 080 4626975



email orari consultorio.noicattaro@asl.bari.it

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.00 lunedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno:
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.



Consultorio Familiare Polignano

indirizzo Via Don L. Strurzo 70044 POLIGNANO A MARE BA

POLIGNANO A MARE (BA)

telefono 080 4050120 - 0121- 0123

fax 080 747688

email consultorio.polignano@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle ore 12.30

martedì dalle 16.00 alle 18.00

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno

all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);

- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;

- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.



Consultorio Familiare Putignano

indirizzo Via G. Pugliese, 7 70017 PUTIGNANO BA

PUTIGNANO (BA)

telefono 080 4050535 fax 080 4050501

email consultorio.putignano@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 13.00

mercoledì dalle 15.00 alle 17.30

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG):

- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in



modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Rutigliano

indirizzo Via S. Francesco d'Assisi, 194 70018 RUTIGLIANO BA

RUTIGLIANO (BA)

telefono 080 4776613 fax 080 4776641

email consultorio.rutigliano@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 13.00

giovedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno:
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;



- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Ruvo di Puglia

indirizzo Via 1° MAGGIO, 1 70037 RUVO DI PUGLIA BA

telefono 080 3608267 fax 080 3608238

email consultorio.ruvo@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 martedì e giovedì dalle 15.00 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG):
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni

sessualmente trasmissibili:

- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Sammichele di Bari

VIA MICHELANGELO BUONARROTI 1 70010 SAMMICHELE DI BARI BA indirizzo

SAMMICHELE DI BARI (BA)

telefono 080 4050159 - 0190

080 4050173 fax

dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30 orari

martedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita - PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio,

sostegno all'allattamento materno;

- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della

gravida e del feto;

- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi

contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";

- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa:
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Santeramo in Colle

indirizzo Via Togliatti, 5 70029 SANTERAMO IN COLLE BA

SANTERAMO IN COLLE (BA)

telefono 080 3035715

fax 080 3035715 - 5754



email orari consultorio.santeramo@asl.bari.it

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00 martedì e giovedì dalle 15.00 alle 18.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.



Consultorio Familiare Terlizzi

indirizzo Via ASTI, 5 70038 TERLIZZI BA

TERLIZZI (BA)

telefono 080 3608451 fax 080 3519428

email consultorio.terlizzi@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

lunedì, martedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.00 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili:
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo



rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Toritto

indirizzo VIA Prof. PACCIONE (c/o Ospedale Vecchio) TORITTO BA

TORITTO (BA)

telefono 080 3830989 - 0974

fax 080 3830974

email consultorio.toritto@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.30

giovedì dalle 15.00 alle 18.00

attivita - PRC

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri



CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Triggiano

indirizzo Via A. Volta, 23 70019 TRIGGIANO BA

TRIGGIANO (BA)

telefono 080 4626578 - 6579

fax 080 4626579

email consultorio.triggiano@asl.bari.it

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 13.30

martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni:
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;
- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004;
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO:



consulenza ed interventi di mediazione familiare:

- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Consultorio Familiare Turi

indirizzo Via De Donati Giannini, 10 70010 TURI BA

TURI (BA)

telefono 080 4050192 fax 080 8910286

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

martedì dalle 15.30 alle 18.00

attivita

- PROMOZIONE DELLA SALUTE DELLA DONNA IN GRAVIDANZA: assistenza ostetrica, corsi di accompagnamento alla nascita, assistenza nel puerperio, sostegno all'allattamento materno;
- FASE PRECONCEZIONALE: informazione e consulenza sugli esami preconcezionali e le attuali misure di prevenzione di alcune patologie della gravida e del feto;
- PROCREAZIONE RESPONSABILE: consulenza e prescrizione dei metodi contraccettivi, la contraccezione di emergenza (pillola "del giorno dopo" e "dei cinque giorni dopo";
- INTERRUZIONE VOLONTARIA GRAVIDANZA: assistenza medica, psicologica e sociale alla donna (anche minorenne) che chiede di interrompere la gravidanza (IVG);
- SCREENING PER LA PREVENZIONE DEL TUMORE DEL COLLO DELL'UTERO: esecuzione su invito del pap test ogni tre anni per tutte le donne fra 25 e 64 anni;
- PROMOZIONE DELLA SALUTE IN ADOLESCENZA: interventi nelle scuole sulle tematiche dell'affettività, sessualità e prevenzione delle infezioni sessualmente trasmissibili;



- MENOPAUSA: consulenze per la promozione della salute della donna in menopausa;
- STERILITA' ED INFERTILITA': informazione e consulenze ai sensi della Legge n. 40/2004:
- MEDIAZIONE FAMILIARE, SOSTEGNO ALLA GENITORIALITA': consulenza psicologica e sociale per tutte le problematiche del rapporto di coppia e del rapporto genitori-figli;
- SEPARAZIONE O DIVORZIO, TUTELA DEI MINORI, MATRIMONIO ANTICIPATO: consulenza ed interventi di mediazione familiare;
- ADOZIONE e AFFIDAMENTO DEI MINORI: consulenza psicologica e sociale pre e post adottiva e pre e post affido;
- MALTRATTAMENTO/ ABUSO DEI MINORI e VIOLENZA DI GENERE: consulenza e presa in carico.

informazioni

Un servizio "dedicato" ai bisogni della donna, della coppia, della famiglia, dell'infanzia e dell'adolescenza. Un servizio qualificato e gratuito per i cittadini italiani e stranieri

CHE COS'E' IL CONSULTORIO FAMILIARE

E' un Servizio Socio-Sanitario dotato di un'equipe multidisciplinare (medico, psicologo, ostetrica, assistente sociale, ecc, ecc) che consente di affrontare in modo globale le problematiche familiari.

Al Consultorio Familiare si accede senza richiesta medica, è un servizio completamente gratuito ed è garantita la riservatezza, anche nel caso di ragazzi di minore età, ai sensi della Legge sulla privacy.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente i cittadini stranieri con o senza permesso di soggiorno.

Al Consultorio sono accolti ed assistiti gratuitamente gli adolescenti nel completo rispetto della privacy.

Day Hospital

Day Hospital Epatopatie

specializzazione Epatopatie

ubicazione Ospedale S. Maria degli Angeli - PUTIGNANO PUTIGNANO BA

telefono 080 4050879 - 0675 - 0625

responsabile Michele D'Ercole

informazioni DAY HOSPITAL EPATOPATIE - Erogazione: presso l'U.O. di Medicina Interna dal

lunedì al sabato previa prenotazione

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:080 4050879 - 080 4050675 - 080 4050625



Day Hospital Talassemia

specializzazione Talassemia

ubicazione OSPEDALE DI VENERE BARI CARBONARA BA

telefono 080 5015239

responsabile LEONARDO SARDELLA - DOMENICO VISCEGLIE

Day Service Chirurgia Generale PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

ubicazione Via G. Comes, 31 c/o ex Ospedale 70032 Bitonto BA struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

telefono 080 3737275 - 7256

fax 080 3746850

email distretto3.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

telefono 080 5015287 responsabile MICHELE DE FINI

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Diabete PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

specializzazione Diabete

ubicazione Via E. De Amicis, 36

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

telefono 080 4091332

email medint.conversano@asl.bari.it

responsabile Nicola Morelli

informazioni DAY SERVICE DIABETE - MODALITA' DI PRENOTAZIONE II MMG/Specialista richiede il

PAC 01 o PAC 02 mediante prescrizione su ricettario SSN. L'utente procede come una normale prenotazione di esame (CUP o altro sistema di prenotazione es.

farmacia).



da sapere Prenotazione telefonica- Numero:Leggere scheda interna - Orari pagamento cassa

interna:DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 08.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione VIA CRISANZIO, 216/E BARI - Quart. LIBERTA BA

responsabile PERAGINE

informazioni L'accesso e' riservato ai pazienti con esenzione ticket 013, previa prenotazione

presso i CUP aziendali con prescrizione del medico di medicina generale contenente la seguente dicitura "pac follow-up diabete (cod. pac01)"

da sapere Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione VIALE ALDO MORO, 102 MONOPOLI BA

responsabile ROMANAZZI

informazioni DAY SERVICE DIABETE

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:DAL LUNEDI' AL

VENERDI' DALLE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione PROV. LE MOLFETTA-TERLIZZI, 112 MOLFETTA BA

responsabile ARDITO DE CANDIA

da sapere Prenotazione telefonica:

Numero verde 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Diabete PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI GRUMO - PTA

specializzazione ---

ubicazione Via della Repubblica, 33

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI GRUMO - PTA

telefono 080 3830165

responsabile LOREDANA COLONNA



informazioni DAY SERVICE DIABETE - Prestazioni erogate: - Visita diabetologica - Fundus oculi -

ECG Prelievi - Ecocolordoppler vasi epiaortici - Clearence della creatinina -

Microalbuminuria

da sapere Prenotazione allo sportello: MODALITA' DI PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO CUP:

DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08,15 - 11,30 MARTEDI' E GIOVEDI' 15,00 - 17,00 - Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:DA LUNEDI' A VENERDI' 08,00 - 14,30 / 15,00 - 19,00 - Orari pagamento cassa interna:MODALITA' DI PRENOTAZIONE ALLO SPORTELLO CUP: DAL LUNEDI' AL VENERDI' 08,15 - 11,30

MARTEDI' E GIOVEDI' 15,00 - 17,00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione VIA AQUILINO, 1 BARI - Quart. JAPIGIA BA

responsabile MARIA CHIARA QUINTO

da sapere Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30 Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00

alle 19.00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano 0 ALTAMURA BA

telefono 080 3102323

informazioni

Day Service Diabete:

- Il martedì 08,00 - 10,00 - Michele Barone - Il giovedì 08,00 - 09,00 - Antonio Minenna

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione C/O EX OSPEDALE S. MARIA DEL PIEDE GRAVINA IN PUGLIA BA

responsabile S. Lorusso

informazioni Orario Day Service:

- Il lunedì e il mercoledì 08,00 - 14,00 / 15,30 - 18,30

- Il venerdì 08,00 - 14,00

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:DAL LUNEDI' AL

VENERDI' DALLE ORE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00



Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione Via S. Francesco d'Assisi, 194 70018 RUTIGLIANO BA

telefono 080 4776630 fax 080 4776741

email diabetologia.bari@asl.bari.it responsabile FRANCESCO MARIO GENTILE

informazioni Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

da sapere Prenotazione:

- Numero Verde :800 345 477 DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE 08.00 ALLE 14.30 E

DALLE 15.00 ALLE 19.00

- CUP Aziendali

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione Via Paradiso, 18/H MODUGNO BA

responsabile MORINI

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle

14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Day Service Diabete PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

specializzazione Diabete

ubicazione Via G. Comes, 31 c/o ex Ospedale 70032 Bitonto BA struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

telefono 080 3737205 fax 080 3746850

email distretto3.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

responsabile LISANGELA PASCALE da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00



Day Service Diabete PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI RUVO DI PUGLIA

specializzazione Diabete

ubicazione C.so Piave, 80 c/o ex Ospedale

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI RUVO DI PUGLIA

telefono 080 3608292 - 8263 - 8231

responsabile SAVERIO FATONE

informazioni

Prestazioni erogate: Prelievo venoso

Visite mediche diabetologica e oculistica

Doppler carotideo e arti inferiori

Ecg ecocolor doppler

TSA

Educazione terapeutica del paziente

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle

14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

responsabile DE CANDIA

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione Via De Cataldo, 1 70017 PUTIGNANO BA

telefono 0804050574 responsabile TERESA SAVINO

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:DAL LUNEDI' AL

VENERDI' DALLE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Day Service Diabete PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

specializzazione Diabete

ubicazione Via dei Frati Francescani Riformati - C/O EX OSPEDALE "PARADISO"



struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

telefono 080 3489402

responsabile MONICA MODUGNO informazioni Day Service Diabete

da sapere Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE PRESTAZIONI TRAMITE CUP DAL LUN

AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00; LUN E GIOV DALLE ORE 15.30 ALLE ORE 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna:PRENOTAZIONE PRESTAZIONI TRAMITE CUP DAL LUN AL VEN DALLE

ORE 8.00 ALLE ORE 12.00; LUN E GIOV DALLE ORE 15.30 ALLE ORE 17.30

Day Service Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione P.ZZA DI VAGNO, 88 C/O EX OSPEDALE SANTERAMO IN COLLE BA

responsabile LORUSSO

informazioni Day Service Diabete

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:DAL LUNEDI' AL

VENERDI' DALLE 08.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00

Day Service Diabete

ubicazione OSPEDALE UMBERTO I VIA RUVO, 108 CORATO BA

responsabile ARDITO

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Epatopatie

specializzazione Epatopatie

ubicazione OSPEDALE SAN PAOLO BARI - Quart. SAN PAOLO BA

telefono 080 5843539 - 3631

responsabile ENRICO AMATI

da sapere Prenotazione telefonica al numero:080 5650731

Day Service Epatopatie

specializzazione Epatopatie

ubicazione Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

telefono 080 3608333 - 8332 - 8334

da sapere Prenotazione telefonica



Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Numero Ambulatorio:080 3608332 - 8333 - 8334

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione Ospedale Di Venere BARI CARBONARA BA

telefono 080 5015429

responsabile EGIDIO SARACINO

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via dei Frati Francescani Riformati - C/O EX OSPEDALE "PARADISO" struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

responsabile GIUSEPPE GRIECO

informazioni il paziente accede al day service in modo programmato, con impegnativa S.S.N.

redatta dallo specialista ambulatoriale oppure dal medico di base. In entrambi i casi, la proposta di accesso su modulario S.S.N. deve contenere l'esatta indicazione della denominazione del daysevice come sopraindicato. Il referente medico del day service accetta e prende in carico il paziente, pianifica e coordina il percorso terapeutico, raccoglie i referti ed esprime una valutazione clinica definitiva dandone comunicazione all'assistito nel corso del colloquio conclusivo. Il paziente, se ammesso definitivamente al day service, dovrà regolarizzare i propri obblighi in

materia di partecipazione alla spesa.

Il referente medico del day service accetta e prende in carico il paziente, pianifica e coordina il percorso terapeutico,raccoglie i referti ed esprime una valutazione clinica definitiva dandone comunicazione all'assistito nel corso del colloquio conclusivo. Il paziente, se ammesso definitivamente al day service,dovrà regolarizzare i propri obblighi in materia di partecipazione alla spesa.

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione via ettore fieramosca CORATO BA

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:800 345 477 - Giorni e orari:dal lunedì al venerdì

dalle 08.00 alle 14.30 e dalle 15.00 alle 19.00



Day service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via De Cataldo, 1 PUTIGNANO BA

responsabile LUIGI CARELLA

informazioni mercoledì dalle 08.00

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione

ubicazione VIA AQUILINO, 1 BARI - Quart. JAPIGIA BA responsabile ANNA MARIA DE GIOSA - PATRIZIO SALIANI

da sapere Orari CUP:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.30 martedì e giovedì dalle 15.00 alle 17.30

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via E. De Amicis, 36

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

telefono 080 4091332

email medint.conversano@asl.bari.it

responsabile NICOLA MORELLI

informazioni II MMG/Specialista richiede il PAC 01 o PAC 02 mediante prescrizione su ricettario

SSN.

L'utente procede come una normale prenotazione di esame (CUP o altro sistema di

prenotazionees. farmacia).

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano O ALTAMURA BA

informazioni Day Service Ipertensione



Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione Ospedale F. Fallacara VIA ALDO MORO, 32 TRIGGIANO BA

telefono 080 4626382 (medicheria) - 6418 - 6458 (med.)

responsabile Arturo Vacca

informazioni DAY SERVICE IPERTENSIONE - Erogazione: Se il codice di esenzione non è stato

assegnato, è necessaria una visita c/o il reparto per la valutazione della patologia; in seguito sarà programmato il day hospital. Prenotazione: Le prenotazioni si effettuano direttamente o telefonicamente. Può accedere al D.H. solo chi ha un

codice di esenzione per ipertensione.

da sapere Prenotazione allo sportello: Dal LUNEDI' al VENERDI' dalle 11.00 alle 12.00 -

Prenotazione telefonica- Numero:080 4626282 - Giorni e orari:Dal LUNEDI' al

VENERDI' dalle 11.00 alle 12.00

Day Service Ipertensione PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI RUVO DI PUGLIA

specializzazione Ipertensione

ubicazione C.so Piave, 80 c/o ex Ospedale

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI RUVO DI PUGLIA

telefono 080 3608292 - 8263 - 8237

responsabile ADELE LILLO

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle

14.30 e dalle 15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via Crisanzio, 216/E BARI responsabile ANNA MARIA DE GIOSA da sapere Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI GRUMO - PTA

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via della Repubblica, 33

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZIALE DI GRUMO - PTA



responsabile ADELE LILLO

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione

ubicazione Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 MOLFETTA BA

responsabile GAETANO BUTA

da sapere Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via G. Comes, 31 c/o ex Ospedale 70032 Bitonto BA struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

telefono 080 3737225 fax 080 3746850

email distretto3.asl.bari@pec.rupar.puglia.it

responsabile GIUSEPPE TEDESCO da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI BA

telefono 080 3608343 - 8344 - 8345 responsabile PASQUALE CALDAROLA

informazioni Prenotazione: previa visita specialistica cardiologica ed ECG prenotabile presso il

CUP; in seguito alla visita sarà concordato il day hospital con il medico referente.

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Numero ambulatorio:080 3608343 - 8344 - 8345

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione



ubicazione Via S. Francesco d'Assisi, 194 70018 RUTIGLIANO BA

telefono 080 4776631

responsabile FILOMENA BRESCIA

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello CUP:

lunedì e mercoledì dalle 08.00 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 15.15 alle 17.15

Day Service Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione VIA CAPOSCARDICCHIO 70123 BARI - Quart. SAN PAOLO BA

telefono 080 5843441

informazioni ORARIO AMBULATORIO:

giovedì dalle 08.00 alle 14.00

cosa fare Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Oculistica

ubicazione Ospedale Di Venere - Bari Carbonara BA

telefono 080 5015394 responsabile GIULIO MINERVA

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Oculistica PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

specializzazione ---

ubicazione Via E. De Amicis, 36

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

telefono 080 4091206

responsabile MARIA CATERINA CASCELLA informazioni DAY SERVICE OCULISTICA

ATTIVITA': DIAGNOSI E TRATTAMENTO DELLE MALATTIE DELL'OCCHIO: CON L'AUSILIO DI ATTREZZATURE DI ULTIMISSIMA GENERAZIONE ED ALL'AVANGUARDIA SI ESEGUONO TUTTI GLI ESAMI DIAGNOSTICI DI LIVELLO AVANZATO: ANGIOGRAFIA-

HEIDELBERG, OCT, VISANTE, TOPOGRAFIA CORNEALE, CAMPO

VISIVO COMPUTERIZZATO HUMPHREY, BIOMICROSCOPIA ENDOTELIALE E PACHIMETRIA, ETC. CHIRURGIA AMBULATORIALE CATARATTA(CON TECNICA DI MICROINCISIONE DA 1,8MM), INTERVENTI SULLA PALPEBRA E CONGIUNTIVA; INIEZIONI INTRAVITREALI (IVT) DI SOSTANZE TERAPEUTICHE PER LA CURA DELLE MACULOPATIE, INTERVENTI SULLA CORNEA (CROSS-LINKING), TRATTAMENTO DEL GLAUCOMA E DELLE PATOLOGIE RETINICHE. LASER-TERAPIA: YAG-LASER (PER CATARATTA SECONDARIA, IRIDOTOMIE, TRABECULOPLASTICA, ECT.) ARGONLASER (PER RETINOPATIE DIABETICHE, MACULOPATIE E LESIONI RETINICHE REGMATOGENE ETC.)

COME PRENOTARE:

UFFICI CUP, FARMACIE ABILITATE O NUMERO VERDE CUP 800-345477. PER L'ATTIVITÀ SPECIALISTICA AMBULATORIALE. - ACCESSO DIRETTO: CONTATTO DIRETTO CON L'OCULISTA DI FIDUCIA AI NUMERI: 0804091-217/ 207 - PRENOTAZIONI AL CUP: PER FAG, ESAME DEL CAMPO VISIVO, TOPOGRAFIA, TACHIMETRIA, OCT ANTERIORE E POSTERIORE, TRATTAMENTI LASER, BIOMICROSCOPIA ENDOTELIALE, PER CHIRURGIA DELLA CATARATTA, VISITE AL CENTRO GLAUCOMA - CONTATTO DEL MMG O DI UN MEDICO SPECIALISTA: PER CASI PARTICOLARI - CONTATTO TELEFONICO DIRETTO: PER I PAZIENTI AFFERENTI ALLA RETE DIABETOLOGICA ASL - CONTATTO TELEFONICO DIRETTO O PERSONALE: PER PRESTAZIONI IN ATTIVITÀ LIBERO PROFESSIONALE.

da sapere

Prenotazione allo sportello: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero:Leggere scheda interna - Orari pagamento cassa interna:DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30

Day Service Oculistica PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

specializzazione ---

ubicazione Via dei Frati Francescani Riformati - C/O EX OSPEDALE "PARADISO" struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

telefono 080 3489234- 246

fax 080 3489259

responsabile SALVATORE NACUCCHI

da sapere Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE PRESTAZIONI TRAMITE CUP DAL LUN

AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00; LUN E GIOV DALLE ORE 15.30 ALLE ORE 17.30 - Prenotazione telefonica- Numero:800 345477 - Giorni e orari:DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna:DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00; LUN E GIOV

DALLE ORE 15.30 ALLE ORE 17.30

Day Service Oculistico

ubicazione Via della Repubblica, 33 GRUMO APPULA BA

telefono 080 3830874

responsabile CASTELLANO LUIGI

informazioni Attivita': diagnosi e trattamento delle malattie dell'occhio con l'ausilio di



attrezzature di ultimissima generazione ed all'avanguardia.

esami diagnostici di livello avanzato:

fluorangiografia

OCT - Tomografia Ottica a luce Coerente

campo visivo computerizzato

biomicroscopia endoteliale e pachimetria

ecografia bulbare ed orbitaria chirurgia ambulatoriale

cataratta con microincisione , facoemulsificazione ed apposizione di cristallino

artificiale

rattamento chirurgico del glaucoma

iniezioni intravitreali (ivt) di sostanze terapeutiche per la cura delle maculopatie

interventi sulla palpebra e congiuntiva

da sapere Come prenotare:

uffici cup, farmacie abilitate o numero verde cup 800-345477 per l'attività

specialistica ambulatoriale.

accesso diretto: contatto diretto con l'oculista di fiducia ai numeri : 0803830874 prenotazioni al cup: per fag, esame del campo visivo, oct anteriore e posteriore (a pagamento), biomicroscopia endoteliale, per chirurgia della cataratta, visite per

glaucoma 0803830874

contatto del mmg o di un medico specialista: per casi particolari 0803830874 contatto telefonico diretto: per i pazienti afferenti alla rete diabetologica asl

0803830874

contatto telefonico diretto o personale: per prestazioni in attività libero

professionale

Day Service Oncologia

specializzazione ---

ubicazione Ospedale della Murgia Fabio Perinei piano 6 ALTAMURA BA

telefono 080 3108238 - 425

email giacomo.vessia@asl.bari.it

responsabile Giacomo Vessia

informazioni - Prestazioni erogate: - Visita oncologica- Somministrazione di farmaci antiblastici e

farmaci di supporto - Prelievo di esami ematochimici

Day Service Ortopedia PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

specializzazione ---

ubicazione Via E. De Amicis, 36

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

telefono 080 4091244 - 376

fax 080 4091326

email angela.buonsante@asl.bari.it - damiano.longano@asl.bari.it



responsabile ANGELA BUONSANTE - DAMIANO LONGANO

informazioni DAY SERVICE ORTOPEDIA

da sapere Prenotazione allo sportello: --- - Prenotazione telefonica- Numero:Leggere scheda

interna - Orari pagamento cassa interna:DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00

MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Day Service Ortopedia PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

ubicazione Via G. Comes, 31 c/o ex Ospedale 70032 Bitonto BA struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI BITONTO

telefono 080 3737267 fax 080 3746850

email distretto3.aslbari@pec.rupar.puglia.it

da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Otorinolaringoiatria PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

specializzazione ---

ubicazione Via E. De Amicis, 36

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

telefono 080 40.91.276 fax 080 40.91.219

email rossella.latela@asl.bari.it

responsabile Rossella Latela

informazioni DAY SERVICE OTORINOLARINGOIATRIA

da sapere Prenotazione allo sportello: --- - Prenotazione telefonica- Numero:Leggere scheda

interna - Orari pagamento cassa interna:DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00

MARTEDÌ: 15.30 - 17.30

Day Service Polispecialistico Chirurgia - Ortopedia

ubicazione Via Aldo Moro, 32 c/o P.O. Fallacara Triggiano BA

telefono 080 4626398 fax 080 4626221

responsabile DOMENICO MARTINO

informazioni Coordinatore:

Giuseppe Romano



Staff: Medici:

Maria Abruzzese Rosangela Ventolone

Dario Calò

Nicola Di Nanni (Poliambulatorio di Adelfia - Ecografista)

Infermieri Professionali: Sebastiano Di Fronzo Onofrio Debenedetto Grazia Di Prizio Basilio Leonetti Isabella Lima Mariella Letizia Nitti Rocca Maria Tangorra

Innocente Tarulli Infermiere generico: Nicola Vito Gena Ausiliari specializzati: Donata Di Vietro Maria Fracchiolla

da sapere

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 18.00

Prenotazione telefonica

Numero verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Sclerosi Multipla

O

ubicazione OSPEDALE DI VENERE - BARI CARBONARA BA

telefono 080 5015130

responsabile GIUSEPPE PIETRAROSSA da sapere Prenotazione telefonica

Numero Verde: 800 345 477 dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.30 e dalle

15.00 alle 19.00

Day Service Tunnel Carpale PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

specializzazione ---

ubicazione Via dei Frati Francescani Riformati - C/O EX OSPEDALE "PARADISO" struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI GIOIA DEL COLLE - PTA

telefono 080 3489229

responsabile VITO GIOVANNI MISCIAGNA informazioni Day Service Tunnel Carpale

da sapere Prenotazione allo sportello: PRENOTAZIONE PRESTAZIONI TRAMITE CUP DAL LUN

AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00; LUN E GIOV DALLE ORE 15.30 ALLE ORE



17.30 - Prenotazione telefonica- Numero:800 345477 - Giorni e orari:DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE 14.30 E DALLE 15.00 ALLE 19.00 - Orari pagamento cassa interna:PRENOTAZIONE PRESTAZIONI TRAMITE CUP DAL LUN AL VEN DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00; LUN E GIOV DALLE ORE 15.30 ALLE ORE 17.30

Day Service Urologia PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

specializzazione ---

ubicazione Via E. De Amicis, 36

struttura PRESIDIO TERRITORIALE ASSISTENZALE DI CONVERSANO

telefono 080 40.91.367 responsabile Cataldo Loiodice

informazioni DAY SERVICE UROLOGIA

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:Leggere scheda interna - Orari pagamento cassa

interna:DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ : 8.00 - 12.00 MARTEDÌ : 15.30 - 17.30

Hospice

Hospice "Aurelio Marena" - Fondazione Opera Santi Medici Cosma e

indirizzo via Filieri 70032 BITONTO BA BITONTO (BA)

responsabile Anna Cannone telefono 080 3770077 fax 080 3770078

email direttore.hospice@santimedici.org

posti letto 30

informazioni Degenza: servizio accreditato (30 posti letto in 30 camere, tutte singole con posto letto

per un familiare) Ambulatorio: no

Day hospital/Day hospice: no Assistenza Domiciliare: si Ospedalizzazione domiciliare: no - web: www.hospicemarena.it

Hospice /Cure Palliative

indirizzo Via Della Repubblica c/o Ospedale 70025 GRUMO APPULA BA GRUMO APPULA (BA)

responsabile Luca Savino



telefono 080 3830162 - 161 - 160 - 897 - Caposala

fax 080 3830867

email hospicegrumoappula@gmail.com;antoimba@libero.it

posti letto 8

informazioni Assistenza e cura di pazienti gravi in fase di malattia avanzata

Hospice "Villa Eden" - Centro Cure Palliative

indirizzo Via Altiero Spinelli, n. 49 70010 TURI BA TURI (BA)

responsabile Amministratore Unico: Leone Stefano

telefono 080 4512976 fax 080 4512976

email Mail: info@villaedenturi.com
posti letto 20 convenzionati ASL BA

informazioni ATTIVITA':

Attraverso un'equipe multidisciplinare (Direttore Sanitario, Medici Specialisti, Psicologo, Infermieri, Fisioterapista, Operatori di Assistenza, Assistente Sociale, Assistente Spirituale, Volontari), e grazie alla possibilità di modulare la tipologia assistenziale alle reali necessità del paziente e del suo nucleo familiare, l'Hospice Villa Eden si prefigge, quindi , come scopo fondamentale la presa in carico globale del paziente attraverso il controllo dei sintomi fisici e psico – emozionali, il sostegno psicologico del malato e della sua famiglia, l'umanizzazione dell'impatto terapeutico. - Il centro cure palliative è rivolto all'ammalato terminale per patologie oncologiche, neurologiche degenerative, respiratorie croniche, cardiopatiche croniche, e altre patologie non suscettibili di quarigione con cure specifiche.

- Sito: www.villaedenturi.com

Unita' Operativa di Cure Palliative

indirizzo Viale Aldo Moro n. 102 70043 MONOPOLI BA MONOPOLI (BA)

responsabile Antonio Conversano

telefono 080 4149446 fax 080 4149474

email caposala.uocp@asl.bari.it

posti letto 8

informazioni DEGENZA: SERVIZIO ACCREDITATO (8 POSTI LETTO IN 8 CAMERE, TUTTE SINGOLE CON

POSTO LETTO PER FAMILIARE)

DAY HOSPITAL/DAY HOSPICE: SERVIZIO ACCREDITATO (5 POSTI LETTO)

AMBULATORIO: SERVIZIO ACCREDITATO

ASSISTENZA DOMICILIARE E RESIDENZIALE CURE PALLIATIVE Si accede con richiesta del MMG su apposita modulistica



Centri trapianto

CORNEA

organo/tessuto Cornea

telefono 080/5015400 (amb) - 394 (centro di preparazione)

fax 080/5015390

email oftalmodivenere@estroweb.it

Cornea

organo/tessuto Cornea

telefono 080/50154000-394

fax 080/5015390

email oftalmodivenere@estroweb.it



Centri malattie rare

DEFICIENZA CONGENITA DEI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

struttura OSPEDALE MONOPOLI

ubicazione U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

malattia ANEMIE EREDITARIE - MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI -

DEFICIENZA CONGENITA DEI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

telefono 080/4149280-285-286

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

struttura OSPEDALE MONOPOLI

ubicazione U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

malattia ANEMIE EREDITARIE - MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI -

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

telefono 080/4149280-285-286

DISORDINI EREDITARI TROMBOFILICI

struttura OSPEDALE MONOPOLI

ubicazione U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

malattia ANEMIE EREDITARIE - MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI -

DISORDINI EREDITARI TROMBOFILICI

telefono 080/4149280-285-286

EMOFILIA A

struttura OSPEDALE MONOPOLI

ubicazione U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

malattia ANEMIE EREDITARIE - MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI -

EMOFILIA A

telefono 080/4149280-285-286

EMOFILIA B

struttura OSPEDALE MONOPOLI

ubicazione U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

malattia ANEMIE EREDITARIE - MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI -

EMOFILIA B

telefono 080/4149280-285-286

VON WILLEBRAND MALATTIA DI



struttura OSPEDALE MONOPOLI

ubicazione U.O.S.V.D. Medicina Trasfusionale

malattia ANEMIE EREDITARIE - MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - VON

WILLEBRAND MALATTIA DI

telefono 080/4149280-285-286

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue - Altamura

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - Piano O ALTAMURA BA ALTAMURA (BA)

responsabile sanitario

Equipe medica: Matteo Carone - Pierluigi Saracino

telefono 080 3108440 - 080 3108512 email urfsaltamura@virgilio.it

informazioni

OPERA IN STRETTA COLLABORAZIONE, AI SENSI DELLA VIGENTE NORMATIVA, CON IL CENTRO TRAFUSIONALE DI RIFERIMENTO, NELLA FATTISPECIE CON IL S.I.T. DEL P.O. "DIVENERE" DI CARBONARA. IL SUO SCOPO È QUELLO DI COSTITUIRE IL PUNTO DI RIFERIMENTO PER I DONATORI PERIODICI O OCCASIONALI DEL TERRITORIO AL FINE DI CONTRIBUIRE, CON LA COLLABORAZIONE DELLE VARIE ASSOCIAZIONI DI DONATORI DI SANGUE ATTIVE SUL TERRITORIO STESSO, AL SODDISFACIMENTO DELLE NECESSITÀ TRASFUSIONALI DEI PRESIDI OSPEDALIERI E DEI DISTRETTI S.S. DELL'ASL BA, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AL TERRITORIO DEL'EX AUSL BA/3 E AL RAGGIUNGIMENTO, CON IL DIFFONDERSI DELLA CULTURA DELLA DONAZIONE, DEGLI OBIETTIVI DEL PIANO SANGUE NAZIONALE.

L'UBICAZIONE NELL'AMBITO DEI PRESIDI OSPEDALIERI CONSENTE DI PRATICARE L'ATTIVITÀ DI DONAZIONE DI SANGUE NELLA MASSIMA TRANQUILLITÀ PER IL DONATORE, SOPRATTUTTO PER I GIOVANI ALLA PRIMA ESPERIENZA.

DOTATA DI POLTRONE RECLINABILI E DI MODERNE BILANCE ELETTRONICHE BASCULANTI, FRIGOEMOTECA, ARMADIETTO PER FARMACI DI PRONTO INTERVENTO E DI TUTTO IL MATERIALE STERILE MONOUSO PER LA RACCOLTA DEL SANGUE SECONDO NORME DI COMPLETA ASEPSI, NONCHÉ DI PUNTO DI RISTORO POST-DONAZIONE, CONSENTE LA RACCOLTA DI SANGUE INTERO OMOLOGO, SUCCESSIVAMENTE VALIDATO E FRAZIONATO PER I NORMALI USI TRASFUSIONALI DEI VARI COMPONENTI PRESSO IL S.I.T. DI RIFERIMENTO, NONCHÉ IL PREDEPOSITO DI SANGUE AUTOLOGO PER LA PRATICA DELL' AUTOTRASFUSIONE IN PAZIENTI CANDIDATI AD INTERVENTI CHIRURGICI D'ELEZIONE, CON PREVEDIBILI NECESSITÀ TRASFUSIONALI, E AZZERAMENTO DI QUALSIASI RISCHIO DI TRASMISSIONE DI MALATTIE INFETTIVE DA TRASFUSIONE LE DONAZIONI, CHE AVVENGONO DOPO ACCURATE ANAMNESI, NEL PIENO RISPETTO DELLA NORMATIVA SULLA PRIVACY CODIFICATA DEL D.L. N. 196\03, E VISITA MEDICA, NONCHÉ DOPO VALUTAZIONE DELLE INDAGINI DI LABORATORIO PRELIMINARI PREVISTE PER LEGGE O DI ALTRE INDAGINI PIÙ APPROFONDITE RITENUTE AL MOMENTO NECESSARIE DAL PERSONALE MEDICO, CHE PUÒ USUFRUIRE DI QUALSIASI STRUTTURA DELL'OSPEDALE, SONO EFFETTUATE DALLE ORE 8,15 ALLE ORE 11,30 DAL LUNEDI' AL SABATO INOLTRE



SONO PREVISTE, PER OGNI ANNO, DIVERSE GIORNATE DI RACCOLTA FESTIVE - ALMENO UNA AL MESE , PUBBLICATE SUL MEDESIMO CALENDARIO.

A SEGUITO DI CONVENZIONE STIPULATA TRA ASL BA E AVIS PROVINCIALE, SONO ATTUALMENTE PRATICATE DIVERSE RACCOLTE PRESSO ISTITUTI SCOLASTICI LOCALI MEDIANTE UTILIZZO DI AUTOEMOTECA. PER I DONATORI LAVORATORI, CHE NE FACCIANO RICHIESTA, È PREVISTO IL RILASCIO DI ATTESTATO PER IL RIPOSO LAVORATIVO RETRIBUITO ASSICURATO DALLA LEGGE.

ATTUALMENTE, INOLTRE, IN SEGUITO AD UN ACCORDO DI COLLABORAZIONE CON LA LOCALE SEZIONE DELL'ADMO E CON IL SERVIZIO DI TIPIZZAZIONE TESSUTALE DELL'AZIENDA OSPEDALIERA POLICLINICO DI BARI, È POSSIBILE PRATICARE PRESSO L'URFS, PREVIA PRENOTAZIONE, SELEZIONE E PRELIEVO PER TIPIZZAZIONE DI CANDIDATI ALLA DONAZIONE DI MIDOLLO OSSEO.

LA SEDE INOLTRE, È APERTA ALL'UTENZA, PER RITIRO REFERTI, CONSULTAZIONI, INFORMAZIONI IL MERCOLEDI' 08,00 - 12,00

PER INFORMAZIONI RIVOLGERSI AI SEGUENTI NUMERI TELEFONICI: SEDE DI ALTAMURA 080 3108440 - 080 3108512

Si comunica che le donazioni di sangue potranno essere praticate, per il mese di SETTEMBRE 2015 nelle seguenti date dalle ore 8.15 alle ore 11.30 : TUTTI I GIORNI FERIALI

RACCOLTE DOMENICALI: 6 SETTEMBRE 2015 (AVIS ALTAMURA - FPDS ALTAMURA) 20 SETTEMBRE 2015 (FIDAS GRAVINA - FRATRES GRAVINA)

Centro Donazione Sangue - Bari Carbonara

indirizzo OSPEDALE DI VENERE BARI BA BARI (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 5650731

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 12.00. La domenica secondo un calendario

concordato con le associazioni di donatori

Centro Donazione Sangue - Bari S. Paolo

indirizzo OSPEDALE SAN PAOLO BARI BA BARI (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 5843598 - 577

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 12.00

Centro Donazione Sangue - Conversano

indirizzo OSPEDALE F. JAIA CONVERSANO BA CONVERSANO (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 4951257

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 12.00



Centro Donazione Sangue - Molfetta

OSPEDALE DON TONINO BELLO MOLFETTA BA MOLFETTA (BA) indirizzo

responsabile sanitario

telefono 080 3357441 - 442 - 443 - 445

Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 12.00. Frequentemente si effettuano raccolte informazioni

domenicali anche nei paesi vicini (Bisceglie e Giovinazzo) concordate con le

associazioni di donatori

Centro Donazione Sangue - Monopoli

OSPEDALE S. GIACOMO MONOPOLI BA MONOPOLI (BA) indirizzo

responsabile sanitario

telefono 080 4149286 - 285 - 74746

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 13.00. Inoltre si effettuano raccolte domenicali

concordate con le associazioni di donatori

Centro Donazione Sangue - Putignano

indirizzo OSPEDALE S. MARIA DEGLI ANGELI PUTIGNANO BA PUTIGNANO (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 4911451 - 4050684

Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 11.00 informazioni

Centro Donazione Sangue - Terlizzi

indirizzo OSPEDALE M. SARCONE TERLIZZI BA TERLIZZI (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 3608311

Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 11.00 informazioni

Centri vaccinazione

Centro Vaccinazione Acquaviva Delle Fonti



indirizzo Via Vittime di Via Fani snc ACQUAVIVA DELLE FONTI BA ACQUAVIVA DELLE FONTI

(BA)

responsabile ANTONINO MADARO

telefono 080 3077042 fax 080 3077036

orari lunedì dalle 08.30 alle 12.00

giovedì dalle 15.30 alle 17.00 su appuntamento solo per le scuole

Centro Vaccinazione Adelfia

indirizzo Via Marconi, 12 ADELFIA BA ADELFIA (BA)

responsabile DONATO CROCITTO

telefono 080 4626025 - 6022

orari mercoledì e venerdì dalle 08.30 alle 12.30

Centro Vaccinazione Alberobello

indirizzo Viale Bari, 28 ALBEROBELLO BA ALBEROBELLO (BA)

responsabile VITANTONIO RICCI

telefono 080 4328225 fax 080 4328226

orari lunedì dalle 09.00 alle 11.30

Centro Vaccinazione Altamura

indirizzo Via Pasquale Caso, 19 ALTAMURA BA ALTAMURA (BA)

responsabile FRANCESCO MIALE

telefono 080 3108117 - 8118

fax 080 3142236

orari dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 11.00

Centro Vaccinazione Bari - Carbonara / Ceglie / Loseto

indirizzo Via Vaccarella, 34 BARI CARBONARA BARI (BA)

responsabile MICHELANGELO GIANNELLI

telefono 080 5844825 - 4826

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

martedì dalle 15.30 alle 17.00



Centro Vaccinazione Bari - Japigia / Madonnella / Torre a Mare

indirizzo Via Papalia, 18 BARI BARI (BA)

responsabile ACHILLE CICCONE

telefono 080 5842722

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

martedì dalle 15.30 alle 17.00

Centro Vaccinazione Bari - Palese - S.Spirito - S.Pio

indirizzo Via Nazionale, 39/B BARI - SANTO SPIRITO BARI (BA)

responsabile MICHELANGELO GIANNELLI

telefono 080 5843007

orari martedi e giovedi' dalle 08.30 alle 12.00

Centro Vaccinazione Bari - S. Pasquale/Picone/Carrassi

indirizzo Via Omodeo, 8 BARI BARI (BA)

responsabile RUGGIERO FIORE

telefono 080 5842855

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle12.00

martedì dalle 15.30 alle 17.00

Centro Vaccinazione Bari - S.Girolamo

indirizzo Lungomare Starita, 6 c/o ex CTO BARI BARI (BA)

responsabile ACHILLE CICCONE (martedì e giovedì dalle 08.30 alle 12.00. Gli altri giorni, i medici

telefono 080 5844371 - 2485

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.00

martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.00

Centro Vaccinazione Bari - S.Paolo

indirizzo Via Sassari, 1 BARI BARI (BA)

responsabile VIRGILIO CARAVETTA

telefono 080 5843910

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

Centro Vaccinazione Binetto



indirizzo BINETTO BA BINETTO (BA)
responsabile PIETRO AUGUSTO SASANELLI

orari primo giovedi di ogni mese dalle 09.00 alle 11.00

Per le urgenze rivolgersi all'ambulatorio di Grumo Appula

Centro Vaccinazione Bitetto

indirizzo Via Palo, 21 BITETTO BA BITETTO (BA)

responsabile PASQUALE DRAGO

telefono 080 5843147

orari mercoledì dalle 11.30 alle 12.30

Centro Vaccinazione Bitonto

indirizzo Via Comes, 84 BITONTO BA BITONTO (BA)

responsabile PASQUALE DRAGO

telefono 080 3737243 - 7218

orari dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 11.30

giovedì dalle 16.30 alle 18.30

Centro Vaccinazione Bitritto

indirizzo Via per Modugno, 15/b BITRITTO BA BITRITTO (BA)

responsabile PASQUALE DRAGO

telefono 080 5843144 - 080 634585 orari mercoledì dalle 09.00 alle 10.30

Centro Vaccinazione Capurso

indirizzo Via Beato Egidio, 1 CAPURSO BA CAPURSO (BA)

responsabile DONATO CROCITTO

telefono 080 4626407

orari lunedì e martedì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Casamassima

indirizzo Via Lecce, 5 CASAMASSIMA BA CASAMASSIMA (BA)

responsabile MARIA LAGRAVINESE



telefono 080 4050075

orari mercoledì e giovedì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Cassano Delle Murge

indirizzo Via Grumo CASSANO DELLE MURGE BA CASSANO DELLE MURGE (BA)

responsabile ANTONINO MADARO

telefono 080 3077901

orari mercoledì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Castellana Grotte

indirizzo Via Don Lanzillotta, 28 CASTELLANA GROTTE BA CASTELLANA GROTTE (BA)

responsabile GIANFRANCO SILVESTRI

telefono 080 4965623 fax 080 4961954

orari mercoledì dalle 09.00 alle 11.00

Centro Vaccinazione Cellamare

indirizzo Piazza Risorgimento CELLAMARE BA CELLAMARE (BA)

responsabile DONATO CROCITTO

telefono 080 4626351

orari giovedì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Conversano

indirizzo Via Fratelli Pascale, 51 CONVERSANO BA CONVERSANO (BA)

responsabile GIUSEPPE MICCOLIS

telefono 080 4091431

orari mercoledì e venerdì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Corato

indirizzo Via G. Di Vittorio, 39 CORATO BA CORATO (BA)

responsabile RICCARDO MATERA

telefono 080 8721406 fax 080 8721384



orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 13.00

Centro Vaccinazione Gioia Del Colle

indirizzo Via N. Sauro, 6/a GIOIA DEL COLLE BA GIOIA DEL COLLE (BA)

responsabile RICCARDO MATERA

telefono 080 4050103

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle 09.30 alle 11.30

Centro Vaccinazione Giovinazzo

indirizzo Via Papa Giovanni XXIII GIOVINAZZO BA GIOVINAZZO (BA)

responsabile ROSA COLAMARIA

telefono 080 3357801 fax 080 3357825

orari dal lunedì al venerdì dalle 09.00 alle 11.00

martedì dalle 16.30 alle 18.30

Centro Vaccinazione Gravina in Puglia

indirizzo Via Papa Giovanni XXIII, 5 GRAVINA IN PUGLIA BA GRAVINA IN PUGLIA (BA)

responsabile GRAZIA FORTUNATO

telefono 080 3108612 fax 080 3108605

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 11.00

Centro Vaccinazione Grumo Appula

indirizzo Via della Repubblica c/o ex P.O. GRUMO APPULA BA GRUMO APPULA (BA)

responsabile ANTONINO MADARO

telefono 080 3830825 - 0823

orari lunedì e giovedì dalle 08.30 alle 11.00

Centro Vaccinazione Locorotondo

indirizzo P.zza Marconi c/o ex Ospedale LOCOROTONDO BA LOCOROTONDO (BA)

responsabile GAETANO ANTONELLI

telefono 080 4351236



orari dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 14.00

mercoledì dalle 09.30 alle 11.30 (vacc. bambini)

martedì solo HPV dalle 16.00 alle 18.30

Centro Vaccinazione Mariotto

responsabile PASQUALE DRAGO

telefono 080 3736202

orari martedì dalle 17.30 alle 18.15

Centro Vaccinazione Modugno

indirizzo Via Paradiso, 18/F MODUGNO BA MODUGNO (BA)

responsabile PASQUALE DRAGO

telefono 080 5843116

orari martedì e giovedì dalle 09.00 alle 11.00

Centro Vaccinazione Mola di Bari

indirizzo Corso Italia, 21 MOLA DI BARI BA MOLA DI BARI (BA)

responsabile LORENZA DIOMEDE

telefono 080 4717730 - 7731

orari lunedì e giovedì dalle 09.00 alle 12.00

martedì dalle 16.00 alle 17.00

Centro Vaccinazione Molfetta

indirizzo Via P. Togliatti, 6 MOLFETTA BA MOLFETTA (BA)

responsabile ELIO MASSARELLI

telefono 080 3357910 - 7911

fax 080 3357902

orari dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 12.00

martedì dalle 16.00 alle 18.00

Centro Vaccinazione Monopoli

indirizzo Via C. Pisonio, 10 MONOPOLI BA MONOPOLI (BA)

responsabile PIETRO CAPITANIO

telefono 080 4149304 - 9306

orari dal martedì al giovedì dalle 10.00 alle 13.00



Centro Vaccinazione Noci

indirizzo Via Sgobba NOCI BA NOCI (BA)

responsabile ANGELO ANCONA

telefono 080 4050726

orari martedì dalle 08.30 alle 11.30

Centro Vaccinazione Noicattaro

indirizzo Via Verdi, 93 NOICATTARO BA NOICATTARO (BA)

responsabile LORENZA DIOMEDE

telefono 080 4626991 - 6986

orari dal lunedì al mercoledì dalle 09.00 alle 11.30

Centro Vaccinazione Palo Del Colle

indirizzo Via G. La Pira, 1 PALO DEL COLLE BA PALO DEL COLLE (BA)

responsabile ANTONINO MADARO

telefono 080 626398 fax 080 626398

orari lunedì, martedì e giovedì dalle 08.30 alle 11.00

Centro Vaccinazione Palombaio

responsabile PASQUALE DRAGO

telefono 080 3738031

orari martedì dalle 16.30 alle 17.30

Centro Vaccinazione Poggiorsini

indirizzo Via Cesare Battisi, 4 POGGIORSINI BA POGGIORSINI (BA)

responsabile MICHELE ARMIENTI

telefono 080 3108117

orari giovedì dalle 09.00 alle 11.00

Centro Vaccinazione Polignano a Mare

indirizzo Via L. Sturzo POLIGNANO A MARE BA POLIGNANO A MARE (BA)



responsabile LUCA MARASCIULO

telefono 080 4050140

orari lunedì e venerdì dalle 09.00 alle 12.30

Centro Vaccinazione Putignano

indirizzo Via De Cataldo (ex Inam) PUTIGNANO BA PUTIGNANO (BA)

responsabile FRANCO ANELLA

telefono 080 4050507

orari martedì e giovedì dalle 09.00 alle 10.30

Centro Vaccinazione Rutigliano

indirizzo Via S. Francesco D'Assisi, 194 RUTIGLIANO BA RUTIGLIANO (BA)

responsabile LORENZA DIOMEDE

telefono 080 4776662

orari lunedì e giovedì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Ruvo di Puglia

indirizzo C.so Piave, 80 c/o ex Ospedale RUVO DI PUGLIA BA RUVO DI PUGLIA (BA)

responsabile RICCARDO MATERA

telefono 080 3608245 - 8251

fax 080 3608242

orari dal martedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.00

Centro Vaccinazione Sammichele di Bari

indirizzo Via Michelangelo Buonarroti, cs SAMMICHELE DI BARI BA SAMMICHELE DI BARI (BA)

responsabile MARIA LAGRAVINESE

telefono 080 4050167 - 0168

orari lunedì dalle 09.00 alle 11.30

Centro Vaccinazione Sannicandro di Bari

indirizzo Corso Vittorio Emanuele, 67 SANNICANDRO DI BARI BA SANNICANDRO DI BARI (BA)

responsabile ANTONINO MADARO



telefono 080 632259

orari mercoledì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Santeramo in Colle

indirizzo Via Palmiro Togliatti, 5 SANTERAMO IN COLLE BA SANTERAMO IN COLLE (BA)

responsabile RAFFAELE LOSAPPIO

telefono 080 3035787 fax 080 3035754

orari martedì e giovedì dalle 09.00 alle 11.30

Centro Vaccinazione Terlizzi

indirizzo C.so Vittorio Emanuele, 26 TERLIZZI BA (BA)

responsabile RICCARDO MATERA

telefono 080 3608389 - 8390

fax 080 3608390

orari dal lunedì al sabato dalle 08.30 alle 12.00

Centro Vaccinazione Toritto

indirizzo Via Prof. Paccione, 26 c/o ex Ospedale TORITTO BA TORITTO (BA)

responsabile AUGUSTO SASANELLI

telefono 080 3830988

orari martedì dalle 08.30 alle 11.30

Centro Vaccinazione Triggiano

indirizzo Via Oriente, 2 TRIGGIANO BA TRIGGIANO (BA)

responsabile DONATO CROCITTO

telefono 080 4626130

orari mercoledì dalle 09.00 alle 12.00

Centro Vaccinazione Turi

indirizzo Via De Donato Giannini, 10 TURI BA TURI (BA)

responsabile GIOVANNI MAZZAMURRO

telefono 080 4050176



orari martedì dalle 09.00 alle 11.00

Centro Vaccinazione Valenzano

indirizzo Vico Tasselli, 15 VALENZANO BA VALENZANO (BA)

responsabile CROCITTO

telefono 080 4626228

orari martedì e giovedì dalle 09.00 alle 12.00

Centri diurni anziani / Alzheimer

Centro Diurno " Giovanni XXIII "

indirizzo Via Giuseppe Dossetti, 8 70032 BITONTO BA BITONTO (BA)

telefono 080 3751007 - 2406

Centro Diurno " Gocce di Memoria"

indirizzo C.da Zurlo, strada S. Lucia 70054 GIOVINAZZO BA GIOVINAZZO (BA)

telefono 080 3947612

email anthropo@libero.it

Centro Diurno "L'altra Casa"

indirizzo Via Cacudi n.35 c/o Residenza Protetta San Gabriele 70100 BARI BA BARI (BA)

telefono TEL 0805356327 - FAX 0805379594.



Casse centrali

Cassa - Altamura - Ospedale della Murgia

indirizzo Ospedale della Murgia Fabio Perinei - S.S. 96 Altamura - Gravina 70022 ALTAMURA BA

orari - Dal lunedì al giovedì 07.45 - 13.15 e 15.00 - 17.30

- Il venerdì 07,45 - 13,15 e 15,00 - 17,00

- Il sabato 08,15 - 13,00 (aperto solo per registrazione e pagamento ticket di

prestazioni

da effettuare in giornata)

Gli operatori rispondono al telefono 080 3108436, per informazioni (non per

prenotazioni), dalle 12,00 alle 13,00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa - Altamura - Sede Distretto 4

indirizzo V. le Regina Margherita, 67 - 70022 Altamura

orari Dal lunedì al venerdì 08.00 - 12.00 Martedì e giovedì anche 15.00 - 17,00

Cassa Centrale - Alberobello

indirizzo Piano Terra - c/o ex S. O. di Alberobello 70011 ALBEROBELLO BA

telefono 080 4328211

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì: 15.30 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Bitonto

indirizzo c/o Ospedale - Via Comes, 86 70032 BITONTO BA

telefono 080 3737265

orari Dal lunedì al venerdì : 7.30 - 12.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA



informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Casamassima

indirizzo Via Liberta, 1 70010 CASAMASSIMA BA

telefono 080 4050056 - 57

fax 080 675377

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO: Dal lunedì al venerdì 8,00 – 12,00

giovedì: 15,00-17,00 GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: lun. - ven.: 12,00 -

14.00 giovedì: 14,45-18,15

conto corrente 681700

intestatario ASLBA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni STAFF UFFICIO: STEFANO DERAMO - Assistente amm.vo 080 4050056 VITO NICOLA

CASTELLANA: C.p.s. Infermiere 080 4050057 IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA

RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Castellana Grotte

indirizzo Via Don Lanzillotta, 26 70013 CASTELLANA GROTTE BA

telefono 080 4963260

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Conversano

indirizzo c/o EX Stabilimento Ospedaliero - Piano Terra 70014 CONVERSANO BA

telefono 080 4091227 - 311

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì : 15.30 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SEVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI

E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI



PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Corato

indirizzo Piano rialzato accesso Poliambulatorio - Via E. Fieramosca, 31 70033 CORATO BA

telefono 080 3608514 - 601

orari Dal lunedì al venerdi : 8.30 - 12.00 Martedì: 16.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA -SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Corato

indirizzo Strada provinciale per Ruvo C/O OSPEDALE 70033 CORATO BA

telefono 080 3608514

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni E' possibile pagare il ticket, previo accordo, per prestazioni di Pronto Soccorso

erogate solo dall'ospedale di Corato, tramite vaglia postale con spese postali a carico dell'utente IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Gioia Del Colle

indirizzo Piano terra - VIA GIOVANNI XXIII, 100 c/o Ex P.O. Paradiso 70023 GIOIA DEL COLLE BA

telefono 080 3489400 fax 080 3431887

orari Dal lunedì al venerdì 8,00 - 12,00 Il lunedì e il mercoledì: 15,00 - 18,15 GIORNI E

ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: dal lunedì al venerdì 12,00 - 14,00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Giovinazzo



indirizzo Via Giovanni XXIII c/o Poliambulatorio 70054 GIOVINAZZO BA

telefono 080 3357802

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Gravina in Puglia

indirizzo c/o Ospedale - Via San Domenico 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA

telefono 080 3108504

orari Dal lunedì al sabato : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì : 15.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Locorotondo

indirizzo C/O EX OSPEDALE 70010 LOCOROTONDO BA

telefono 080 4351222

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Molfetta

indirizzo c/o Presidio Ospedaliero - Strada Prov. le Molfetta-Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA

telefono 080 3357558

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì dalle ore 08.15 alle ore 12.00

martedì pomeriggio dalle ore 15.30 alle ore 17.00 SPORTELLO ALPI: mercoledì e

giovedì dalle ore 15.30 alle ore 17.00

conto corrente 681700



intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Monopoli

indirizzo c/o Distretto Socio Sanitario - Piano terra - Viale A. Moro, 102 70043 MONOPOLI BA

telefono 080 4149408

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì : 15.30 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Monopoli

indirizzo c/o Stabilimento Ospedaliero S. Giacomo 70043 MONOPOLI BA

telefono 080 4149408 - 206

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì : 16.00 - 19.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Noci

indirizzo c/o EX Stabilimento Ospedaliero 70015 NOCI BA

telefono 080 4050710

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Palo Del Colle



indirizzo Via Auricarro, 106 70027 PALO DEL COLLE BA

telefono 080 3737501

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.00 Martedì : 15.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni Non si accettano pagamenti di ticket Pronto Soccorso IN CASO DI PAGAMENTO CON

BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE. CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA

RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Polignano a Mare

indirizzo Via L. Sturzo 70044 POLIGNANO A MARE BA

telefono 080 4050130 fax 080 4050136

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.00 Giovedì : 16.00 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Putignano

indirizzo c/o Distretto Socio Sanitario - Via De Cataldo 70017 PUTIGNANO BA

telefono 080 4050510

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 martedì pomeriggio 15.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Putignano

indirizzo c/o S. O. S. Maria degli Angeli 70017 PUTIGNANO BA

telefono 080 4050812 - 0849

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 - 17.00

conto corrente 681700



intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Rutigliano

indirizzo c/o EX Ospedale - Via S. Francesco di Assisi 70018 RUTIGLIANO BA

telefono 080 4776642

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì : 15.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Ruvo di Puglia

indirizzo Piano terra palazzina uffici - Via I Maggio C/O EX OSPEDALE 70037 RUVO DI PUGLIA

BA

telefono 080 3608259 - 3611788

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Sammichele di Bari

indirizzo Piano terra - VIA BUONARROTI, C.N. 70010 SAMMICHELE DI BARI BA

fax 080 4050173

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO: Dal lunedì al venerdì 8,00 - 12,00

giovedì: 15,00-17,30 GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: lun. - ven.: 12,00 -

14.00 giovedì: 14,45-18,15

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni STAFF UFFICIO: MARIA MILILLO - Coadiutore amm.vo 080 4050150 IN CASO DI

PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI

PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO



DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Terlizzi

indirizzo Via Pasquale Fiore C/O OSPEDALE 70038 TERLIZZI BA

telefono 080 3608387

orari Dal lunedì al venerdì : 8.15 - 12.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 17.30 AVVISO

ALL'UTENZA: NEI MESI DI LUGLIO E AGOSTO 2015 LA CASSA SARA' APERTA AL

PUBBLICO SOLO IL MARTEDI' POMERIGGIO

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Triggiano

indirizzo c/o Ospedale F. Fallacara - Sportello Ambulatori - Viale Moro, 32 70019 TRIGGIANO BA

telefono 080 4626303 - 347

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Centrale - Turi

indirizzo Piano terra - Via De Donato Giannini, 10 70010 TURI BA

telefono 0804050178 fax 0804050185

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO: Dal lunedì al venerdì 8,00 - 12,00

mercoledì: 15,30-17,30 17.30 GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: dal lunedì

al venerdì 12,00 - 14.00 mercoledì: 15,30-17,30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni STAFF UFFICIO: VITTORIA GIANNOCCARO - C.p.s. Infermiera 0804050178 VITO

GIOVANNI SABINO - Assistente tecnico 0804050178 IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA

RICETTA MEDICA.

Casse decentrate

Cassa Decentrata - Acquaviva Delle Fonti

indirizzo Via Vittime di via Fani 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA
orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Giovedì : 15.30 - 18.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Adelfia

indirizzo Via Rossini 70010 ADELFIA BA

telefono 080/4626017

orari LUN 8:30 13:00 e 15:00 17:00 MAR 8:30 13:00 MER 8:30 13:00 e 15:00 17:00 GIO

8:30 13:00 VEN 8:30 13:00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Altamura

indirizzo P.zza De Napoli, 5 70022 ALTAMURA BA

telefono 0803108261

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ 08.00 - 12.00 MARTEDÌ E

GIOVEDÌ ANCHE 15.00 - 17,00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.



Cassa Decentrata - Altamura

indirizzo c/o ex Ospedale Umberto I - Viale Regina Margherita 70022 ALTAMURA BA

orari Dal lunedì al venerdì : 8.15 - 13.00 Martedì e giovedì : 15.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni LE PRENOTAZIONI SI POSSONO EFFETTUARE TRAMITE CUP AZIENDALI, FARMACIE

ABILITATE E ATTRAVERSO IL N.V. 800345477. IN QUEST'ULTIMO CASO, È IMPORTANTE SAPERE CHE UNA VOLTA EFFETTUATA LA PRENOTAZIONE TELEFONICA, È COMUNQUE NECESSARIO OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE CARTACEA DALLA PRENOTAZIONE TELEFONICA, RIVOLGENDOSI SUCCESSIVAMENTE AD UNO SPORTELLO CUP AZIENDALE, PRIMA DI EFFETTUARE LA PRESTAZIONE. PRESSO GLI SPORTELLI SI PUÒ EFFETTUARE IL PAGAMENTO TICKET ED ALTRI VERSAMENTI PREVISTI, AD ESEMPIO PER IL RILASCIO DI DOCUMENTAZIONE SANITARIA (CARTELLE CLINICHE E REFERTI). E' NECESSARIO ACCEDERE AGLI SPORTELLI CUP, NEGLI ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO, AVENDO CON SÈ LA RICHIESTA MEDICA DELLA PRESTAZIONE SANITARIA DA PRENOTARE, REDATTA SU APPOSITO RICETTARIO REGIONALE, DAL MEDICO CURANTE O DAL MEDICO SPECIALISTA ABILITATO. E' OPPORTUNO INOLTE AVERE CON SÈ LA DOCUMENTAZIONE ATTESTANTE LA PROPRIA POSIZIONE NEI CONFRONTI DEL

SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE

IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Bari

indirizzo Via Aquilino, 1 70100 BARI BA

telefono 080 5842718

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.00 Martedì, mercoledì e giovedì : 15.00 - 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Bari

indirizzo Via Crisanzio, 216 70100 BARI BA

telefono 080 5844679 - 681

orari Dal lunedì al venerdì : 08.30 - 12.00 Martedì e giovedì : 15.30 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE



SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Bari

indirizzo c/o Ipercoop di Bari Japigia - Via A. Toscanini 70100 BARI BA

orari Dal lunedì al sabato : 9.00 - 21.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Bari

indirizzo Via F. Vecchio, 3 70100 BARI BA

telefono 080 5842001 fax 080 5842022

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni In caso di pagamento con bollettino di conto corrente postale specificare il tipo di

prestazione e l'Ospedale o l'ambulatorio presso cui e' stata effettuata. Si precisa, inoltre, che copia della ricevuta di pagamento deve essere allegata alla ricetta

medica.

Cassa Decentrata - Bari - P.O. di Venere

indirizzo c/o Ospedale Di Venere, via Vaccarella 70100 BARI BA

telefono 080 5015205

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00

Martedì e giovedì : 15.30 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Bari C/o P.O. S.Paolo



indirizzo c/o Ospedale S. Paolo - Via Caposcardicchio 70100 BARI BA

telefono 080 5843244 - 43 - 45

orari Orario Sportello al Pubblico dal Lunedì al Venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì e

GIOVEDÌ: 15.30 - 17.30 SPORTELLO ALPI: DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ DALLE 08.00 ALLE

12.30 E DALLE 15.30 ALLE 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni PRESSO GLI SPORTELLI SI PUO' EFFETTUARE IL PAGAMENTO TICKET ED ALTRI

VERSAMENTI PREVISTI, AD ESEMPIO PER IL RILASCIO DELLE CARTELLE CLINICHE, REFERTI, ECC. O PER USUFRUIRE DEL RICOVERO IN STANZE "A PAGAMENTO", PRESENTI IN ALCUNI REPARTI. IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa decentrata - Bari S. Spirito- Palese

indirizzo Vico Traversa, 11 (vicinanze Banco di Napoli - via Napoli) 70057 BARI - SANTO

SPIRITO BA

orari Dal lunedì al venerdì: 08.30-12.00 Martedì e mercoledì: 15.30 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Bari, C/o "Casa Della Salute"- Poliambulatorio San Paolo

indirizzo c/o Casa della Salute Poliambulatorio San Paolo - Via Cacudi 70100 BARI BA

telefono 080 5843866

orari Dal lunedì al venerdì : 08.30 - 12.00 Mercoledì e giovedì : 15.30 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa decentrata - Bari, Via Fani

indirizzo Via Caduti di Via Fani, 25 70124 BARI

telefono 080 5844704

orari ORARI SPORTELLO AL PUBBLICO:



dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

dal lunedì al giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.00

conto corrente

681700

intestatario

ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni

In caso di pagamento con bollettino di conto corrente postale specificare il tipo di prestazione e l'Ospedale o l'ambulatorio presso cui e' stata effettuata. Si precisa, inoltre, che copia della ricevuta di pagamento deve essere allegata alla ricetta

medica.

Cassa Decentrata - Cassano Delle Murge

indirizzo P. le Tampoia 70020 CASSANO DELLE MURGE BA

telefono 080 3077907

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.30 Giovedì : 15.30 - 18.30

conto corrente 681700

informazioni

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Cellamare

indirizzo Piazza Risorgimento 70010 CELLAMARE BA

telefono 080 4626301 - 357

orari Lunedì, martedì e giovedì : 09.00 - 10.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Grumo Appula

indirizzo Viale della Repubblica 70025 GRUMO APPULA BA

telefono 080 3108817 - 864

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.30 Giovedì : 15.30 - 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI

E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI



PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Modugno

indirizzo Via Paradiso, 18/H 70026 MODUGNO BA

telefono 080 5843110

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.30 Lunedì : 15.00 - 17.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Mola di Bari

indirizzo Via Don Giustino Russolillo, 37/B 70042 MOLA DI BARI BA

telefono 080 4717815 - 816 - 817

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.00 Martedì: 13.15 - 17.15

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Molfetta

indirizzo c/o Coop Salute centro Ipercoop 70056 MOLFETTA BA

orari Dal lunedì al sabato : 9.00 - 21.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Poggiorsini

indirizzo Via C.Battisti 70020 POGGIORSINI BA

telefono 080 3231001

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 14.00 Martedì e giovedì : 15.00 - 18.00



conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni Nel periodo estivo (giugno, luglio, agosto e settembre) gli orari sono dal lun. al ven.

07.30 - 14.00 e il giovedì dalle 16.00 alle 18.30 IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE. CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA

RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Sannicandro di Bari

indirizzo Via Diaz 70028 SANNICANDRO DI BARI BA

telefono 080 9934169

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 11.30 Martedì e giovedì : 15.00 - 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni Per il periodo estivo l'ufficio è aperto solo il lunedì e il giovedì IN CASO DI PAGAMENTO

CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE

ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Santeramo in Colle

indirizzo Via A. Moro 70029 SANTERAMO IN COLLE BA

telefono 080 3035768 - 769

orari Dal lunedì al sabato : 08.00 - 12.00 Martedì e giovedì : 15.00 - 17.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Toritto

indirizzo Via Principe Amedeo 70020 TORITTO BA

telefono 080 3108981

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 10.00 Giovedì : 15.00 - 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI



E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Triggiano

indirizzo c/o Osp. F. Fallacara - Sportello Laboratorio - Viale Moro, 32 70019 TRIGGIANO BA

telefono 080 4626322

orari Dal lunedì al venerdi : 07.30 - 09.30

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

Cassa Decentrata - Triggiano

indirizzo c/o Ospedale 70019 TRIGGIANO BA

telefono 080 4626347

orari Dal lunedì al venerdì : 08.00 - 12.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 18.00

conto corrente 681700

intestatario ASL BA - SERVIZIO TESORERIA

informazioni IN CASO DI PAGAMENTO CON BOLLETTINO DI CONTO CORRENTE POSTALE

SPECIFICARE IL TIPO DI PRESTAZIONE E L'OSPEDALE O L'AMBULATORIO PRESSO CUI E' STATA EFFETTUATA. SI PRECISA, INOLTRE, CHE COPIA DELLA RICEVUTA DI

PAGAMENTO DEVE ESSERE ALLEGATA ALLA RICETTA MEDICA.

CUP

Calia Nunzio

indirizzo Via Genova, 2 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080 3115408

Catalano Vincenzo

indirizzo Via B. Buozzi,31/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5744639



orari Orario apertura Farmacia

Cup - Adelfia

indirizzo Via Piscina di Filippo 70100 ADELFIA BA A055 (BA)
telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 4626026

orari Dal lunedì al venerdì dalle 08,30 alle 12,30 Martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.30

informazioni in caso di necessità è possibile rivolgersi a qualsiasi sportello del distretto aperto

Cup - Alberobello

indirizzo c/o ex Stabilimento Ospedaliero 70011 ALBEROBELLO BA A149 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.30 Martedì anche:

15.30 - 17.00

Cup - Altamura - Ospedale della Murgia

indirizzo SS 96 - Altamura Gravina c/o Ospedale della Murgia Fabio Perinei piano 0 70022

ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO:

- Dal lunedì al giovedì 07.45 - 13.15 e 15.00 - 17.30

- II venerdì 07,45 - 13,15 e 15,00 - 17,00

- Il sabato 08,15 - 13,00(aperto solo per registrazione e pagamento ticket di prestazioni

da effettuare in giornata)

NB: per tutto il mese di agosto l'apertura del sabato è sospesa

Gli operatori rispondono al telefono 080 3108436, per informazioni (non per

prenotazioni), dalle 12,00 alle 13,00

Cup - Altamura - Sede Distretto 4

indirizzo V.le Regina Margherita, 67 - 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO

- Dal lunedì al venerdì 08.00 - 12.00 Martedì e giovedì anche 15.00 - 17,00



Cup - Bari

indirizzo Via Crisanzio, 216 70123 BARI BA A662 (BA) telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì :

15.30 - 17.30

Cup - Bari

indirizzo Strada Caposcardicchio - Ospedale S. Paolo 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì e giovedì :

15.30 - 17.30 Sportello Alpi : Dal Lunedì al Venerdì dalle 08.00 alle 12.30 e dalle 15.30

alle 18.00

Cup - Bari Palese-S.Spirito

indirizzo Vico Traversa, 11 (vicinanze Banco di Napoli - via Napoli) 70057 BARI - SANTO SPIRITO

BA A662 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.00 Martedì e mercoledì

: 15.30 - 17.30

Cup - Bari Via Aquilino, 1

indirizzo Via Aquilino, 1 70126 BARI BA A662 (BA)
telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì :

15.00 - 18.00

Cup - Bari Via Cacudi

indirizzo Via Cacudi c/o Poliambulatorio San Paolo 70132 BARI BA A662 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.00 Mercoledì e giovedì

: 15.30 - 17.00



CUP - Bari Via Fani

indirizzo via Caduti di Via Fani n.25 70124 BARI A662 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARI SPORTELLO AL PUBBLICO:

dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

dal lunedì al giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.00

CUP - Bari Via Federico Vecchio

indirizzo Via Federico Vecchio, 3 70124 BARI A662 (BA) telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO:

Dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 martedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

Cup - Bitetto

indirizzo Piazza Immacolata 70020 BITETTO BA A892 (BA)

telefono Non si effettuano prenotazioni telefoniche

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.30 Martedì e giovedì :

15.30 - 17.30 si avvisa l'utenza che, per motivi tecnici e, fino a nuova comunicazione, il

Cup di Bitetto non è operativo

informazioni Non si effettuano prenotazioni telefoniche

Cup - Bitonto

indirizzo Via Comes, 31 c/o ex Ospedale 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono Non si effettuano prenotazioni telefoniche

fax 080 3737265

orari giorni e ORARI di apertura al PUBBLICO: Dal lunedì al venerdì dalle 7.30 alle 12.00

Martedì e giovedì dalle 16.00 alle 17.30 giorni e orari di ricezione telefonate : dal lunedì

al venerdì dalle 10.00 alle 13.00

informazioni attività : - prenotazione prestazioni - pagamento e registrazione ticket - prenotazione

prestazioni alpi - pagamento e registrazione ticket alpi- pagamento e rilascio copie cartelle cliniche e radiografie staff ufficio : luigi sforza 080 3737277 mario salierno 08 3737362 raffaella carbone 080 3737362 pec : distretto3.aslbari@pec.rupar.puglia.it

Cup - Capurso

indirizzo Via B. Egidio, 1 70010 CAPURSO BA B716 (BA)



telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 4626375

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Lunedì, Mercoledì e venerdì 08,30 - 12,30

informazioni in caso di necessità è possibile rivolgersi a qualsiasi sportello del distretto aperto.

Cup - Casamassima

indirizzo VIA LIBERTA', 1 70010 CASAMASSIMA BA B923 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 675377

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì 8,00 - 12,00 giovedì: 15,00-17,00

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: lunerdì al venerdì 12,00 - 14.00 giovedì:

14,45-18,15 Non si effettuano prenotazioni telefoniche

informazioni STAFF UFFICIO: STEFANO DERAMO - Assistente amm.vo 0804050056 VITO NICOLA

CASTELLANA - C.p.s. Infermiere 080 4050057

Cup - Cassano Delle Murge

indirizzo P.le Tampoia, 1 70020 CASSANO DELLE MURGE BA B998 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 3077908

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO e ricezione Telefonate Da lunedì a venerdì : 8.30 -

12.30 Giovedì: 15.00 - 18.00

informazioni Attività: - Prenotazione per visite specialistiche ed esami - Registrazione ricette mediche -

Riscossione Ticket STAFF: Giovanni Palmirotta 080 3077907

Cup - Castellana Grotte

indirizzo Via Don Lanzillotta, 26 70013 CASTELLANA GROTTE BA C134 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 -

17.00

Cup - Cellamare

indirizzo Piazza Risorgimento 70010 CELLAMARE BA C436 (BA)

telefono Non si effettuano prenotazioni telefoniche

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO martedì: 08,30 - 12,30

informazioni Non si effettuano prenotazioni telefoniche in caso di necessità è possibile rivolgersi a

qualsiasi sportello del distretto aperto.



Cup - Conversano

indirizzo Via E. De Amicis, 31 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari Dal Lunedì al Venerdì 08,00 - 12,00 Il Martedì 15,00 - 17,00

Cup - Corato

indirizzo Strada provinciale per Ruvo c/o Ospedale 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì :

16.00 - 17.30 AVVISO ALL'UTENZA: NEI MESI DI LUGLIO E AGOSTO 2015 LA CASSA SARA'

APERTA AL PUBBLICO SOLO IL MARTEDI' POMERIGGIO

Cup - Corato

indirizzo Viale E. Fieramosca, 31 c/o Poliambulatorio 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.00 Martedì e giovedì :

16.00 - 17.00

Cup - Gioia Del Colle

indirizzo VIA GIOVANNI XXIII, 100 c/o Ex P.O. Paradiso 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 3489262

orari Dal lunedì al venerdì 8,00 - 12,00 Il lunedì e il mercoledì: 15,00 - 18,15 GIORNI E ORARI

DI RICEZIONE TELEFONATE: dal lunedì al venerdì 12,00 - 14,00 Non si effettuano

prenotazioni telefoniche

Cup - Giovinazzo

indirizzo Via Giovanni XXIII c/o Poliambulatorio 70054 GIOVINAZZO BA E047 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30



Cup - Gravina in Puglia

indirizzo Via San Domenico c/o ospedale 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì :

15.00 - 17.00

Cup - Grumo Appula

indirizzo Viale della Repubblica 70025 GRUMO APPULA BA E223 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari Da lunedì a venerdì : 8.15 - 11.30 Martedì e venerdì : 15.00 - 17.00

informazioni Attività: - Prenotazione per visite specialistiche ed esami - Registrazione ricette mediche -

Riscossione Ticket STAFF: Ivana Lozito 080 3830817 - Rosa Benedetto 080 3830864

Cup - Locorotondo

indirizzo c/o ex Stabilimento Ospedaliero 70010 LOCOROTONDO BA E645 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 -

17.30

Cup - Modugno

indirizzo Via Paradiso, 18/H 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Lunedì : 15.00 -

17.30

Cup - Mola di Bari

indirizzo Via Don Giustino Russolillo, 37/B 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00 Martedì

pomeriggio dalle 13.15 alle 17.15

informazioni E' possibile effettuare prenotazioni al n. 080/4717720 dal lun. al ven. dalle 12.00 alle

13.00 e mart. e giov. dalle 18.00 alle 19.00



Cup - Molfetta

indirizzo c/o Ospedale di Molfetta 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 3357558

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì dalle ore 08.15 alle ore 12.00

martedì pomeriggio dalle ore 15,30 alle ore 17,00 SPORTELLO ALPI: mercoledì e giovedì

dalle ore 15.30 alle ore 17.00

Cup - Monopoli

indirizzo c/o Stabilimento Ospedaliero S. Giacomo 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì : 16.00 -

19.00

Cup - Monopoli

indirizzo Viale A. Moro, 102 c/o Distretto Socio Sanitario 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.15 - 12.00 Martedì : 15.30 -

17.30

Cup - Noci

indirizzo c/o Stabilimento Ospedaliero 70015 NOCI BA F915 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 -

17.00

Cup - Noicattaro

indirizzo Via Capuana, 1 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 10.30



Cup - Palo Del Colle

indirizzo Via Auricarro, 106 70027 PALO DEL COLLE BA G291 (BA)

telefono Non si effettuano prenotazioni telefoniche

fax 080 3737511

orari giorni e ORARI di apertura AL PUBBLICO : Dal lunedì al venerdì dalle 08.00 alle 12.00

Martedì dalle 15.00 alle 17.00 giorni e orari di ricezione telefonate : Dal lunedì al venerdì

dalle 08.00 alle 14.00 Martedì dalle 15.00 alle 18.00

informazioni attività : - prenotazione prestazioni - pagamento e registrazione ticket staff ufficio :

isabella proscia 080 3737501 filomena zaccheo 080 3737502 damiana raguseo 080

3737502 pec : distretto3.aslbari@pec.rupar.puglia.it

Cup - Poggiorsini

indirizzo Via C.Battisti 70020 POGGIORSINI BA G769 (BA) telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 14.00 Martedì e giovedì :

15.00 - 18.00

informazioni Nel periodo estivo (giugno, luglio, agosto e settembre) gli orari sono dal lun. al ven. 7.30

- 14.00 e il giovedì dalle 16.00 alle 18.30. E' possibile effettuare prenotazione telefonica al n. 080/3108110 dal LUN al VEN dalle 8.00 alle 14.00 e il GIO anche dalle ore 15.30 alle

ore 18.00

Cup - Polignano a Mare

indirizzo Via Don L. Sturzo 70044 POLIGNANO A MARE BA G787 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO ASL Dal Lunedì al Venerdì 08,00 - 12,00 Il Martedì 15,00 - 17,00 Per

le prenotazioni analisi ematiche dal Lunedì al Venerdì 08,00 - 10,30

Cup - Putignano

indirizzo Via De Cataldo c/o Distretto Socio Sanitario 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 martedì pomeriggio

15.00 - 17.00

Cup - Putignano

indirizzo c/o Ospedale S. Maria degli Angeli 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477



fax 080 4050601

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.30 Martedì : 15.30 - 17.00

Cup - Rutigliano

indirizzo Via San Francesco di Assisi c/o ex Ospedale 70018 RUTIGLIANO BA H643 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Lunedì 08,00 - 12,00 Mercoledì 08,00 - 12,00 Giovedì

15,15 - 17,15

Cup - Ruvo di Puglia

indirizzo Via I Maggio c/o ex ospedale 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 09.00 - 12.00 Martedì e Giovedì:

16.00-17.30

Cup - Sammichele di Bari

indirizzo VIA BUONARROTI, C.N. 70010 SAMMICHELE DI BARI BA H749 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 4050173

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì 8,00 - 12,00 giovedì: 15,00-17,30

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: lun. - ven. 12,00 - 14.00 giovedì: 14,45-

18,15 Non si effettuano prenotazioni telefoniche

informazioni STAFF UFFICIO: MARIA MILILLO - Coadiutore amm.vo 080 4050150

Cup - Sannicandro di Bari

indirizzo Via Diaz, 150 70028 SANNICANDRO DI BARI BA 1053 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 3108181

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO e Ricezione Telefonate Da lunedì a venerdì 8.00 -

12.00 giovedì 15.30 - 17.30

informazioni Attività: - Prenotazione per visite specialistiche ed esami - Registrazione ricette mediche -

Riscossione Ticket STAFF: Angela Moccia 080 3108180

Cup - Santeramo in Colle



indirizzo P.zza Di Vagno 70029 SANTERAMO IN COLLE BA 1330 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e giovedì :

15.00 - 17.00

Cup - Terlizzi

indirizzo Via P. Fiore, 135 c/o Ospedale 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 12.00

Martedì e giovedì dalle ore 15.30 alle ore 17.00 AVVISO ALL'UTENZA: NEI MESI DI LUGLIO E AGOSTO 2015 LA CASSA SARA' APERTA AL PUBBLICO SOLO IL MARTEDI' POMERIGGIO

Cup - Toritto

indirizzo Via Principe Amedeo 70020 TORITTO BA L220 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO e Ricezione Telefonate Da lunedì a venerdì 08.15 -

12.30 - Giovedì 15.15 - 17.00

informazioni Attività: - Prenotazione per visite specialistiche ed esami - Registrazione ricette mediche -

Riscossione Ticket STAFF: Michele Stallone 080 3830987 - Caterina Albergo

Cup - Triggiano

indirizzo Via Volta, 21 C/O Distretto S.S. di Triggiano 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al giovedì 08.30 - 12.30 Giovedì 15.30 -

17.30

informazioni in caso di necessità è possibile rivolgersi a qualsiasi sportello del distretto aperto.

Cup - Triggiano

indirizzo c/o Ospedale F. Fallacara 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al giovedi 08.15 - 12.30 Martedì e giovedì

15.30 - 17.30

Cup - Turi



indirizzo Via De Donato Giannini, 10 70010 TURI BA L472 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

fax 080 4050185

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì.: 8,00 - 12,00 mercoledì: 15,30-

17,30 GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE: lun. - ven.: 12,00 - 14.00 mercoledì:

15,30-17,30 Non si effettuano prenotazioni telefoniche

informazioni STAFF UFFICIO: VITTORIA GIANNOCCARO - C.p.s. Infermiera 080 4050178 VITO GIOVANNI

SABINO - Assistente tecnico 080 4050178

Cup - Valenzano

indirizzo Vico Tasselli 70010 VALENZANO BA L571 (BA) telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Martedi e venerdì 08.30 - 12.30 Giovedì 15.30 - 17.30

informazioni in caso di necessità è possibile rivolgersi a qualsiasi sportello del distretto aperto.

CUP Ospedale di Venere Carbonara

indirizzo Via Vaccarella Bari Carbonara A662 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari Dal lunedì al venerdì 08,00 - 13,00

Martedì e giovedì 15,00 - 18,00

Sportello ALPI:

Dal lunedì al giovedì 15,30 - 18,30

Cup Telefonico - Asl Bari

indirizzo BARI BA A662 (BA)

telefono 800 345477

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 14.30 / 15.00 - 19.00

Cup/ticket - Conversano

indirizzo c/o ex Stabilimento Ospedaliero 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono Per prenotazioni telefoniche N.V. 800 345 477

orari ORARIO SPORTELLO AL PUBBLICO Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì : 15.30 -

17.30



D'ambruoso Maria

indirizzo Via Marconi, 8 70029 SANTERAMO IN COLLE BA 1330 (BA)

telefono 080/3036191

orari orario apertura farmacia

Dalena Anna Maria

indirizzo Corso Mazzini,46 70018 RUTIGLIANO BA H643 (BA)

telefono 080/4761186

orari orario apertura farmacia

Di Donna Giovanni

indirizzo Via Mola, 58 70018 RUTIGLIANO BA H643 (BA)

telefono 080/4761182

orari orario apertura farmacia

Donadio Albino

indirizzo Via Matteotti,91/A 70032 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/3714922

orari Orario apertura Farmacia

Famacia Lovero Francesco Rocco

indirizzo Piazza Garibaldi,38/39 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3971805

orari orario apertura farmacia

Farmaci Cirillo Giacomo

indirizzo Piazza A. Moro, 38 70020 TORITTO BA L220 (BA)

telefono 080/601582



orari orario apertura farmacia

Farmaci Dalfino Spinelli Michele

indirizzo Via Capitano Dalfino,58 70010 SAMMICHELE DI BARI BA H749 (BA)

telefono 080/8918462

orari orario apertura farmacia

Farmacia Albergo Stella

indirizzo Via G. Petroni,114/E 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5013562

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Ambrosi Francesco

indirizzo C.So Sonnino, 27/A 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5531476

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Ancona Rocco

indirizzo Via Silvio Pellico, 2/B 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3269788

orari orario apertura farmacia

Farmacia Andriani Armando

indirizzo Via Beato Giacomo, 28 BITETTO BA A892 (BA)

telefono 080/9924012

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Angioli Pasquale



indirizzo Piazza Unita dItalia, 32 70028 SANNICANDRO DI BARI BA 1053 (BA)

telefono 080/632009

orari orario apertura farmacia

Farmacia Angiuli Addante Anna

indirizzo Via Bari,19 70010 VALENZANO BA L571 (BA)

telefono 080/4671426

orari orario apertura farmacia

Farmacia Annese Dr. Troiano Angela

indirizzo Via Roma, 223 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/9301330

orari orario apertura farmacia

Farmacia Antonicelli Angelo

indirizzo Corso Garibaldi,50 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3434249

orari orario apertura farmacia

Farmacia Antuofermo Michele

indirizzo Via Sagarriga Visconti,102 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5213928

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Armenise Agnese

indirizzo Via N. Loiacono, 15 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5545287

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Armillotta Leonardo

indirizzo Piazza Del Popolo,7 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono 080/5329681

orari orario apertura farmacia

Farmacia Avellino Mariacristina

indirizzo Via Roma,85/A 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono 080/5325232

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Balenzano Gaetano Snc

indirizzo Via B.Bari,126 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5740972

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Barnaba Giuseppe

indirizzo Via Milazzo,9/B 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/742239

orari orario apertura farmacia

Farmacia Barnaba Vittorio

indirizzo Viale Einaudi, 37 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5461699

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Bellino Silvia

indirizzo Piazza Cavour, 3 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono 080/3516267



orari orario apertura farmacia

Farmacia Bellisario Alma

indirizzo Largo Ignazio Ciaia,1o/11 70100 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5421955

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Bellocchi Mario

indirizzo Via G. Valle, 21 - Loc. Palese BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5302232

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Boccuzzi Grazia

indirizzo Corso V. Emanuele,149 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5212109

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Brudaglio Michele

indirizzo Corso Garibaldi,62 70027 PALO DEL COLLE BA G291 (BA)

telefono 080/9911009

orari orario apertura farmacia

Farmacia Brunetti Rosaria

indirizzo Via Amleto Pesce, 9 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/9371195

orari orario apertura farmacia

Farmacia Bufi Francesco Paolo



indirizzo Via G. Appulo,2 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5546511

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Bungaro Salvatore

indirizzo Via Roma ,111 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/742511

orari orario apertura farmacia

Farmacia Buono Antonio V. & C. S.A.S.

indirizzo Via Garibaldi,84 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3430168

orari orario apertura farmacia

Farmacia Caivano Teresa

indirizzo Corso Sonnino, 38 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5588641

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Calabrese

indirizzo Viale Salandra, 23/B BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5421714

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Calarco Santo

indirizzo Via Casalino,143 B/C 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono 080/4684966

orari orario apertura farmacia



Farmacia Calia Giuseppe

indirizzo Via X Marzo,84 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono 080 5325643

orari ORARIO APERTURA FARMACIA

Farmacia Calo' S.N.C.

indirizzo Via Manzoni,183 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5211424

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Cantatore Margherita

indirizzo Via E. Fieramosca, 176 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721525

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Capezzuto & C. S.N.C.

indirizzo Via Re David,184/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5564763

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Capochiani Ugo

indirizzo Corso Sonnino,120 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5531417

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Capochiani Vezio

indirizzo Piazza S. Croce,24 70027 PALO DEL COLLE BA G291 (BA)

telefono 080/626031



orari orario apertura farmacia

Farmacia Caputo Francesco Paolo

indirizzo Via Risorgimento, 1 70013 CASTELLANA GROTTE BA C134 (BA)

telefono 080/4968243

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Caputo Giovanni

indirizzo Via Baccarini,89 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3345263

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Caputo Savino

indirizzo Via Roma, 1 70020 POGGIORSINI BA G769 (BA)

telefono 080/3237102

orari orario apertura farmacia

Farmacia Caravella Vincenzo

indirizzo Piazza XX Settembre, 56 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3448687

orari orario apertura farmacia

Farmacia Carella Clelia

indirizzo Via Re David,120 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5425642

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Caretto Vincenzo



indirizzo Via Carlo Alberto,42 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono 080/4681521

orari orario apertura farmacia

Farmacia Carrata Roberto

indirizzo Via Bovio,48 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4741092

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Casalino Giuseppina

indirizzo Piazza Vitt. Emanuele,32 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721090

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Castellaneta Luigi Vittorio

indirizzo Via Crisanzio,212 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5749132

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Cataldo Vito

indirizzo Via Casalino, 19 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono 080/4683247

orari orario apertura farmacia

Farmacia Catucci Margherita

indirizzo Via Lucarelli,60 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5016725

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Cavallo Elisabetta

indirizzo Viale Papa Pio Xii,48/B BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5610265

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Cea Giovanni

indirizzo Via Piccinni,120 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5211201

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Centrale

indirizzo Via Aldo Moro,18 70015 NOCI BA F915 (BA)

telefono 080/4977603

orari orario apertura farmacia

Farmacia Centrone Francesco

indirizzo Via Roma,61 - Loc. Mariotto 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3736262

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Cerno' Guglielmo

indirizzo Via Vaccarella, 20/E - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5654788

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Cervellera Chiara

indirizzo Via Ten. Ragno, 76 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3355006



orari Orario apertura farmacia

Farmacia Chicco Domenico

indirizzo Via Carmine 28/30 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono 080/4782186

orari orario apertura farmacia

Farmacia Chierico Elena

indirizzo Via Mille, 111 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3117014

Farmacia Chimienti

indirizzo Strada Provinciale per Gioia 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA A048 (BA)

telefono 080 761108

Farmacia Chiriaco' Marisa

indirizzo Via Dei Mille,131 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5426216

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Cieri Gelsomina

indirizzo Via S. Francesco Dassisi, 104 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3381952

orari orario apertura farmacia

Farmacia Cinone Michele

indirizzo Corso Mazzini,22 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721051



orari Orario apertura farmacia

Farmacia Clemente Giuseppe

indirizzo Corso Vitt. Emanuele,62 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono 080/3519402

orari orario apertura farmacia

Farmacia Colella Francesco

indirizzo Via A. Valle E G. Giglioli, 19/D - Loc. Torre a Mare BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5430023

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Comunale

indirizzo Via Brigata Bari, 28 - Loc. - Triggianello 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono 080/4911513

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Comunale

indirizzo Via Lame, 2 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono 080/4688593

orari orario apertura farmacia

Farmacia Comunale

indirizzo Piazza Padre Pio 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono 080/4911513

orari orario apertura farmacia

Farmacia Comunale Adelfia S.R.L



indirizzo Via Rutigliano,10/A 70010 ADELFIA BA A055 (BA)

telefono 080 4593575

Farmacia Comunale S.P.A.

indirizzo Via Sacharov, 2 - 4/A 70010 VALENZANO BA L571 (BA)

telefono 080/3948733

Farmacia Comunale S.P.A.

indirizzo Via Tenente De Venuto 70054 GIOVINAZZO BA E047 (BA)

telefono 080/3948733

orari orario apertura farmacia

Farmacia Comunale S.P.A.

indirizzo Via V. Nenni, 16 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

telefono 080/3948733

orari orario apertura farmacia

Farmacia Conte Angelalba

indirizzo Corso Garibaldi,153 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono 080/3516271

orari orario apertura farmacia

Farmacia Contini Francesco Saverio

indirizzo Piazza Marconi,55 70010 LOCOROTONDO BA E645 (BA)

telefono 080/4311256

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Corazzo Rosa



indirizzo Via Vavalle,10 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono 080/4951331

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Costanzo Delia

indirizzo Corso Vitt. Emanuele III, 1 70028 SANNICANDRO DI BARI BA 1053 (BA)

telefono 080/632124

orari orario apertura farmacia

Farmacia Crisigiovanni Giuseppe

indirizzo Corso A. De Gasperi,246 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5024027

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Cristiani Annamaria

indirizzo Via Umberto Minervini, 27 - Loc. Loseto BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5001577

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Curci Irene

indirizzo C.so Vitt. Emanuele, 26 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono 080/5328333

orari Orario apertura farmacia

Farmacia D'addosio Pier Luigi

indirizzo Viale Unita Ditalia,75 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5563463

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia D'agostino Maria Luisa

indirizzo Via Milano, 2 70054 GIOVINAZZO BA E047 (BA)

telefono 080/3942150

orari orario apertura farmacia

Farmacia D'alesio Marilena

indirizzo Via Pacifico Mazzoni, 13/A6 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5374636

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia D'alessandro Flavia

indirizzo Viale Martiri,119/A 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3114152

Farmacia D'ambrosio Lettieri Luigi

indirizzo Via Monfalcone,19 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5421422

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia D'amico

indirizzo Via Pavoncelli,149 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5019218

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia D'aprile Enrico

indirizzo Corso E. Carafa,10 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

telefono 080/3611735

orari orario apertura farmacia



Farmacia D'aprile Francesco Paolo

indirizzo Piazza Plebiscito, 22 70010 CASAMASSIMA BA B923 (BA)

telefono 080/673401

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Daddabbo Lucia Sebastiana

indirizzo Corso Vitt. Emanuele,27 70010 SAMMICHELE DI BARI BA H749 (BA)

telefono 080/8917252

orari orario apertura farmacia

Farmacia Dalesio Giuseppe

indirizzo Via Principe Umberto,63 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono 080/4780598

orari orario apertura farmacia

Farmacia Dalessandro Gaetano & c Snc

indirizzo Piazza Massari, 37 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5212643

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Dalessandro Giuseppe S.N.C.

indirizzo Via Matteotti,16 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono 080/4911656

orari orarioa apertura farmacia

Farmacia Dalessandro Giuseppe S.N.C.

indirizzo Via Matteotti,16 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)



telefono 080/4911656

orari orario apertura farmacia

Farmacia Dambrosio Vincenzo

indirizzo Via Palestrina Ang. Via Parisi, 98 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3103012

Farmacia de Candia Vincenzo

indirizzo Via Annunziata,64 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3974123

orari Orario apertura farmacia

Farmacia de Cristo Nicola

indirizzo Viale Kennedy,75/D BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5013138

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia de Gennaro Maria Generosa

indirizzo Piazza Plebiscito, 1 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3430588

orari orario apertura farmacia

Farmacia de Giglio Vincenzo

indirizzo Viale Della Maratona,12 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5346242

orari Orario aperura Farmacia

Farmacia de Laurentis S.A.S



indirizzo Piazza S. Antonio,41/43 70044 POLIGNANO A MARE BA G787 (BA)

telefono 080/4240224

orari orario apertura farmacia

Farmacia de Leonardis Maria

indirizzo Quar. S. Paolo Via Abruzzi BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5371057

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia de Marco

indirizzo Via Salapia, 2 - 2/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5580843

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia de Marinis Gaetano

indirizzo Via Risorgimento, 7 70010 ADELFIA BA A055 (BA)

telefono 080 4593791

Farmacia de Palo Elisabetta

indirizzo Via Giovanni Xxiii,15 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3751115

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia de Palo Vincenzo

indirizzo Piazza XXIV Maggio,24 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3714969

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia de Pinto Daniele

indirizzo Via Cavour,69 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono 080/5328352

orari Orario apertura farmacia

Farmacia de Pinto Vito

indirizzo Via Baccarini,14/C 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3974678

orari Orari apertura farmacia

Farmacia de Tommasi Orazio & C.S.N.C

indirizzo Via Purgatorio,11 70015 NOCI BA F915 (BA)

telefono 080/4977106

orari orario apertura farmacia

Farmacia Del Prete S.N.C.

indirizzo Piazza Garibaldi, 37 70054 GIOVINAZZO BA E047 (BA)

telefono 080/3942693

orari orario apertura farmacia

Farmacia Del Sole Angela Domenica

indirizzo Via Manzoni, 1 70020 BITRITTO BA A894 (BA)

telefono 080/631206

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Del Sole Giaginto

indirizzo Via Traetta, 158 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3751321



orari Orario apertura farmacia

Farmacia Dell'annunziata

indirizzo Via Annunziata, 42 70029 SANTERAMO IN COLLE BA 1330 (BA)

telefono 080/3037903

orari orario apertura farmacia

Farmacia Dell'orco Angelo Antonio

indirizzo Via G. Carducci,55/C 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3431118

orari orario apertura farmacia

Farmacia Della Basilica

indirizzo Via Palazzo Di Citta,45 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5210555

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Della Posta

indirizzo Via Nicolai,81/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5214826

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia di Donna Paolo

indirizzo Via Pompeo Sarnelli,65 70044 POLIGNANO A MARE BA G787 (BA)

telefono 080/4241374

orari orario apertura farmacia

Farmacia di Girolamo Alfonso



indirizzo Viale Cadorna, 65 -67 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721323

orari Orario apertura farmacia

Farmacia di Zonno Nicola Michele

indirizzo Via Silvio Spaventa,66 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4741665

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Diciolla Giovanna

indirizzo Via Rito Selvaggi, 24 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono 080/4786014

orari orario apertuta farmacia

Farmacia Dioguardi

indirizzo Viale Della Repubblica, 26 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5563985

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Ditroilo Rosa

indirizzo Via S. Marco Di Locorotondo 70010 LOCOROTONDO BA E645 (BA)

telefono 080/4383031

orari orario apertura farmacia

Farmacia Divincenzo Filomena

indirizzo Via F. Lattanzio, 10/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5541947

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Donadio Vincenzo

indirizzo Piazza Aldo Moro, 13 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3751130

Farmacia Egidi Lyana

indirizzo Via G. Di Vittorio,29/P 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3351294

orari orario apertura farmacia

Farmacia Eredi Dr. Noya Salvatore

indirizzo Via Napoli,140 - Loc. Santo Spirito BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5335578

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Eredi Dr. Valori V.

indirizzo Via Risorgimento,58 70010 CELLAMARE BA C436 (BA)

telefono 080/4656276

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Eredi Dr. Viola Filippo S.N.C.

indirizzo Via Roma,135 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3348228

orari orario apertura farmacia

Farmacia Eredi Dr.Ssa de Trizio A. S.N.C

indirizzo Via Mons. A. Salvucci 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3389344

orari orario apertura farmacia



Farmacia F.Ili Giac. e Giov. Casiello

indirizzo Via Ottavio Serena, 20 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3111977

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Fabbroni Giovanni

indirizzo Via Caldarola, 30 Bis BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5587575

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Falagario Giuseppe

indirizzo Via Di Venere, 14 - Loc. Ceglie del Campo BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5650028

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Fantozzi Eugenio & C. S.N.C.

indirizzo Via G. Petroni,43 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5421879

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Favale M. Arcangelo

indirizzo Corso Cavour,110 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3483734

orari orario apertura farmacia

Farmacia Favia Nicola

indirizzo Via Calefati, 123 BARI BA A662 (BA)



telefono 080/5212230

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Fiore Giulietta

indirizzo Via Carminiello,8 70054 GIOVINAZZO BA E047 (BA)

telefono 080/3942689

orari orario apertura farmacia

Farmacia Fioretto Pasquale

indirizzo Via Bari, 221 70010 VALENZANO BA L571 (BA)

telefono 080/4673609

orari orario apertura farmacia

Farmacia Fornari Vincenzo

indirizzo Via E. De Nicola, 104 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4743213

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Francia Francesco

indirizzo Via Veneto, 2/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5371132

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Frontera Ercole

indirizzo Via Salvatore Matarrese,11/1 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5041006

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Fullone Francesco

indirizzo Via Dante, 58 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5211160

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Gala Anna

indirizzo Via Napoli,69 - Loc. Santo Spirito BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5335961

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Gallo Anna Maria

indirizzo Corso Garibaldi,148 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721579

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Gentile Leonardo

indirizzo Largo Plebiscito, 4 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/9303010

orari orario apertura farmacia

Farmacia Giacovazzo Maria Giuseppina

indirizzo Corso Xx Settembre,35 70010 LOCOROTONDO BA E645 (BA)

telefono 080/4311203

orari orario apertura farmacia

Farmacia Giannelli Anna Maria

indirizzo Via Duomo, 17 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono 080/3516426



orari orario apertura farmacia

Farmacia Giordano Maria

indirizzo Via Selva,73/A Ang. Marmolada 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3112166

Farmacia Giorgio Rosa Martina

indirizzo Via V. Emanuele III, 60 70020 CASSANO DELLE MURGE BA B998 (BA)

telefono 080/763651

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Giua

indirizzo Via Sparano,151 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5232450

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Grasso Adalgisa

indirizzo Via G. Di Vittorio,154 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3267813

orari orario apertura farmacia

Farmacia Grasso Caterina

indirizzo Via Melo,180 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5237162

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Grillo Maria

indirizzo Via S. Angelo, 10 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)



telefono 080/3971377

orari orario apertura farmacia

Farmacia Indellicati Enrico

indirizzo Via Madonna Del Pozzo,178 70010 CAPURSO BA B716 (BA)

telefono 080/4551137

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Indiveri Vittorio

indirizzo Piazza Del Popolo,6 - 7-8 70011 ALBEROBELLO BA A149 (BA)

telefono 080 4321019

Farmacia Internazionale

indirizzo Viale Ennio,17 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5426427

orari Orario aperura Farmacia

Farmacia Internazionale Dr. Tropepe .

indirizzo C/Da Chiesa Nuova N.C. 70044 POLIGNANO A MARE BA G787 (BA)

telefono 080/8875951

orari orario apertura farmacia

Farmacia Japigia

indirizzo Viale Japigia, 166 E/F BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5583280

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia L'abbate Vincenzo



indirizzo Via Matteotti,69 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono 080/4951173

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Labellarte Anna Rosa

indirizzo Via Roma, 27 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono 080/3516157

orari orario apertura farmacia

Farmacia Labriola R. & Figlio Snc

indirizzo Via G. Di Vittorio, 99 70023 GIOIA DEL COLLE BA E038 (BA)

telefono 080/3481217

orari orario apertura farmacia

Farmacia Laera Piera Marta

indirizzo Via Della Conciliazione, 18 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono 080/4911151

orari orario apertura farmacia

Farmacia Leone Giuseppe

indirizzo Via A. Diaz, 55 70038 TERLIZZI BA L109 (BA)

telefono 080/3511070

orari orario apertura farmacia

Farmacia Licciulli Paolo

indirizzo Via Vitt. Veneto, 38 - 42 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/802442

orari orario apertura farmacia



Farmacia Lilla Maria Elisa

indirizzo Piazza Garibaldi,53 70013 CASTELLANA GROTTE BA C134 (BA)

telefono 080/4965197

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Loiacono Giuseppe

indirizzo Piazza Umberto,88 - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5650080

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Lorusso

indirizzo Via Vittorio Veneto, 18 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3251044

orari orario apertura farmacia

Farmacia Losacco Vincenzo

indirizzo Via Turi Km 19,229 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

orari orario apertura farmacia

Farmacia Losito Antonio

indirizzo Via S. Francesco Di Paola,8 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/8876762

orari orario apertura farmacia

Farmacia Losurdo Filomena

indirizzo Corso Umberto, 39 70010 ADELFIA BA A055 (BA)

telefono 080 4596087



Farmacia Lozupone F. S.N.C.

indirizzo Corso Umberto I,31 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4741074

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Lozupone Rosa Maria Assunta

indirizzo V. Granieri N.C.(Q.Re S.Paolo) BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5376330

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Lozupone Vittorio

indirizzo Via M. Troisi,7 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5492671

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Macario Maria Luisa

indirizzo Via G. Petroni,69/B BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5428061

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Maggi Salvatore

indirizzo Vico Fratelli Serena,1 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3117000

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Maggio Michele Vito

indirizzo Via G. Marconi, 1/3 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3345831



orari orario apertura farmacia

Farmacia Mainardi Maria Claudia

indirizzo Via Torricella, 101 70010 CAPURSO BA B716 (BA)

telefono 080/4551493

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Mancini Giovanni

indirizzo Corso Benedetto Croce,85 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5560306

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Manfredi

indirizzo Via De Giosa,52 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5247415

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Mangiolino Antonia

indirizzo Via C. Battisti,167 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4743091

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Marchesiello S.N.C.

indirizzo Piazza Umberto, 32 70020 BITETTO BA A892 (BA)

telefono 080/9921029

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Marsico Dr. Giuseppe



indirizzo Estramurali Molignani Giovanni Battista, 18 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA A048

(BA)

telefono 080-761233

Farmacia Martella Guido

indirizzo Via Santelia, 135/B 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8987583

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Mascoli Aldo

indirizzo Viale A. Diaz, 6 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721544

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Massafra Gianpiero

indirizzo Via Casamassima, 18 70010 CAPURSO BA B716 (BA)

telefono 080/4559212

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Massari Carlo

indirizzo Via Umberto I, 143 - Loc. Ceglie del Campo BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5037115

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Mastrorilli Vito Giovanni

indirizzo Piazza Immacolata, 56 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3348225

orari orario apertura farmacia



Farmacia Melillo Francesco

indirizzo Via Ruggiero II Normanno, 78 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5212603

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Mennuni Vito Emanuele

indirizzo Via R. Di Cillo, 6/A - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5037379

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Miccolis Giuseppe

indirizzo Via Angiuli,17 70013 CASTELLANA GROTTE BA C134 (BA)

telefono 080/4965079

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Miggiano Eugenio

indirizzo Viale Liberta, 45 70010 CASAMASSIMA BA B923 (BA)

telefono 080/673384

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Minervini Antonio

indirizzo Corso Umberto,54 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3971837

orari orario apertura farmacia

Farmacia Miolla Luigi

indirizzo Via IV Novembre, 62 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3163986



orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Misciagna Paolo

indirizzo Viale Imperatore Traiano, 10/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5539408

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Misciagna Pasquale

indirizzo Via Einaudi,16 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono 080/4783220

orari orario apertura farmacia

Farmacia Modugno Vincenzo

indirizzo Piazza A. Moro,13 70025 GRUMO APPULA BA E223 (BA)

telefono 080/7831152

orari orario apertura farmacia

Farmacia Morea S.N.C.

indirizzo Via Campione,46/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5560823

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Mostarda Vincenza

indirizzo Via Abate Gimma, 50 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5210290

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Mummolo Nardulli



indirizzo Piazza Pellicciari,29 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3251128

orari orario apertura farmacia

Farmacia Musci Gianpaolo

indirizzo Piazza Plebiscito,66 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721228

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Musci Vincenzo

indirizzo Corso Garibaldi,22 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721546

orari orario apertura farmacia

Farmacia Muscogiuri Maddalena

indirizzo Contrada LAssunta,141/A - Loc. LAssunta 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

orari orario apertura farmacia

Farmacia Musicco Nicolo'

indirizzo Strada S. Girolamo, 2/26 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5341172

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Natuzzi Alessandro

indirizzo Via Cafiero, 7 70029 SANTERAMO IN COLLE BA 1330 (BA)

telefono 080/3026426

orari orario apertura farmacia



Farmacia Negro Giuseppe

indirizzo Largo Renna 3/A - Loc. Palese BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5300564

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Ninivaggi Vittorio

indirizzo Corso G. Di Vittorio, 13 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3251589

orari orario apertura farmacia

Farmacia Novielli Vito

indirizzo Corso Vitt. Emanuele III, 50 70028 SANNICANDRO DI BARI BA 1053 (BA)

telefono 080/632097

orari orario apertura farmacia

Farmacia Noya Attilio

indirizzo Via Lepanto,59 -61 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/777013

orari orario apertura farmacia

Farmacia Oreste Rosa

indirizzo Via Bari, 16 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3141419

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Palattella S.N.C.

indirizzo Corso Garibaldi,100 70010 CASAMASSIMA BA B923 (BA)

telefono 080/675088



orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Palazzo Aurora

indirizzo Viale Unita dItalia, 6 70020 CASSANO DELLE MURGE BA B998 (BA)

telefono 080/763435

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Palazzo Domenico Luigi

indirizzo Corso Umberto I,78 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono 080/4911697

orari orario apertura farmacia

Farmacia Palmiotto Antonia

indirizzo Corso Cavour,28 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

orari orario apertura farmacia

Farmacia Pansini Maria

indirizzo Via Aristosseno, 3 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5539659

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Pappalardo Ferdinando

indirizzo Corso Federico II di Svevia, 52 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3146005

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Parisi Giacomo

indirizzo Via A. De Gasperi,16 70027 PALO DEL COLLE BA G291 (BA)



telefono 080/9911784

orari orario apertura farmacia

Farmacia Partipilo Maria Rosaria

indirizzo Via A. De Gasperi,152 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4745020

orari orario apertura farmacia

Farmacia Pesola Marcella

indirizzo Piazza Umberto I,22 - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5650112

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Pesola Marcella

indirizzo Piazza Umberto I,22 - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5650112

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Pesola Marcella

indirizzo Piazza Umberto I,22 - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5650112

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Petrella Marilena

indirizzo Corso Vitt. Emanuele, 4 70011 ALBEROBELLO BA A149 (BA)

telefono 080 4321047

Farmacia Pierri Giuseppe



indirizzo Via Lombardi 5/7 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono 080/4796532

orari orario apertura farmacia

Farmacia Pignatelli Giammatteo

indirizzo Via Gravina, 13 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3102994

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Poli Sabino

indirizzo Via Nino Bixio,89 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3348574

orari orario apertura farmacia

Farmacia Ponzio Salvatore

indirizzo Via Milano, 12 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3251491

orari orario apertura farmacia

Farmacia Potenza Pasquale

indirizzo Via R. Kennedy, 1/C BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5610973

orari Orariop apertura Farmacia

Farmacia Potenza Pasquale

indirizzo Via R. Kennedy, 1/C BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5610973

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Pugliese Rosa

indirizzo Via Conversano, 110 70013 CASTELLANA GROTTE BA C134 (BA)

telefono 080/496680

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Puteo Sante

indirizzo C.So Carafa, 85 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

telefono 080/3611368

orari orario apertura farmacia

Farmacia Ragone Angelo

indirizzo Viale Japigia, 43 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5534271

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Ragone Lucia

indirizzo Via Borgo S. Rocco, 6 70010 ADELFIA BA A055 (BA)

telefono 080 4592810

Farmacia Recchia Nicola

indirizzo Via G. A. Pugliese, 206 70020 TORITTO BA L220 (BA)

telefono 080/601403

orari orario apertura farmacia

Farmacia Regattieri Marcello

indirizzo Viale Della Repubblica,70 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5563229

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Ricciardiello Andrea

indirizzo Via Napoli,248 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5277691

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Rinella Teresa

indirizzo Piazza Vitt. Emanuele,48 70054 GIOVINAZZO BA E047 (BA)

telefono 080/3943636

orari orario apertura farmacia

Farmacia Rizzi Nicola

indirizzo Via Positano,22 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono 080/4952012

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Rizzi Vitonicola

indirizzo Via G. Polignani,24 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/9303062

orari orario apertura farmacia

Farmacia Roca Vitantonio

indirizzo Piazza Vitt. Veneto, 21 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono 080/4681545

orari orario apertura farmacia

Farmacia Romita Antonio

indirizzo Via Quintino Sella, 135 BARI BA A662 (BA)



telefono 080/5211561

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Rosucci Quintina

indirizzo Viale O. Flacco, 12/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5617894

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Rubino Anna

indirizzo Via Magna Grecia, 71 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5580985

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Ruccia Nicola Antonio

indirizzo Via Matera, 31 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3113877

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Ruscigno Domenico

indirizzo Piazza S. Maria Del Fonte, 16 - Loc. Carbonara BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5650087

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Rutigliano Agostino

indirizzo Piazza Beethoven, 50 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono 080/4058390

orari orario apertura farmacia



Farmacia S. Andrea

indirizzo Via Mons. Mucedola, 5 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono 080/4951269

orari orario apertura farmacia

Farmacia Sallustio Vincenzo

indirizzo Via Tenente Lusito, 39 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3345144

orari orario apertura farmacia

Farmacia Salvemini Addolorata

indirizzo Via Melo,5 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5211631

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Samarelli Nicola

indirizzo C.So Cotugno,6/A 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

telefono 080/3611627

orari orario apertura farmacia

Farmacia Samarelli Vincenzo

indirizzo Via Plebiscito, 15 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721066

orari orario apertura farmacia

Farmacia San Girolamo

indirizzo Via San Girolamo,45/E BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5346975



orari Orario apertura Farmacia

Farmacia San Nicola

indirizzo Corso Cavour,53/A BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5212615

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Santoro Assunta

indirizzo Contrada Antonelli,568 - Loc. Antonelli 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/6900143

orari orario apertura farmacia

Farmacia Saracino Anna, Giovanna

indirizzo Via G.A. De Ilderis,57 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3740000

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Sbiroli Erminio

indirizzo Via Putignani,40 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5232310

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Scalese Caterina

indirizzo Via San Domenico,52 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3252633

orari orario apertura farmacia

Farmacia Scarola Adele Erminia



indirizzo VIA DON GIUSEPPE MINERVA, 24 70027 PALO DEL COLLE BA G291 (BA)

telefono 080 626655

Farmacia Scarola Edmondo

indirizzo Viale Puglia,8 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5371037

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Scelzi Natale

indirizzo Corso Vitt. Emanuele,10 70010 CASAMASSIMA BA B923 (BA)

telefono 080/4537017

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Sciannameo Giuseppe

indirizzo Zona Comm.Le Parchitello - Loc. Parchitello 70016 NOICATTARO BA F923 (BA)

telefono 080/5431885

orari orario apertura farmacia

Farmacia Sciuga Pietro

indirizzo Via Crisanzio,15 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5211157

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Selvaggio Costantina

indirizzo Via Cesare Battisti,100 70019 TRIGGIANO BA L425 (BA)

telefono 080/4683105

Farmacia Selvaggiuolo Elisabetta



indirizzo Corso Aldo Moro, 72 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3267720

orari orario apertura farmacia

Farmacia Serio Maria Teresa

indirizzo Via Estr. A Mezzogiorno,69 70017 PUTIGNANO BA H096 (BA)

telefono 080/4911660

orari orario apertura farmacia

Farmacia Sista Matilde

indirizzo Via Po, 9 70029 SANTERAMO IN COLLE BA 1330 (BA)

telefono 080/3036016

orari orario apertura farmacia

Farmacia Sisto Claudia

indirizzo Via P. Amedeo, 345 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5213283

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Solazzo Emilio

indirizzo Via Fanelli,213 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5020779

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Solimini Corrado

indirizzo Piazza Aldo Moro, 3 70044 POLIGNANO A MARE BA G787 (BA)

telefono 080/4240222

orari orario apertura farmacia



Farmacia Spada Antonia

indirizzo Piazza G.A. Pugliese BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5481336

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Spiga Vittorio Piazza

indirizzo Degli Eroi,23 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4741342

orari orario apertura farmacia

Farmacia Spiga Vittorio Piazza

indirizzo Degli Eroi,23 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4741342

orari orario apertura farmacia

Farmacia Spiga Vittorio Piazza

indirizzo Degli Eroi,23 70042 MOLA DI BARI BA F280 (BA)

telefono 080/4741342

orari orario apertura farmacia

Farmacia Stanzione Luca

indirizzo Via G. Petroni,85 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5041017

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Stanzione S.N.C.

indirizzo Via Pescara,25 70026 MODUGNO BA F262 (BA)

telefono 080/5376204



orari Orario apertura farmacia

Farmacia Straziota Ernesto S.N.C

indirizzo Via S. Rocco, 25 70010 VALENZANO BA L571 (BA)

telefono 080/4671047

orari orario apertura farmacia

Farmacia Tateo Pasquale

indirizzo Via Manzoni,55 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5213103

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Tatulli A. & C. S.N.C.

indirizzo Via Sergio Pansini,14 70056 MOLFETTA BA F284 (BA)

telefono 080/3975465

orari orario apertura farmacia

Farmacia Tedone Filippo

indirizzo Via Castel del monte, 112 70033 CORATO BA C983 (BA)

telefono 080/8721673

orari orario apertura farmacia

Farmacia Tempesta Arnaldo

indirizzo Via Tommaso Fiore, 29 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5759284

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Tondo Maria Beatrice



indirizzo Via San Marco, 62 70043 MONOPOLI BA F376 (BA)

telefono 080/9376058

orari orario apertura farmacia

Farmacia Tota Andrea

indirizzo Via G. latta, 34 70037 RUVO DI PUGLIA BA H645 (BA)

telefono 080/3611389

orari orario apertura farmacia

Farmacia Treglia Piernicola

indirizzo Corso Cavour,77 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5219326

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Trerotoli Rosa e Stefania Maria Snc

indirizzo Via Tommaso Fiore Blocco A 70015 NOCI BA F915 (BA)

telefono 080/4977047

orari orario apertura farmacia

Farmacia Vacca Dr.Ssa Bianca Maria

indirizzo Piazza Cavour, 9 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3751107

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Vacca Oronzo

indirizzo Via Matteotti,16 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3717008

orari Orario apertura Farmacia



Farmacia Valente Oronzo

indirizzo Piazza Milite Ignoto, 20 - Loc. Palombaio 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3735858

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Valentini Gianvito

indirizzo Piazza Marconi,50 70032 BITONTO BA A893 (BA)

telefono 080/3751134

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Valentini Giuseppe

indirizzo Via Alberotanza,23 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5022483

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Verdoni Antonio

indirizzo Via Cicerone,41 - 43 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3106264

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Viapiano Saverio

indirizzo Via Garibaldi,12 70020 BITRITTO BA A894 (BA)

telefono 080/631648

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Vicenti Elisabetta

indirizzo V.le Martiri, 71 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3115419



orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Vicenti M. Stella

indirizzo Via Selva angolo Via Filangieri, 8 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080/3144117

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Vilella S.N.C.

indirizzo Piazza Della Repubblica,24 70014 CONVERSANO BA C975 (BA)

telefono 080/4951169

orari Orario apertura farmacia

Farmacia Viola Angelini Pietro

indirizzo Corso B. Croce, 203 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5421551

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Violante Antonio

indirizzo Corso Mazzini,40 Ang. Ravanas BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5722453

orari Orario apertura Farmacia

Farmacia Vitola D.ssa Maria

indirizzo Via Manzoni, 22 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA A048 (BA)

telefono 080 7810008

Farmaciamastrolonardo Antonio

indirizzo Via Maggiore Orlandi, 7 70010 TURI BA L472 (BA)



telefono 080/8915040

orari Orario apertura farmacia

Farmcia Pentasuglia di Spinelli I

indirizzo Via Roma, 2 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA A048 (BA)

telefono 080 761307

Fraamcia Lupoli Alessandra

indirizzo Corso B. Croce,170 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5421908

orari Oarrio apertura Farmacia

Framacia Brescia Domenicantonio

indirizzo Via G. Degli Alfaraniti,8/10 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5041061

orari Orario apertura Farmacia

Framacia Gasparro S.N.C.

indirizzo Via Leonardo Da Vinci,8 70015 NOCI BA F915 (BA)

telefono 080/4971451

orari orario apertura farmacia

Framacia Lozupone Vincenzo

indirizzo Via Francesco Crispi,99 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5740421

orari Orario apertura Farmacia

Framacia Ludovico Nicola



indirizzo Via Garrone,31 BARI BA A662 (BA)

telefono 080/5617645

orari Orario apertura Farmacia

Framacia Mancini Carmela Gemma

indirizzo Via Mola,112/E 70018 RUTIGLIANO BA H643 (BA)

telefono 080/4761650

orari orario apertura farmacia

Framacia Masi Eustachio

indirizzo Via P. Togliatti S.N. 70015 NOCI BA F915 (BA)

telefono 080/4972091

orari orario apertura farmacia

Framacia Tateo Giovanni

indirizzo Corso Cairoli, 37 70018 RUTIGLIANO BA H643 (BA)

telefono 080/4761210

orari orario apertura farmacia

Galetta Berenice

indirizzo C.so G. Di Vittorio,104 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA E155 (BA)

telefono 080/3267745

orari orario apertura farmacia

Giuliani Maria Piazza G. Colapietro, 6 Giuliani Maria

indirizzo Piazza G. Colapietro, 6 70010 TURI BA L472 (BA)

telefono 080/8915179

orari orario apertura farmacia



Munerotto Marisa

indirizzo Via Matteotti, 24 70013 CASTELLANA GROTTE BA C134 (BA)

orari Orario apertura Farmacia

Parafarmacia Lorenzo Loiudice

indirizzo Via Santeramo, 42/b 70022 ALTAMURA BA A225 (BA)

telefono 080 3144178

orari Orario apertura Parafarmacia

Pronto Soccorso

Acquaviva delle Fonti - Ospedale Miulli - Pronto Soccorso

indirizzo Strada Provinciale Acquaviva - Santeramo Km 4,100 ACQUAVIVA DELLE

responsabile Dott. Domenico Argentiero

null

telefono 0803054311 fax 080761006

Altamura - Ospedale F. Perinei - Pronto Soccorso

indirizzo SS. 96 Altamura - Gravina in Puglia Km. 73,800 ALTAMURA (BA)

struttura OSPEDALE DELLA MURGIA FABIO PERINEI - ALTAMURA

responsabile sanitario

ANTONIO DIBELLO

telefono 080 3108346 - 8371

informazioni L'accesso al P.S. è regolato sulla base della gravità del caso in base al

codice assegnato, in ordine crescente di gravità:

- Bianco: non urgente, quindi prestazione differibile.

- Verde: patologia non urgente, tempi di attesa 10 -20 minuti circa.
- Giallo: patologia urgente con interessamento di un organo vitale.

- Rosso: patologia urgente - emergente indifferibile.In P.S. viene avviato un iter diagnostico - terapeutico.

Percorsi: In pronto soccorso viene avviato un iter dignostico - terapeutico

che puo avere i seguenti esiti:

- Dimissione: quando l'iter diagnostico terapeutico viene concluso in P.S., oppure quando si ritiene opportuno l'invio del paziente al medico curante, con referto corredato dalle prestazioni effettuate, per la prosecuzione della terapia domiciliare.
- Osservazione Breve:Quando il paziente dopo opportuno inquadramento diagnostico - terapeutico ed un'osservazione clinica con monitoraggio continui di vari parametri, variabile da alcune ore ad un massimo di 72 ore, viene dimesso.

Ricovero nelle unità di competenza.

Qualora non vi sia una disponibilità immediata di posti letto, il paziente viene assistito in Osservazione breve, in attesa del ricovero.

Trasferimento in altro Presidio Ospedaliero che avviene o per mancanza di posti letto o per competenze ultraspecialistiche.

Bari - Ospedale Di Venere - Pronto Soccorso

indirizzo Via Ospedale Di Venere BARI (BA)

OSPEDALE DI VENERE - BARI (TRIGGIANO) struttura

responsabile

CARLO MARZO

sanitario

080 5032050 telefono fax 080 5032050

Bari - Ospedale S. Paolo - Pronto Soccorso

indirizzo Via Caposcardicchio BARI (BA)

OSPEDALE SAN PAOLO - BARI (CORATO-MOLFETTA-TERLIZZI) struttura

responsabile sanitario

ANTONIO MARTIRADONNA

telefono 080 5843394

Corato - Ospedale Umberto I - Pronto Soccorso

Via Ruvo, 108 CORATO (BA) indirizzo

struttura OSPEDALE SAN PAOLO (PLESSO CORATO) SEBASTIANO LOPIANO

responsabile

sanitario

telefono 080 8721006 080 3608646 fax

Molfetta - Ospedale don Tonino Bello - Pronto Soccorso

Prov.le Molfetta - Terlizzi, 112 MOLFETTA (BA) indirizzo OSPEDALE SAN PAOLO (PLESSO MOLFETTA) struttura

responsabile sanitario

PAOLO SILVANO DE GENNARO



telefono 080 3349292 - 080 3357460 - 7602 - 7641

Monopoli - Ospedale S. Giacomo - Pronto Soccorso

indirizzo Largo Veneziani, 21 MONOPOLI (BA)

OSPEDALE MONOPOLI struttura FILIPPO SERAFINO responsabile

sanitario

telefono 080 4149254

Putignano - Ospedale S. Maria degli Angeli - Pronto Soccorso

indirizzo Via Cappuccini, 7 PUTIGNANO (BA)

OSPEDALE PUTIGNANO struttura **BRIGIDA PANZARINO** responsabile

sanitario

telefono 080 4050855 - 080 4911923

Terlizzi - Ospedale M. Sarcone - Pronto Soccorso

Via Pasquale Fiore, 135 TERLIZZI (BA) indirizzo OSPEDALE SAN PAOLO (PLESSO TERLIZZI) struttura

SEBASTIANO LOPIANO

responsabile

sanitario

telefono 080 3516024 - 080 3608316

080 3516024 fax

Triggiano - Ospedale F. Fallacara - Pronto Soccorso

Via Aldo Moro, 32 TRIGGIANO (BA) indirizzo

PLESSO TRIGGIANO-OSPEDALE DI VENERE struttura

responsabile sanitario

CARLO MARZO dirigente medico resp.: Gaetano Partipilo

080 4626298 - 080 4681089 telefono

080 4626381 fax

Pronto Soccorso Estivo

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Cassano delle Murge



indirizzo P.le Tampoia, Cassano delle Murge

orari Dalle ore 10.00 alle ore 20.00

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Cozze

indirizzo Largo Puglia, Cozze MOLA DI BARI (BA)

orari Dalle ore 10.00 alle ore 20.00

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Quasano

indirizzo Via del Canale - Quasano TORITTO (BA)

orari Dalle ore 10.00 alle ore 20.00

attività Guardia medica

Assistenza Sanitaria ai Turisti - Torre a Mare

indirizzo Via Principe di Piemonte, 22 - Torre a Mare BARI (BA)

orari Dalle ore 10.00 alle ore 20.00

Primo Intervento

Punto di Primo Intervento - Alberobello

indirizzo c/o ex P.O. ALBEROBELLO viale Bari ALBEROBELLO BA ALBEROBELLO (BA)

responsabile

sanitario

telefono 080 4328220 fax 080 4323405

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO DALLE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E

PREFESTIVI A PARTIRE DAL 01/09/2011

Punto di Primo Intervento - Bitonto

indirizzo c/o ex ospedale DSS 3 BITONTO BA BITONTO (BA)

responsabile

sanitario

telefono 080 3737211 fax 080 3737211

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO 24 H SU 24 H TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E PREFESTIVI



Punto di Primo Intervento - Conversano

c/o ex P.O. F. Jaia - Via E. De Amicis CONVERSANO BA CONVERSANO (BA) indirizzo

responsabile sanitario

Punto di Primo Intervento - Gioia Del Colle

C/O EX Ospedale Paradiso - Gioia del Colle GIOIA DEL COLLE BA GIOIA DEL COLLE indirizzo

(BA)

responsabile sanitario

telefono

080 3489214 080 3489283 fax

Punto di Primo Intervento - Giovinazzo

Via Papa Giovanni XXIII GIOVINAZZO BA GIOVINAZZO (BA) indirizzo

responsabile sanitario

080 3944748 telefono

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO 24 H SU 24 H TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E PREFESTIVI

Punto di Primo Intervento - Grumo Appula

c/o ex P.O. GRUMO APPULA GRUMO APPULA BA GRUMO APPULA (BA) indirizzo

responsabile sanitario

telefono 080 3830816 080 3832851 fax

IL SERVIZIO E' ATTIVO DALLE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E informazioni

PREFESTIVI A PARTIRE DAL 01/09/2011

Punto di Primo Intervento - Locorotondo

via Fasano, 1 LOCOROTONDO BA LOCOROTONDO (BA) indirizzo

responsabile sanitario

080 4351217 telefono 080 4316090 fax

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO DALLE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E

PREFESTIVI A PARTIRE DAL 01/09/2011



Punto di Primo Intervento - Mola di Bari

indirizzo VIA DON RUSSOLILLO MOLA DI BARI BA MOLA DI BARI (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 4717706 fax 080 4717706

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO DALLE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E

PREFESTIVI A PARTIRE DAL 01/09/2011

Punto di Primo Intervento - Noci

indirizzo Ospedale A.M. Sgobba NOCI BA NOCI (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 4050706

informazioni IL SERVIZIO E' APERTO DALLE ORE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI

E PREFESTIVI

Punto di Primo Intervento - Polignano

indirizzo VIA DON LUIGI STURZO POLIGNANO A MARE BA POLIGNANO A MARE (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 4240759 fax 080 4240759

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO DALLE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E

PREFESTIVI A PARTIRE DAL 01/09/2011

Punto di Primo Intervento - Rutigliano

indirizzo Ospedale Monte dei Poveri RUTIGLIANO BA RUTIGLIANO (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 4776730 fax 080 4776730

informazioni IL SERVIZIO E' APERTO 24 H SU 24 H TUTTI I GIORNI COMPRESO FESTIVI E PREFESTIVI

Punto di Primo Intervento - Ruvo di Puglia

indirizzo c/o ex Ospedale di Carità RUVO DI PUGLIA BA RUVO DI PUGLIA (BA)

responsabile sanitario



telefono 080 3608240 fax 080 3611342

informazioni IL SERVIZIO E' ATTIVO DALLE 8.00 ALLE 20.00 TUTTI I GIORNI COMPRESI FESTIVI E

PREFESTIVI A PARTIRE DAL 01/09/2011

Punto di Primo Intervento - Santeramo in Colle

indirizzo Piazza Di Vagno, 4 SANTERAMO IN COLLE BA SANTERAMO IN COLLE (BA)

responsabile

sanitario

telefono 080 3035721 fax 080 3035704

informazioni IL SERVIZIO E' APERTO 24 H SU 24 TUTTI I GIORNI COMPRESO FESTIVI E PREFESTIVI

Punto di Primo Intervento- Casamassima

indirizzo viale Libertà n. 1 c/o ex Ospedale Miulli CASAMASSIMA BA CASAMASSIMA (BA)

responsabile sanitario

telefono 080 671689

Punto di Primo Intervento- Castellana Grotte

indirizzo Via Turi n. 27- c/o IRCCS De Bellis CASTELLANA GROTTE BA CASTELLANA GROTTE

(BA)

responsabile sanitario

Guardia Medica

Continuità Assistenziale di Acquaviva Delle Fonti

indirizzo VIA MILANO, 21 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA ACQUAVIVA DELLE FONTI (BA)

telefono 080 3077063

Continuità Assistenziale di Adelfia

indirizzo VIA PISCINA DI FILIPPO, 7 70010 ADELFIA BA ADELFIA (BA)



Continuità Assistenziale di Alberobello

indirizzo C/O OSPEDALE 70011 ALBEROBELLO BA ALBEROBELLO (BA)

telefono 080 4328230

Continuità Assistenziale di Altamura

indirizzo C/O OSPEDALE 70022 ALTAMURA BA ALTAMURA (BA)

telefono 080 3108201

Continuità Assistenziale di Bari Carbonara

indirizzo VIA VACCARELLA PRESSO OSPEDALE BARI - CARBONARA BA (BA)

telefono 080 5650125

Continuità Assistenziale di Bari S.PAOLO

indirizzo VIA CAPOSCARDICCHIO 70132 BARI BA BARI (BA)

telefono 080 5370118

Continuità Assistenziale di Bari S.PIO

indirizzo P.TTA ELEONORA 70127 BARI - SANTO SPIRITO BA (BA)

telefono 080 5333069

Continuità Assistenziale di Bari Torre a Mare

indirizzo VIA PRINCIPI DI PIEMONTE 22 70126 BARI - TORRE A MARE BA (BA)

telefono 080 5432541

informazioni orario servizio di guardia medica - notturni feriali: dalle 20.00 alle 22.30 - sabato e

prefestivi: dalla 10.00 alle 13.00 e dalle 15.30 alle 22.30 - domenica e festivi: dalle 8.00 alle 13.00 e dalle 15.30 alle 22.30 Per le urgenze il servizio è contattabile al

numero: 080 5494587

Continuità Assistenziale di Bari Via Aquilino

indirizzo VIA AQUILINO, 1 70126 BARI BA BARI (BA)

telefono 080 5494587

informazioni orario servizio di guardia medica - notturni feriali: dalle 20.00 alle 22.30 - sabato e

prefestivi: dalla 10.00 alle 13.00 e dalle 15.30 alle 22.30 - domenica e festivi: dalle 8.00 alle 13.00 e dalle 15.30 alle 22.30 Per le urgenze il servizio è contattabile al

numero: 080 5494587



Continuità Assistenziale di Bari Via Villari

indirizzo VIA VILLARI, 17 70122 BARI BA BARI (BA)

telefono 080 5842004

informazioni DAL GIORNO 27 GIUGNO 2012 IL SERVIZIO SI E' SPOSTATO DA VIA GIULIO PETRONI

47/D IN VIA VILLARI 17

Continuità Assistenziale di Bari Viale Adriatico

indirizzo VIALE ADRIATICO (EX CTO) 70132 BARI BA BARI (BA)

telefono 080 5348348

Continuità Assistenziale di Binetto

indirizzo C/O ex OSPEDALE GRUMO 70025 GRUMO APPULA BA GRUMO APPULA (BA)

telefono 080 3830801

Continuità Assistenziale di Bitetto

indirizzo VIA PALO, 21/A 70020 BITETTO BA BITETTO (BA)

telefono 080 9920879

Continuità Assistenziale di Bitonto

indirizzo VIA COMES C/O OSPEDALE 70032 BITONTO BA BITONTO (BA)

telefono 080 3737253

Continuità Assistenziale di Bitritto

indirizzo VIA PASCOLI, 28 70020 BITRITTO BA BITRITTO (BA)

telefono 080 637361

Continuità Assistenziale di Capurso

indirizzo VIA EPIFANIA, 240 70010 CAPURSO BA CAPURSO (BA)

telefono 080 4553385

Continuità Assistenziale di Casamassima

indirizzo VIALE DELLE LIBERTA' 70010 CASAMASSIMA BA CASAMASSIMA (BA)



Continuità Assistenziale di Cassano Murge

indirizzo PIAZZALE TAMPOIA, 2 70020 CASSANO DELLE MURGE BA CASSANO DELLE MURGE

(BA)

telefono 080 763267

Continuità Assistenziale di Castellana Grotte

indirizzo VIA DON. F. LANZILLOTTA 70013 CASTELLANA GROTTE BA CASTELLANA GROTTE (BA)

telefono 080 4963260

Continuità Assistenziale di Cellamare

indirizzo via e.fermi, 26 70010 CELLAMARE BA CELLAMARE (BA)

telefono 080 4626357

Continuità Assistenziale di Conversano

indirizzo VIA E. De Amicis, 31 70014 CONVERSANO BA CONVERSANO (BA)

telefono 080 4091232

Continuità Assistenziale di Corato

indirizzo VIA RUVO N.108 PRESSO OSPEDALE 70033 CORATO BA CORATO (BA)

telefono 080 8724780

Continuità Assistenziale di Del Colle

indirizzo VIA GIOVANNI 23° PRESSO EX OSPEDALE 70023 GIOIA DEL COLLE BA GIOIA DEL

COLLE (BA)

telefono 080 3489500

Continuità Assistenziale di Giovinazzo

indirizzo VIA PAPA GIOVANNI XXIII C/O CITTADELLA DELLA SALUTE 70054 GIOVINAZZO BA

GIOVINAZZO (BA)

telefono 080 3947805

Continuità Assistenziale di Gravina in Puglia

indirizzo VIA SAN DOMENICO PRESSO OSPEDALE 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA GRAVINA IN

PUGLIA (BA)



Continuità Assistenziale di Grumo Appula

indirizzo C/O ex OSPEDALE Grumo 70025 GRUMO APPULA BA GRUMO APPULA (BA)

telefono 080 3830801

Continuità Assistenziale di Locorotondo

indirizzo C/O OSPEDALE 70010 LOCOROTONDO BA LOCOROTONDO (BA)

telefono 080 4351219

Continuità Assistenziale di Mariotto

indirizzo VIA MAMELI,8 70032 BITONTO BA BITONTO (BA)

telefono 080 3736202 - 080 3737309

Continuità Assistenziale di Modugno

indirizzo VIA PIAVE, 32 70026 MODUGNO BA MODUGNO (BA)

telefono 080 5327084 - 080 5843806

Continuità Assistenziale di Mola di Bari

indirizzo VIA DON RUSSOLILLO 70042 MOLA DI BARI BA MOLA DI BARI (BA)

telefono 080 4717748 - 080 4737754

Continuità Assistenziale di Molfetta

indirizzo C/O OSPEDALE 70056 MOLFETTA BA MOLFETTA (BA)

telefono 080 3349264

Continuità Assistenziale di Monopoli

indirizzo VIA LARGO VENEZIANI N.21 - C/O OSPEDALE SAN GIACOMO 70043 MONOPOLI BA

MONOPOLI (BA)

telefono 080 4149248

Continuità Assistenziale di Noci

indirizzo C/O OSPEDALE PUTIGNANO 70015 NOCI BA NOCI (BA)



Continuità Assistenziale di NOICATTARO

indirizzo VIA CAPUANA, 6 70016 NOICATTARO BA NOICATTARO (BA)

telefono 080 4782199

Continuità Assistenziale di PALESE-S.SPIRITO

indirizzo Vico Traversa, 11 (vicinanze Banco di Napoli - via Napoli) 70128 BARI BA BARI (BA)

telefono 080 5300067

Continuità Assistenziale di Palo Del Colle

indirizzo Via Auricarro, n° 106 . 70027 PALO DEL COLLE BA PALO DEL COLLE (BA)

telefono 080 626398

Continuità Assistenziale di Poggiorsini

indirizzo VIA XX SETTEMBE 70020 POGGIORSINI BA POGGIORSINI (BA)

telefono 080 3231001

Continuità Assistenziale di Polignano a Mare

indirizzo VIA LUIGI STURZO 70044 POLIGNANO A MARE BA POLIGNANO A MARE (BA)

telefono 080 4247062

Continuità Assistenziale di Putignano

indirizzo C/O OSPEDALE 70017 PUTIGNANO BA PUTIGNANO (BA)

telefono 080 4050815

Continuità Assistenziale di Rutigliano

indirizzo VIA S. FRANCESCO, 94 70018 RUTIGLIANO BA RUTIGLIANO (BA)

telefono 080 4761657

Continuità Assistenziale di Ruvo di Puglia

indirizzo VIA PIAVE, 84 70037 RUVO DI PUGLIA BA RUVO DI PUGLIA (BA)

telefono 080 3608226 - 0803613994

Continuità Assistenziale di Sammichele di Bari



indirizzo VIA BONARROTI (C/O POLIAMBULATORI) 70010 SAMMICHELE DI BARI BA SAMMICHELE

DI BARI (BA)

telefono 080 8917330

Continuità Assistenziale di Sannicandro di Bari

indirizzo VIA CORSO VITTORIO EMANUELE N.65 70028 SANNICANDRO DI BARI BA

SANNICANDRO DI BARI (BA)

telefono 080 632259

Continuità Assistenziale di Santeramo in Colle

indirizzo P.zza Di Vagno c/o ex Presidio Ospedaliero 70029 SANTERAMO IN COLLE BA

SANTERAMO IN COLLE (BA)

telefono 080 3023194

Continuità Assistenziale di Terlizzi

indirizzo C/O OSPEDALE 70038 TERLIZZI BA TERLIZZI (BA)

telefono 080 3608388

Continuità Assistenziale di Toritto

indirizzo VIA PRINCIPE AMEDEO (EX P.O.) 70020 TORITTO BA TORITTO (BA)

telefono 080 3830988

Continuità Assistenziale di Triggiano

indirizzo C/O OSPEDALE 70019 TRIGGIANO BA TRIGGIANO (BA)

telefono 080 4683334

Continuità Assistenziale di Turi

indirizzo VIA CONVERSANO 70010 TURI BA TURI (BA)

telefono 080 8915365

Continuità Assistenziale di Valenzano

indirizzo VICO TASSELLI, 15 70010 VALENZANO BA VALENZANO (BA)



Servizi Sociali

Anthropos Cooperativa Sociale a R.I. - Giovinazzo (Bari)

indirizzo Giovinazzo - Via A. Gioia, 117 GIOVINAZZO BA GIOVINAZZO (BA)

responsabile Giustina Tatulli telefono 080/3947364

orari Lunedì: 8:00-14:00 --- --- Martedì: 8:00-14:00 --- --- Mercoledì: 8:00-14:00 --- --- Giovedì:

8:00-14:00 --- --- Venerdì: 8:00-14:00 --- --- Sabato: --- --- Domenica: --- ---



Servizio Protesi

Servizio Protesi Acquaviva Delle Fonti

indirizzo VIA VITTIME DI VIA FANI 70021 ACQUAVIVA DELLE FONTI BA ACQUAVIVA DELLE FONTI

(BA)

telefono 080 3077067 - 023

orari Orario al Pubblico e ricezione Telefonate:

- Lunedì e venerdì dalle 08.30 alle 11.30

- Giovedì dalle 15.30 alle 18.00

informazioni ATTIVITA':

- Informazione Procedura e Istruttoria richieste di Protesi

- Ausili per incontinenza - Ortopedici - Ventilazione meccanica

- Ordini

- Controllo fatture

- Predisposizione Determinazioni Dirigenziali per liquidazione fatture

STAFF: - Salvatora Foresta - Maria Pietroforte - Clarice Ventura - Rosalba Tomasino

Servizio Protesi Altamura

indirizzo Via Palestro, 56 70022 ALTAMURA BA ALTAMURA (BA)

telefono 080 3108120 - 8199

email protesi.altamura@auslba3.it

orari Lunedì e Martedì dalle 09.00 alle 12.00 Giovedì dalle 09.00 alle 12.00 e dalle 16.00 alle

18.00

informazioni Prestazioni erogabili: Prestazioni di Assistenza Protesica previste dal Regolamento di

cui al D.M. 332 del 27 Agosto 1999: Elenco 1: - Ausili per terapia ed addestramento - Ortesi e protesi - Ausili per la cura e la protezione personale - Ausili per la mobilità personale - Ausili per la cura della casa - Mobilia ed adattamenti per la casa od altri edifici - Ausili per manovrare oggetti e dispositivi - Ausili per le attività di tempo libero Elenco 2: - Ausili per la stabilizzazione, postura e deambulazione - Protesi per laringectomizzati - Accessori (per protesi e tutori di arti) - Protesi fisiognomiche - Ausili per incontinenza - Ausili per la funzione visiva - Ausili per la funzione acustica - Ausili per la fonazione/comunicazione Elenco 3: - Apparecchi attinenti la funzione respiratoria - Apparecchi per il recupero della funzione alimentare - apparecchio

alimentatore - Montascale mobili

Servizio Protesi Bitonto

indirizzo Via G.Comes, 31 70032 BITONTO BA BITONTO (BA)

telefono 080 3737334

informazioni II servizio è rivolto a soggetti affetti da patologie invalidanti riconosciute e/o in via di

riconoscimento e a minori di 18 anni quale prevenzione di patologie invalidanti. Consiste nell'autorizzazione all'erogazione dei presidi protesici e ausili attraverso il servizio farmaceutico territoriale e/o attraverso ditte private convenzionate con la ASL. Per usufruire dei presidi è necessario essere in possesso di verbale di invalidità civile



Servizio Protesi Casamassima

indirizzo Viale Liberta 1 70010 CASAMASSIMA BA CASAMASSIMA (BA)

telefono 080 4050055 - 0054 FAX 080 675377

email nicola.palmieri@asl.bari.it

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO:

Martedì dalle 12.00 alle 14.00
 Giovedì dalle 15.00 alle 17.00

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE:
- dal Lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 14.00

- Giovedì dalle 15.00 alle 18.00

attività ATTIVITA':

- Ricezione domande,

istruttoria e consegna autorizzazioni pratiche assistenza protesica,
gestione ordini informatizzati, con esclusione dell'all. C del D.M. 332/99.

informazioni DIRIGENTE RESPONSABILE:

- Stefano Aquilone 3357311428

STAFF UFFICIO:

- Sofarelli Natale - Operatore Tecnico / Terminalista 080 4050055

Servizio Protesi Conversano

indirizzo Via E. De Amicis, 31 70014 CONVERSANO BA CONVERSANO (BA)

telefono 080 4091396 - 1395 - 1348

Servizio Protesi Corato

indirizzo Via GALLIANI, 46 70033 CORATO BA CORATO (BA)

telefono 080 3608604

orari LUNEDI', MARTEDI', GIOVEDI' E VENERDI' DALLE 09.00 ALLE 12.00 LUNEDI' E

MERCOLEDI' POMERIGGIO DALLE 15.00 ALLE 17.30

informazioni ATTIVITA': Autorizzazione all'erogazione di presidi protesici e ausili per soggetti affetti

patologie invalidanti riconosciute e/o in via di riconoscimento attraverso il servizio farmaceutico territoriale e/o attraverso ditte private inserite in elenco dopo gara

Servizio Protesi Gioia Del Colle

indirizzo Via Ludovico Ariosto, 48 70023 GIOIA DEL COLLE BA GIOIA DEL COLLE (BA)

responsabile Stefano Aquilone

telefono 080 3489445 FAX 080 3489463 email ufficioprotesica.dss13@asl.bari.it

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO:

Martedì dalle 15.30 alle 17.30Giovedì dalle 09.00 alle 12.00

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE:



- Lunedì - venerdì: dalle ore 12.00 alle ore 14.00

- Martedì: dalle 15.00 - 18.00

attività - Ricezione domande,

- istruttoria e consegna autorizzazioni pratiche ass. protesica,

- gestione ordini informatizzati,

- controllo fatture mensili per successiva liquidazione,

- atti di liquidazione

informazioni DIRIGENTE RESPONSABILE:

- Stefano Aquilone 3357311428 stefano.aquilone@asl.bari.it

STAFF UFFICIO:

- Procino Giuseppe - coll.amm. prof. 080 3489447

- Gianfranco Basanisi Ass. Amministrativo 080 3489406

- Surico Teresa Puericultrice Esperta 080 3489445

Servizio Protesi Giovinazzo

indirizzo Via Papa Giovanni XXIII 70054 GIOVINAZZO BA GIOVINAZZO (BA)

telefono 080 3357584

orari dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 12.30

Giovedì pomeriggio dalle 15.30 ale 18.30

attività Il servizio è rivolto a soggetti affetti da patologie invalidanti riconosciute e/o in via di

riconoscimento e a minori di 18 anni quale prevenzione di patologie invalidanti.

Consiste nell'autorizzazione all'erogazione dei presidi protesici e ausili attraverso il servizio farmaceutico territoriale e/o attraverso ditte private convenzionate con la ASL. Per poter richiedere i presidi è necessario essere in possesso di verbale di invalidità

civile.

informazioni Staff:

Maria Anna De Palma Margherita Gadaleta Lucrezia De Candia

Servizio Protesi Gravina in Puglia

indirizzo Via Lucca, 26 70024 GRAVINA IN PUGLIA BA GRAVINA IN PUGLIA (BA)

telefono 080 3108650 - 8649 - 8641

orari Martedì e Venerdì DALLE 09.00 ALLE 12.00

Servizio Protesi Grumo Appula

indirizzo VIA DELLA REPUBBLICA, 33 70025 GRUMO APPULA BA GRUMO APPULA (BA)

telefono 080 3830831

orari Orario al Pubblico e ricezione Telefonate: MARTEDI' E VENERDI' dalle 08.30 alle 11.30

Giovedì dalle 15.30 alle 18.00

informazioni ATTIVITA': - Informazione Procedura e Istruttoria richieste di Protesi - Ausili per

incontinenza - Ortopedici - Ventilazione meccanica - Ordini - Controllo fatture - Predisposizione Determinazioni Dirigenz, per liquidazione fatture STAFF: - Salvatora

Foresta - Domenica Siciliano



Servizio Protesi Modugno

indirizzo Via Paradiso, 18/d piano terra 70026 MODUGNO BA MODUGNO (BA)

telefono 080 5843826 - 3170 - 3113 email pasquale.sarlo@asl.bari.it

orari Consegna pratiche da autorizzare: Lunedì e Giovedì dalle 08.30 alle 12.00 ritiro

pratiche autorizzate: Martedì dalle 08.30 alle 12.00 e dalle 15.30 alle 17.30 consegna:

Mercoledì dalle 08.30 alle 09.30 venerdì non operativo per l'utenza

informazioni dirigente responsabile : maria colucci 080 5843154 -3170 documenti necessari per

l'apertura di una pratica : 1)fotocopia verbale di invalidità civile oppure domanda telematica di invalidità civile compilata dal mmg o pls; 2)modello a 5 copie con sottoscrizione della prescrizione dello specialista di struttura pubblica; 3)fotocopia di un documento di identità; 4)autocertificazione di residenza su apposito modello (caricare il modello in pdf per permettere all'utente di scaricarlo) 5)certificazione di eventuale ricovero in struttura pubblica e/o accreditata; in caso di presentazione della pratica da parte di un parente: - fotocopia documento riconoscimento del delegato; - modello di delega firmato da entrambi (caricare modello in pdf per permettere all'utente di scaricarlo). la pratica viene esaminata dalla data di consegna di tutta la

documentazione richiesta

Servizio Protesi Mola di Bari

indirizzo C.so Italia n. 21 MOLA DI BARI BA MOLA DI BARI (BA)

telefono 080 4717763 - 7769

email 080 4717702

orari lunedì e venerdì dalle 09.00 alle 12.00 martedì dalle 15.30 alle 17.30

Servizio Protesi Molfetta

indirizzo Prov.le Molfetta Terlizzi, 112 70056 MOLFETTA BA MOLFETTA (BA)

telefono tel 080 3357599 fax 080 3357584

orari dal lunedì al venerdì dalle 08.30 alle 12.00 giovedì pomeriggio dalle 16.00 alle 18.00

attività Il servizio è rivolto a soggetti affetti da patologie invalidanti riconosciute e/o in via di

riconoscimento e a minori di 18 anni quale prevenzione di patologie invalidanti. Consiste nell'autorizzazione all'erogazione dei presidi protesici e ausili attraverso il

servizio farmaceutico territoriale e/o attraverso ditte private convenzionate con la

ASL.

Per usufruire dei presidi è necessario essere in possesso di verbale di invalidità civile.

informazioni Staff:

Maria Anna De Palma Margherita Gadaleta Lucrezia De Candia

Servizio Protesi Monopoli



indirizzo Via A. Moro, 102 70043 MONOPOLI BA MONOPOLI (BA)

telefono 080 4149426 - 9422

email mgio@libero.it

Servizio Protesi Noicattaro

indirizzo via Cappuccini, 92 NOICATTARO BA NOICATTARO (BA)

telefono 080 4626993 email 080 4626995

orari lunedì e mercoledì dalle 09.00 alle 12.00 martedì dalle 15.30 alle 17.30

Servizio Protesi Palo Del Colle

indirizzo Via Villafranca 70027 PALO DEL COLLE BA PALO DEL COLLE (BA)

telefono 080 9911032

informazioni Autorizzazione all'erogazione di presidi protesisi e ausili per soggetti affetti patologie

invalidanti riconosciute e/o in via di riconoscimento attraverso il servizio farmaceutico

territoriale e/o attraverso ditte private inserite in elenco dopo gara

Servizio Protesi Putignano

indirizzo Via De Cataldo, 1 70017 PUTIGNANO BA PUTIGNANO (BA)

telefono 080 4050932 - 0500 FAX 080 4050532

email arturo.daprile@asl.bari.it - nicola.saponari@asl.bari.it

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO:

- Lunedì, mercoledì e Venerdì dalle 08.30 alle 10.30

- Martedì dalle 15.30 alle 17.30

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE:

- Lunedì, mercoledì e venerdì dalle 09.00 alle 12.00

attività ATTIVITA':

- Valutazione istanze per la fornitura di ausili protesici e apparecchiature

elettromedicali.

informazioni DIRIGENTE RESPONSABILE:

- Roberto Natile

STAFF:

- Arturo D'Aprile - coll. amm. prof.

- Beatrice Ignazzi - coll. prof. san. Nicola Saponari - oper. tec. ter.

Servizio Protesi Rutigliano

indirizzo Via S. Francesco dAssisi, 194 RUTIGLIANO BA RUTIGLIANO (BA)

telefono 080 4776723 email 080 4776723

orari martedì dalle 09.00 alle 12.00 giovedì dalle 09.00 alle 12.00 e dalle 15.30 alle 17.30



Servizio Protesi Ruvo di Puglia

indirizzo Via 1°MAGGIO c/o ex OSPEDALE 70037 RUVO DI PUGLIA BA RUVO DI PUGLIA (BA)

telefono 080 3608250

orari LUNEDI' DALLE 10.30 ALLE 12.00 MARTEDI' DALLE 16.00 ALLE 17.30 VENERDI' DALLE

09.30 ALLE 12.00

informazioni ATTIVITA': Autorizzazione all'erogazione di presidi protesici e ausili per soggetti affetti

patologie invalidanti riconosciute e/o in via di riconoscimento attraverso il servizio farmaceutico territoriale e/o attraverso ditte private inserite in elenco dopo gara

Servizio Protesi Sammichele di Bari

indirizzo VIA BUONARROTI, C.N. 70010 SAMMICHELE DI BARI BA SAMMICHELE DI BARI (BA)

telefono 080 4050160 FAX 080 4050173

email dss13.ass.int@asl.bari.it

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO:

- dal Lunedì al Venerdì dalle 08.15 alle 11.30

- Giovedì dalle 15.30 alle 17.30

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE:

- 0803489445 (sede di Gioia del Colle): dal Lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 14.00

- Martedì dalle 15.00 alle 18.00

informazioni DIRIGENTE RESPONSABILE:

- Stefano Aquilone 335 7311428

STAFF UFFICIO:

- FRANCESCA DI BRINDISI - Coadiutore Amm. 080 4050160

Servizio Protesi Santeramo in Colle

indirizzo Via Aldo Moro, 54 70029 SANTERAMO IN COLLE BA SANTERAMO IN COLLE (BA)

telefono 080 3035775 - 5772

orari Mercoledì e venerdì DALLE 08.30 ALLE 11.30

Servizio Protesi Terlizzi

indirizzo VIA P. FIORE, 135 (c/o Ospedale) 70038 TERLIZZI BA TERLIZZI (BA)

telefono 080 3608423

orari LUNEDI' DALLE 08.30 ALLE 12.00 GIOVEDI' DALLE 09.30 ALLE 12.00 E DALLE 16.00

ALLE 17.30

informazioni ATTIVITA': Autorizzazione all'erogazione di presidi protesici e ausili per soggetti affetti

patologie invalidanti riconosciute e/o in via di riconoscimento attraverso il servizio farmaceutico territoriale e/o attraverso ditte private inserite in elenco dopo gara

Servizio Protesi Triggiano

indirizzo VIA ALESSANDRO VOLTA n.21 TRIGGIANO BA TRIGGIANO (BA)



telefono 080 4626574 - 6576

orari MARTEDI' E GIOVEDI' DALLE 09.00 ALLE 12.00 GIOVEDI' DALLE 15.30 ALLE 17.00

informazioni prestazioni erogate: - AUTORIZZAZIONI PER LA FORNITURA DI PROTESI E/O AUSILI AI

SOGGETTI AVENTI DIRITTO, SULLA BASE DELLE INDICAZIONI DEL NOMENCLATORE TARIFFARIO (D.M. 332/99) documenti da presentare: - RICHIESTA PROTESI E/O AUSILIO PRESCRITTA DALLO SPECIALISTA SU APPOSITO MODELLO FORNITO DAL DSS - PREVENTIVO DI SPESA INDICATO DA FORNITORE CONVENZIONATO DI ARTICOLI SANITARI, SCELTO DALL'UTENTE; - COPIA DEL VERBALE D'INVALIDITÀ OPPURE RICEVUTA DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA DI INVALIDITÀ, LIMITATAMENTE AI

CASI PREVISTI DALLA LEGGE

Servizio Protesi Turi

indirizzo VIA DE DONATO GIANNINI, S.N. 70010 TURI BA TURI (BA)

telefono 080 4050199 FAX 080 4050185

email dss13.ass.int@asl.bari.it

orari GIORNI E ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO:

- Mercoledì dalle 8.15 alle 12.00 e dalle 15.30 alle 17.30

GIORNI E ORARI DI RICEZIONE TELEFONATE:

- 080 3489445 (sede di Gioia del Colle): dal Lunedì al venerdì dalle 12.00 alle 14.00

- Martedì dalle 15.00 alle 18.00

attività ATTIVITA':

- Ricezione domande e consegna autorizzazioni pratiche assistenza protesica

informazioni DIRIGENTE RESPONSABILE:

Stefano Aguilone 3357311428

STAFF UFFICIO:

- LUIGI VALENTINI Coadiutore Amm. 080 4050199

Servizio Protesi Via Aquilino

indirizzo VIA AQUILINO, 1 70126 BARI - Quart. JAPIGIA BA BARI (BA)

telefono 080 5842724 fax 080 5842703

email dss8.bariest@asl.bari.it

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle 08.30 alle 12.00

Orari ricezione telefonate:

martedì e giovedì dalle 08.30 alle 12.00

informazioni Staff:

Giuseppa Damiani 080 5842703; Roberto Martiradonna 080 5842724 Anna Monteleone 080 5842724 Susanna Triestino 080 5842724

Servizio Protesi via Caduti di Via Fani



indirizzo via Caduti di Via Fani, 25 70124 BARI BARI (BA)

telefono 080 5842389

orari dal lunedì al giovedì dalle 08.30 alle 13.00

"solo per i fornitori" venerdì dalle 08.30 alle 12.00 martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.00 alle 17.30

servizio protesi Vico Trav. 11 - S. Spirito

indirizzo Vico Trav. 11 - S. Spirito BARI (BA)